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DURANTE EL PERIODO DE ABRIL-MAYO DEL 2015
	
	


· Atención al público en general por parte del grupo de jóvenes prestadores de servicio social con mesas interpretativas en el área de explanada y recorridos diarios y continuos mismos que son de vigilancia para el cuidado del visitante, animales e infraestructura en general.

· Atención a jóvenes prestadores de servicio social y prácticas profesionales.

· Atención a grupos escolares con indicaciones 

	PERIODO
	VISITANTES, INCLUYENDO GRUPOS ESCOLARES

	ABRIL
	20,501

	MAYO
	  5,731   (A LA FECHA DEL 27 DE MAYO DEL 2015)


 


· Se impartieron varias charlas con temática ambiental a grupos escolares por parte de personal del área de Educación Ambiental.

· Personal del Área de Educación Ambiental asiste al curso de “Taller de Señas Mexicanas” al CREE impartido por parte del DIF Sonora; los martes y jueves a partir del 10 de febrero.

· Se atendió con apoyo de jóvenes de servicio social mesas interpretativas durante semana santa.

· Se atendió con apoyo de jóvenes de servicio social taller de pinturas durante semana santa.

· Se atendió con apoyo de jóvenes de servicio social al área de mantenimiento en la recolección de basura en el recorrido durante semana santa.

· Se asistió  al  J.N. Helio Carlos Agaza Moreno” por parte del departamento de educación Ambiental con interpretación de especies y charlas de educativas.

· Se atendió a estancia infantil “Mi pequeño mundo” con actividades en Granja infantil.



· Personal del Área de Educación Ambiental asistió  “Curso de Manejo y Mantenimiento  de Reptiles en Cautiverio” a la ciudad de Puebla. 15 Y 16 de mayo del presente.

· Se llevó a cabo el Campamento con el grupo de Medicina Veterinaria de UVM con diversas actividades recorrido nocturno, recorrido por eco safari, charla de constelaciones y observación de estrellas,  tuvieron actividades con el departamento de Veterinaria del CEES, en el manejo de algunos animales, visita a veterinaria, entre otros. 

· Adquisición de equipo de contención

· Atención a personalidades de PROFEPA por revisión de seguimiento



E C O S A F A R I


El objetivo principal del EcoSafari, es promover y difundir, así como el de concientizar sobre la protección y conservación de los recursos naturales y de las especies silvestres, para obtener un manejo y un uso adecuado de los mismos. Además de reconocer la importancia de la flora y fauna silvestre tanto nativas como exóticas. 

Con el EcoSafari se intenta divulgar conocimientos e interés sobre la biodiversidad y reconocer la importancia de la misma para inducir una valoración de los recursos naturales a la población en general. 

ACTIVIDADES MES DE ABRIL

· 25-Abril-2015: Participamos dentro de la celebración del día del Niño por parte del Sindicato Único de Trabajadores al Servicio de los Poderes del Estado de Sonora. Impartiendo recorridos al los familiares de los agremiados de este sindicato además de la atención al público en general.
· 30-Abril-2015: Se llevó a cabo la celebración del “Día del Niño” el jueves 30 de abril, los niños tuvieron acceso gratis al CEES y por lo tanto fueron atendidos en el área de ECOSAFARI impartiendo recorridos durante todo el día.
· Se impartieron recorridos para grupos previa cita los miércoles, jueves y viernes del mes de Abril.
· Se impartieron recorridos para público en general los días viernes, sábados y domingos del mes de Abril.


NACIMIENTOS MES DE ABRIL

· 16-Abril-2015: Nacimiento de un ejemplar macho de la especie Ciervo del Padre David (Elaphurus davidianus) 
· 26-Abril-2015: Nacimiento de un ejemplar hembra de la especie Ciervo del Padre David (Elaphurus davidianus)
· 30-Abril-2015:  Nacimiento de un ejemplar tlacuache


ACTIVIDADES DEL MES DE MAYO

· Personal de Ecosafari participó activamente en el TALLER PARA GUIAS Y ANFITRIONES TURISTICOS EN EL ESTADO DE SONORA CON EL ENFOQUE AL DESIERTO SONORENSE, el cual se llevó a cabo los días 16 y 17 de mayo en las instalaciones del Centro Ecológico del Estado de Sonora.
· Se impartió recorrido en ECOSAFARI  a los guías participantes del TALLER PARA GUIAS Y ANFITRIONES TURISTICOS EN EL ESTADO DE SONORA CON EL ENFOQUE AL DESIERTO SONORENSE
· Se impartió recorrido para un grupo especial de estudiantes de la Carrera de Médico Veterinario de la Universidad del Valle de México.
· Se impartieron recorridos para grupos previa cita los miércoles, jueves y viernes durante este mes de mayo.
· Se impartieron recorridos para público en general los días viernes, sábados y domingos durante este mes de mayo.

NACIMIENTOS MES DE MAYO

· 08-Mayo-2015: Nacimiento de dos ejemplares de Liebre de la Patagonia (Dolichotis patagonum).
· 10-Mayo-2015: Nacimiento de un ejemplar de Cabra Enana Camerun (Capra hircus)
· 26-Mayo-2015: Nacimiento de un ejemplar de borrego en la jungla del Ecosafari.

Durante este periodo de tiempo se han realizado varios manejos de especímenes animales con el fin de enriquecer la colección faunística del ECOSAFARI.



















