


ACTA DE LA PRIMER SESION ORDINARIA DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION EJERCICIO 2015 CELEBRADA EL DÍA JUEVES 26 DE MARZO DEL 2015
En Hermosillo Sonora, siendo  las 12:00 horas del día 26 de marzo del dos mil quince, se llevó a cabo la PRIMER SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN EJERCICIO 2015, de la Junta de Caminos del Estado de Sonora, en el lugar que ocupa la Sala de Juntas de La Secretaría de Infraestructura  y Desarrollo Urbano, sito en Boulevard Hidalgo y Comonfort, en esta Ciudad para tratar el siguiente: 
ORDEN DEL DÍA:
 1. LISTA DE ASISTENCIA    


   


  2. VERIFICACION DEL QUÓRUM LEGAL POR PARTE DEL COMISARIO
     

  3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

     

  4. LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR
  5. INFORME DEL COMISARIO


     

  6. INTERVENCIÓN DEL ORGANO DE CONTROL Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO                

  7. INFORME DEL DIRECTOR GENERAL   

7.1 Se solicita Autorización para que los Funcionarios de Apoyo estén Presentes en la reunión.

7.2 Avance Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios.

7.3 Avance del Programa de Trabajo del Sistema de Control Interno.

7.4 Presentación de Actividades y Avances de Programas correspondientes al Cuarto   Trimestre de 2014  (Cuenta Pública).

7.5 Presentación de tarifas que presenta el manual de viáticos vigente
7.6 Presentación de los Estados Financieros al 31 de Diciembre de 2014.

7.7  Informe de Obras al 31 de Diciembre de 2014
  8. ASUNTOS A TRATAR EN ESTA SESIÓN

8.1  Modificaciones Presupuestales al Cuarto Trimestre de 2014 

  

8.2  Modificaciones Presupuestales Cuenta Publica 2014


   

8.3  Presupuesto Autorizado para el Ejercicio  2015


  

8.4   Programa Anual Ejercicio 2015


                            

8.5   Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios Ejercicio 2015             

8.6  Ratificación de Incremento Salarial y Prestaciones Económicas (Tabulador de Sueldos 2015)



  

8.7   Autorización Compensaciones (2014 y 2015)

8.8    Afectación Resultados Ejercicios Anteriores


  

8.9    Pagos Realizados 2014  Correspondientes a Ejercicios Anteriores

   

8.10  Autorización para la Aplicación de Ingresos Propios

 

8.11  Adquisición de Bienes



8.12  Personal Dado de Baja
8.13
 Presentación de Actividades y Avances de Programas correspondiente al Ejercicio 2014 (Cuenta Publica)
9. ASUNTOS GENERALES


 
     

10. RESUMEN DE ACUERDOS APROBADOS


     

11. CLAUSURA DE LA SESION
Del punto número 1, El, LIC. OSCAR ANDRADE PADRES, Suplente del LIC. GUILLERMO PADRES ELIAS, Titular del Ejecutivo, Presidente, procedió a dar inicio a la sesión de Consejo con la toma de Lista de Asistencia, contando con la presencia de los siguientes miembros del Consejo de Administración: LIC. OSCAR ANDRADE PADRES, Suplente del LIC. GUILLERMO PADRES ELIAS,  Titular del Ejecutivo, Presidente, quien preside el acto, en ausencia del Presidente de este Consejo, el Lic. Guillermo Padrés Elías, Gobernador Constitucional del Estado de Sonora. C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA, Suplente del ARQ. ENRIQUE TORRES DELGADO, Titular de la Secretaría de Infraestructura  y Desarrollo Urbano, vicepresidente, C. ENRIQUE PESQUEIRA PELLAT, Director General de la Junta de Caminos del Estado de Sonora y Secretario Técnico de este Consejo de Administración,  LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA, Suplente del LIC. CARLOS FRANCISCO TAPIA ASTIAZARAN, Oficial Mayor del Estado de Sonora, Vocal,  LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA Suplente del L.A.E. CARLOS MANUEL VILLALOBOS ORGANISTA, Secretario de Hacienda del Estado de Sonora, Vocal, ING. FRANCISCO ARTURO MORENO, como suplente del Prof. JESUS ROSARIO RODRIGUEZ QUIÑONES, Delegado Estatal del Centro SCT Sonora, Vocal, LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO, como suplente del C.P. MARIO CESAR CUEN ARANDA, Tesorero del Estado, Vocal, ING. NORMA LUISA ARCE MONROY, Titular del Órgano de Control y Desarrollo Administrativo, de la Junta de Caminos del Estado de Sonora, ING. ALBERTO RAFAEL TORRES SOTO, Comisario Público Ciudadano.
Del punto número 2,  y una vez certificado el Quórum legal por la Comisario Público Ciudadano, de acuerdo a lo establecido en los Artículos 10 del Reglamento Para la Celebración de Sesiones de Órganos de Gobierno de las Entidades de las Administración Pública Paraestatal y 8 de la Ley Número 36, que crea la Junta de Caminos del Estado de Sonora, el, declara formalmente instaurada esta sesión.
Del punto número 3, El LIC. OSCAR ANDRADE PADRES, le da el uso de la palabra al secretario técnico, C. ENRIQUE PESQUEIRA PELLAT, quien procede a dar lectura al Orden del Día. 
Acto seguido se solicita su aprobación a los miembros del Consejo de Administración.

ACUERDO NÚMERO 01 DEL 2015.- Dado que todos los miembros del Consejo de Administración presentes manifiestan su conformidad, aprobando por unanimidad el Orden del Día, correspondiente a la Primer Reunión Ordinaria  de Consejo de Administración del año 2015, con la modificación propuesta por la representante de la oficialía mayor LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA de que el punto 7.5 se presenta como punto 8.13 para aprobación y se agregué como punto 7.5 la presentación de tarifas que presenta el manual de viáticos vigente, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado
LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 4, relativo a la lectura y aprobación del Acta de la Sesión Anterior el LIC. OSCAR ANDRADE PADRES, solicita la dispensa de dar lectura a dicha acta, puesto que la misma fue enviada anticipadamente a los miembros  del Consejo de Administración para su revisión. Una vez presentado y explicado a los miembros del Consejo de Administración, se solicita su aprobación.
ACUERDO NÚMERO 02 DEL 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, el Acta correspondiente a la Cuarta Reunión Ordinaria del 2014 celebrada día lunes 04 de Diciembre de 2014, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 5, El Comisario Público informa que la calificación alcanzada por la entidad, obtenida en la evaluación trimestral que realiza la Secretaría de la Contraloría General al Portal de Transparencia, es de 97.44 contra 87 del trimestre anterior. Siendo esta calificación la más alta obtenida por la Entidad desde que se inició la evaluación de dicho portal. Sin embargo, la página de la Junta presenta información obsoleta que no concuerda con la contenida en el Portal de Transparencia, por lo que se deberá actualizar a la mayor brevedad para no causar confusiones en las personas que la consulten. 

En esta ocasión no es posible emitir opinión sobre los estados financieros, ya que no ha concluido el Informe de los Auditores Externos.
Del Punto número 6,  En uso de la palabra, la Ing. Norma Luisa Arce Monroy Titular del Órgano de Control y Desarrollo Administrativo, manifiesta que la entidad busca el equilibrio de las observaciones del ISAF, ya que se recibieron alrededor de 14 observaciones, de las cuales 11 están en proceso. De las auditorias directas se realizaron 11 observaciones de las cuales 1 se incluyó en el informe final. Comenta que el Órgano de Control ha trabajado con el seguimiento y solventación de observaciones y se encuentran en proceso de la elaboración del inventario de equipo y maquinaria, con el fin de tener certeza del estado que guarda cada uno de los bienes de la Entidad. Además, se trabaja en el proceso de entrega recepción con los libros blancos de Obras Pública y Adquisiciones. Se realiza la anotación que la entidad se encuentra con tiempo limitado y es fundamental concluir las obras 2014 con toda la documentación que se requiere. Cerrando la intervención agrega que se ha enfocado en buscar un equilibrio entre la entrega recepción y poder cerrar 2014 con las menos observaciones posibles. Es necesario tener a la mano los adeudos de ejercicios anteriores, dando un valor a los trabajos que ha realizado la entidad.
Del punto número 7, en uso de la voz  C. ENRIQUE PESQUEIRA PELLAT, explica:
Del punto número 7.1,  en el uso de la voz el C. Enrique Pesqueira Pellat, solicita al consejo autorización para que los funcionarios de apoyo estén presentes en la Reunión, a lo cual el Consejo da su Autorización.
Del punto número 7.2 El C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, explica que se presenta un avance acumulado de 76% contra el original y 68% contra el modificado esto al cierre del 4to Trimestre, quedando de la siguiente manera: Gastos de Operación con un avance de $3,212,048; Ingresos Propios un avance de $627, 334; Conservación 2014 un avance de $37,738,575; Indirectos de Obra Ramo 23 2013 Obra Paso por Bacum (2013-2014) un avance de $436,078; Indirectos de Obra Ramo 23 2014 Proyectos de Desarrollo Regional un avance de $54,291; Imagen Urbana un avance de 425,725; Obras convenidas con SCT 2013 un avance de $415,643; Obras convenidas con SCT 2014 un avance de $1,105,655; Convenio Unión Ganadera un avance de $169,300. En Anexo no.1 se acompaña detalle.
Del punto número 7.3 Se informa que se llevó a cabo la tercera reunión ordinaria del Comité de Desarrollo Institucional donde se acordó realizar un replanteamiento de los resultados esperados de las actividades del Programa de Trabajo de Control Interno, a fin de dar cumplimiento a las actividades programadas.
Del punto número 7.4. El C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica,  que durante el Cuarto Trimestre del 2014 el presupuesto programado de INGRESOS es de $143,055,000 y el presupuesto modificado es de $141,794,642, obteniendo un avance acumulado de los ingresos de $141,836,916, que representa el 100.03%. El presupuesto programado de EGRESOS es de $143,055,000 y el presupuesto modificado es de $141,794,642 y un avance acumulado para los egresos de $146,349,718, que representa el 103.21%, dando como resultado una variación ingreso – gasto de $4,512,802. 
En anexo no. 2 se acompaña detalle.
Del Punto número 7.5 
Se pone en conocimiento al consejo de administración las tarifas que presenta el manual de viáticos vigente.
Del Punto número 7.6  El C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica  que durante el Cuarto Trimestre el Estado de Resultados en el total de INGRESOS reporta $148,020,633, y en el total de egresos $146,438,064. Así tenemos un total de activos de $68,748,487 y un total de pasivo y patrimonio de $68,748,487. Con esto se da por informado al Consejo. 

En anexo no.3 se acompaña detalle.
Del punto número 7.7, El C. Enrique Pesqueira Pellat, da a conocer el Informe de Obras al 31 de diciembre de 2014. Con relación a los trabajos de Conservación se presenta un avance físico de 56% con un importe contratado de $109,907,546 con un total de 12 obras en proceso. Reconstrucción presenta un avance de 33% con un importe contratado de $54,301,531 con un total de 2 obras contratas. Modernización y ampliación, presenta un avance físico de 27% con un importe contratado de $59,346,534 con 1 obra en proceso. Construcción presenta un avance físico de 19% con un importe contratado de $93,132,276 con 4 obras en proceso. Estudios y proyectos, presenta un avance de 90.55%, con una inversión de $4,803,538, con 24 proyectos realizados. Terminada la intervención el Consejo de Administración se dio por enterado de las obras ejecutadas. En anexo no.4 se acompaña detalle.
SE SOLICITÓ QUE EL INFORME DEL DIRECTOR SE APRUEBE EN LO GENERAL.

Del punto número 8 sobre Asuntos a tratar en esta Sesión, el LIC. OSCAR ANDRADE PADRES, expone para su ratificación y/o aprobación los siguientes puntos, el C. ENRIQUE PESQUEIRA PELLAT solicita la autorización de los miembros del Consejo para que participe el Ing. Gino Roberto Saracco Morales, en el uso de la voz, informa que la Presentación de Actividades y Avances de Programas correspondiente al Ejercicio 2014 pasa a punto de acuerdo, quedando como 8.13, a petición de LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA:

Del punto número 8.1, Se informa sobre las modificaciones presupuestales al CUARTO Trimestre 2014, para lo cual el C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica, en la partida 1000 hay una variación de $3,793,110. En la partida 2000 hay una variación de $198,432. En la partida 3000 hay una diferencia de $-13,849,725. En la partida 5000 hay una diferencia de $-218,450. En la partida 6000 hay una diferencia de $8,816,265. Teniendo un presupuesto original de  $143,055,000, un presupuesto modificado $141,794,632, con una variación total de -$1,260,368. En anexo no.4 se acompaña detalle.
ACUERDO NÚMERO 03 DEL 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes las Modificaciones Presupuestales al Tercer Trimestre de 2014, con la salvedad de solicitar autorización de Oficialía Mayor.  Votando de la siguiente manera:
LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.2, Se informa sobre las modificaciones presupuestales al CUARTO Trimestre 2014, para lo cual el C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica, en la partida 1000 hay una variación de $3,793,110. En la partida 2000 hay una variación de $198,432. En la partida 3000 hay una diferencia de $-13,849,725. En la partida 5000 hay una diferencia de $-218,450. En la partida 6000 hay una diferencia de $8,816,265. Teniendo un presupuesto original de  $143,055,000, un presupuesto modificado $141,794,632, con una variación total de -$1,260,368. 

En anexo no.5 se acompaña detalle.
ACUERDO NÚMERO 04 DEL 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes las Modificaciones Presupuestales Cuenta Pública 2014, con la salvedad de solicitar autorización de Oficialía Mayor.  Votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.3, El C. Enrique Pesqueira Pellat, solicita la aprobación del Presupuesto de Egresos del Ejercicio 2015, informando que por concepto de Servicios Personales se asignaron $87,349,150. Por Transferencias para Cubrir Déficit de Operación y Gasto de Administración Asociados al Otorgamiento de Subsidios se asignaron $18,250,000. Por concepto de Inversión Pública se asignaron $323,250,000. Dando un total de $428,849,150. Una vez presentado y explicado a los miembros del Consejo de Administración, se solicita su aprobación. En anexo no.6 se acompaña detalle.
ACUERDO NÚMERO 05 DEL 2015.- Se Autoriza por unanimidad de votos de los miembros presentes, aprobación del Presupuesto de Egresos del Ejercicio 2015, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.4, Se solicita la aprobación del Programa Anual Ejercicio 2015, para lo cual el C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que la Coordinadora de Recursos, C.P. Betelgeusen Escárcega Bustamante, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica. En anexo no.7 se acompaña detalle
ACUERDO NÚMERO 06 DEL 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, el Programa Operativo 2015, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.5, Se solicita la aprobación del Programa Anual de Adquisiciones 2015, para lo cual el C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica que en el Capítulo 2000 se asigna un total de $40,203,796. Del Capítulo 3000 se asigna un total de $17,08,600. Del Capítulo 5000 se asigna un total de $387,604. Siendo el total del Programa Anual de Adquisiciones 2015 de  $40,203,796. Una vez presentado a los miembros del Consejo de Administración, se solicita su aprobación. En anexo no.8 se acompaña detalle.
ACUERDO NÚMERO 07 DEL 2015.-  Se Autoriza por unanimidad de votos de los miembros presentes, el Programa Anual de Adquisiciones 2015, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.6, El C. Enrique Pesqueira Pellat, solicita la aprobación del Tabulador de Sueldos 2015, comenta que el tabulador es el emitido por la Dirección General de Recursos Humanos de la Secretaría de Hacienda. Una vez informado el Consejo de Administración se solicita su aprobación. En anexo no.9 se acompaña detalle
ACUERDO NÚMERO 08 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, el Tabulador de Sueldos 2015, votando de la siguiente manera:
LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.7, El C. Enrique Pesqueira Pellat, solicita la Aprobación de Compensaciones 2014-2015, comenta que en referencia al Decreto Número 92, del Presupuesto de Egresos del Estado para el ejercicio fiscal 2014, donde se hace referencia a los estímulos al personal se solicita autorización del Consejo de Administración por las compensaciones mensuales pagadas. Una vez informado el Consejo de Administración se solicita su aprobación. En anexo no.10 se acompaña detalle.
ACUERDO NÚMERO 09 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, Compensaciones 2015, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.8, Se solicita la aprobación de las Afectaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores, para lo cual el C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica que con fecha 30 de diciembre de 2013 se realizó pago de facturas A4836 y A4837 a favor de Premaco del Desierto en apego a contrato SIDUR-JCES-NC-REC-AD-13-038 mediante transferencia bancaria de la cuenta Santander No. 65501806950 con cargo al Gasto de Inversión Obra UC-01 Arizpe-Cananea por la compra de carpeta asfáltica  elaborada en frio puesta en obra por un monto de $1,531,200.00 afectando el presupuesto y el resultado del ejercicio 2013; sin embargo por concepto de reducción de 71m3 de dicho suministro con fecha 23 de enero de 2014 se recibió reintegro de recursos por este contratista por la cantidad de $181,192.00emitiendo para ello Nota de Crédito Serie: NCA Folio: 2  afectando la cuenta del “Resultado de Ejercicios Anteriores” por proceder de un gasto del ejercicio inmediato anterior. 
Además se externó que como parte de las acciones emprendidas por la Junta se encuentra la regularización de la situación fiscal que guarda frente al INFONAVIT y beneficiar a sus trabajadores con el cumplimiento de sus obligaciones patronales en materia de vivienda. Por lo anterior se procedió a realizar la afectación correspondiente al Ejercicios Anteriores al 2014 por la cantidad de $929,732.80 por concepto de Aportaciones y Recargos, y la cantidad de $32,278.07 por concepto de multas, gastos de notificación y gastos de ejecución y con cargo a 2014 un importe de $101,061.63 por cuotas y recargos procediendo a realizar el pago correspondiente por la cantidad total de $1,063,072.48.

Una vez informado el Consejo de Administración se solicita su aprobación. 
ACUERDO NÚMERO 10 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, Afectaciones de Resultados de Ejercicios Anteriores, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.9, Se solicita la aprobación de Pagos Realizados 2014 Correspondientes a Ejercicios Anteriores, para lo cual el C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica que se realizaron 3 pagos de la siguiente manera:
1. Pago por la cantidad de $44,000.00 más IVA dando un total de $51,040.00, mediante transferencia bancaria de la cuenta Santander No. 65503600517 del día 14 de agosto de 2014 al Despacho Mancera, S.C. por la auditoria a los Estados Financieros al 31 de diciembre de 2013 según contrato de servicios No. 40/2013.

2. Revalidación de placas de vehículos y maquinaria al Gobierno del Estado de Sonora mediante cheque No. 0001167  de la cuenta Santander No. 65503600517 a nombre de la Junta de Caminos por un importe de $659,421, correspondiente a ejercicios anteriores la cantidad de $562,322.00.

3. Concerniente a la partida de Publicidad, se realizaron los registros y afectación con cargo al ejercicio 2014 por un importe de $154,280.00los servicios contratados en el ejercicio 2013  con la empresa MEDIOS Y EDITORIAL DE SONORA, S.A. DE C.V.
Una vez informado el Consejo de Administración se solicita su aprobación.
ACUERDO NÚMERO 11 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, Pagos Realizados 2014 Correspondientes a Ejercicios Anteriores, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.10, El C. Enrique Pesqueira Pellat, solicita la Aprobación para la Aplicación de Ingresos Propios, explicando que son recursos propios captados en ésta Entidad durante el ejercicio fiscal 2014, por concepto de venta de bases de licitación, recuperación de daños y derechos de vía. En el  Capítulo 1000 se captaron $10,593. En el Capítulo 2000 se captaron $98,625. En el Capítulo 3000 se captaron $538,813. Finalmente en el Capítulo 5000 se captaron $25,000, para un total de $673,031.00. Una vez informado el Consejo de Administración se solicita su aprobación.
ACUERDO NÚMERO 12 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, Autorización para la Aplicación de Ingresos Propios, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.11, El C. Enrique Pesqueira Pellat, solicita la Aprobación Adquisición de Bienes. Se explica que se realizaron las adquisiciones en apego a los programas de trabajo y metas establecidas en el presupuesto de egresos autorizado, con un total de $383,250.40. Una vez informado el Consejo de Administración se solicita su aprobación. En anexo no.11 se acompaña detalle.
ACUERDO NÚMERO 13 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, Adquisición de Bienes, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.12, El C. Enrique Pesqueira Pellat, solicita la Aprobación de Personal Dado de Baja informando que se procedió a dar por terminada la relación laboral con los trabajadores, cubriéndoles en su totalidad las indemnizaciones que por prestación laboral señala la Ley Federal del Trabajo previa firma del finiquito respectivo, evitando con esto cualquier Juicio en materia laboral en contra del Organismo. Se presentó el listado de personal dado de baja.
	Nombre
	Puesto
	Nivel Salarial
	Importe
	Unidad
	Motivo de la Baja

	JULIO ROMEO PEREZ CAMPILLO
	MAESTRO DE SERVICIOS
	3B
	50,580.06
	RESIDENCIA CABORCA
	JUBILACION

	JOSE LUIS MONTES DE OCA AGUIRRE
	COORD DE MTTO 
	4B
	60,026.97
	RESIDENCIA CABORCA
	JUBILACION

	GILDARDO VALDEZ CLARCK
	COORD TECNICO
	6B
	57,377.82
	    DIRECCION   

    TECNICA
	JUBILACION

	MARIO ALBERTO MOLINA VELARDE
	MAESTRO OPERARIO
	3I
	65,740.75
	RESIDENCIA NAVOJOA
	JUBILACION

	ELIODORO FELIX ORDUÑO
	JEFE DE DEPARTAMENTO
	9
	113,458.34
	RESIDENCIA OBREGON
	LIQUIDACION


ACUERDO NÚMERO 14 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes al Personal Dado de Baja, votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 8.13, Se solicita la aprobación de las Actividades y Avances de Programas correspondiente al Ejercicio 2014 (Cuenta Publica), para lo cual el C. Enrique Pesqueira Pellat pide Autorización para que el Director de Administración, Ing. Gino Roberto Saracco Morales, intervenga en la explicación. Misma que se aprueba y en uso de la voz, en resumen explica. 
ACUERDO NÚMERO 15 del 2015.- Se aprueba por unanimidad de votos de los miembros presentes, las Actividades y Avances de Programas correspondiente al Ejercicio 2014 (Cuenta Publica), votando de la siguiente manera:

LIC. OSCAR ANDRADE PADRES.- Aprobado

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA.- Aprobado

LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA.- Aprobado
LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA.- Aprobado
ING. FRANCISCO ARTURO MORENO.- Aprobado

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO.- Aprobado
Del punto número 9, referente a los Asuntos Generales, No hay asuntos a tratar.
Del punto número 10, se presenta un resumen preliminar de los acuerdos tomados en esta sesión quedando de esta forma agotado este punto.
	PUNTO

3
	ACUERDO 

01 DEL 2015
	SE APRUEBA EL ORDEN DEL DÍA, CON MODIFIACIÓN PROPUESTA POR LA LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCÍA, QUEDANDO EL PUNTO 7.5 COMO 8.13 PARA SU APROBACIÓN.

	PUNTO

4
	ACUERDO

 02 DEL 2015
	SE APRUEBA EL ACTA DE LA CUARTA REUNION ORDINARIA DEL CONSEJO DE ADMINISTRACION DEL 2014.

	PUNTO

8.1
	ACUERDO 

03 DEL 2015
	SE APRUEBAN LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTALES AL CUARTO TRIMESTRE DEL 2014. CON SALVEDAD DE SOLICITAR AUTORIZACIÓN DE OFICIALIZA MAYOR

	PUNTO

8.2
	ACUERDO 

04 DEL 2015
	SE APRUEBAN LAS MODIFICACIONES PRESUPUESTALES CUENTA PUBLICA 2014. CON SALVEDEAD DE SOLICITAR AUTORIZACIÓN DE OFICIALIZA MAYOR

	PUNTO

8.3
	ACUERDO 

05 DEL 2015
	SE APRUEBA EL PRESUPUESTO AUTORIZADO PARA EL EJERCICIO  2015.

	PUNTO

8.4
	ACUERDO 

06 DEL 2015
	SE APRUEBA EL PROGRAMA ANUAL EJERCICIO 2015.

	PUNTO

8.5
	ACUERDO

07 DEL 2015
	SE APRUEBA EL PROGRAMA ANUAL DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS EJERCICIO 2015.

	PUNTO

8.6
	ACUERDO

08 DEL 2015
	SE RATIFICA EL INCREMENTO SALARIAL Y LAS PRESTACIONES ECONÓMICAS PARA 2015. 

	PUNTO

8.7
	ACUERDO

09 DEL 2015
	SE AUTORIZAN LAS COMPENSACIONES (2014 y 2015)

	PUNTO

8.8
	ACUERDO

10 DEL 2015
	SE APRUEBA LA AFECTACIÓN RESULTADOS EJERCICIOS ANTERIORES, 

	PUNTO

8.9
	ACUERDO

11 DEL 2015
	SE APRUEBA LOS PAGOS REALIZADOS 2014  CORRESPONDIENTES A EJERCICIOS ANTERIORES   

	PUNTO

8.10
	ACUERDO

12 DEL 2015
	SE AUTORIZA LA APLICACIÓN DE INGRESOS PROPIOS.

	PUNTO

8.11
	ACUERDO

13 DEL 2015
	SE APRUEBA LA ADQUISICIÓN DE BIENES

	PUNTO

8.12
	ACUERDO

14 DEL 2015
	SE APRUEBA EL PERSONAL DADO DE BAJA

	PUNTO

8.13
	ACUERDO

15 DEL 2015
	SE APRUEBA LA CUENTA PÚBLICA 2014.


No habiendo otro asunto por tratar, y desahogando de esta forma el punto número 11 del Orden del Día,  en base a la facultad establecida en la fracción I, del Artículo 9, del Reglamento Interior de la Junta de Caminos del Estado de Sonora, el LIC. OSCAR ANDRADE PADRES, Suplente del LIC. GUILLERMO PADRES ELIAS, Titular del Ejecutivo, Presidente, tiene a bien declarar Clausurada esta Primer Reunión Ordinaria del Consejo de Administración del 2015, siendo las 13:31 horas del día Jueves 26 de Marzo de 2015.  Firman en ella de conformidad las personas que intervinieron.
	LIC. OSCAR ANDRADE PADRES
Suplente de:

LIC. GUILLERMO PADRES ELIAS

Titular del Ejecutivo

PRESIDENTE

C.P RUBÉN ARTEAGA CORDOVA

Suplente de:
ARQ. ENRIQUE TORRES DELGADO
Titular de SIDUR
VICEPRESIDENTE

	C. ENRIQUE PESQUEIRA PELLAT 

Titular de JCES

SECRETARIO

LIC. EMANUEL ALEJANDRO DUARTE MOYA
Suplente de:

LAE. CARLOS MANUEL VILLALOBOS ORGANISTA

Secretario de Hacienda
VOCAL


	LIC. ROSA YADIRA TIZNADO GARCIA

Suplente de:

LIC. CARLOS FRANCISCO TAPIA ASTIAZARAN
Oficial Mayor
VOCAL

LIC. LUIS FERNANDO MOLINA ROMO

                Suplente de:

C.P. MARIO CESAR CUEN ARANDA

             Tesorero del estado
                      VOCAL

ING. ALBERTO RAFAEL TORRES SOTO    COMISARIO PUBLICO CIUDADANO
	ING. FRANCISCO ARTURO MORENO Suplente de:

PROFR. JESUS ROSARIO RODRIGUEZ QUIÑONEZ

Delegado Federal de SEDESOL

Delegación Sonora

VOCAL

ING. NORMA LUISA ARCE MONROY
Titular del Órgano de Control y Desarrollo

Administrativo de la Junta de Caminos.
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