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I N T R O D U C C I Ó N

Cumpliendo con el Programa de Trabajo que los Servicios de Salud de Sonora llevan a cabo y como respuesta a la necesidad de contar con un instrumento administrativo que contenga los antecedentes históricos, marco jurídico, atribuciones, estructura orgánica, organigrama y descripción de funciones; el Laboratorio Estatal de Salud Pública elaboró el presente Manual de Organización, con el propósito de orientar e informar al personal sobre las funciones y estructura orgánica del mismo.

Asimismo, el presente manual pretende delimitar las responsabilidades y el ámbito de competencia de los distintos departamentos y áreas que integran su estructura, y a su vez servir de apoyo para la capacitación del personal que ya labora en la unidad administrativa, así como para el de nuevo ingreso.

Este documento constituye  el principal apoyo administrativo en materia de organización a través del cual, el Laboratorio Estatal de Salud Pública reafirma su papel de órgano desconcentrado apoyado en un documento que de manera ordenada y sistematizada, articula la participación del Gobierno Federal y Estatal, a efecto de cumplir con la protección de la salud de la ciudadanía, según  lo establece el artículo IV constitucional y la Ley General de Salud.

CAPÍTULO I
M I S I Ó N

M I S I Ó N

Fortalecer el Sistema Estatal de Salud, ofreciendo servicios de laboratorio de salud pública con alta calidad, para prevenir y controlar enfermedades y riesgos sanitarios, buscando el bienestar de la población sonorense y nuestros trabajadores.

CAPÍTULO II

V I S I Ó N

V I S I Ó N

Ser un laboratorio líder a nivel estatal, regional y nacional en la protección a la salud, fomentando siempre la superación de nuestro personal y la satisfacción del usuario.

CAPÍTULO III

ANTECEDENTES HISTÓRICOS
III. ANTECEDENTES HISTÓRICOS
En 1934 entró en vigor la Ley de Cooperación de Servicios de Salubridad para la celebración de convenios entre el entonces Departamento de Salubridad y los Gobiernos de los Estados, lo cual hizo posible que en 1935 se formalizará el Convenio de Coordinación de Servicios de Asistencia Social, creándose los Servicios Sanitarios Coordinados del Estado de Sonora.

En 1943 se creó la Secretaría de Salubridad y Asistencia dentro de un esquema que contemplaba a la Dirección General de Higiene de la Alimentación y Control de Medicamentos así como la Dirección General de Atención Médica y la Coordinación de los Servicios Coordinados de Salud en las Entidades Federativas, firmándose ese mismo año un nuevo Convenio de Coordinación, con el cual se da mayor importancia a los aspectos públicos de salud y se denominan Servicios Coordinados de Salud Pública del Estado de Sonora.

En los años de 1954, 1966, 1979 y 1981, los Servicios Coordinados de Salud Pública del Estado de Sonora modifican su estructura y funcionamiento atendiendo a criterios que limitaron el carácter congruente que debe regir la prestación de los Servicios de Salud.

A partir de 1982, el Gobierno de la República a efecto de revertir el proceso centralizador promovió reformas a los instrumentos jurídicos y programáticos que posibilitaron la operación de los  Servicios de Salud por parte de las entidades. 

Con este panorama, en  mayo de 1987 se sientan las bases de un proyecto estratégico contemplado en el Programa Sectorial de Mediano Plazo 1986 - 1991 y que es el establecimiento del Laboratorio Estatal de Salud Pública como un instrumento indispensable para fortalecer y apoyar técnicamente el desarrollo de las actividades de descentralización en materia de servicios de salud y de control, fomento y regulación sanitaria, teniendo como visión el de ser una instancia de vinculación entre las acciones regulatorias y de vigilancia epidemiológica.

Así, en noviembre de 1990, se procede a la selección del personal técnico y administrativo en su primera fase, se aplica el examen general de conocimientos y se realizan las entrevistas personales. Al mismo tiempo, se inicia la selección de equipo básico y el 9 de diciembre de 1990 se traslada el equipo, materiales y reactivos en uso y personal existente del Laboratorio de Microbiología de Alimentos del Centro de Salud, a sus nuevas instalaciones y que a partir de ese día se denominan Departamento de Control Sanitario y Ambiental. Este movimiento tuvo como especial interés, el proceso de Certificación que llevaría a cabo personal técnico calificado de la Food & Drugs Administration (F.D.A.) de los Estados Unidos de Norteamérica y de la Dirección General de Salud Ambiental de la Secretaría de Salud en México, D.F., dentro del marco del Programa Mexicano de Sanidad de Moluscos Bivalvos; el 16 de Enero de 1991, al Laboratorio de Microbiología de Alimentos y que al contar ahora con la infraestructura física adecuada, respaldó la calidad analítica previa y se obtuvo así la primera Certificación de calidad nacional e internacional del Departamento de Control Sanitario y Ambiental del Laboratorio Estatal de Salud Pública en Sonora.

Posterior a la evaluación de aprobación realizada, se reinicia el trabajo cotidiano en dicho departamento y se empiezan a establecer las bases de la estructura orgánica y funcional, se inicia el proceso de contratación de personal técnico con carácter federal, mismo que inicia labores el 1º de febrero de 1991 y de la primera parte de personal administrativo con carácter estatal, el día 15 de febrero de 1991 para completarse el 1º de mayo del mismo año.

El día 15 de marzo de 1991, en gira de trabajo por el Estado de Sonora y bajo una temática en salud, el Lic. Carlos Salinas de Gortari, presidente de los Estados Unidos Mexicanos, en reunión de trabajo con más de 500 médicos de la entidad en los patios del Laboratorio Estatal de Salud Pública, dá por inauguradas las instalaciones y compromete apoyo compartido con el Gobierno Estatal consistente en equipamiento especial de alto nivel.

El 18 de abril de 1991 se publica en el Boletín Oficial del Estado, el acuerdo del Ejecutivo Estatal que crea el Laboratorio Estatal de Salud Pública como órgano desconcentrado de la Secretaria de Salud Pública.

Los Servicios de Salud de Sonora se crean mediante la Ley 269, misma que se publica en el Boletín Oficial Nº 20 Sección II de fecha 10 de marzo de 1997.   Derivado de ello se publica en el Boletín Oficial del Reglamento Interior de los Servicios de Salud de Sonora Nº 47, Sección I  de fecha 9 de diciembre de 1999, en el cuál se contempla al Laboratorio Estatal de Salud Pública como Órgano Desconcentrado y en las siguientes publicaciones del Reglamento Interior de los Servicios de Salud de Sonora, no ha habido repercusiones en las atribuciones de la unidad administrativa.
CAPÍTULO IV

MARCO JURÍDICO-ADMINISTRATIVO

IV.  MARCO JURÍDICO-ADMINISTRATIVO
· Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. D.O. 5-II-1917

· Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Sonora. B.O. 15-IX-1917.

· Ley Orgánica de Administración Pública Federal. D.O. 29-II-1976.

· Ley Orgánica del Poder Ejecutivo del Estado de Sonora, (B.O. Nº. 53, Sección XVII, del 30 de diciembre de 1985) y sus reformas.
· Ley Servicio Civil para el Estado de Sonora. B.O. 27-VIII-1977.

· Ley No. 40 de Planeación del Estado de Sonora. B.O. No. 10 del 2-II-1984.

· Ley General de Salud. D. O. 7-II-1984.

· Ley No. 54 de Responsabilidades de los Servicios Públicos del Estado y de los Municipios. B.O. 9-IV-1984.

· Ley del Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Público Estatal. B.O. 19-XI-1987.

· Ley de Adquisiciones, Arrendamiento y Prestación de Servicios, Relacionados con Muebles de la Administración Pública Estatal. B.O. 1-XII-1988.

· Ley No. 109 de Salud para el Estado de Sonora. B.O. 12-V-1992. 

· Ley No. 140 de Bienes y Concesiones del Estado de Sonora.  B.O. 31-XII-1992.

· Ley No. 268 que Reforma y deroga diversas disposiciones de las leyes Orgánica del Poder Ejecutivo y de Salud para el Estado de Sonora. B.O. 10-III-1997.
· Ley No. 269 que Crea los Servicios de Salud de Sonora. B.O. 10-III-1997.

· Ley No. 156 de Acceso a la Información Pública del Estado de sonora. B.O. 25-II-2005.

· Ley Federal de Metrología y Normalización. D.O. 26-I-1988.

· Decreto que Ordena a las Dependencias y Entidades, la elaboración de un Programa de Descentralización Operativa. D.O. 28-VI-1984.

· Decreto por el que se descentraliza a los Gobiernos Estatales los Servicios de Salud que presta la Secretaria de Salubridad y asistencia y los que dentro del Programa de Solidaridad Social por participación comunitaria denominada IMSS-COMPLAMAR. B.O. 24-VI-1985.

· Convenio Único de Desarrollo Estado-Municipio. 14-VIII-1992.

· Convenio Único de Desarrollo Social que suscribe el Ejecutivo Federal y el Gobierno del Estado de Sonora. D.O. 15-V-1993

· Convenio Único de Desarrollo Social que suscriben el Ejecutivo Federal y el Ejecutivo del Estado de Sonora.  D.O. 20-VII-1995.

· Reglamento Interior del Consejo de Salubridad General. D.O. 11-XI-1974.

· Reglamento de la Ley General de Salud en materia de Control Sanitario de las disposiciones de Órganos, Tejidos y Cadáveres de Seres Humanos. D.O. 10-II-1985.

· Reglamento de la Ley General de Salud en materia de Sanidad Internacional. D.O. 18-II-1985.

· Reglamento de la Ley General de Salud en Materia de Control Sanitario de la Publicidad. D.O. 26-IX-1986.

· Reglamentos de la Ley General de Salud. D.O. 19-VI-1991.
· Reglamento de la Ley General de Salud en materia de Control Sanitario de Actividades, Establecimientos, Productos y Servicios. D.O. 18-I-1988.

· Reglamento de la Ley de Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Público del Estado. B.O. 24-VIII-1989. 

· Reglamento de la Ley General de Salud. D.O. 19-VI-1991.

· Reglamento Interior del Consejo de Salubridad General. D.O. 11-XI-1974

· Reglamento Interior de los Servicios de Salud de Sonora. B.O.  Nº 25, Sección 1.  26-III-2009.
· Acuerdo por el que se instituye el Cuadro Básico de Insumos del Sector Salud. D.O. 16-VI-1987.

· Acuerdo No. 10 del Secretario de Salud que establece las Normas de Modernización Administrativa para la Organización de las Unidades Administrativas de la Secretaría de Salubridad y Asistencia. D.O. 22-VI-1983.

· Acuerdo de Coordinación que celebran el Ejecutivo Estatal y Ejecutivos Municipales para establecer las bases para la Cobertura Total de Programas Prioritarios de Salud.  B.O. 26-XII-1984.

· Acuerdo que determina el Agrupamiento por Sectores Administrativos de Diversas Entidades Paraestatales. B.O. 9-VI-1986.

· Acuerdo de Coordinación que celebran el Ejecutivo Federal y el Ejecutivo del Estado Libre y Soberano de Sonora para la Integración Orgánica y la Descentralización Operativa de los Servicios de Salud en la entidad. D.O. 1-XII-1986.

· Acuerdo de Coordinación que celebran el Ejecutivo del Estado de Sonora, para Descentralizar el Ejercicio de las funciones de Control y Regulación Sanitaria.  B.O. 16-II-1987.

· Acuerdo que crea el Consejo Nacional para la Prevención y Control del SIDA. D.O. 24-VIII-1988.

· Acuerdo sobre la integración del Consejo Nacional de Vacunación (CONAVA). D.O. 22-I-1991.

· Acuerdo del Ejecutivo Estatal que Crea la Unidad Administrativa de la Secretaría de Salud Pública, con carácter de Órgano Desconcentrado denominado Laboratorio Estatal de Salud Pública. B.O. 18-IV-1991.

· Acuerdo sobre la integración del Consejo Nacional de Salud. D.O. 27-I-1995.

· Acuerdo No. 103 por el que se crea la Comisión de Descentralización y Desconcentración de la Secretaría de Salud. D.O. 12-III-1995.

· Acuerdo No. 130 que crea el Comité Nacional de Vigilancia Epidemiológica. D.O. 6-IX-1995.

· Acuerdo de coordinación celebrado entre la Secretaría de Salud y el Estado de Sonora (promoviente: Centro Nacional de la Transfusión Sanguínea). D.O. 11-IV-1995.

· Acuerdo No. 121 por el que se crea el Comité Nacional de Lactancia Materna. D.O.

     8-V-1995.

· Acuerdo No. 124 por el que se coordinan orgánicamente la Coordinación del Consejo Nacional contra las Adicciones y la Dirección de Salud Mental. D.O. 22-V-1995.

· Acuerdo No. 127 por el que se crea el Comité Nacional para el Estudio de la Mortalidad Materna y Perinatal. D.O. 2-VIII-1995.
· Acuerdo por el que se determina el agrupamiento de las entidades de la Administración Pública Paraestatal en sectores administrativos definidos y se establecen en cada caso la Dependencia Coordinadora de sector respectivo. B.O.  26-VIII-04.
· Acuerdo Marco de Coordinación celebrado por el Ejecutivo Federal y el Gobierno del Estado. B.O. Nº. 50 Sección II 24/VI/2010.
· Norma Mexicana NMX-CH-150-IMNC-1999, ISO 8601:1988. D.O.  2000-03-09. Elementos de información e intercambios de formatos- Intercambio de información- Representación de fechas y horas.
· Norma Mexicana NMX-CC-SAA-19011-IMNC-2002, ISO 19011:2002. D.O. 2003-02-17.   Directrices pata la auditoria de los sistemas de gestión de calidad y/o ambiental.
· Norma Mexicana NMX-CC-10002-IMNC-2005. D.O. 2005-12-13.   Gestión de calidad- Satisfacción del cliente- Directrices para el tratamiento de las quejas en las organizaciones. 

· Norma Mexicana NMX-EC-17025-IMNC-2006, ISO/IEC 17025:2005. D.O. 2006-07-24.   Requisitos generales para la competencia de los laboratorios de ensayo y calibración.
· Norma Mexicana NMX-EC-15189-IMNC-2008, ISO/IEC 15189:2007. D.O. 2006-07-24.   Laboratorios clínicos- Requisitos particulares para la calidad y la competencia.
· Norma Oficial Mexicana NOM-054-SEMARNAT-1993. D.O. 1993-10-22.   Procedimientos para determinar la incompatibilidad entre dos o más residuos  considerados como peligrosos.
· Norma Oficial Mexicana NOM-127-SSA1-1994. D.O. 1996-01-18.   Salud ambiental, agua para uso y consumo humano- Límites permisibles de calidad y tratamientos a que debe someterse el agua para su potabilización.
· Norma Oficial Mexicana NOM-041-ZOO-1995. D.O. 1996-08-20.   Campaña nacional contra la brucelosis en los animales.
· Norma Oficial Mexicana NOM-008-SCFI-2002. D.O. 2002-11-27.   Sistema general de unidades de medida.
· Norma Oficial Mexicana NOM-087-SEMARNAT-SSA1-2002. D.O. 2003-02-17.   Protección ambiental- Salud ambiental- Residuos peligrosos biológico-infecciosos- Clasificación y especificaciones de manejo.
· Norma Oficial Mexicana NOM-052-SEMARNAT-2005. D.O. 2006-06-23.   Que establece las características, el procedimiento de información, clasificación y los listados de los residuos peligrosos.
· Norma Oficial Mexicana NOM-017-SSA2-1994.  D.O. 1999-10-11.   Para la vigilancia Epidemiológica.

· Sistema Nacional de Acreditamiento de Laboratorios de Pruebas (SINALP), Secretaria de Comercio y Fomento Industrial. D.O. 21-IV-1980.

· Actualización 1994 del Cuadro Básico de Material, Reactivos y Medios de Diagnóstico para Laboratorios y Gabinetes del Sector Salud. D.O. 24-X-1994.

· Lineamientos para el cumplimiento de las disposiciones de racionalidad, austeridad y disciplina presupuestal en la Administración Pública Estatal para el ejercicio fiscal del 2005, publicado en el B.O.  Nº. 4 Sección II 14-VII-2005.
· Plan Nacional de Desarrollo 2009-2015. D.O. 31-V-2007.

· Plan estatal de Desarrollo 2009-2015.  B.O. Nº 47, Sección XIII. 2009-10-12
CAPÍTULO V

ATRIBUCIONES

V. ATRIBUCIONES
Reglamento Interior de los Servicios de Salud de Sonora

ARTÍCULO 28.- Las Direcciones Generales y la Unidad, tendrán las siguientes atribuciones genéricas:

I.- Organizar, dirigir, coordinar, controlar y evaluar el desempeño de las labores encomendadas a las distintas áreas que integren la unidad administrativa correspondiente;
II.- Planear, programar, organizar, dirigir, ejecutar, controlar y evaluar el desarrollo de los programas y acciones encomendadas a la unidad administrativa bajo su responsabilidad;

III.- Conducir sus actividades de acuerdo con los programas aprobados y las políticas que señale el Presidente Ejecutivo, para el logro de los objetivos y prioridades establecidas para los Servicios;

IV.- Acordar con la Coordinación General correspondiente el trámite, resolución y despacho de los asuntos encomendados a la unidad administrativa a su cargo;

V.- Proponer a la Coordinación General respectiva, la organización interna de la unidad administrativa a su cargo, así como la fusión o desaparición de las áreas que integren la misma;

VI.- Establecer los mecanismos de coordinación, programación, información, control, evaluación y de mejoramiento de la eficiencia operativa en la unidad administrativa a su cargo, de acuerdo con las disposiciones que emitan las Coordinaciones Generales y el Presidente Ejecutivo;

VII.- Participar, conforme a los lineamientos establecidos, en la elaboración y actualización de los manuales de organización, de procedimientos y de servicios al público de la unidad administrativa a su cargo;

VIII.- Prestar el apoyo técnico para la definición de las políticas, lineamientos y criterios necesarios para la formulación, revisión, actualización, seguimiento y evaluación de los programas del sector, de los programas y proyectos estratégicos que de ellos se deriven, así como del Programa Operativo Anual;

IX.- Proponer a la Coordinación General de Administración el anteproyecto de Presupuesto de Egresos por Programas que le corresponda a la unidad administrativa y ejecutarlo conforme a las normas y lineamientos aplicables, en los montos y de acuerdo al calendario que haya sido autorizado; así mismo, solicitar las modificaciones y transferencias presupuestales de los recursos que sean necesarios para la ejecución de los programas a su cargo;

X.- Determinar, conforme a sus necesidades, los requerimientos de bienes muebles y servicios que sean indispensables para el desempeño de las funciones de la unidad administrativa a su cargo, y remitirlo a la Coordinación General de Administración para su autorización;

XI.- Sujetarse en sus actividades de programación, seguimiento y control del gasto asignado a la unidad administrativa a su cargo, de acuerdo a las normas y lineamientos que regulen dichas actividades;

XII.- Someter a la consideración del Presidente Ejecutivo los proyectos de modernización y desarrollo administrativo de la unidad administrativa correspondiente, para su mejor funcionamiento y despacho de los asuntos a su cargo;

XIII.- Proponer a la Coordinación General que corresponda la celebración de bases de cooperación técnica, con las dependencias y entidades de las Administración Pública Federal, Estatal y Municipal;

XIV.- Proponer a la Coordinación General respectiva, las bases de coordinación con el gobierno federal, estatal y municipal, dentro del marco de los convenios de desarrollo social relativos al área de su competencia;

XV.- Formular y proponer a la Coordinación General correspondiente las bases específicas de concertación de acciones con los grupos sociales y con particulares interesados, tendientes a la ejecución de los programas a su cargo;

XVI.- Evaluar sistemática y periódicamente la relación que guarden los programas de la unidad administrativa, así como los resultados de su ejecución, con los objetivos y prioridades de los programas de los Servicios y proponer las medidas necesarias para corregir las desviaciones que se detecten, así como las modificaciones a dichos programas;

XVII.- Participar en la definición de los criterios e indicadores internos de evaluación de la eficacia en el cumplimiento de los objetivos, metas y administración de los recursos asignados a los Servicios;

XVIII.- Formular los dictámenes, opiniones e informes que le sean encomendados por la Coordinación General correspondiente; así mismo, participar, en el ámbito de su competencia, en la formulación del informe sobre el estado que guarda la Administración Pública, que  deberá rendir anualmente el Gobernador del Estado;

XIX.- Vigilar la aplicación de las políticas, disposiciones y lineamientos relacionados con el funcionamiento de la unidad administrativa a su cargo;

XX.- Asesorar técnicamente y proporcionar la información y datos que soliciten las unidades de primer, segundo y tercer nivel de los Servicios o de otros organismos e instituciones, de acuerdo con las políticas establecidas al respecto;

XXI.- Coordinarse con las demás unidades administrativas de los Servicios, cuando así se requiera para el mejor funcionamiento de la misma;

XXII.- Intervenir en la selección, evaluación, promoción y capacitación del personal de la unidad administrativa, de acuerdo con las políticas vigentes en materia de administración y desarrollo de recursos humanos;

XXIII.- Desempeñar las representaciones que por acuerdo expreso se le encomienden e informar de los resultados de los mismos al superior jerárquico;

XXIV.- Recibir en acuerdo a los funcionarios y empleados de la unidad administrativa a su cargo, y conceder audiencias al público sobre los asuntos de su competencia de conformidad con las políticas establecidas al respecto;

XXV.- Suscribir los documentos relativos al ejercicio de sus funciones y en aquellas que le sean señaladas por delegación;

XXVI.- Vigilar la correcta aplicación del presupuesto, así como el buen uso del mobiliario, equipo y vehículos que se asignen a la unidad administrativa;

XXVII.- Participar en la elaboración y actualización del Diagnóstico Estatal de Salud, del Programa Institucional de los Servicios, del Programa de Mediano Plazo de Salud, así como de los programas regionales y especiales de salud, en el ámbito de su competencia;

XXVIII.- Coadyuvar en el cumplimiento de la normatividad expedida para el control, organización, circulación y conservación de los documentos y archivo; y

XXIX.- Las demás que le confieran las disposiciones legales aplicables y el Presidente Ejecutivo, dentro de la esfera de sus atribuciones.

ARTÍCULO 36.- Para la eficaz atención y eficiente despacho de los asuntos competencia de los Servicios, éste contará con órganos desconcentrados que le estarán jerárquicamente subordinados al Presidente Ejecutivo y gozarán de autonomía técnica y operativa para ejercer las funciones que se le asignen.

ARTÍCULO 37.- Son órganos desconcentrados de los Servicios: el Hospital General del Estado, el Hospital Infantil del Estado de Sonora, el Hospital Oncológico del Estado de Sonora, el Hospital General de Ciudad Obregón, el Servicio Estatal de Salud Mental, el Laboratorio Estatal de Salud Pública, el Centro Estatal de la Transfusión Sanguínea, los Centro Ambulatorio para la Prevención y Atención a VIH-SIDA e Infecciones de Transmisión Sexual, el centro de Desarrollo Infantil SNTSA-SECCIÓN 43 y las Jurisdicciones Sanitarias,  señaladas en el artículo 3º, fracción III de éste Reglamento, los cuáles se regirán por las disposiciones de éste Reglamento, por sus respectivos Reglamentos Internos, y por las que en su caso, determine el Presidente Ejecutivo, dentro de la esfera de sus atribuciones.
ARTÍCULO 43.- Al Laboratorio Estatal de Salud Pública le corresponderá proporcionar el apoyo técnico necesario para el desarrollo de los programas de vigilancia epidemiológica, de regulación y control sanitario de atención médica y tendrá las funciones y atribuciones que le confiera el artículo 2º del Acuerdo de su creación.
CAPÍTULO VI
ESTRUCTURA ORGÁNICA
VI.  ESTRUCTURA ORGÁNICA

1.   Dirección.
1.0.1.   Departamento de Gestión de Calidad.
1.0.2.   Laboratorio de Calibración.
1.0.3.   Departamento de Atención a Usuarios.
                      1.0.3.1.   Área de Recepción de Muestras.

1.1.     Subdirección Técnica.
1.1.1.   Laboratorio de Microbiología Sanitaria.
1.1.2.   Laboratorio de Estudios Fisicoquímicos.
1.1.3.   Laboratorio de   Residuos Tóxicos.
1.1.4.   Área de Control de Calidad y Medios de Cultivo.

1.1.5.   Área de Metrología.

1.1.6.   Laboratorio de Zoonosis.

1.1.7.   Laboratorio de  Microbiología Epidemiológica.

1.1.8.   Laboratorio de Agentes Patógenos de Alta Peligrosidad.
1.1.9.   Laboratorio de Serodiagnóstico.
1.1.10.  Laboratorio de  Biología Molecular.

1.1.11.  Laboratorio de Histocompatibilidad.
1.1.12.  Laboratorio de  Citología.
1.2.     Subdirección Administrativa. 

1.2.1.   Departamento de Recursos Humanos.

1.2.2.   Departamento de Recursos Financieros.

1.2.3.   Departamento de Mantenimiento y Conservación.

1.2.4.   Departamento de Recursos Materiales.

1.2.5.   Área de Informática.

1.2.6.   Área de Capacitación y Enseñanza.
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CAPÍTULO VIII

DESCRIPCIÓN DE OBJETIVOS Y FUNCIONES

VIII.  DESCRIPCIÓN DE OBJETIVOS Y FUNCIONES DE LOS ÓRGANOS QUE INTEGRAN EL LABORATORIO ESTATAL DE SALUD PÚBLICA
1.  DIRECCIÓN
OBJETIVO

Consolidar las acciones de control, regulación y fomento sanitario, así como las de vigilancia epidemiológica a nivel estatal y/o regional, relativas al proceso de monitoreo permanente, mediante análisis de laboratorio de diagnóstico para coadyuvar así a la conservación y mejoramiento de la salud pública.

FUNCIONES

· Apoyar con servicios de laboratorio la constante vigilancia, con eficacia y oportunidad, de todos los bienes, servicios y establecimientos sujetos a la regulación sanitaria.

· Establecer los procedimientos necesarios para identificar a los microorganismos y parásitos que causan enfermedades en el hombre.

· Diseñar normas de muestreo, supervisión y control de calidad de los servicios efectuados por los laboratorios locales y jurisdiccionales.
· Organizar actividades de monitoreo, para apoyar los programas relacionados con la    protección de la salud y saneamiento del medio ambiente.
· Generar un sistema de información que permita a las autoridades sanitarias, Implementar las medidas preventivas, promocionales y de control, para la aplicación      más eficaz y oportuna de los reglamentos vigentes en materia de Regulación y Fomento     Sanitario, así como de la vigilancia epidemiológica.
· Apoyar el cumplimiento de los acuerdos y convenios bilaterales suscritos por las autoridades en materia de salud general,  local,  intersectoriales y de los centros de educación superior y de la iniciativa privada.

· Diseñar servicios de laboratorio que permitan apoyar aquellas actividades referentes a la protección del turismo.

· Planear, dirigir y coordinar, de acuerdo a las necesidades de los sistemas estatales de control sanitario y vigilancia epidemiológica, las acciones de apoyo técnico de laboratorio.

· Proponer al Presidente Ejecutivo de los Servicios de Salud de Sonora las actividades científicas y tecnológicas, tendientes a elevar la calidad del servicio, asimismo a la superación del personal.

· Establecer, previa autorización del Presidente Ejecutivo de los Servicios de Salud de Sonora, los sistemas y procedimientos de seguridad, asimismo integrar la Comisión de Bioseguridad.

· Formular los anteproyectos de Programa-Presupuesto, del Programa Operativo Anual y demás programas que se requieran, para presentarlo a la consideración de los  Servicios de Salud de Sonora.

· Integrar y proponer al Presidente Ejecutivo de los Servicios de Salud de Sonora el Reglamento Interior y el Manual de Organización del Laboratorio Estatal de Salud Pública.
· Dirigir la administración de los recursos humanos y materiales que se destinen a la operación del Laboratorio Estatal de Salud Pública.
· Controlar y ejercer directamente los recursos financieros asignados a la operación del Laboratorio Estatal de Salud Pública en cumplimiento a los objetivos y metas del Programa Operativo Anual.

· Informar con la periodicidad que requiere los Servicios de Salud de Sonora, sobre las actividades realizadas por el Laboratorio Estatal de Salud Pública.

· Proponer y dirigir las políticas de comunicación que se deban mantener hacia el personal del laboratorio y los usuarios del servicio, así como vigilar el buen orden de la Institución.

· Proponer y discutir los planes de acción y programas institucionales que permitan concentrar los diversos esfuerzos de tipo académico, cultural y social.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

1.0.1  DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE CALIDAD

OBJETIVO

Contribuir  a la prestación de servicios de laboratorios confiables y oportunos,  implementando y mejorando el sistema de gestión de calidad. 
FUNCIONES

· Establecer las directrices para la elaboración, actualización  y control de la documentación del Sistema  de Calidad.

· Revisar, controlar y distribuir los documentos internos del Sistema de Gestión de Calidad.

· Capacitar al personal sobre el Sistema de Gestión de Calidad.

· Elaborar el Manual de Calidad, presentarlo al Director para su autorización y cerciorarse de su entendimiento y difusión en el Laboratorio;
· Seleccionar y capacitar al grupo auditor para el cumplimiento del Programa de Auditorias Internas.
· Dar información veraz y oportuna a la Dirección acerca del cumplimiento y efectividad  del Sistema de Calidad.

· Desarrollar todas aquellas actividades inherentes al área de su competencia.

1.0.2. LABORATORIO DE CALIBRACIÓN
OBJETIVO

Asegurar que las mediciones requeridas en el proceso analítico son correctas, estableciendo servicios de calibración de micropipetas e instrumentos, en pesar de bajo alcance.
FUNCIONES

· Implementar un Sistema de Gestión de Calidad basado en la normatividad vigente aplicable (NMX-EC-17025-IMNC-2006 “Requisitos Generales para la Competencia  de los Laboratorios de Ensayo y Calibración”).
· Desarrollar procedimientos de calibración de instrumentos para pesar de bajo alcance.
· Realizar la calibración in situ de instrumentos para pesar de bajo alcance pertenecientes al LESPSON.
· Proporcionar servicios de calibración a empresas interesadas previa solicitud y autorización del servicio.
· Fomentar la cultura metrológica en la Red Estatal de Laboratorios.
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.0.3. DEPARTAMENTO DE ATENCIÓN A USUARIOS
OBJETIVO

Lograr que nuestros usuarios obtengan atención personalizada en servicios de calidad,  oportuno y confiable a fin de cumplir sus expectativas.

FUNCIONES
· Elaborar, actualizar y difundir el catálogo de servicios y asesorías técnicas, que ofrece el Laboratorio Estatal de Salud Pública,  a los sectores productivos públicos y privados del estado.
· Definir los lineamientos, promover y vigilar la operación de los contratos, convenios y acuerdos establecidos por el Laboratorio Estatal de Salud Pública con diferentes Instituciones y Organizaciones, así como formalizarlos y mantenerlos actualizados.
· Operar, captar, vigilar y evaluar el buzón de quejas y/o sugerencias de los usuarios internos y externos y proponer las acciones correctivas a las áreas correspondientes.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

1.0.3.1.  ÁREA DE RECEPCIÓN DE MUESTRAS

OBJETIVO

Contribuir a brindar un servicio de calidad a los usuarios internos y externos, mediante la recepción y distribución de muestras, así como el envío y entrega de resultados.
FUNCIONES

· Recepción  y distribución de   muestras de acuerdo a los criterios de aceptación y rechazo  que se establecen en el catalogo de servicios.

· Realizar la captura de la información de las muestras proporcionada por los usuarios. 

· Enviar y/o entregar los informes de prueba a nuestros usuarios. 

· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del área.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.1.  SUBDIRECCIÓN TÉCNICA 

OBJETIVO

Lograr implementar acciones que nos permitan proporcionar el apoyo técnico necesario para el desarrollo de los programas de vigilancia epidemiológica, sanitaria y Ambiental. 
FUNCIONES 

· Organizar, Dirigir, controlar y supervisar el funcionamiento del área técnica del LESP.
· Generar propuestas técnicas con enfoque epidemiológico, en apoyo a la Vigilancia Epidemiológica, Sanitaria y Ambiental, acorde a las políticas establecidas en este rubro.
· Participar coordinadamente con las áreas de Servicios Médicos, Vigilancia Epidemiológica y Sanitaria en relación a los apoyos específicos de los programas.
· Coordinar y analizar  la información que se genere en el área técnica de la Subdirección.
· Participar en la elaboración, seguimiento y evaluación del Programa Operativo Anual del LESP.
· Coordinar las actividades de la Red Estatal de Laboratorios de Salud Pública.
· Impulsar la mejora continua de la calidad en los procesos técnicos y atención de los usuarios.
· Establecer e integrar el plan de contingencias de apoyo técnico del Laboratorio a la Vigilancia Epidemiológica y Sanitaria.
· Integrar la información correspondiente a la Unidad Administrativa para el Informe de Gobierno Estatal.
· Coordinar e impulsar las actividades Científicas y Desarrollo profesional del personal técnico del LESP.
· Asistir a las reuniones  mensuales del Grupo Estatal de Vigilancia Epidemiológica.
· Informar periódicamente al Director, de las actividades realizadas en la Subdirección Técnica.

· Participar en coordinación con la subdirección Administrativa, en la selección e inducción del personal de nuevo ingreso al LESP.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

1.1.1. LABORATORIO DE MICROBIOLOGÍA SANITARIA

OBJETIVO

Detectar por medio de técnicas de laboratorio la calidad sanitaria en muestras de alimentos, aguas y ambientales mediante el aislamiento e identificación de microorganismos indicadores y patógenos que puedan afectar la salud de la población.

FUNCIONES

· Realizar técnicas microbiológicas de laboratorio en muestras de alimentos, aguas, bebidas y ambientales.

· Participar en el Programa de Control de Calidad Interno y Externo que permita asegurar la confiabilidad de los Informes de Prueba.

· Participar en asesorías y adiestramientos como un servicio a los clientes externos que así lo soliciten.

· Establecer el sistema de registro y control de Informes de Prueba, cuidando su concordancia en base a la normativa vigente.

· Participar en las actividades metrológicas a fin de asegurar las mediciones de los equipos e instrumentos.

· Realizar las actividades que correspondan acordes a los programas establecidos.

· Apoyar a la Unidad de Vigilancia Epidemiológica y a la Dirección General de Protección contra Riesgos Sanitarios en brotes de intoxicaciones.

· Participar en toma de muestras a clientes particulares.

· Realizar la toma de muestra y el análisis en el programa de infecciones nosocomiales.

· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de competencia.

1.1.2. LABORATORIO DE ESTUDIOS FISICOQUÍMICOS

OBJETIVO

Coadyuvar en la regulación, control y fomento sanitario, mediante el análisis de las características fisicoquímicas de alimentos y aguas a través de métodos y procedimientos de laboratorio bajo un programa de control de calidad.
FUNCIONES

· Realizar análisis fisicoquímicos de muestras de productos lácteos, aguas, bebidas,  productos cárnicos y productos diversos de la pesca.  Así como también el análisis de agua deionizada como servicio interno del Laboratorio Estatal.

· Realizar  y dar seguimiento al  programa de control de calidad interno, su aseguramiento y participar en los programas de control de calidad externos.

· Participar en asesoría y  adiestramiento   en servicio a los laboratorios externos que así lo soliciten, además de proporcionar soluciones de trabajo tanto a laboratorios internos como externos cuando así lo requieran.

· Establecer el sistema de registro y control de informes de prueba cuidando su concordancia con las disposiciones normativas.

· Estandarizar Métodos Fisicoquímicos que se requieran.

· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del área. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.1.3. LABORATORIO DE RESIDUOS TÓXICOS

OBJETIVO

Coadyuvar al mejoramiento ambiental y participar en la Vigilancia Epidemiológica de intoxicaciones, estableciendo servicios de laboratorio de alta calidad e identificación de contaminantes como metales pesados y detección de abuso de drogas.
FUNCIONES

· Determinar  metales pesados en muestras de  agua cruda, potable, purificada,  alimentos, productos varios,  juguetes y artículos escolares así como plomo y cadmio en  cerámica.
· Determinación de plomo en muestras de sangre total.

· Determinación de ácido Domóico en moluscos bivalvos.

· Realizar la prueba de tamizaje para la detección de drogas de abuso.
· Realizar  y dar seguimiento al  programa de control de calidad interno, su aseguramiento y participar en los programas de control de calidad externos.
· Participar en asesoría y  adiestramiento   en servicio a los laboratorios externos que así lo soliciten.
· Establecer el sistema de registro y control de informes de prueba cuidando su concordancia con las disposiciones normativas.

· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia
1.1.4. ÁREA DE CONTROL DE CALIDAD Y  MEDIOS  DE CULTIVO

OBJETIVO

Evaluar la acción antimicrobiana de sustancias germicidas, para proveer medios de   cultivo de calidad probada y cepas de trabajo que garanticen resultados confiables en las pruebas microbiológicas de los diferentes laboratorios de este centro de trabajo. 
FUNCIONES

· Preparar y proveer de medios de cultivo a los laboratorios solicitantes, apegándose a la normatividad vigente.

· Proveer de cepas de trabajo utilizados como controles en las pruebas microbiológicas a los laboratorios de Microbiología Sanitaria y Epidemiológica.

· Garantizar la calidad de los medios de cultivo y diluyentes mediante la ejecución de procedimientos y registros apegados a la normatividad vigente.

· Evaluar la actividad antimicrobiana de sustancias germicidas en muestras internas y externas.

· Realizar pruebas de calidad al agua destinada para pruebas microbiológicas y a detergentes para lavado de material.

· Controlar y resguardar el cepario del Laboratorio Estatal.

· Preparar las muestras control para evaluación del desempeño técnico en el Programa Mexicano de Sanidad de Moluscos Bivalvos dentro del Programa de Pruebas de Aptitud.

· Verificar las cepas bacterianas obtenidas de alimentos y enviarlas al organismo de verificación de referencia.

· Proveer la suspensión bacteriana a los laboratorios para desarrollar la prueba de efectividad de U.V. de las campanas de flujo laminar.

· Preparar las muestras control para la evaluación de las pruebas de desempeño inicial para obtener la repetibilidad y reproducibilidad de los analistas involucrados en la realización de análisis microbiológicos de alimentos.

· Proveer de cepas a clientes externos.

· Proveer de material estéril a los Laboratorios del Laboratorio Estatal.

· Inactivar el material contaminado de las áreas internas del Laboratorio Estatal por medio de esterilización en autoclave.

· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

1.1.5. ÁREA DE METROLOGÍA

OBJETIVO

Garantizar la calidad de las mediciones realizadas en el laboratorio, mediante pruebas metrológicas específicas, el correcto funcionamiento de balanzas, termómetros de líquido en vidrio y micropipetas de usuarios internos y cumplir con la normatividad vigente.

FUNCIONES

· Elaborar, revisar, modificar y ejecutar, dentro de su competencia, el programa de calibración (externa) y verificación de instrumentos.

· Proporcionar el servicio a clientes internos de verificación de balanzas, termómetros y  micropipetas. 

· Proporcionar soporte técnico metrológico a  clientes internos.

·  Brindar capacitación metrológica a clientes internos.

·  Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del área. 

·  Participar en la revisión, actualización de documentos  y en la implementación de nuevas técnicas de verificación.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.1.6. LABORATORIO DE ZOONOSIS

OBJETIVO

Contribuir al diagnóstico de las redes de laboratorio existentes a nivel nacional en leptospirosis, rabia, paludismo, brucelosis y diagnostico en rickettsiosis,  así como envíos de muestras de otro tipo de padecimientos transmitido por vectores como, Chagas, Leishmanias, Cisticercosis y Hantavirus al Instituto de Diagnóstico y Referencia Epidemiológicas (InDRE).
FUNCIONES

· Analizar las muestras de suero humano y animal para la detección, aislamiento y prueba rápida por elisa de anticuerpos de leptospira.

· Realizar el diagnóstico de Rabia en humanos y animales por medio de la técnica de IFD.

· Realizar el diagnóstico de brucelosis Bobina, caprina y porcina, por medio de las técnicas de fijación de complemento, rosa de bengala y ribanol.

· Realizar el diagnóstico de brucelosis Humana, por medio de las técnicas de, rosa de bengala, Aglutinación estándar y aglutinación con mercaptenol.

· Realizar el diagnóstico de paludismo utilizando la técnicas de gota gruesa en frotis y realizar la supervisión de laminillas.

· Realizar la determinación de IgG e IgM para Ricketsias, por medio de la técnica de inmunofluorescencia. 
· Otorgar capacitación a través de  pláticas y seminarios relacionados con los diagnósticos a personal externo que así lo soliciten.

· Organizar cursos de adiestramiento al personal del sector salud y asesorías en proyectos de tesis a alumnos de la Universidad de Sonora.
· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.1.7. LABORATORIO DE MICROBIOLOGÍA EPIDEMIOLÓGICA

OBJETIVO

Fortalecer   la vigilancia epidemiológica a través del diagnóstico de enfermedades diarreicas, respiratorias  y ambientales. 

FUNCIONES

· Analizar muestras de aguas negras e hisopos réctales para aislamiento y caracterización de Vibrio cholerae .

· Analizar muestras de hisopo rectal  para aislamiento de enterobacterias de interés médico.

· Analizar  muestras de materia fecal para la búsqueda de rotavirus por la técnica de Rotaforesis.

· Analizar muestras de aguas blancas (de pozos, albercas, cisterna, canales, etc.) para detección de amibas de vida libre (Naegleria sp. y Acantamoeba sp.)  y Escherichia coli.

· Analizar muestras  de exudado nasofaríngeo y faríngeo para el aislamiento e identificación de Bordetella pertussis, Streptococcus pneumoniae, Haemophilus influenzae y Neisseria meningitidis.
· Analizar muestras de exudado faríngeo y nasofaríngeo para identificación del virus de la influenza por la Técnica de  inmunofluorescencia indirecta (IFI) además de influenza B, Adenovirus, Virus Sincitial Respiratorio y Parainfluenza 1, 2 y 3.

·   Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.1.8. LABORATORIO DE AGENTES PATÓGENOS DE ALTA PELIGROSIDAD.

OBJETIVO

Fortalecer   la vigilancia epidemiológica mediante el diagnóstico de tuberculosis en muestras  humanas; así como reforzar la campaña de tuberculosis  bovina, atendiendo la solicitud de  diagnóstico de diferentes entidades del país.

FUNCIONES

· Aislar e identificar bacteriológicamente la presencia de Mycobacterium tuberculosis   y  Mycobacterium bovis y cualquier otra especie en muestras humanas y  bovinas.
· Diagnóstico Histopatológico  diferencial de tuberculosis bovina en lesiones granulómatosas presentes en nódulos linfáticos y otros órganos.
· Capacitar y supervisar a los laboratorios integrantes de la red Estatal de tuberculosis humana.
· Enviar cepas de tuberculosis humana para control de calidad y susceptibilidad a los antibióticos al Instituto de Diagnóstico y Referencia Epidemiológicas (InDRE).
· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.1.9. LABORATORIO DE SERODIAGNÓSTICO

OBJETIVO

Fortalecer la vigilancia epidemiológica, mediante estudios de laboratorio de diagnóstico de enfermedades infecto-contagiosas, prevenibles por vacunación, transmitida por vector y enfermedades congénitas.

FUNCIONES

· Realizar la determinación de anticuerpos IgM contra el virus del Dengue en suero o plasma.

· Realizar la determinación de anticuerpos IgG contra el virus del dengue en suero o plasma.

· Realizar el aislamiento del virus del dengue en suero.

· Realizar la determinación de antígeno NSI del virus del dengue en suero o plasma.

· Realizar la determinación de anticuerpos IgM contra el virus de la rubéola en suero o plasma.

· Realizar la determinación de anticuerpos IgM contra el virus del Sarampión en suero o plasma.

· Realizar la determinación de anticuerpos IgG contra el Virus de la Inmunodeficiencia Humana en suero o plasma.

· Realizar la determinación de anticuerpos y antígenos contra el virus de la Inmunodeficiencia Humana en suero o plasma.

· Realizar la detección de anticuerpos no treponémicos y treponémicos asociados a la infección por sífilis en suero o plasma.

· Realizar la detección de anticuerpos contra el virus de Hepatitis C en suero o plasma.

· Realizar la detección de marcadores contra el virus de Hepatitis B (Antígeno de superficie, core, y anti- HBS) en suero o plasma.

· Realizar la detección de anticuerpos IgM contra el virus de Hepatitis A en suero o plasma.

· Realizar la determinación de la Hormona Estimulante de la Tiroides en muestras de sangre en recién nacidos para prevenir Hipotiroidismo congénito.

· Participar en las actividades de control de calidad externo, así como con el programa de evaluación del desempeño para cumplir con los Indicadores de caminando a la Excelencia.
· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

1.1.10.   LABORATORIO DE BIOLOGÍA MOLECULAR

OBJETIVO

Fortalecer La vigilancia epidemiológica mediante estudios de laboratorio de diagnostico molecular de enfermedades infecto-contagiosas, transmitidas por vector; La vigilancia sanitaria en  agua, alimentos y La vigilancia epizootiologíca. 

FUNCIONES

· Realizar la determinación de PCR de enfermedades infecto-contagiosas  (tuberculosis humana pulmonar y extrapulomonar). 

· Realizar la determinación de rRT-PCR punto final y en tiempo real de enfermedades transmitidas por vector (Virus del Oeste del Nilo y Dengue).

· Realizar la determinación por PCR de agentes de liberación intencionada.

· Realizar la determinación por PCR parra la detección o confirmación de Listeria monocytogenes, Salmonella sp, Brucella sp, Toxina colérica, Toxinas de Vibrio parahaemolyticua, Escherichia coli O157:H7 en agua y alimentos.

· Realizar la determinación por PCR de  tuberculosis y Brucelosis bovina en diversas matrices biológicas.  

· Realizar la determinación por rRT-PCR en tiempo real de Influenza A H1N1 pandémica.

· Proveer  capacitación y formación  de recursos humanos relacionados con técnicas moleculares.

· Proponer proyectos de investigación para identificar agentes de importancia en salud pública.

· Atender las supervisiones o evaluaciones de instancias propias del laboratorio así como de organismos nacionales e internacionales.  

· Participar en las actividades de control de calidad externo, así como con el programa de evaluación del desempeño para cumplir con los Indicadores de caminando a la Excelencia.
· Aplicar y vigilar el cumplimiento de los reglamentos, acuerdos, circulares, procedimientos y de más disposiciones relacionadas con los servicios que presta el laboratorio.
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

1.1.11.  LABORATORIO DE HISTOCOMPATIBILIDAD

OBJETIVO

Contribuir con las instituciones del sector público, privado, y el Centro Estatal de Trasplantes (CEESTRA),  en la determinación de antígenos HLA y las pruebas cruzadas para el trasplante de órganos y tejidos, así como el apoyo en el diagnóstico de HLA y enfermedad.
FUNCIONES

· Trabajar conjuntamente con el CEESTRA con la Relación de pacientes que asisten mensualmente a la toma de muestra al LESP para pruebas cruzadas de donador cadavérico.

· Analizar muestras para tipificación de antígenos HLA (antígeno leucocitario humano) mediante la técnica de Microlinfocitotoxicidad.
· Procesar muestras linfocíticas para pruebas cruzadas del receptor con sus posibles donadores, utilizando tres métodos de prueba: con suero sin tratar, tratado con DTT (ditiotreitol) y con AHG (Gammaglobulina humana), mediante la prueba de Microlinfocitotoxicidad.
· Determinar la presencia del antígeno HLA B27 en muestras de pacientes con sospecha de espondiloartropatías y enfermedades oculares relacionadas a dicho antígeno.
· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.1.12. LABORATORIO DE CITOLOGÍA

OBJETIVO

Contribuir en el diagnóstico citológico de frotis Cérvico-vaginales, mediante el programa Nacional de prevención, control y tratamiento de Cáncer Cérvico-uterino.
FUNCIONES

· Evaluar, Supervisar y cumplir con los indicadores de cobertura, control de calidad y oportunidad diagnostica del programa caminando a la excelencia en coordinación con la Dirección General de Servicios a la Salud de la Persona.

· Verificar la viabilidad de las muestras, la correcta identificación y la concordancia con los formatos que lo acompañan.

· Aplicar la técnica de tinción del papanicolaou a los frotis cérvico – vaginales.

· Diagnosticar de acuerdo a la normatividad vigente.

· Supervisar los resultados emitidos por el Citotecnólogos de acuerdo a la normatividad vigente.

· Capturar los diagnósticos emitidos por los Citotecnólogos y médicos patólogos en el Sistema de Información de Cáncer de la Mujer.

· Atender y  proporcionar seguimiento a las supervisiones, auditorias o evaluaciones de las instancias internas y externas del laboratorio. 

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.2. SUBDIRECCIÓN ADMINISTRATIVA
OBJETIVO

Garantizar mediante la planeación, organización y control, al desarrollo de las actividades administrativas, con el fin de dar cumplimiento a los objetivos y políticas de la institución, mediante el suministro  adecuado de los recursos humanos, materiales y financieros.
FUNCIONES
· Integrar en coordinación con la Subdirección Técnica el Presupuesto Anual de la institución y someterlo a consideración y autorización del Director.

· Gestionar ante la Dirección General de Administración las cuentas por liquidar correspondientes a los servicios propios de la institución.

· Gestionar la contratación de los recursos humanos necesarios para satisfacer  los programas especiales de atención a la salud.

· Coordinar la ejecución de actividades encaminadas al desarrollo de personal.

· Autorizar el suministro de recursos materiales de acuerdo con la programación establecida; así como vigilar la afectación presupuestal correspondiente.

· Supervisar la integración, actualización y control de los inventarios de bienes muebles asignados.

· Autorizar y controlar la asignación, resguardo, uso, destino, mantenimiento y baja de equipos, maquinaria y vehículos de la institución.

· Organizar y dirigir las actividades relacionadas con el mantenimiento de las instalaciones, mobiliario y equipo.

· Definir y establecer las actividades para el desarrollo, operación y evaluación de los sistemas informáticos.
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia
1.2.1.  DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
OBJETIVO

Lograr el cumplimiento de las condiciones generales de trabajo a fin de lograr una administración eficiente del recurso  humano que forma parte de la plantilla laboral de la institución.

FUNCIONES

· Organizar, coordinar y apoyar las Comisiones de Estímulos y Recompensas, Mixta de Seguridad e Higiene, de Escalafón, entre otras, con el objetivo de vigilar el apego estricto a las normas, reglamentos y condiciones generales de trabajo;

· Aplicar correctamente las normas legales y administrativas vigentes en materia de recursos humanos;

· Determinar o detectar las necesidades de desarrollo de los recursos humanos;

· Vigilar que se efectué el pago de las remuneraciones de los trabajadores, correcta y oportunamente;

· Mantener actualizado el expediente de la plantilla laboral;

· Elaborar y controlar los archivos y registros del personal, mediante la utilización de un expediente único para cada trabajador, en el cual se integren los documentos que acrediten su historia laboral al servicio del Organismo;
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes a área de su competencia.
1.2.2.  DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS

OBJETIVO
Lograr el óptimo aprovechamiento de los recursos financieros tanto de origen Federal y Estatal disponibles en la unidad, así como  captar y resguardar los ingresos por cuotas de recuperación. 

FUNCIONES
· Llevar libros de Ingresos y Egresos exclusivo para el control de presupuesto según la fuente de financiamiento y realizar su revisión.

· Llenar en forma diaria los movimientos que se vayan generando.

· Llevar el  control de los Calendarios mensuales de Egresos autorizados.

· Realizar Conciliaciones Bancarias mensualmente registrando los ajustes respectivos en el mes.

· Elaborar y enviar con oportunidad, la revolvencia de los Egresos generados.

· Verificar que los Egresos se efectúen en partidas autorizadas y con disponibilidad presupuestal. 

· Verificar que la comprobación de los Egresos cumpla con todos los requisitos fiscales, así como las políticas  y lineamientos emitidos por el C. Secretario de Salud para el Ejercicio del Presupuesto del Egresos. 

· Verificar que los egresos afecten a las Partidas respetando el Clasificador por objeto del gasto. 

· Llevar control consecutivo de las pólizas de egresos. 

· Realizar la guarda y custodia de los documentos comprobatorios del gasto en forma ordenada y en un lugar seguro.

· Las cuentas de cheques deberán estar a nombre de los Servicios de Salud de Sonora y/o Nombre de la Unidad, registrando para la expedición de cheques firmas mancomunadas del Director y Administrador de la Unidad y una tercera firma por ausencia de una de ellas. 

· Realizar el cobro por servicios y entregar el recibo correspondiente al usuario; así mismo, realizar el informe diario por los servicios proporcionados.
· Realizar informe diario por servicios

· Depositar diariamente a la cuenta concentradora los ingresos por cuotas de recuperación.
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia

1.2.3.   DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACIÓN 

OBJETIVO

Contribuir a la generación de resultados confiables y oportunos, mediante el adecuado funcionamiento de equipos, aparatos e instalaciones del Laboratorio Estatal de Salud Pública. 

FUNCIONES

· Elaborar los cronogramas de mantenimiento preventivo tanto interno como externo del equipo y maquinaria del laboratorio.

· Supervisar el estricto apego a los procedimientos legales para el manejo y almacenamiento de los Residuos Peligrosos Biológico Infecciosos. (R. P. B. I.)

· Supervisar el estricto apego a los procedimientos legales para el manejo y almacenamiento de los Residuos Peligroso Distintos a los Biológico Infecciosos. (R. P. D. B. I)

· Supervisar la limpieza  del inmueble además supervisar que se lleve a cabo la seguridad y vigilancia del inmueble. 

· Supervisar la fumigación del inmueble en forma correcta y oportuna.

· Supervisar que los programas de mantenimiento preventivo interno y externo se lleven a cabo de acuerdo al cronograma.

· Supervisar que el mantenimiento correctivo se lleve a cabo en tiempo y forma.

· Realizar las gestiones necesarias ante el Departamento de Recursos Materiales para la adquisición de materiales, equipos propios de mantenimiento y refacciones de equipos de Laboratorio.
· Supervisar que las actividades del Departamento de Mantenimiento cumplan con los requisitos de bioseguridad de acuerdo a la normatividad.

· Coadyuvar a la elaboración de procedimientos de Bioseguridad para el Laboratorio Estatal de Salud Pública.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.2.4.  DEPARTAMENTO DE RECURSOS MATERIALES

OBJETIVO

Garantizar el suministro de los insumos necesarios de la mejor calidad, para llevar a cabo los procesos establecidos que conlleven a resultados confiables y oportunos.

FUNCIONES
· Elaborar el programa anual de adquisiciones de bienes muebles, materiales y suministros de acuerdo con el presupuesto anual aprobado y en coordinación con las diferentes áreas del laboratorio;

· Vigilar que las adquisiciones se realicen con estricto apego a lo establecido en la “Ley de adquisiciones, arrendamiento y prestación de servicios relacionados con los bienes muebles de la Administración Publica Estatal” y de sus reglamentos;

· Someter a licitación pública aquellas adquisiciones que por su monto se encuentren entre los rangos señalados para tal efecto en el presupuesto de egresos;

· Presentar al director por conducto de la subdirección administrativa, la información relativa a los pedidos y contratos que deban ser informados a la Dirección General de la Contraloría Interna, de acuerdo a la legislación vigente;

· Inspeccionar y cotejar físicamente los inventarios de los bienes muebles, materiales y suministros para su control, actualización y preservación de la calidad de los mismos;

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
1.2.5. ÁREA DE INFORMÁTICA

OBJETIVO

Garantizar el uso adecuado de equipos de cómputo y programas, mediante el  apoyo permanente a todas las áreas y/o departamentos del Laboratorio (LESP).
FUNCIONES

· Administrar el servicio de la red interna (respaldo de la información documental capturada para la elaboración de informes de prueba, control de contraseñas de los equipos, control de acceso permanente al servicio de Internet   y  detección de necesidades relacionadas con informática).
· Realizar y enviar a la Dirección de Innovación y Desarrollo Administrativo de la Secretaría de Salud el informe global de productividad mensual  y trimestral de esta unidad administrativa.
· Dar seguimiento al servicio de limpieza de los equipos de cómputo conforme al programa establecido.
· Actualizar el inventario de equipos de cómputo.
· Realizar la captura de información a través de Internet, en las plataformas del sistema SIR y del sistema SIS.
· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia 
1.2.6. ÁREA DE CAPACITACIÓN

OBJETIVO

Brindar al personal la opción de fortalecer su competencia, mediante el ofrecimiento de capacitación que le permitan adquirir y ampliar sus conocimientos y habilidades específicas inherentes a la labor que desempeñan.

FUNCIONES

· Elaborar el programa anual de capacitación y vigilar su cumplimiento;
· Organizar, fomentar, dirigir y controlar las actividades de capacitación y desarrollo para el personal del Organismo;

· Elaborar el diagnóstico y los programas de capacitación y evaluar periódicamente   sus avances; 
· Organizar la comisión mixta de capacitación del LESP;

· Coordinar la logística relacionada con las visitas de organismos externos al LESP, apoyándose en las áreas correspondientes;

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes a área de su competencia.

CAPÍTULO IX
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