VOCALÍA EJECUTIVA.

OBJETIVO:

Dirigir y coordinar la realización de programas y acciones para el desarrollo integral de los Municipios, así como mantener un enlace estrecho con los Gobiernos Federal, Estatal y el Instituto Nacional para el Federalismo y el Desarrollo Municipal (INAFED) con el fin de interactuar e intercambiar diferentes puntos de vista en lo que concierne a los Municipios.

FUNCIONES:
· Asistir a reuniones al INAFED, así como participar en los eventos que  realicen los Centros de todos los Estados del País.

· Dar opinión y presentar propuesta sobre los distintos aspectos comprendidos en los programas y proyectos sobre Desarrollo Municipal, que se formulen y presenten a su consideración.

· Integrar grupos de trabajo, para realizar los diversos proyectos que se consideren prioritarios para el Desarrollo Municipal.

· Elaborar los programas del Centro y someterlos a la aprobación del Subsecretario de Política Interna de la Secretaría de Gobierno y hacer cumplir los acuerdos y resoluciones que este dicte.

· Proporcionar información con relación a los Municipios, cuando así se requiera por parte de instituciones educativas, dependencias de gobierno, empresas y el público en general.

· Presentar observaciones y consideraciones sobre las modificaciones y ajustes que deben realizarse a los programas y proyectos, que sobre el desarrollo municipal se pongan a su consideración.

· Elaborar los programas del Centro y someterlos a la aprobación del Subsecretario de Política Interna y hacer cumplir los acuerdos y resoluciones que este dicte.

· Brindar atención personalizada a Funcionarios Municipales, Estatales y Federales, así como al público en general y darle seguimiento a sus peticiones y demandas.

· Dirigir, coordinar, controlar y operar técnica y administrativamente el Centro.

· Proponer al Subsecretario de Política Interna, las medidas adecuadas para el mejor funcionamiento del Centro.

· Establecer previo acuerdo con el Subsecretario de Política Interna, los órganos técnicos y administrativos, necesarios para el desarrollo de las actividades del Centro.

· Formular el anteproyecto del presupuesto anual del Centro y someterlo a la consideración del Subsecretario de Política Interna.

· Realizar tareas editoriales y de difusión, acerca de las distintas materias relativas al desarrollo municipal.

· Suscribir acuerdos o convenios con dependencias y entidades de la Administración Pública Federal y con los Municipios en materia de la competencia del Centro.

· Suscribir convenios de colaboración con Instituciones Públicas y Privadas.

· Presentar al Subsecretario de Política Interna un informe anual de las actividades realizadas y de los resultados obtenidos, acompañando los informes específicos que se requieran.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
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