DIRECCIÓN DE INFORMACIÓN Y GESTIÓN MUNICIPAL
OBJETIVO:

Informar a los municipios de los programas existentes en las distintas dependencias de los Gobiernos Federal y Estatal, así como integrar una red de interconexión, con el fin de mantener actualizados los informes que se generen en los tres niveles de Gobierno, utilizando los instrumentos necesarios de gestión, apoyo, asesoría técnica y jurídica, para lograr que las autoridades municipales y grupos organizados lleven al municipio hacia un desarrollo integral.

FUNCIONES:

· Elaborar un archivo general de información y documentación municipal, para que facilite a las autoridades e instituciones de los tres niveles de gobierno, el estudio y análisis específicos del ámbito municipal.

· Orientar a los ayuntamientos en la elaboración de sus programas municipales de simplificación y administración.

· Promover en los municipios programas de atención a la ciudadanía.

· Implementar el servicio de mensajería en apoyo a los municipios.

· Mantener un enlace de comunicación y coordinación con el Centro Nacional de Desarrollo Municipal y los demás Centros Estatales  de Desarrollo Municipales, con el fin de intercambiar y evaluar su información.

· Fomentar y apoyar la realización de programas de colaboración intermunicipal para atender proyectos comunes.

· Capacitar a autoridades, funcionarios y servidores públicos municipales, en materia de reglamentación municipal, programas de gobierno federal y estatal.

· Apoyar a los ayuntamientos con sus gestiones ante la instancia correspondiente a efecto de agilizar sus trámites y así encontrar posibles soluciones para los municipios. 

· Mantener actualizado el banco de datos con información municipal para posteriormente publicarla en los diferentes medios de comunicación.

· Promover acciones de investigación y planeación que permitan brindar apoyo específico a los municipios en el intento de lograr su modernización.

· Proponer al Vocal Ejecutivo el Programa Estatal de Desarrollo Municipal.

· Elaborar estudios y proyectos a partir de la petición de los municipios que lo necesitan, tendientes a los aspectos de organización, planeación y de un mejor manejo financiero.

· Promover sistemas de coordinación financiera en los que participe la sociedad, a fin de incrementar los recursos municipales para la ejecución de sus programas y obras prioritarias de carácter municipal.

· Elaborar programas de colaboración intermunicipal para promover acciones prioritarias de interés común, asimismo, que den solución a los problemas a fines, a través de la concertación e integración de recursos y acciones entre municipios.

· Apoyar la creación, desarrollo y consolidación de los Centros de Desarrollo Municipal en los ayuntamientos de la Entidad.

· Asesorar al  Vocal  Ejecutivo con información relativa a la planeación para que este funja como órgano de referencia del Comité de Planeación para el Desarrollo del Estado de Sonora.

· Elevar el programa de apoyo para la realización de expedientes técnicos y proyectos ejecutivos  de los municipios.

· Promover estudios y proyectos tendientes al fortalecimiento y modernización municipal, con el fin de beneficiar a la población de todos los municipios.

· Analizar, planear y proponer nuevas fuentes de financiamiento para el desarrollo y modernización municipal.

· Asistir a reuniones regionales en representación del Vocal Ejecutivo, cuando se le designe.

· Mantener un enlace de comunicación y coordinación con las dependencias de los Gobiernos Federal y Estatal.

· Mantener informados a los funcionarios municipales sobre  los programas y actividades que se deriven con relación a sus municipios.

· Mantener vinculación permanente con los medios de comunicación.

· Elaborar trípticos del Centro dando a conocer las funciones del mismo.

· Emitir boletines de prensa, de eventos no cubiertos por algún medio de comunicación, o por el área de Comunicación Social del Gobierno del Estado.

· Promover la elaboración y publicación del material de información  y capacitación municipal, así mismo, mantener actualizados los sistemas de comunicación hacia los municipios del Estado.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
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