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ANALISIS PROGRAMATICO – PRESUPUESTAL

                                                                                      TERCER TRIMESTRE DE 2014
TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO.

El Congreso del Estado le autorizó al Tribunal de lo Contencioso Administrativo la cantidad de 9 millones 626 mil 879 pesos, y de acuerdo al reporte “Analítico Anual por Partida por Unidad Responsable”, emitido del S.I.I.A.F., presenta un Presupuesto devengado de 7 millones 039 mil 828 pesos, que representa un avance financiero del 73.12 por ciento.
La variación del presupuesto aprobado contra el modificado anual, presenta una variación, integrada por el incremento en el capítulo 1000.-  Servicios Personales, no correspondiendo a este Tribunal efectuar los movimientos en este capítulo.  Presenta un aumento en los capítulos 2000.-  Materiales y Suministros y 5000.- Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles, que se compensan con una disminución del capítulo 3000.-  Servicios Generales, involucrando varias partidas en estas transferencias, además presenta una disminución en los Servicios Básicos, reducciones no solicitadas por este Tribunal.
Respecto al avance del Programa Operativo, las metas se realizaron conforme a lo siguiente:
En la Línea de  Impartir Justicia Administrativa, Fiscal y Laboral Burocrática:
Meta 01.- Recibir las demandas que se presenten.-  El resultado de esta meta en el trimestre julio - septiembre, se cumplió en más del 100%, ya que de los 100 asuntos que se proyectó se presentaran, se registraron 186, correspondiendo 21 asuntos a demandas administrativas, 142  demandas del servicio civil y 23 en materia fiscal.  Esta meta se rebasó, ya que es un factor variable y depende de los intereses de los ciudadanos.

Meta 02.-  Acordar las promociones y dictar los autos que se realicen de oficio.-  Esta meta rebasó el 100%, ya que de los 1,100 acuerdos que se proyectó que se llevaran a cabo, se publicaron 1,830.  Se registró un mayor número de acuerdos de los programados, como resultado de las promociones que presentan las partes en conflicto.
Meta 03.-  Programar y efectuar las audiencias en los juicios.-  En esta meta se modificó la asignación anual, para quedar en 800 en vez de 520 audiencias, programando 200 en cada trimestre.  En el trimestre julio - septiembre se realizaron 319 audiencias, superándose esta meta en más del 100%.  La modificación de la meta es en base al resultado obtenido en el primer trimestre.
Meta 04.- Efectuar las notificaciones ordenadas en cada juicio.-  En esta meta se modificó la asignación anual, para quedar en 8,200 en vez de 6,200 notificaciones, programando 2,200 para el primer y segundo trimestre, 2,000 para el tercero y  para  el cuarto trimestre se
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proyecta 1,800.  En el tercer trimestre se efectuaron 1587 notificaciones dentro del Estado, alcanzando el cumplimiento de la meta en 79.35 %.  La modificación de la meta es en base al resultado obtenido en el primer trimestre.  El número de notificaciones está en función de lo que ordenen los juicios. En el presente trimestre fue necesario realizar notificaciones de término foráneas ordenadas por Autoridades Federales, viajando a diversos Municipios, ocasionando con ello, que al atender estos asuntos, se presentara una disminución en las notificaciones locales.  

Meta 05.-  Ordenar y remitir los exhortos a la autoridad correspondiente.-  Esta meta se cumplió en más del 100%, en virtud de que se elaboraron 78 exhortos,  de  40 que se habían proyectado, la cantidad de exhortos remitidos depende que sea señalada en los trámites del procedimiento laboral la razón para su envío. 

Meta 06.-  Dictar las resoluciones que correspondan en los juicios.-  Esta meta se cumplió en más del 100%, en virtud de que las resoluciones dictadas en el presente trimestre fueron 87, y se había proyectado un total de 60 resoluciones.  Existen expedientes que se siguen en contra de un mismo demandado, dictando resoluciones en el mismo sentido, teniendo como resultado un mayor número de sentencias. 
Meta 07.-  Amparos Directos Atendidos.- Esta meta se supero el 100%, ya que de los 20 amparos proyectados, se realizaron 36 en el presente trimestre.

Cabe destacar que en el presente trimestre, se registro un cambio de mesa directiva de organizaciones sindicales registradas ante el Tribunal, se recibieron 1,626  promociones; se expidieron 1,675 oficios;  se recibieron 4 exhortos para su diligenciación;  se  formaron 4 expedientillos;  se lograron 10 conciliaciones;  se publicaron todos los días hábiles las listas de acuerdos en la página de internet de este Tribunal. 

Meta 01.-  Brindar asesoría jurídica en materia administrativa, fiscal y laboral burocrática.-    En la Procuraduría del Servicio Civil  se  brindó  asesoría  en  42  asuntos  de  los  30 que se

había  programado  que  se  presentaran, correspondiendo 41 en materia del servicio civil y 1 en materia fiscal, cumpliendo esta meta en más del 100%. 

Meta 02.-  Promover juicios en representación de los asesorados.-  Esta meta se cumplió al 100.00%, ya que se promovieron 7 juicios, mismos  que se había proyectado se presentaran, correspondiendo éstos a materia del servicio civil.  En las asesorías que requieren demanda no está obligado el asesorado a interponer juicio, por lo que hay quienes deciden no hacerlo o posponerlo.  

Asimismo se contó con la intervención del Procurador del Servicio Civil en 31 audiencias.

En materia del Servicio Civil, de los 41 asuntos atendidos, 36 no requirieron interposición de demanda;  de las demandas interpuestas con anterioridad 5 resultaron favorables al trabajador y una a la autoridad.
En materia Fiscal, el asunto atendido, no requirió interposición de demanda. 
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