ISO 9001:2000
EVALUACIÓN DEL SERVICIO

En seguimiento a lo establecido por la Norma ISO 9001:2000 en lo referente a mejoras en cuanto a la satisfacción de nuestros clientes,  el Comité de calidad del CECOP implemento una Evaluación del Servicio y valido  un instrumento, el cual consiste en una ENCUESTA que tiene como objetivo determinar las expectativas y nivel de satisfacción de los principales usuarios de nuestro Servicio, los 72 Ayuntamientos del Estado. 
METODOLOGÍA
Se determino un muestreo aleatorio del 43% (31 Municipios) del total de los Ayuntamientos que comprende el Estado de Sonora. Se aplico la encuesta a los Presidentes Municipales o Autoridades Representantes de los Ayuntamientos conforme iban visitando nuestras oficinas por diversos asuntos,  y de igual manera, se aplico la encuesta a los Presidentes Municipales  convocados en los Eventos de Taller de PASOS y Encuentros con el Gobernador, que se llevaron a cabo durante el mes de  Agosto y septiembre de 2007.
RESULTADOS
Los resultados los podemos resumir de la siguiente manera: La Encuesta aplicada nos refleja que el 97% de los Ayuntamientos están informados respectos a lo relacionado con lo establecido en los Convenios de Concertación para la Obra Pública, de igual manera manifestaron que CECOP respeta los Acuerdos contenidos en el mismo.
Un 90% de los Ayuntamientos encuestados, manifestaron se les asesora e informa para la elaboración de presupuesto e integración de expedientes, y un 93% externo que reciben Capacitación y asesoría suficiente en lo relacionado con el Programa y  conformación de Comités de PASOS.
Por lo que podemos concluir que el Grado de Satisfacción Promedio Global es del 92%, lo cual indica una percepción Muy Buena por parte de los Ayuntamientos en lo referente al Servicio que se les ofrece por parte del CECOP.

Por lo anterior, CECOP tiene programado para el día 24 de septiembre del presente año, llevar a cabo una Auditoria de Mantenimiento por el Organismo Certificador ATR, misma que nos permitirá nuevamente revisar y evaluar todos nuestros procesos, para así continuar con la optimización de nuestros servicios y mejoras continuas al Sistema de Calidad para beneficio de la sociedad.
RESULTADOS: Aspectos Operativos, Financieros y de Servicio
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Entrega oportuna de Recursos Atención y Comunición por parte de la Coordinación General


Sistema de Gestión de la Calidad

Norma ISO 9001:2000
El día 24 de septiembre del presente año, se llevo a cabo la Primer Auditoria de Mantenimiento del Certificado del Sistema de Gestión de la Calidad  ISO 9001:2000, misma que nos permitió nuevamente revisar y evaluar todos nuestros procesos, así como la confirmación de que CECOP cuenta con procesos operativos debidamente activos y eficaces, dado que la Normal ISO 90001:2000 es utilizada como una herramienta de apoyo, que nos ha funcionado  para implementar, innovar, planificar y detectar áreas de oportunidad para mejoras continuas en beneficio del Gobierno Estatal-Gobierno Municipal-Ciudadanía.

Entre las implementaciones o cambios que han surgido en CECOP  al contar con un Sistema de Gestión de la Calidad bajo la Norma ISO 9001:2000, podemos destacar los siguientes:

· Información documentada de todas las actividades sustantivas que se realizan en el área administrativa y operativa del CECOP (Manual de Procedimientos), así como la existencia de registros y codificación de documentos.

· Evaluaciones anuales  del Ambiente Laboral.

· Evaluaciones anuales de Servicio,  respecto a cómo nos perciben los Ayuntamientos y Ciudadanía.
· Cursos de Capacitación para el personal,  en base a detección de necesidades reales.
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