

Artículo 17 Bis.-  La Unidad de Transparencia estará adscrita al despacho del Secretario de Desarrollo Social, la cual tendrá un titular a quien le corresponde las siguientes atribuciones:

Lic. Patricia Guadalupe Coboj Romero

I. Coordinar y supervisar la Unidad de Transparencia y proponer al comité de transparencia las acciones que contribuyan a su fortalecimientos; 

II. Coordinar el registro, recepción, respuestas, resultados, costos de reproducción y envió de las solicitudes de acceso a la información pública;


III. Atender y dar seguimiento a los requerimientos, observaciones y criterios que, en  materia de transparencia y acceso a la información, realice el Instituto Sonorense de Transparencia Acceso a la Información  Publica y Protección de Datos Personales y al Sistema Nacional de Transparencia;

IV. Asesorar a las unidades administrativas de la Secretaría, proporcionando capacitación continua para el trámite de atención a las solicitudes de acceso a la información pública.

V. Coordinar a las unidades administrativas de la Secretaría para la publicación y actualización de la información relativa a las obligaciones de transparencia

VI. Fungir como presidente del Comité de Transparencia proponiendo los procedimientos internos que aseguren la mayor eficiencia en la gestión de las solicitudes de acceso a la información, conforme a la normatividad aplicable;

VII. Proponer personal habilitado que sea necesario para recibir y dar tramite a las solicitudes de acceso a la información;

VIII. Proteger y resguardar la información clasificada como reservada o confidencial;

IX. Implementar acciones, lineamientos y políticas de transparencia proactiva para su accesibilidad al interior de la Secretaría ;

X. Vigilar el cumplimiento de las obligaciones previstas en la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pública y en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información Publica del Estado de Sonora y en su caso hacer del conocimiento de la instancia competente la probable responsabilidad por el incumplimiento de las mismas;

XI. Intervenir en la realización de acciones de concurrencia institucional para la formulación y ejecución de programas, proyectos y estrategias en donde participa la Secretaría;

XII. Desahogar los requerimientos que realice el Instituto de Transparencia Informativa del Estado de Sonora en la substanciación de recurso de revisión; y

XIII. [bookmark: _GoBack]Las demás que le confieren las disposiciones normativas aplicables y el Secretario dentro de las esferas de sus atribuciones.

