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INFORME DE LABORES 2006-2007
Nuestro  Instituto, que el próximo año 2008 cumplirá 45 años de brindar  seguridad y servicios sociales a los trabajadores del Estado de Sonora, continúa con renovado dinamismo llevando bienestar y mejorando la calidad de vida para más de 161 mil derechohabientes que se atienden en toda la entidad.

En cumplimiento de los postulados del Plan Estatal de Desarrollo que guía las acciones del Titular del Ejecutivo, Ing. Eduardo Bours Castelo, quienes somos servidores de los servidores públicos estatales y tenemos el privilegio de servir a nuestra derechohabiencia, estamos convencidos de que en virtud de su atinada administración, va a trascender como el Gobernador que transformó al ISSSTESON y lo apuntaló con mayor eficiencia y calidad de sus servicios para las siguientes tres décadas.

Este Informe que sometemos a su digna consideración, sintetiza las principales acciones realizadas durante los pasados doce meses de nuestra dirección, encaminada a fortalecer y sobre todo a mejorar la calidad de los servicios médicos y las prestaciones económicas y sociales, que justamente demandan nuestros beneficiarios.

Con objetividad, ahora podemos evidenciar que el Gobernador le ha cumplido a los derechohabientes que conforman la familia ISSSTESON, en virtud de que los grandes propósitos comprometidos en el Plan Estatal de Desarrollo se han alcanzado: con reconocimiento positivo a nivel estatal y nacional se hizo la Reforma a la Ley 38, la inversión realizada asciende a montos históricos jamás efectuados anteriormente, la calidad de los servicios y prestaciones se ha mejorado logrando la certificación de calidad hospitalaria para el Centro Médico Dr. Ignacio Chávez y la del ISO 9001: 2000 para 11 procesos y 69 procedimientos operativos; entre otros logros significativos.
Todas las organizaciones exitosas saben de la importancia de aplicar un  sistema de calidad basado en principios y clausulados en la norma ISO 9001: 2000, por lo que al certificarnos asumimos el reto de sostenernos en la vanguardia de calidad en nuestros servicios, intensificando nuestras acciones para aumentar la satisfacción de los derechohabientes.

Estas nuevas estrategias administrativas del sistema, responden integralmente a las expectativas de los derechohabientes y del resto de la sociedad, al instrumentar medidas orientadas a la mejora continua y a implantar una nueva cultura de la calidad entre los empleados del Instituto.
Con este innovador Sistema de Gestión de la Calidad, cumplimos con el Eje Rector “Gobierno Eficiente y Honesto” del Plan Estatal de Desarrollo que exige un cambio de actitud en los servidores públicos, a fin de que los derechohabientes o beneficiarios de programas y servicios públicos reciban un trato efectivo y de calidad; además, así se elimina la discrecionalidad en la toma de decisiones.

Por ello hemos transparentado y comprometido nuestro trabajo cotidiano para utilizar los recursos del Instituto, que son de los propios trabajadores, con honestidad, apertura, eficacia y eficiencia, buscando siempre la satisfacción y reconocimiento permanente de los derechohabientes.

Adicionalmente, para generar la confianza de la Derechohabiencia  y asumir el compromiso de ser mejores, aplicamos el Código de Ética para mejorar el desempeño de los empleados del Instituto, dentro de la Campaña de Transparencia y Honestidad de la  Administración  Estatal.

Cabe mencionar que dentro de nuestros programas del Eje Rector 5 del Plan Estatal de Desarrollo, Gobierno Eficiente y Honesto, se destacan el de rendición de cuentas, transparencia y acceso a la información, el portal de transparencia, y a través del Sistema de Solicitudes de Información Pública de Sonora, SSIPSON, se han atendido debidamente 181 solicitudes de información; además, en apego a la Ley de Acceso a la Información Pública del Estado de Sonora, creamos la Coordinación de Archivística.
A través de los múltiples esfuerzos realizados por mejorar la calidad de los servicios médicos han dado buenos resultados; lo cual, se verificó mediante la aplicación de encuestas de satisfacción a los beneficiarios de atención hospitalaria, quienes de una muestra de 6,233 observaciones, el 96 por ciento se manifestó como paciente satisfecho, lo cual también ha sido evidenciado por los Contralores Sociales y Comisarios Públicos Ciudadanos.

En materia de Vinculación se implementaron los buzones de quejas, ideas y sugerencias en las 14 Coordinaciones de todo el Estado, para ampliar los canales de atención a las solicitudes de servicios de los derechohabientes, lo cual permite tener un trato más cercano y de calidez.

Mediante la coordinación del Voluntariado del ISSSTESON, promovimos el certamen interno ValorEsSonora, con el fin de designar al empleado que por su conducta y características personales representan los doce valores Institucionales.

También durante todo el período 2006-2007 y en todos los entes administrativos del Instituto se realizaron 42 auditorias de tipo administrativo-financiero, con menos cantidad de observaciones que en años anteriores; presentándose además puntuales informes mensuales a la H. Junta Directiva e informes trimestrales para la Secretaría de la Contraloría General, la Secretaría de Hacienda, El H. Congreso del Estado, el Instituto Superior de Auditoria y Fiscalización, Despachos de Auditores Externos y el Órgano de Control y Desarrollo Administrativo.

Desde el inicio de nuestra Dirección hemos aplicado la Agenda de Buen Gobierno del Estado de Sonora mediante una administración ética, profesional, innovadora y eficiente. Implementamos una estrategia abierta, participativa, transparente y con rendición de cuentas; instrumentando nuevos programas de modernización administrativa, de mejora regulatoria y de mejora continua; así como el Compromiso Ético, el Código de Conducta y la Carta Compromiso al Ciudadano de afiliación.

Intensificando nuestra política de transparencia y apertura total, ahora realizamos más licitaciones para compras, y por el contrario menos adquisiciones directas. De este modo, casi el total de las adquisiciones, 96 por ciento se licita, superando los 300 millones de pesos en el año 2007.
Por lo anterior, cabe destacar que los laboratorios y proveedores tienen más confianza en nosotros, lo cual se refleja en un mayor número de participantes en nuestras licitaciones. En ISSSTESON la política administrativa es de justicia, equidad y profesionalismo por lo que no hay trato superior para nadie, todos merecen nuestro respeto.
En Coordinación con la Secretaría de la Contraloría General, se instrumentó el nuevo Programa de Modernización Administrativa aprobándose importantes documentos normativos como Manuales de Organización, de Procedimientos, de Trámites y Servicios; la formalización de la Unidad de Licitaciones; así como la aplicación de un nuevo Programa de Capacitación y Desarrollo de Recursos Humanos y el reordenamiento del organigrama de la Subdirección de Servicios Médicos.
Para la segunda etapa del Programa Ejemplo que impulsa el Gobernador Bours, la joven estudiante universitaria Alma Bernardete Angulo Ortiz convivió durante un día completo con todas las principales actividades que se realizan en la Dirección General, a fin de enriquecer su desarrollo profesional en el marco de este programa que se aplica en las 17 dependencias más importantes del Gobierno del Estado.
Atendiendo a la convocatoria de la Comisión Sonora-Arizona, participamos en las reuniones plenarias, mediante la entrega y presentación de un documento ilustrativo acerca de los avances recientes del Instituto; asimismo, se sostuvo una reunión de trabajo con el Club Rotario Internacional de USA quienes se interesaron en conocer el sistema de pensiones de Sonora y de México.
Desde la campaña electoral, así como en el Plan Estatal de Desarrollo, el Gobernador Bours  planteó para el ISSSTESON la exitosa Reforma a la Ley 38 que nos rige y que hoy es ejemplo a nivel nacional.

Es pertinente señalar que en virtud del positivo impacto actuarial de la Reforma, el pasivo contingente del Gobierno del Estado por el compromiso de pago del sistema pensionario estatal, disminuyó de 42 mil millones de pesos antes de la Reforma, hasta el nuevo cálculo del pasivo actual de 14 mil millones, con lo que según la prestigiada calificadora internacional Fitch Ratings se mejoró la evaluación crediticia de la Entidad. 

En el ámbito de los servicios médicos la Reforma nos permitió ampliar la infraestructura hospitalaria y la cobertura de servicios, nuevo cuadro básico de medicamentos y mejor abasto, desarrollar nuevas policlínicas, cumplir convenios con los organismos afiliados y las organizaciones de trabajadores; así como pagar deudas de ejercicios anteriores.

Ya en el ejercicio de su Gobierno, el Ejecutivo Estatal asignó montos crecientes de inversión para la seguridad social y para renovar o construir nuevas instalaciones hospitalarias; y nos exigió la modernización administrativa del Instituto para mejorar la calidad de los servicios que se brindan a la derechohabiencia, mediante una Dirección transparente, eficiente y honesta.

Los resultados positivos de la Reforma son evidentes, por ejemplo el hecho de no requerir el subsidio para pagar la nómina de pensionados por parte del Gobierno del Estado, significa que para este año 2007 el Estado podrá disponer de 396 millones de pesos para obras prioritarias; en virtud de que ahora el Régimen Pensionario es autosuficiente, integrándose una reserva técnica que a la fecha suma cerca de 38 millones de pesos.
Así se han manejado con eficiencia y transparencia los recursos financieros, que en virtud de los impactos positivos derivados de la Reforma a la Ley 38, se han visto fortalecidos durante este período que se informa.

Esta nueva fortaleza financiera del ISSSTESON, le ha permitido pasar de una deuda de 253 millones de pesos al inicio de la presente administración hace cuatro años, a una nueva situación de superávit en el presupuesto operativo de 29 millones de pesos estimados para el cierre del presente año.

Como resultado de lo anterior, se ha privilegiado el gasto de inversión hasta llegar a montos  record que no se habían registrado anteriormente, ya que en sólo cuatro años, pasamos de 5 millones de pesos invertidos en el año 2003, hasta los 111 millones que se invierten en el presente ejercicio fiscal del 2007.

Se amplió el gasto de inversión para remodelar y construir nuevas instalaciones para atención médica, así como para comprar nuevos equipos médicos, electromédicos, instrumental quirúrgico y equipos informáticos.

Ahora podemos informar acerca de la anhelada construcción de la nueva Policlínica de Navojoa, también de la Certificación que del Consejo Nacional de Salubridad  recibió nuestro Centro Médico Dr. Ignacio Chávez, o de la Certificación de ISO 9001: 2000 que recibieron procedimientos administrativos básicos; además de que el abasto de medicinas del cuadro básico, es ahora de un 95 por ciento, cuando hace cuatro años era de sólo el 65 por ciento, entre otros logros que aprecian los Derechohabientes.

Para esta Policlínica de Navojoa se canalizaron 28 millones de pesos de inversión total en beneficio de 16 mil derechohabientes del extremo sur del Estado; por otra parte, para remodelar el Centro Médico Dr. Ignacio Chávez en Hermosillo, invertimos más de 22 millones de pesos; en el Hospital Lic. Adolfo López Mateos se invirtieron 11.2 millones de pesos; para el Módulo de atención médica de Puerto Peñasco 1.7 millones de pesos; y para los módulos, bodega, almacén y farmacias de Hermosillo se canalizaron casi 6 millones de pesos. 

Además, mediante la contratación de nuevos equipos médicos y electromédicos en comodato, también equipamos el área de hemodiálisis y el banco de sangre del Centro Médico Chávez, con una inversión adicional de 7.1 millones de pesos.

Se modernizaron los equipos y el área física de RX, creándose una nueva área de Imagenología con equipos de vanguardia y tecnología de punta, mediante una inversión total en este sentido de 20 millones de pesos en infraestructura hospitalaria y remodelaciones diversas, así como adquirir nuevos equipos médicos y electromédicos. 

Para una mayor calidad de atención y comodidad de los pacientes, se adquirieron 120 nuevas camas, que son eléctricas e incluyen batería propia, reemplazando a las viejas camas que tenían más de 10 años. Las nuevas camas son de posición múltiple y de la mundialmente prestigiada marca Hill Room, a la altura de los mejores hospitales, para lo cual se realizó un esfuerzo de inversión adicional por 6 millones de pesos sólo por este novedoso concepto.

Continuamos modernizando los equipos informáticos y de telecomunicaciones, para atender mejor a los derechohabientes en todo el Estado, adquiriendo 9 servidores de datos para mejorar la administración de la nueva tecnología de información, con una inversión superior a los 2 millones de pesos.

En términos globales, el 95 por ciento del presupuesto total del Instituto se invierte en las áreas básicas y de mayor impacto en la derechohabiencia: 56 por ciento en servicios médicos y 39 por ciento en las prestaciones económicas y sociales. Sólo el 5 por ciento del total, se orienta al gasto de dirección, administración y finanzas.

Ahora el pago de las pensiones para las actuales y futuras generaciones de trabajadores está asegurado para las siguientes tres décadas hasta el año 2036, y la administración de los recursos financieros se salvaguarda y se transparenta a través del nuevo Comité de Fiscalización y Vigilancia integrado por los mismos trabajadores.

Respecto a los servicios de salud, estamos convencidos de los beneficios médicos y económicos de la medicina preventiva. En ISSSTESON prevenir es la clave. Nuestra convicción es consolidar un sistema de salud en pro de la vida saludable y no para la enfermedad. Queremos una derechohabiencia sana, no por el combate a las enfermedades, sino por la ausencia y prevención de las mismas; en congruencia, aplicamos 500 mil acciones preventivas, innovando además con múltiples actividades y eventos recreativos y deportivos.

De esta manera, los servicios médicos se otorgan en todo el Estado, las 24 horas del día, los 365 días del año; y al año concedemos más de 1’200,000 consultas para nuestros beneficiarios quienes consumen más de 1’300,000 recetas debidamente surtidas con medicinas de calidad y laboratorios de prestigio.

El Instituto participó en el 100 por ciento de los eventos preventivos estatales de salud como: Semanas Nacionales de Salud, Semanas Nacionales de Salud Bucal, Semana del Diabético, Días Nacionales contra la Lepra, Tuberculosis, Sida, Tabaquismo, Alcoholismo, Farmacodependencia, etc.

Congruente con nuestra  Misión y Visión Institucional, nuestro trabajo fija como objetivo el privilegiar la cultura del mayor esfuerzo, brindando siempre y en todo lugar, circunstancia y emergencia, un servicio amable, personalizado, de calidad y calidez para todos los beneficiarios.

Mediante el ejercicio de una Dirección eficiente y honesta, hemos incrementado los esfuerzos y trabajos para mejorar la salud y el bienestar de todos los beneficiarios afiliados, intensificando nuestras acciones y dirigiéndolas de manera persistente hacia la mejora continua en todas las áreas de nuestro Instituto.
ISSSTESON siempre en la búsqueda de la mejora continua en todos sus procesos, y tratando de colocarse a la vanguardia en los servicios de salud, puso en marcha a partir de noviembre del 2006, el programa de evaluación integral de la calidad de los servicios médicos.

También, el programa de evaluación integral de la calidad de los servicios médicos, es una herramienta de medición que tiene como objetivo principal evaluar, analizar, rediseñar y mejorar los procesos internos en el área hospitalaria, para dar atención oportuna y seguimiento a la problemática que se detecta a través del involucramiento directo del derechohabiente, quien es un elemento clave en la obtención de una evaluación real y objetiva.

Por medio de dicho programa, se realizan aplicaciones de encuestas telefónicas y personalizadas, en las cuales se les brinda en forma directa al derechohabiente la oportunidad de opinar, sugerir y denunciar las quejas que llegasen a surgir, así como también, la realización de presentación de testimonios por escrito sobre reconocimientos a la atención y satisfacción de los servicios médicos recibidos.

El impacto de la consulta telefónica es único en su género y ha resultado sumamente positivo en la apreciación de los derechohabientes, en virtud de que se está considerando su opinión a fin de eficientar la calidad en la prestación de los servicios médicos.

Al cierre del informe se han aplicado 10,925 encuestas, de las cuales 7,918 corresponden al Centro Médico “Dr. Ignacio Chávez”, siendo estas 5,636 telefónicas y 2,282 personalizadas, así como también, 3,007 al Hospital Lic. Adolfo López Mateos, de las cuales 2,495 son telefónicas y 512 personalizadas. A futuro se tiene contemplado incorporar el Hospital ISSSTESON Guaymas.
Se amplió el cuadro básico de medicamentos con medicinas de mayor calidad y actualización de 487 códigos para mejorar la garantía de las recetas médicas, y con el propósito de  ofrecer mejores servicios también se actualizó el nuevo Directorio de Servicios Médicos que se brindan en todo el estado.

En el Centro Médico Dr. Ignacio Chávez, se remodeló la Unidad de Cuidados Intermedios en la que se invirtieron 15 millones de pesos; y por otra parte,  en este evento se formalizó que debido a la demanda de atención de 90 mil derechohabientes de Hermosillo, y por el interés del Gobernador Ing. Eduardo Bours Castelo de brindar un servicio de mejor calidad, se autorizó la construcción de la próxima Policlínica de Hermosillo con una inversión aproximada de 65 millones de pesos.
Las prestaciones del otro eje de la seguridad social, como son las jubilaciones y pensiones, se otorgan en tiempo y forma a 7,205 maestros y servidores públicos, tanto estatales como municipales, quienes entregaron su vida activa al servicio público y ahora disfrutan de los beneficios de una justa pensión y su pago mensual con la debida suficiencia, calidad y prontitud.

Otros servicios y prestaciones muy importantes para nuestros afiliados lo constituyen los apoyos económicos considerados por la Ley 38 Reformada que nos rige, como son los préstamos hipotecarios, apoyos para enganche de vivienda, préstamos a corto plazo y préstamos prendarios, mismos que se han otorgado con plenitud y en base a lo acordado con los organismos y las organizaciones de los trabajadores.
El total de créditos y apoyos económicos otorgados a los trabajadores y a sus familias fue de 2,425 préstamos, con un importe total de $72 millones de pesos, monto superior en 12 por ciento al año pasado. 
Por las innovaciones a favor de los Pensionados recibimos el premio dentro de las 6 mejores prácticas de la administración estatal. En efecto, dentro del Programa de Innovación y Calidad, recibimos reconocimiento de segundo lugar estatal en la categoría de Impacto en la Gestión Pública, por el proyecto para el Control de Supervivencia para Pensionados y Jubilados, que permite la oportuna identificación plena de todos los beneficiarios del régimen pensionario.

Con especial esmero, calidad y calidez de atención para nuestros Pensionados y Jubilados, se reacondicionaron las instalaciones de su Casa Club, aplicándose innovadores programas culturales, recreativos, deportivos y de atención personalizada.  

Actualmente se otorgan mayores prestaciones económicas y sociales con más créditos a corto plazo, prendarios e hipotecarios. Se logró una cobertura de atención de servicios al 100 por ciento, mediante la firma de 130 nuevos convenios con los ayuntamientos y organismos afiliados en todo el Estado, garantizando la prestación de los servicios de seguridad social a todos los derechohabientes. Esto es una muestra clara de la confianza que los organismos afiliados tienen de nuestros servicios.
En este período se elaboró el nuevo reglamento para el otorgamiento de créditos del FOVISSSTESON para vivienda, con el propósito de tener un mejor control y proporcionar seguridad jurídica al trabajador afiliado.

De las prioridades establecidas en el Programa Operativo Anual, se sintetiza el cumplimiento de las más importantes, como son: mejorar la calidad y cobertura de los servicios médicos y las prestaciones económicas, adquirir equipo moderno y con tecnología de punta, construir la nueva Policlínica de Navojoa, elaborar el proyecto ejecutivo de la próxima Policlínica de Hermosillo, certificar el Sistema de Gestión de la Calidad, disminuir la subrogación de recetas y servicios para abatir costos, aumentar el abasto de medicinas en farmacias propias, mejorar las instalaciones hospitalarias, disminuir el número de observaciones de las auditorias, incrementar la nueva reserva técnica del fondo de pensiones y ejercer un presupuesto superavitario; entre otras.

Para ello, mediante la prestación eficiente de nuestros servicios, vamos a mejorar el bienestar de los derechohabientes y a garantizar que se muestren satisfechos con las prestaciones y servicios que reciban. 

Por lo tanto, estamos consolidando una Administración moderna, profesional, eficiente, honesta, digital, abierta y transparente; garantizando a quienes nos debemos, nuestros Derechohabientes, un renovado ISSSTESON de más calidad,  solidario y humanista, acorde con el Siglo XXI.

En virtud de lo anterior, reiteramos el gran propósito y la Prospectiva 2009 de consolidar al ISSSTESON como un excelente Instituto de Seguridad y Servicios Sociales, de vanguardia a nivel nacional, con plena capacidad de otorgar servicios de mayor calidad y prestaciones de Ley  y lograr que sea el mejor en el País.
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