DIRECCIÓN GENERAL DEL ISC


PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL
NOMBRE: MARIO WELFO ÁLVAREZ BELTRÁN  
GRADO DE ESCOLARIDAD: LIC. EN MERCADOTECNIA INTERNACIONAL
EXPERIENCIA LABORAL: CANDIDATO A DOCTOR EN GESTIÓN ESTRATÉGICA Y POLÍTICAS DEL DESARROLLO POR LA UNIVERSIDAD ANÁHUAC. ESTUDIÓ LA LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA INTERNACIONAL Y SE ESPECIALIZÓ EN PROGRAMAS DE GOBIERNO Y DESARROLLO FINANCIERO EN WASHINGTON, EU. TRABAJÓ EN LA CÁMARA DE COMERCIO US-MEX, ASÍ COMO TAMBIÉN EN LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL Y SECRETARÍA TÉCNICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, EN PROMÉXICO (UNIDAD DE INTELIGENCIA DE NEGOCIOS) LIDERÓ PROYECTOS PROSPECTIVOS Y DIRIGIÓ LA GESTIÓN Y DIFUSIÓN DE INFORMACIÓN ECONÓMICA DEL ORGANISMO. EL 13 DE SEPTIEMBRE DE 2015, LA GOBERNADORA CLAUDIA PAVLOVICH ARELLANO LO NOMBRÓ DIRECTOR GENERAL DEL INSTITUTO SONORENSE DE CULTURA (ISC).


PUESTO FUNCIONAL: SECRETARIO PARTICULAR
NOMBRE: LIC. ADRIAN MONTAÑO SOTO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN FILOSOFÍA 
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN FILOSOFÍA POR EL ATENEO PONTIFICO REGINA APOSTOLORUM EN LA CIUDAD DE ROMA, ITALIA, OBTENIENDO DIPLOMA CON EL GRADO DE ¨MAGNA CUM LAUDE¨ REALIZÓ ESTUDIOS DE HUMANIDADES CLÁSICAS EN ¨COLLEGE OF CLASSICAL HUMANITIES, EN CHESHIRE, CONNECTICUT, ESTADOS UNIDOS, OBTENIENDO DIPLOMA CON EL GRADO DE ¨CUM LAUDE¨ . ACTUALMENTE ESTUDIA UNA LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS EN LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO, CAMPUS EJECUTIVO, EN HERMOSILLO, SONORA. ANTERIORMENTE HA OCUPADO UN PUESTO ADMINISTRATIVO GERENCIAL EN UN NEGOCIO RESTAURANTE PHOCAS, ASESOR Y VENDEDOR FINANCIERO EN UNA SOCIEDAD FINANCIERA DE OBJETO MULTIPLE, FINANCIERA RAYAEXPRESS.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE ASUNTOS JURIDICOS
NOMBRE: LIC. CARLOS TAPIA GASPAR
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO CON MAESTRIA EN ADMINISTRACION PÚBLICA
EXPERIENCIA LABORAL: PASANTE DE MAESTRO EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA POR EL INSTITUTO SONORENSE DE ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, ADEMÁS LICENCIADO EN DERECHO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA. EXPERIENCIA LABORAL EN LOS PUESTOS DE ENCARGADO DE RELACIONES LABORALES Y DE PROTECCIÓN PATRIMONIAL (ÁREA PENAL) DE CADENA COMERCIAL OXXO PLAZA HERMOSILLO. SUPERVISOR EN GRUPO PERISUR, ENCARGADO DE DESARROLLO DE PROYECTO EN HR CONSULTORES, ABOGADO LITIGANTE EN MATERIA CIVIL EN EL DESPACHO CONSULTORES PROFESIONALES CORPORATIVOS, PRACTICANTE EN LA COORDINACIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, PRESTADOR DE SERVICIO SOCIAL EN EL ÁREA JURÍDICA EN EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADORA DE INFORMACION CULTURAL
NOMBRE: LIC. MARIA ALEJANDRA OLAY RODRÍGUEZ  
GRADO DE ESCOLARIDAD: LIC. EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN 
[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN PERIODISMO EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD KINO CON UNA TRAYECTORIA PROFESIONAL ENFOCADA AL PERIODISMO Y LA COMUNICACIÓN SOCIAL EN EL TEMA CULTURAL DESDE 1992 A LA FECHA. HA LABORADO EN UNIRADIO, EL SONORENSE, EL INDEPENDIENTEY PERIÓDICO EXPRESO DONDE SE DESARROLLÓ COMO REPORTERA DE LA FUENTE POLÍTICA Y JEFA DE INFORMACIÓN. EDITORA DE LAS SECCIONES CULTURALES "EXPRESIÓN", SUPLEMENTO CULTURAL "VOCES DEL DESIERTO" Y "ANDÉN"; DIRECTORA DE LAS REVISTAS AMARRAS, AFÁN Y DE LOS PROYECTOS EDITORIALES ACENTO Y FANZINE. CONDUCTORA EN RADIO UNIVERSIDAD Y RADIO SONORA. LABORÓ EN LA DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA DEL AYUNTAMIENTO Y EN EL ÁMBITO DOCENTE EN LA UNIVERSIDAD KINO.


PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO
NOMBRE: LIC. CLAUDIA OLIMPIA RUIZ TAPIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN IFORMÁTICA 
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN INFORMÁTICA EGRESADA DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE HERMOSILLO, DIPLOMADO EN DESARROLLO DE APLICACIONES EN PLATAFORMA.NET. EXPERIENCIA LABORAL: JEFE DE RECURSOS FINANCIEROS EN EL CENTRO REGIONAL DE COMPUTO DE SONORA DEL IFE (1994 - 2004), INSTRUCTOR ACADEMICO EN CENTRO DE ESTUDIOS TÉCNICOS EN COMPUTACIÓN (1992-1994) Y TÉCNICO ESPECIALIZADO EN CARTOGRAFÍA AUTOMATIZADA EN LA DIRECCIÓN DE GEOGRAFÍA DE INEGI (1990-1992).

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE LOGISTICA
NOMBRE: C. FRANCISCO ANTONIO OLIVARRIA ALMAZAN 
GRADO DE ESCOLARIDAD: TÉCNICO EN ALIMENTACIÓN
EXPERIENCIA LABORAL: TÉCNICO EN ALIMENTACIÓN. ESPECIALIDAD: LOGÍSTICA EJECUTIVA DE EVENTOS Y RELACIONES PÚBLICAS.

