COORDINACIÓN GENERAL DE ADMINISTRACION

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR GENERAL DE ADMINISTRACION
NOMBRE: LIC. EDUARDOGÓMEZ ARREDONDO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA, EXPERIENCIA LABORAL EN LA EMPRESA MEGACABLE COMUNICACIONES, S.A. DE C.V. DE 2007 A 2008, ASIMISMO EN INSTITUCIONES BANCARIAS: HSBC MÉXICO, S.A. EJECUTIVO DE CUENTA PFS DE 2008 A 2010. EN SCOTIABANK EJECUTIVO DE CUENTA DE 2011 A 2015, EN BBVA BANCOMER CON EL CARGO DE EJECUTIVO DE CUENTA DE MAYO A SEPTIEMBRE DE 2015 Y ACTUALMENTE DESIGNADO EN EL PUESTO DE COORDINADOR GENERAL DE ADMINISTRACIÓN DE ESTE INSTITUTO.


PUESTO FUNCIONAL: COORDINADORA DE CONTABILIDAD
NOMBRE: ALMA RITA VALDEZ LUGO
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PÚBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PÚBLICO EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA. EXPERIENCIA LABORAL DE CINCO AÑOS EN INICIATIVA PRIVADA EN PUESTOS SIMILARES AL ACTUAL, DE 1992 A 1997 AUXILIAR CONTABLE, DE 1997 A 1999 ENCARGADA DE RECURSOS MATERIALES, DE 1999 A ABRIL DE 2006 SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD Y DE MAYO 2006 A LA FECHA COORDINADOR DE CONTABILIDAD.


PUESTO FUNCIONAL: COORDINADORA DE RECURSOS HUMANOS
NOMBRE: GRACIELA MARIA  MORENO BAYON
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PÚBLICO CON MAESTRIA EN ADMINISTRACION PÚBLICA
EXPERIENCIA LABORAL: MAESTRA EN ADMINISTRACION PUBLICA POR EL INSTITUTO SONORENSE DE ADMINISTRACION PUBLICA - ISAP, CONTADOR PÚBLICO EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA COMO AUDITOR DE 1988 A 1989 Y SUPERVISOR DE AUDITORIA 1989 A 1992 EN EL ORGANO DE CONTROL DE OFICIALIA MAYOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO, SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD EN CASA DE LA CULTURA DE SONORA DE 1992 A 1994, EN EL INSTITUTO SONORENSE DE CULTURA COMO SUBDIRECTOR DE CONTABILIDAD DE 1994 A 1999 Y COMO COORDINADOR DE RECURSOS HUMANOS DE 2000 A LA FECHA.


PUESTO FUNCIONAL: COORDINADORA DE FONDOS
NOMBRE: LIC. EDNA GUADALUPE MONTAÑO SALCIDO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICIENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN,
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DE LA UNIVERSDIAD KINO DE LA LICIENCIATURA EN CIENCIAS DE LA EDUCACIÓN, COORDINADORA DE SERVICIOS ESTUDIANTILES EN LA UES, ENTRE LAS FUNCIONES DESESARROLLADAS ERA APOYO EN LA ELABORACIÓN DE PROYECTOS PARA FORTALECIMIENTO INSTITUCIONAL. CURSOS: “GESTIÓN FINANCIERA SUSTENTABLE PARA UNIVERSIDADES EN AMÉRICA LATINA” “TALLER PRÁCTICO PARA LA MEJORA EN LA CALIDAD DEL SERVICIO”, “TALLER ELABORACIÓN DE INDICADORES”, “EVALUACIÓN DE MODELOS EDUCATIVOS”, ENTRE OTROS. ESPECIALIDAD EN “HABILIDADES DOCENTES”, DIPLOMADOS EN: “PERSPECTIVA DE GÉNERO EN LAS POLÍTICAS PÚBLICAS”, “PERSPECTIVA DE GÉNERO EN LA EDUCACIÓN SUPERIOR” Y “COMPETENCIAS PARA LA FACILITACIÓN Y PROCESOS DE APRENDIZAJE”.


PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE RECURSOS MATERIALES
NOMBRE: SAMUEL ENCINAS MUÑOZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN MERCADOTECNIA INTERNACIONAL 
[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN MERCADOTECNIA INTERNACIONAL POR LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO, EXPERIENCIA LABORAL GRUPO CARRANZA S.A. DE C.V. EN EL AREA DE COMERCIALIZACION Y ADMINISTRACION DE SEPTIEMBRE DE 2010 A MARZO DE 2012, CONSTRUCCIONES MAREVA S.A. DE C.V.COMO COORDINADOR DE COMPRAS E INVENTARIO DE JUNIO DE 2012 A AGOSTO DEL 2013, SINERGIA OBRAS CIVILES Y MINERAS S.A. DE C.V. COORDINADOR DEL DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y LOGISTICA DE SEPTIEMBRE DE 2013 A ENERO DE 2015 Y ACTUALMENTE DESIGNADO EN EL PUESTO DE COORDINADOR DE RECURSOS MATERIALES EN EL INSTITUTO SONORENSE DE CULTURA.


PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADA DE COMPRAS
NOMBRE: LIC. KARLA BEATRIZ NORZAGARAY HUERTA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA LA LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA, ESTUDIÓ Y TRABAJÓ AL MISMO TIEMPO EN EL ÁREA DE VENTAS EN UNA EMPRESA DE MENSAJERÍA Y PAQUETERÍA, SE DESTACÓ POR SU ENTUSIASMO Y DEDICACIÓN POR LO QUE GRACIAS A SU BUEN PROMEDIO SU TITULACIÓN FUE AUTOMÁTICA.  AL TÉRMINO DE SU CARRERA COMENZÓ A LABORAR COMO ADMINISTRADORA EN UNA EMPRESA DEDICADA A DAR SERVICIO Y MANTENIMIENTO A LA INDUSTRIA MINERA LOCAL Y NACIONAL, TENIENDO A SU CARGO A 30 PERSONAS. HA PARTICIPADO EL TALLERES COMO “FOMENTO A LA LECTURA”, “SENSIBILIZACIÓN DEL DESARROLLO HUMANO PARA EL CRECIMIENTO DE COMERCIALIZADORES”, “CONOCIENDO EL SERVICIO AL CLIENTE”, “REFORMAS FISCALES 2010”, “CREACIÓN DE PLAN DE NEGOCIOS”. 


PUESTO FUNCIONAL: ENLACE DE RESCATE DE INMUEBLES CULTURALES
NOMBRE: ARQ. KARLA GUADALUPE GAXIOLA SANCHEZ 
GRADO DE ESCOLARIDAD: ARQUITECTA
EXPERIENCIA LABORAL: INGRESÓ A CEDIM CENTRO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE DISEÑO DE MONTERREY DE 2005-2009. AL POCO DE INICIARSE EN LA VIDA UNIVERSITARIA COMENZÓ A TRABAJAR EN RENDER SOLUTIONS, EMPRESA DEDICADA AL RENDERIZADO DE PROYECTOS. EN SU PASAJE COMO ESTUDIANTE DESTACÓ EN VARIOS CONCURSOS ENFOCADOS EN EL DESARROLLO DE ESPACIOS INTERIORES. UNA VEZ EGRESADA ENTRÓ A VERT EXTERIOURS EMPRESA DEDICADA AL DISEÑO DE MOBILIARIO. EN 2011 CAMBIA SU RESIDENCIA A HERMOSILLO, SONORA PARA COMENZAR A TRABAJAR EN SANTA ROSA CONSTRUCCIONES, DONDE FUESE ENCARGADA EN EL ÁREA DE DESARROLLO DE PROYECTOS. SIEMPRE DEDICADA A CONVERTIR IDEAS EN VIVENCIAS ESPACIALES, DONDE LA FUNCIÓN Y LA CREACIÓN MATERIAL ACTÚEN DE MANERA INTEGRAL.
