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PROGRAMA  GUÍA
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DATOS DE IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA GUÍA

	Se incluyen todos los datos de identidad del programa analítico tales como clave y nombre, número de horas y créditos, aula, horario, nombre del facilitador, etc.


PROPÓSITOS GENERALES DEL PROGRAMA ANALÍTICO

	Se transcriben tal y como están expresados en el programa analítico, como una manera de mantener la relación estrecha con el resto del plan de estudios.


INTERPRETACIÓN METODOLÓGICA

Esta es la parte esencial del programa guía, producto de la lectura y análisis del docente de la propuesta institucional y las características del grupo con el cual trabajará. Esta sección consta de siete partes:

1. Marco referencial del programa.

2. Tabla de contenidos mínimos generales, resultado del análisis.

3. Tabla de contenidos de Saber Aprender

4. Bibliografía 

5. Criterios y políticas de desarrollo del programa.

6. Guía didáctica

7. Apoyos didácticos.

Marco referencial del programa

	Se presenta un encuadre del curso. Para elaborarlo se analiza la inserción curricular del programa analítico (su ubicación dentro del plan de estudios, relación con los propósitos, perfil profesional, área de formación, campo de aplicación profesional). Se deben considerar los perfiles de entrada de los alumnos. Para hacer este análisis es de suma importancia la experiencia docente.


Contenidos mínimos generales

	Con base en la experiencia como docente, se analiza la propuesta institucional de contenido temático y, de ser necesario se replantea en nociones básicas, ya que es posible que se detecten omisiones o excesos.


Contenidos de saber aprender 

	Se incluye una tabla completa de los procesos de pensamiento básicos y superiores así como las formas de razonamiento necesarias para la aplicación de esos procesos. Esta tabla contiene la taxonomía propuesta por Margarita de Sánchez(Estévez; 1999: pág. 92). La finalidad es que el docente tenga disponible la lista de procesos para seleccionar los que priorizará en la elaboración de la guía.



Bibliografía

	En este apartado se hace un listado de las fuentes documentales(libros, revistas, artículos, videos, discos compactos fuentes de internet, etc.).

Es importante que los datos sean completos, con la siguiente información como mínimo: Autor, año de publicación, título del material, lugar de edición, casa editora y páginas.

Se sugiere que se registren siguiendo el formato que propone la APA (2002) para todo tipo de materiales. 




Apoyos didácticos
	Enlistar los apoyos didácticos necesarios para desarrollar las estrategias.




Criterios y políticas del desarrollo del programa guía

	En este apartado se establecen las normas básicas de operación y desarrollo del curso, indicando las actitudes y percepciones adecuadas para el aprendizaje.


GUÍA DIDÁCTICA

UNIDAD 1.
	Propósitos de Unidad:

En esta sección se reformulan, de ser necesario, los propósitos de cada unidad. Estos se plantean, más allá de los tecnicismos de verbos, como expresión de procesos complejos. Además de los objetivos vinculados al contenido temático y de saber  aprender,  deben incluirse objetivos actitudinales y de valores.



	Contenido

Se presenta el esquema jerárquico de los contenidos de la unidad, estructurado en dos subniveles, según los haya organizado o reorganizado el docente, con base en su experiencia.


	Procesos

Se especifican los procesos de pensamiento y estilos de razonamiento  (saber aprender) que se propone desarrollar.


	Estrategias didácticas 

Se presentan, en secuencia y relacionadas con el contenido temático, las estrategias que permitan la activación de procesos de pensamiento básicos y complejos en la adquisición, procesamiento y uso significativo del conocimiento (Ver Marzano, 1997)

Las estrategias didácticas son tanto de enseñanza como de aprendizaje, centradas en cómo aprende el alumno.

	Tiempo

Anotar el tiempo  estimado para desarrollar las estrategias de la unidad completa.

	Productos de aprendizaje de unidad 

El producto o productos integrados de aprendizaje de la unidad.

Estos productos pueden ser: ensayos, diseños, mapas conceptuales, modelos, informes, gráficas, dibujos, que muestre la integración del contenido de la unidad.


	Evaluación del aprendizaje

La evaluación consiste en emitir un juicio valorativo acerca de la calidad del logro de las intenciones planificadas. Para llevarla a cabo se debe considerar tanto aquello que facilitó u obstaculizó los procesos mostrados en el producto de aprendizaje y en el desarrollo de las estrategias.

La necesidad de asignar calificaciones con fines de acreditación se resuelve dando un número en una escala entre 0 y 10 a. Este número será un promedio ponderado que incluye: los productos de aprendizaje, examen y el cumplimiento en actividades relacionadas con el desarrollo de los procesos de pensamiento, actitudes y valores. Se propone la siguiente ponderación a cada componente:

1. Producto de aprendizaje 40%; 2.Examen 30% y 3. Procesos 30%.


