ATRIBUCIONES DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS

DEL DIRECTOR GENERAL
El Director General del Organismo,  además de las facultades y obligaciones que le confiere el  Decreto,  tendrá las siguientes: 

I.-  Acordar con los titulares de las unidades administrativas el despacho de los asuntos a su cargo;

II.-  Acordar con los demás servidores públicos del Organismo los asuntos de la competencia de estos, cuando así lo considere conveniente;

III.-  Definir las políticas de instrumentación de los sistemas de control que fueren necesarios, tomando las acciones correspondientes para corregir las deficiencias que se detectaren y presentar a la Junta Directiva informes periódicos sobre el cumplimiento de los objetivos del sistema de control, su funcionamiento y programa de mejoramiento;

IV.-  Presentar a la Junta Directiva el informe del desempeño de las actividades del Organismo, incluyendo el ejercicio de los presupuestos de ingresos y egresos y los estados financieros correspondientes, en el informe y en los documentos de apoyo se cotejarán las metas propuestas y los compromisos asumidos por la Dirección, con las realizaciones alcanzadas;

V.-   Presentar anualmente a la Junta Directiva, dentro de los dos primeros meses del  año, los estados financieros y el informe de actividades del ejercicio anterior;

VI.- Someter a la consideración de la Junta Directiva, a más tardar en la primera quincena del mes de octubre de cada año, el anteproyecto del Presupuesto para el siguiente ejercicio fiscal, mismo que deberá elaborarse de conformidad con la legislación aplicable;

VII.- Expedir, previo acuerdo de la Junta Directiva, los manuales de organización, de procedimientos y  de servicios al público  del Organismo;

VIII.- Integrar, de conformidad con lo establecido en la Ley del Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Público Estatal, el Presupuesto Anual de Egresos del Organismo;

IX.-   Presentar a la Junta Directiva para su aprobación, los proyectos de inversión y de financiamiento del Organismo;

X.-   Establecer los mecanismos de evaluación que detallen la eficiencia y eficacia con que se desempeñe la entidad y presentar a la Junta Directiva la evaluación de la gestión del Organismo, con el detalle que previamente se acuerde por la misma;

XI.- Ejecutar las estrategias para el logro de los objetivos a corto, mediano y largo plazo;

XII.- Proponer a la Junta Directiva la estructura básica de organización de la entidad, la cual deberá contener el Reglamento Interior de la misma y, en su caso, las reformas a dicho ordenamiento;

XIII.- Integrar el Programa Operativo Anual de la entidad y someterlo a la aprobación de la Junta Directiva;

XIV.- Proponer a la Junta Directiva para su autorización, la creación, fusión o suspensión de unidades administrativas, cuando así lo requiera el funcionamiento del Organismo.
XV.- Resolver bajo su inmediata y directa responsabilidad los asuntos urgentes, a reserva de informar a la Junta Directiva sobre las acciones realizadas y los resultados obtenidos; 
XVI.-Constituir, previa autorización de la Junta Directiva comisiones internas con el propósito de solucionar problemas específicos, definiendo en el momento de la  integración de tales comisiones, sus objetivos, metas y períodos de operación, que en ningún caso rebasarán su ejercicio fiscal; y

XVII.- Las demás que le confiera la Junta Directiva, el presente Reglamento y otras disposiciones legales.
DE LAS ATRIBUCIONES GENERICAS DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS
Los titulares que estarán al frente de las unidades administrativas que constituyen el Organismo, tendrán a su cargo la conducción técnica y administrativa de las mismas y serán responsables ante el Director General de su correcto funcionamiento. Dichos titulares serán auxiliados en la atención y despacho de los asuntos a su cargo, por el personal que las necesidades del servicio requiera y que aparezca en el presupuesto autorizado de egresos del organismo, les corresponden las siguientes atribuciones genéricas:

I.- Planear, programar, organizar, dirigir, ejecutar, controlar y evaluar el desarrollo de los programas, acciones y labores encomendadas a las distintas áreas que integran la unidad administrativa correspondiente;

II.- Formular los anteproyectos de programas y presupuestos que les correspondan y someterlos a la consideración del Director General;

III.- Conducir sus actividades de acuerdo con los programas aprobados y las políticas que señale el Director General; para el logro de los objetivos y prioridades establecidas para  el Organismo;

IV.- Rendir los informes y formular los dictámenes, estudios y opiniones que les solicite el Director General;

V.- Aplicar y vigilar el cumplimiento en el área de su competencia, de las leyes, reglamentos, decretos, acuerdos, circulares, procedimientos y demás disposiciones relacionadas con los servicios y actividades de la competencia de la respectiva unidad administrativa, tomando las medidas adecuadas para prevenir y corregir la violación de esas normas y para la aplicación, en su caso, de las sanciones procedentes;

VI.- Coordinar las labores del personal bajo su cargo, así como coordinarse con los titulares de las otras direcciones, unidades o equivalentes, para el mejor funcionamiento del Organismo;

VII.- Acordar con el Director General los asuntos de la competencia de la unidad a su cargo;

VIII.- Someter a la consideración del Director General los proyectos de modernización administrativa de las unidades administrativas correspondientes del Organismo, para su mejor funcionamiento y despacho de los asuntos a su cargo;

IX.- Suscribir los documentos relativos a sus funciones, los que les serán señalados por delegación o les correspondan por suplencia;

X.- Asesorar técnicamente en asuntos de su capacidad a las unidades administrativas de la entidad, así como proporcionar la información, los datos y la coordinación técnica que soliciten dichas unidades de otras dependencias, de acuerdo con las políticas establecidas al respecto;

XI.- Participar en la definición, evaluación, promoción y capacitación del personal de la unidad administrativa a su cargo, de acuerdo a las políticas vigentes en materia de administración y desarrollo de recursos humanos; 
XII.- Intervenir en la selección, evaluación, promoción y capacitación del personal de la unidad administrativa a su cargo, de acuerdo a las políticas vigentes en materia de administración y desarrollo de recursos humanos;

XIII.- Elaborar estadísticas relativas a los asuntos de competencia de la unidad administrativa a su cargo;

XIV.- Recibir en acuerdo a los funcionarios, así como a empleados adscritos a su unidad y conceder audiencia a los particulares, de acuerdo a las políticas establecidas a ese respecto;

XV.- Atender al público en los asuntos de la competencia de la unidad administrativa;
XVI.- En coordinación con el Enlace de Acceso a la Información Pública, preparar y colocar en el Portal de Transparencia de Gobierno del Estado la información relativa al Organismo, en los términos de la ley de la materia.

XVII.-Desempeñar las demás funciones que les confieran las distintas disposiciones legales y reglamentarias vigentes o afines al ámbito de su competencia.
DE LAS ATRIBUCIONES ESPECÍFICAS DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS
La Subdirección de Planeación y Concertación tendrá a su cargo lo siguiente:

I.- Coordinar la elaboración del Programa Operativo Anual del Organismo, atendiendo cuidadosamente el contenido del programa sectorial;

II.- Analizar y evaluar las demandas y necesidades de servicio telefónico rural en la entidad, a efecto de determinar las prioridades de inversión que a corto plazo deben aplicarse, en atención a lo previsto en el Plan Estatal de Desarrollo;

III.- Intervenir en la elaboración del Programa General de Inversión conforme a las leyes, normas, políticas y procedimientos;

IV.- Elaborar en coordinación con la Subdirección  Administrativa el anteproyecto del Presupuesto Anual de Ingresos y Egresos del Organismo en el ámbito de su competencia;

V.- Evaluar el Programa Operativo Anual del Organismo y sus resultados, a fin de proponer en su caso, las medidas de rectificación o ratificación pertinentes a considerar en la reprogramación periódica;

VI.- Presentar al Director General, el Presupuesto General del Organismo y vigilar que en el proceso de programación-presupuestación se le de cumplimiento a las disposiciones administrativas aplicables;

VII.- Elaborar los anteproyectos de Reglamento Interior, Manuales de Organización, de

Procedimientos y de Servicio al Público, Instructivos y demás disposiciones jurídico-administrativas que regulen la organización y funcionamiento del Organismo, actualizándolos sistemáticamente y sometiéndolos a la aprobación de la Dirección General, para los efectos procedentes;

VIII.- Estudiar y analizar en forma permanente la estructura y funcionamiento general del Organismo, así como investigar y proponer métodos, sistemas y procedimientos para promover el desarrollo organizacional del mismo y dictaminar técnicamente las modificaciones a la organización y procedimientos;

IX.- Intervenir en el ámbito de su competencia, en la formulación y elaboración del Presupuesto de Ingresos y Egresos del Organismo;

X.- Realizar el seguimiento y elaboración financiera de los programas de inversión del Organismo, dentro del Presupuesto Anual de Ingresos y Egresos; y

XI.- Las demás que le señale el Director General o le confieran otras disposiciones legales.
La Subdirección Técnica tendrá a su cargo lo siguiente:

I.- Formular, elaborar y ejecutar los programas de mantenimiento y conservación de los sistemas, equipos e instalaciones mediante los cuales  el Organismo presta sus servicios de comunicaciones en las diferentes localidades del Estado;

II.- Elaborar y presentar a la Dirección General la propuesta de inversión necesaria, para la realización de los diferentes estudios y proyectos e instalaciones y equipos contratados;

III.- Ejecutar los estudios y proyectos, instalaciones, equipos contratados en el ámbito de su competencia, para el logro de los objetivos del Organismo, asimismo, revisar y evaluar las estimaciones de las instalaciones mencionadas, conforme a la Ley;

IV.- Mantener informada a la Dirección General de los avances físicos de los estudios, proyectos e instalaciones en materia de su competencia;

V.- Apoyar a la Subdirección  Administrativa en la realización de las actividades concernientes al suministro de bienes y servicios que requiera el Organismo, así como en la adjudicación de contratos y financiamiento de pedidos relativos a los mismos;

VI.- Tramitar ante las autoridades competentes el otorgamiento de licencias, permisos o autorizaciones que se requieran para la realización de los estudios, proyectos e instalaciones a cargo del Organismo;

VII.- Elaborar y mantener actualizada la calificación y el desempeño de los proveedores de bienes y servicios con quienes contrate el Organismo;

VIII.- Asignar funciones, horarios y carga de trabajo al personal a su cargo;

IX.- Formular, elaborar y aplicar los sistemas de reportes y estadística de fallas y estados de los sistemas de comunicación del Organismo;

X.- Proporcionar a la Subdirección  Administrativa información necesaria para mantener actualizado el inventario de equipos, instalaciones y herramientas de trabajo;

XI.- Las demás que le señale el Director General o le confieran otras disposiciones legales.
La Subdirección  Administrativa tendrá a su cargo lo siguiente:

I.-    Estudiar y analizar en forma permanente la estructura y funcionamiento general del Organismo, así como investigar y proponer su desarrollo organizacional y dictaminar técnicamente las modificaciones a la organización y procedimientos;

II.-   Proponer y aplicar las políticas básicas en materia de reclutamiento, selección, remuneración, evaluación, adiestramiento y capacitación del personal del Organismo;

III.- Llevar control y registro de asistencias y efectuar la liquidación de las remuneraciones y prestaciones económicas pertinentes;

IV.- Tramitar los nombramientos, remociones, renuncias, licencias y jubilaciones del personal al servicio del Organismo;

V.-  Elaborar contratos y llevar un registro de las personas sujetas a pago de honorarios;

VI.-  Controlar el avance del ejercicio de los presupuestos aprobados a las unidades administrativas del Organismo;

VII.- Llevar el control y mantener al corriente el inventario de los bienes del Organismo;

VIII.-Cumplir con las disposiciones administrativas que se dicten en relación con las adquisiciones, manejo de almacenes, inventarios, enajenación de bienes y baja de bienes muebles;

IX.-  Proponer al Director General las políticas financieras acordes a cada programa que promueva y ejecute el Organismo, así como asesorarlo en materia financiera para el logro de los objetivos y aplicación de las políticas y lineamientos de los programas financieros de las distintas acciones que, conforme  a los objetivos, se ejecuten y promuevan;

X.-   Intervenir en el ámbito de su competencia, en la formulación y elaboración del Presupuesto de Ingresos y Egresos del Organismo;

XI.- Administrar, conservar y mantener los bienes inmuebles utilizados por el Organismo, así como mantener en condiciones apropiadas de operación y conservación los bienes muebles adquiridos o arrendados;

XII.- Contabilizar las operaciones financieras y presupuestales del Organismo, así  como elaborar los estados financieros correspondientes;

XIII.- Recaudar y controlar los ingresos que por cualquier concepto reciba el Organismo;

XIV.- Emitir documentos de recibo oficial por la recepción de ingresos;

XV.- Custodiar los fondos y valores propiedad del Organismo;

XVI.- Celebrar y rescindir contratos de arrendamiento de bienes muebles e inmuebles y de servicios   para uso de las unidades administrativas de Telefonía Rural de Sonora;

XVII.- Guardar, conservar y custodiar el archivo contable;

XVIII.-Formular y suscribir mancomunadamente con el Director General los documentos para pago de los gastos, conforme a los programas y presupuestos aprobados, así como los demás relativos al ejercicio de sus atribuciones; y

XIX.- Las demás que le señale el Director General o le confieran otras disposiciones legales.

La Subdirección  de Vinculación tendrá a su cargo lo siguiente:

I.-  Buscar el establecimiento de acuerdos y relaciones  de cooperación entre el Organismo y los tres niveles de gobierno.

II.-  Divulgar entre Dependencias y Entidades de gobierno los servicios que brinda el Organismo.

III.- Coadyuvar en la elaboración y suscripción de acuerdos de coordinación  con entidades y dependencias 

IV.- Intervenir en la elaboración del Programa General de Inversión conforme a las leyes, normas, políticas y procedimientos;

V.- Colaborar en la elaboración del anteproyecto del Presupuesto Anual de Ingresos y Egresos del Organismo en el ámbito de su competencia;

VI.- Participar en la elaboración del Programa Operativo Anual del Organismo;

  VII.-Las demás que le señale el Director General o le confieran otras disposiciones legales.

Los nombres de los titulares por área son: 

Dirección General: Genaro Soto Córdova
Subdirección de Planeación y Concertación: Ing. José Rosario Espinoza Galavíz 

Subdirección Técnica: Ing. Sergio Andalón Valencia 

Subdirección Administrativa: C.P. Refugio Carmelo Arriquives (Encargada) 

Subdirección de Vinculación: Ing. César Gilberto Leyva Durazo

Titulares al 31 de Marzo  de 2014.
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