	PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA ENTIDAD

	· Presupuesto autorizado al Instituto Sonorense de la Juventud, para el Ejercicio Fiscal 2010, con fundamento en el Articulo 15 de la Ley del Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Publico Estatal.
             Total------------------------------------------------------- 21´891,191.00
· Presupuesto autorizado al Instituto Sonorense de la Juventud, para el Ejercicio Fiscal 2011, con fundamento en el Articulo 15 de la Ley del Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Publico Estatal.
             Total------------------------------------------------------- 22´411,192.00
· Presupuesto autorizado al Instituto Sonorense de la Juventud, para el Ejercicio Fiscal 2012, con fundamento en el Articulo 15 de la Ley del Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Publico Estatal.
             Total------------------------------------------------------- 20´086,784.00
· Presupuesto autorizado al Instituto Sonorense de la Juventud, para el Ejercicio Fiscal 2013, con fundamento en el Articulo 15 de la Ley del Presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Publico Estatal.
             Total------------------------------------------------------- 27´857,000.00
· Presupuesto autorizado al Instituto Sonorense de la Juventud, para el Ejercicio Fiscal 2014, con fundamento en el Articulo 15 de la Ley del presupuesto de Egresos, Contabilidad Gubernamental y Gasto Publico Estatal.
           Total--------------------------------------------------------------- 27,869,000.00



