PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: DR. FELIPE JAVIER BECERRA BELTRAN
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO POR LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUADALAJARA, SU EXPERIENCIA LABORAL: ASESOR MEDICO GNP 1987-1992, ASESOR MEDICO MAPFRE TEPEYAC 1988, MEDICO DE FIDEICOMISO MERCADO CAJEME 1994-1996, MEDICO BBV BANCOMER 1997-2002, MEDICO DE SEGUROS BANAMEX AEGON (VITAMEDICA), COORDINADOR MEDICO GENERAL DE SALUD COMPAÑIA DE SEGUROS, COORDINADOR DE RED CARE 2001, COORDINADOR MEDICOS ACCESSS (HSBC) 1994, E INGRESO AL ISSSTESON COMO COORDINADOR DE SERVICIOS MEDICOS SUBROGADOS DESDE JUNIO DEL 2006 , ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR DEL HOSPITAL LOPEZ MATEOS. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL  HOSPITAL "LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS"
NOMBRE: LIC. ALAN JESUS ECHEVERRIA TOBIE
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE CD. OBREGON, SONORA; EGRESADO DE LA UVM COMO LIC. EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS; HA LABORADO EN INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACION, EN AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS, EN EL AREA ADMINISTRATIVA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DE C.D. OBREGON, SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLINICO DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: LIC. ANA PAULINA CAMACHO MORA 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS, CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN ADMINISTRACION DE DISTINTOS NEGOCIOS PRIVADOS, ACTULAMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLINICO DE OBREGON. 
 
PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: LIC. DULCE MARIA GUTIERREZ LOPEZ 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE CD. OBREGON, SONORA; EGRESADA DEL ITSON COMO LIC. EN ADMINISTRACION; CUENTA CON UNA APMLIA EXPERIENCIA EN EL AREA ADMINISTRATIVA Y MANEJO DE PRESONAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTOS DE RECURSOS HUMANOS DE CD. OBREGON. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR MEDICO DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: DR. MARCOS FERNANDO ICEDO ZAMORA 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MÉDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE CIUDAD OBREGON SONORA, EGRESADO DE LA UNAM COMO MEDICO CIRUJANO, CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA HOSPITALARIA. PRESTANDO SUS SERVICIOS EN EL IMSS COMO MEDICO FAMILIAR; EN EL HOSPITAL GENERAL SSA DE CIUDAD OBREGON SONORA COMO ENCARGADO PROGRAMA DE ENSEÑANZA HOSPITALARIA Y JEFE DE CIRUJIA, COMO CIRUJANDO GRAL. SUPLENTE DE ISSSTE, CIUDAD OBREGON SONORA, CIRUJANDO GENERAL JUBILADO DEL IMSS Y ACTUALMENTE COMO SUBDIRECTOR MEDICO EN EL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS EN CIUDAD OBREGON SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFA DE DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLINICO DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: LIC. ALINE GUADALUPE NAVARRO BORREGO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE CIUDAD OBREGON SONORA, EGRESADA DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA CON LA LICENCIATURA DE ADMINISTRACION DE EMPRESAS TURISTICAS, CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA, MAESTRA SUPLENTE DE INGLES DEL KINDER INSTITUO EUROPEO, ENCARGADA DE INVENTARIO DE TIENDA DE IMPORTACIONES, PARTICIPACION EN PROYECTO ECOTURISTICO DE LA ZONA SUR DE SONORA, TUTORA DE GRUPO DE PROYECTO DE ECOTURISMO EN LA ZONA CENTRO DE SONORA , EJECUTIVA DE PROMOCION ENLA OFICINA DE CONVENCIONES Y VISITANTES DE CD. OBREGON, MAESTRA EN EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA Y ACTUALMENTE COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLINICO EN HOSPITAL LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS DE CIUDAD OBREGON SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE VIGENCIA DE DERECHO DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: LIC. AZUCENA RANGEL DOMINGUEZ 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN DERECHO, EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON; SE HA DESEMPEÑADO COMO ASISTENTE JURIDICO EN DESPACHOS PRIVADOS, COMO ASESOR DEL PREGRAMA "MI PRIMERA EMPRESA" EN LA MISMA UNIVERSIDAD, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE VIGENCIA DE DERECHO DE CD. OBREGON. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR MÉDICO DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: DR. EMILIO SOSA CASTELO
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE ESPERANZA, SONORA; EGRESADO DE LA UNAM COMO MEDICO PARTERO, A DESARROLLADO SU PROFESION EN DISTINTAS CLINICAS PRIVADAS Y PUBLICAS, ACTUALMENTE ESTUDIA SUS MAESTRIA EN ORTODONCIA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR MEDICO EN CD. OBREGON, SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR MÉDICO DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: DR. RENE GONZALO SOTO REYNA 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO, DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA UNIVERSIDAD JUAREZDEL ESTADO DE DURANGO; SUS ANTECEDENTES PROFESIONALES SON COMO PROFESOR TITULAR DE TIEMPO COMPLETO Y COORDINADOR DE MAESTRIAS EN LA ESCUELA D SALUD PUBLICA DE MEXICO; DIRECTOR DEL HOSPITAL GENERAL DE OBREGON, SONORA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR MEDICO DEL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR MÉDICO DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: DR. PLUTARCO ANTONIO VALDEZ ROMERO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO PARTERO POR LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUADALARA, GRADO DE MAESTRO EN SALUD PUBLICA DE LA ESCUELA DE SALUD PUBLICA DE MEXICO DEL INSTITUTO NACIONAL DE SALUD PUBLICA; EXPERIENCIA LABORAL COMO: SUPERVISOR MEDICO EN EL AREA NORMATIVA, EPIDEMIOLOGO JURISDICCIONAL, JEFE DE ENSEÑANZA Y CAPACITACION JURISDICCIONAL , DIRECTOR DE CENTRO DE SALUD URBANO Y COORDINADOR MEDICO LOCAL, JEFE DE JURISDICCION SANITARIA, INGRESO AL ISSSTESON EN EL 2004 COMO MEDICO EPIDEMIOLOGO DEL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS Y APOYO EN LA SUBDIRECCION MEDICA TURNO MATUTINO Y VESPERTINO DEL MISMO HOSPITAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR MEDICO DEL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: C. CESAR GUILLERMO VAZQUEZ SERVIN DE LA MORA 
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE OBREGON, SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA ADMINISTRATIVA Y ATENCION AL CLIENTE, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE SERVICIOS GENERALES DE CD. OBREGON EN EL HOSPITAL "LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS".
 
PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE DIETOLOGIA DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: DR. ANEL FABIOLA BRITO LOPEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRÍA EN MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO Y MAESTRIA EN MEDICINA INTERNA, CUENTA ESTUDIOS EN NEFROLOGIA, Y HA OCUPADO VARIOS PUESTOS A NIVEL JEFATURA DENTRO DE LOS HOSPITLAES DEL IMSSS Y EN EL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR DE DIETOLOGIA DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ENSEÑANZA DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: DR. MELVIN CRUZ MARTINEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA UNAM COMO MEDICO CIRUJANO, CON MAESTRIA EN NEFROLOGIA; HA LABORADO COMO COORDINADOR MEDICO DEL SEGURO POPULAR Y DEL ISSSTE, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEPTO. DE ENSEÑANZA DE CD. OBREGON, SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE COMPRAS DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: C. JESUS FLAVIO DOMINGUEZ HARO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE CD. OBREGON, SONORA; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA ADMINISTRATIVA EN LA INICIATIVA PUBLICA Y PRIVADA, ASI COMO MANEJO DE PERSONAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE COMPRAS DEL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS DE CD. OBREGON, SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: C.P. SANDRA MARGARITA LIMON RAMOS 
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADORA PUBLICA, EGRESADA DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA CONTABLE Y DE AUDITORIA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD DEL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTROL DE BIENES DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: ING. JESUS ALBERTO MERCADO GONZALEZ 
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE OBREGON, SONORA; EGRESADO DEL ITSON COMO ING. EN SISTEMAS; CUENTA CON EXPERIENCIA EN REALIZACION Y SEGUIMIENTO DE PROYECTOS COMPUTACIONALES, ACTUALMENTE LABORA EN ISSSTESON COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CONTROL DE BIENES DE CD. OBREGON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE SERVICIOS PARACLÍNICOS DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: Q.B. SANDRA MIRANDA MAURICIO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: QUÍMICA
EXPERIENCIA LABORAL: NACIDA EN MEXICO D.F., DE PROFESION QUIMICA FARMACEUTICA BIOLOGA POR LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MEXICO, QUIMICO CERTIFICADO POR EL COLEGIO MEXICANO DE QUIMICOS, A.C., MIEMBRO ACTIVO DEL COLEGIO DE QUIMICOS CLINICOS DE CD. OBREGON Y DE LA FEDERACION DE QUIMICOS CLINICOS DE SONORA, A.C., EXPERIENCIA PROFESIONAL EN EL LABORATORIO DE MICOLOGIA DEL HOSPITAL GENERAL MEXICO SSA, INSTITUTO NACIONAL DE PEDIATRIA, INGRESO AL ISSSTESON EN 1995 EN EL LABORATORIO DEL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS OCUPO EL PUESTO DE JEFE DE LABORATORIO DESD EL AÑO DEL 2000 Y ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO JEFA DE DPTO. DE SERVICIOS PARACLINICOS. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE FARMACIA DE LA POLICLÍNICA DE CD. OBREGÓN
NOMBRE: C. ERICK OMAR PARRA CASTRO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE OBREGON, SONORA; EXPERIENCIA EN MANEJO DE PERSONAL Y ADMINISTRATIVO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEPTO. DE FARMACIA / POLICLINICA CD. OBREGON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ALMACÉN DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: C. ERIK EDGAR PEREZ NAVARRO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE JALISCO, CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL AREA ADMINISTRATIVA, DEL SECTOR PRIVADO; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEPTO. ALMACEN CD. OBREGON, SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE LA POLICLINICA DE OBREGON 
NOMBRE: LIC. ANA AURORA RANGEL DOMINGUEZ 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN ODONTOLOGIA, EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON; CUENTA CON EXPERIENCIA COM OCIRUJANO DENTISTA Y ODONTOLOGO INTEGRAL, EN EL SECTOR SALUD, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE LA POLICLINICA DE OBREGON DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: C. JESUS JAVIER SOTO RAMIREZ 
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE OBREGON, SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA EN MANEJO DE PERSONAL, DE SISTEMAS ADMINISTRATIVOS, ACTUALMENTE LABORA COMO ENCARGADO DE DESPACHO DEL DEPTO. DE TRABAJO SOCIAL DE CD. OBREGON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA DEL HOSPITAL “LIC. ADOLFO LOPEZ MATEOS”
NOMBRE: ING. MANUEL TANORI OSORIO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA
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