PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE LA CLINICA HOSPITAL GUAYMAS
NOMBRE: DR. CHRISTIAN IVAN BERNAL GUARDADO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO Y PARTERO
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE NUEVO LEON, COMO MEDICO CIRUJANO Y PARTERO; A LABORADO COMO JEFE DE ENSEÑANZA EN EL HOSPITAL GENERAL DE GUAYMAS Y TAMBIEN COMO SUBDIRECTOR MEDICO EN EL MISMO HOSPITAL; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR DE CLINICA HOSPITAL GUAYMAS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA CLINICA HOSPITAL GUAYMAS
NOMBRE: C.P. JULIAN CASILLAS OLIVAS
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PÚBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO EGRESADO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA E EL SECTOR PUBLICO COMO COORDINADOR DE LA DIRECCION DE COBRANZA EN EL H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS, SONORA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA CLINICA DE GUAYMAS ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE LA CLINICA HOSPITAL GUAYMAS
NOMBRE: DR. JESUS BENITEZ NUÑEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUADALAJARA, HA LABORADO EN LA SECRETARIA DE SALUD, DE LA PAZ, BAJA CALIFORNIA SUR, DOCENCIA EN LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADO MEDICO DE GUAYMAS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL DE LA CLINICA HOSPITAL GUAYMAS
NOMBRE: C. CRUZ ANTONIO MARTINEZ VAZQUEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA CONTABLE Y ADMINISTRATIVA, COMO EN EL CONALEP DE GUAYMAS, EN EL PERIODICO "LA VOZ DEL PUERTO ", ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL DE LA CLINICA DE GUAYMAS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE LA CLINICA HOSPITAL GUAYMAS
NOMBRE: ING. NEDI MELISSA ANNET TELLEZ BELTRAN
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERO INDUSTRIAL, EGRESADO DEL ITSON UNIDAD GUAYMAS; ENCARGADAD DE OFICINA DE VALIDACION Y CAPTURA DE GUAYMAS, SONORA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE LA CLINICA GUAYMAS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE HOSPITALIZACION DE LA CLINICA HOSPITAL GUAYMAS
NOMBRE: ENF. GRISELDA VAZQUEZ BENITEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: ENFERMERÍA
EXPERIENCIA LABORAL: TECNICO EN ENFERMERIA DE LA ESCUELA DEL FERROCARRIL INCORPORADA A LA UNIVERSIDAD DE SONORA, ESTUVO TRABAJANDO COMO ENFERMERA GENERAL EN EL HOSPITAL GENERAL DE OBREGON Y EN EL AÑO DE 1986 SE INCORPORA AL HOSPITAL GENERAL DE GUAYMAS Y EN EL 2002 AL HOSPITAL ISSSTESON GUAYMAS.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES DE LA CLINICA HOSPITAL GUAYMAS
NOMBRE: C. OSCAR GERARDO ZARAGOZA FARFAN
[bookmark: _GoBack]GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: SE HA DESEMPEÑADO COMO COORDINADOR DE SECRETARIA PARTICULAR DEL MUNICIPIO DE GUAYMAS, COMO SUPERVISOR DE AREA DE LA AGENCIA ADUANAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMNETO DE SERVICIOS GENERALES DE LA CLINICA GUAYMAS DE ISSSTESON.


