PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE SERVICIOS MEDICOS 
NOMBRE: DR. LUIS ANTONIO LAMADRID IBARRA 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUADALAJARA, COMO MEDICO CIRUJANO; TIENE EXPERIENCIA COMO DIRECTOR MEDICO EN LA CRUZ ROJA MEXICANA, SECRETARIO PARTICULAR DE SALUD, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR DE SERVICIOS MEDICOS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ENSEÑANZA 
NOMBRE: DR. GABRIELA ANGULO SALAS 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BAJA CALIFORNIA, COMO MEDICO CIRUJANO Y PARTERO; HA SIDO SUBDIRECTOR MEDICO DEL SEGURO POPULAR, COORDINADOR ADMINISTRATIVO DE LA JURISDICCION SANITARIA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE ENSEÑANZA DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEPARTAMENTO DE TRABAJO SOCIAL 
NOMBRE: LIC. LAURA KARINA DIAZ VEGA 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE TEPIC, NAYARIT; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, COMO LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA COMUNICACION; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA PUBLICA, EN EL RAMO DE EVENTOS Y RELACIONES PUBLICAS; ACTUALMENTE, PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARATAMENTO DE TRABAJO SOCIAL DE ISSSTESON, 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEPTO. SUBDIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS
NOMBRE: LIC. JIMMAR GARCIA JIMENEZ 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE ACAPULCO, GUERRERO; EGRESADO DEL CENTRO DE ESTUDIOS SUPERIORES DE GUERRERO, COMO LICENCIATURA EN ADMINISTRACION; CUENTA CON UNA GRAN EXPERIENCIA EN EL SECTOR PUBLICO, EN EL GOBIERNO DEL ESTADO, COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE TESORERIA Y DE VINCULACION; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE SUBDIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE LIQUIDACIONES Y SUBROGACIONES MÉDICAS
NOMBRE: LIC. IRAN BETZAIDA HERNANDEZ ENCINAS 
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD ESTATAL DE SONORA, COMO LICENCIADO EN COMERCIO INTERNACIONAL; CUENTA CON EXPERENCIA EN EL AREA ADMINISTRATIVA, COMO EN LA MAQUILADORA "LEONI", ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE LIQUIDACIONES Y SUBROGACIONES MEDICAS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE MEDICINA PREVENTIVA Y EPIDEMIOLOGIA
NOMBRE: DR. JOSE LUIS MARTINEZ DURAN 
GRADO DE ESCOLARIDAD: CIRUJANO DENTISTA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE CANANEA, SONORA; EGRESADO DE LA UNAM, COMO CIRUJANO DENTISTA, CUENTA CON UNA GRAN EXPERIENCIA EN SU RAMO EN ISSSTE, SE HA DESEMPEÑADO COMO SUBDIRECTOR DE SERVICIOS MEDICOS DE ISSSTESON Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEPTO. DE MEDICINA PRECENTIVA Y EPIDEMIOLOGIA DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE AUDITORIAS MÉDICAS
NOMBRE: DR. JOSE PAUL MARTINEZ SANDERS 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MEXICO, COMO MEDICO GENERAL; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL SERVICIO PUBLICO COMO MEDICO EN DIFERENTES HOSPITALES COMO ISSSTESON, Y EN LA DOCENCIA EN LA UNIVERSIDAD DE MEXICO; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE AUDITORIAS MEDICAS DE LA SUBDIRECCION MEDICA DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE SALUD OCUPACIONAL 
NOMBRE: DR. REYNALDO TRUJILLO FELIX 
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE GUADALAJARA; CON ESPECIALIDAD EN MEDICINA FISICA Y REHABILITACION, CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN SU RAMA EN EL AYUNTAMIENTO DE HILLO, ISSSTESON, GOBIERNO DEL ESTADO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE SALUD OCUPACIONAL DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR GENERAL DE LA SUBDIRECCIÓN MÉDICA
NOMBRE: DR. ADALUZ VILLEGAS MARTINEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE PUEBLA, EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE PUEBLA, COMO MEDICO GENERAL; A DESEMPEÑADO COMO MEDICO GENERAL EN EL AREA DE URGENCIAS DEL HOSPITAL DEL ISSSTE, COMO JEFE DE SUBROGACIONES MEDICAS EN ISSSTESON, COMO MEDICO GENERAL EN EL MISMO, Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE LA SUBDIRECION MEDICA DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA
NOMBRE: ARQ. JANETH BRAVO ROBLES
GRADO DE ESCOLARIDAD: ARQUITECTURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DEL TECNOLOGICO DE MONTERREY CAMPO SONORA NORTE, COMO ARQUITECTA; CUENTA CON UNA AMPLIA ESPERIENCIA EN EL AREA DE PROYECTOS ARQUITECTONICOS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR DE INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA DE ISSSTESON

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA
NOMBRE: ING. GUSTAVO EDSON JONATH DOMINGUEZ CASTRO
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE OBREGON, SONORA, EGRESADO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO, COMO ING. EN SISTEMAS COMPUTACIONALES, CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA PUBLICA Y PRIVADA COMO JEFE EN EL DEPTO DE SISTEMAS. ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE ESTADISTICA.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR GENERAL MÉDICA
NOMBRE: MTRO. FERNANDO JUVERA MORALES
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRÍA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, CON LA LICENCIATURA EN INGENIERIA INDUSTRIAL ADMINISTRATIVA, Y POSGRADO CON LA ESPECIALIDAD DE INVESTIGACION DE OPERACIONES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO, HA LABORADO COMO DIRECTOR DE CATASTRO MUNICIPAL, TAMBIEN EN LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR GENERAL MEDICA DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE HOSPITAL DE LA POLICLINICA ISSSTESON NAVOJOA
NOMBRE: DR. SARA SORAIDA MARTINEZ REYNOSO
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO; A DESEMPEÑADO FUNCIONES COMO SUBDIRECTOR MEDICO GENERAL EN LA SECRETARIA DE SALUD DE NAVOJOA, JEFATURA DE LA CONSULTA EXTERNA DEL HOSPITAL GENERAL DE SALUD DE NAVOJOA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR DE HOSPITAL DE LA POLICLICNICA ISSSTESON DE NAVOJOA.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE EJECUTIVO SUBDIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS
NOMBRE: LIC. EDNA LETICIA MAYTORENA NORIEGA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNISON COMO LIC. EN CIENCIAS DE LA COMUNICACION; AH LABORADO EN EL AREA DE COMUNICACION SOCIAL ALIMENTANDO PORTAL INSTITUCIONAL, EN ALIMENTACION Y DESARROLLO, ATENCION A MEDIOS EN EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE EJECUTIVO DE LA SUBDIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE COORDINACION DE HOSPITALES
NOMBRE: DR. HECTOR ROSALES RUVALCABA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE GUADALAJARA, JALISCO; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CD. JUAREZ, COMO MEDICO CIRUJANO Y PARTERO, A LABORADO EN LA PLANTA FORD. COMO MEDICO GENERAL, CUENTA CON EXPERIENCIA EN DOCENCIA EN LA UNISON Y ACTUALMENTE, PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE COORDINACION DE HOSPITALES DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR HOSPITAL CIAS SUR
NOMBRE: DR. JOSE BENITO SANDOVAL GOMEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE PUEBLA, PUEBLA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE PUEBLA, COMO MEDICO GENERAL; A DESEMPEÑADO SU CARRERA COMO JEFE DEL PROGRAMA DE PATERNIDAD EN PUEBLA, RESPONSABLE DEL CENTRO DE SALUD, Y DOCENCIA EN LA UNIVERSIDAD DE PUEBLA; ACTUALMENTE, PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR DEL HOSPITAL CIAS SUR DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR CIAS SUR
NOMBRE: ING. JORGE ALBERTO TERRAZAS VALENCIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DEL ITSON COMO ING. CIVIL; AH LABORADO COMO DIRECTOR DE ADQUISICIONES Y CONTRATOS DE SERVICIOS, DEL AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS; JEFE DEPTO. DE MODERNIZACIONES DE LA CFE, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR DE SERVICIOS CIAS SUR DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO CIAS NORTE
NOMBRE: DR. ISIDRO AVILA FELIX
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO Y PARTERO, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON, CUENTA CON EXPERIENCIA COMO SUBDIRECTOR MEDICO, COMO DOCENTE, EN EL RAMO DEL SECTOR PUBLICO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DEL CIAS NORTE DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE HUATABAMPO
NOMBRE: DR. MARIO ALFONSO BENITEZ MEXIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUADALAJARA, CON ESPECIALIDAD EN PEDIATRIA; HA LABORADO COMO MEDICO RESIDENTE DE PEDIATRIA DEL HOSPITAL GENERAL SUR DE ALTA ESPECIALIDAD DE PETROLEOS MEXICANOS Y EN CONSULTORIO PRIVADO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE HUATABAMPO DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE SAN LUIS RIO COLORADO
NOMBRE: DRA. MARIA LOURDES CARRAZCO VALDEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD JUAREZ DEL ESTADO DE DURANGO; CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL ARE MEDICA EN HOSPITALES PUBLICOS Y PRIVADOS, ASI MISMO A DESEMPEÑADO ASESORIAS Y CONSEJERIAS EN EL COMITE CIUDADANO DE S.L.R.C., ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVCIOS COMO COORDINADOR MEDICO FORANEO DE SAN LUIS RIO COLORADO ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE DE PROGRAMAS DE LIQUIDACIONES Y SUBROGACIONES MEDICAS
NOMBRE: C. CRISTINA VALERIA CORDOVA FLORES
GRADO DE ESCOLARIDAD: CURSANDO LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: AUN SE ENCUENTRA EN CURSO LA CARRERA DE CONTADOR PUBLICO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA COMO ENCARGADA ADMINISTRATIVA DE CONTABILIDAD EN ALTUM COACH, S.C.; AUXILIAR CONTABLE EN EMPRESAS HERA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS DE LIQUIDACIONES Y SUBROGACIONES MEDICAS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: AUDITOR DE LA SUBDIRECION MÉDICA
NOMBRE: LIC. EDGAR NOE CURIEL VELAZQUEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD TENCOLOGICA DE NUEVO LEON, COMO LICENCIADO EN NUTRICION, ACTUALMENTE ESTUDIA LA MAESTRIA EN NUTRICION, CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL RAMO DE NUTRICION, DE MANERA PARTICULAR Y EN EL AREA PUBLICA, YA QUE TIENE A CARGO PERSONAL DE NUTRICION Y DESARROLLA CONSTANTEMENTE PROGRAMAS DE SALUD, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO AUDITOR EN EL AREA DE LA SUBDIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE NAVOJOA
NOMBRE: DR. JOSE LUIS GOMEZ ROMAN
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MEXICO, SE HA DESEMPEÑADO COMO SUBDIRECTOR MEDICO DEL HOSPITAL GENERAL DE ZONA DEL HOSPITAL GENERAL DE ZONA IMSS, ENCARGADO DE MEDICINA PREVENTIVA DEL IMSS Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE NAVOJOA DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE CABORCA
NOMBRE: DR. IGNACIO JIMENEZ GARCIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: ES ORIGINARIO DE TACUPETO,SAH, SONORA EGRESADO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA UNAM COMO MEDICO CIRUJANO CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA PUBLICA PRESTANDO SUS SERVICIOS EN IMSS DE GUASAVE Y MOCHIS DINALOA COMO MEDICO OTORRINOLARINGOLOGO, Y ACTUALMENTE COMO COORDINADOR MEDICO EN LA SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS MEDICOS. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE OBREGON
NOMBRE: DR. JOSE DE JESUS NERY GOMEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUADALAJARA; CON ESPECIALIDAD EN PEDIATRIA; MIEMBRO FUNDADOR Y ACTIVO DEL COLEGIO DE PEDIATRAS DE CD. OBREGON; A LABORADO EN IMSS OBREGON, HOSPITAL GENERAL SSA Y EN EL HOSPITAL ADOLFO LOPEZ MATEOS DE OBREGON; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR ADMINISTRATIVO DEL CIAS CENTRO
NOMBRE: C. KARLA MARISOL PEREZ MORALES
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TÉCNICA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DEL CONALEP, SE HA DESEMPEÑADO EN PUESTOS ADMINISTRATIVOS, ATENCION AL PUBLICA E INVENTARIOS EN LA INICIATIVA PRIVADA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR ADMINISTRATIVO DEL CIAS CENTRO DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE DE PROGRAMAS LIQUIDACIONES Y SUBROGACIONES MÉDICAS
NOMBRE: L.S.A. EREIDA ANDREA RINCON ROSAS
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN SISTEMAS ADMINISTRATIVOS, EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL SERVICIO PUBLICO, POR HABER LABORADO EN AYUNTAMIENTO DE SANTA ANA, SONORA, COMO ENCARGADA DE CATASTRO MUNICIPAL, AHORA PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS DEL DEPARTAMENTO DE LIQUIDACIONES Y SUBROGACIONES MEDICAS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE DE PROGRAMAS DE SERVICIOS MÉDICOS
NOMBRE: LIC. EDUARDO ROMANO TERRAZAS
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN DERECHO, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA; HA OCUPADO PUESTOS COMO GERENTE JURIDICO DE MARIPROCESOS DEL PACIFICO, LITIGANTE EN MATERIA CIVIL, LABORAL Y AMPARO; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS DE SERVICIOS GENERALES DE ISSSTESON. 
