PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS
NOMBRE: MTRO. JOSE GABRIEL TAPIA MONTIEL
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE GUAYMAS, SONORA; TIENE LA LICENCIATURA EN ECONOMIA POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA, Y LA MAESTRIA EN ADMINISTRACION PUBLICA POR EL ISAP; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA PUBLICA COMO JEFE DE DEPARTAMENT EN ICRESON, SUBSECRETARIO EN EL PRI, GERENTE DE VIVIENDA EN INFONAVIT, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE ISSSTESON..
	
PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE EJECUTIVO DE LA SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA
NOMBRE: LIC. CARLOS ALBERTO ESPINOZA RODRIGUEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE CIUDAD OBREGON, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE OCCIDENTE COMO LICENCIADO EN ADMINISTRACION Y FINANZAS; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL GOBIERNO DEL ESTADO COMO ASISTENTE DEL SUBSECRETARIO DE INGRESOS, DIRECTOR DE EVALUACION DEL PROGRAMA ESTATAL DE PREVENCION DEL DELITO DEL GOBIERNO DEL ESTADO,ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE EJECUTIVO DE LA SUBDIRECCION DE SERVICIOS ADMINISTRATIVOS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PROVEEDURÍA
NOMBRE: C.P. JAIME SALAZAR IBARRA
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PÚBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA UNISON COMO C.P.; CUENTA CON EXPERIENCIA COMO AUDITOR EN LA INICIATIVA PRIVADA, Y EN EL AREA ADMINISTRATIVA EN EL SECTOR PUBLICO COMO SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO EN CLINICA "E" DE MEDICINA FAMILIAR DE SAN LUIS RIO COLORADO; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PROVEDURIA DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
NOMBRE: LIC. MARTHA ANGELICA RAMOS MARTINEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA 
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE NAVOJOA, SONORA; EGESADA DE LA UNISON COMO LIC. EN ADMINISTRACION PUBLICA; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL SECTOR PUBLICO, EN EL AREA DE RECURSOS HUMANOS, COMO SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO EN LA PROCURADURIA GRAL. DE JUSTICIA DEL ESTADO DE SONORA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE RECURSOS HUMANOS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE EJECUTIVO DE RECURSOS HUMANOS
NOMBRE: C. ROSA MARIA MORALES DESSENS
GRADO DE ESCOLARIDAD: X
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; HA LABORADO COMO ADMINISTRADOR DE PROCESOS EN OFICIALIA MAYOR DE LA SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS, COMO AUXILIAR DE RECURSOS HUMANOS EN LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE EJECUTIVO DE RECURSOS HUMANOS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE DE PROGRAMAS DE RECURSOS HUMANOS
NOMBRE: C. VERONICA ACUÑA ZAZUETA
GRADO DE ESCOLARIDAD: PASANTE DE LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: PASANTE DE LA LICENCIATURA DE DERECHO EN LA UNILIDER, ASISTENTE EN EL AREA DE ENSEÑANZA E INVESTIGACION DEL HOSPITAL INFANTIL E INTEGRAL DE LA MUJER DEL ESTADO DE SONORA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ARCHIVO GENERAL
NOMBRE: LIC. MARIA LORENA LOPEZ FLORES
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA 
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE OBREGON, SONORA; LICENCIADA EN ECONOMIA, DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA EN ADMINISTRACION Y MANEJO DE PERSONAL, EN LA INICIATIVA PRIVADA, ASI MISMO PARTICIPACION EN LA ELABORACION DEL PRESUPUESTO Y LA GESTION ADMINISTRATIVA, DE LA SECRETARIA GENERAL DEL ESTADO Y EN SAGARHPA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DEL ARCHIVO GENERAL, DEPENDIENDO DE LA SUBDIRECCION ADMINISTRATIVA DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES
NOMBRE: LIC. MARIA FERNANDA BRISEÑO AGUILAR
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO, COMO LICENCIADA EN ADMINISTRACION; HA LABORADO EN LA DIRECCION GENERAL DE PLANEACION DE LA SECRETARIA DE EDUCACION Y CULTURA COMO ASISTENTE DE DIRECCION DE INVERSION Y SEGUIMIENTO, A DESEMPEÑADO COMO ADMINISTRADORA EN EL SECTOR PRIVADO Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTROL DE BIENES
NOMBRE: LIC. RUTH MARIA NORIEGA LEON
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HILLO, SON; LIC. EN CIENCIAS DE LA COMUNICACION DE LA UNIVERSDIDAD DE SONORA, TIENE EXPERIENCIA COMO SECRETARIO PARTICULAR EN ISSSTESON, COMO ASISTENTE DE DIPUTADO EN EL CONGRESO DEL EDO. DE SON, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE CONTROL DE BIENES DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINACIÓN DE ALMACÉN GENERAL Y FARMACIAS
NOMBRE: LIC. JUAN ABELARDO RETAMOZA PAPPATHEODOROU
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA 
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE GUADALAJARA, JALISCO; EGRESDO DE LA UVM COMO LIC. EN NEGOCIO INTERNACIONAL; CUENTA CON EXPERIENCIA EN CONTRALORIA ADMINISTRATIVA, GERENCIA DE EMPRESAS EN SEGURIDAD PRIVADA, EN RECURSOS HUMANOS Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPTO. DE ALMACEN CENTRAL DE MEDICAMENTOS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE INFORMATICA
NOMBRE: ING. SALVADOR CONTRERAS OROZCO
GRADO DE ESCOLARIDAD: ING. EN ELECTRÓNICA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE CIUDAD OBREGON, SONORA; EGRESADO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA, COMO INGENIERO EN ELECTRONICA; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL RAMO TANTO PUBLICO COMO PRIVADO, EN INSTITUCIONES COMO LA COMISION ESTATAL DE BIENES Y CONCESIONES, UNION GANADERA REGIONAL DE SONORA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE LA UNIDAD DE INFORMATICA Y ESTADISTICA DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA
NOMBRE: ARQ. JANETH BRAVO ROBLES
GRADO DE ESCOLARIDAD: ARQUITECTURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DEL TECNOLOGICO DE MONTERREY CAMPO SONORA NORTE, COMO ARQUITECTA; CUENTA CON UNA AMPLIA ESPERIENCIA EN EL AREA DE PROYECTOS ARQUITECTONICOS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR DE INFRAESTRUCTURA HOSPITALARIA DE ISSSTESON

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE DE PROGRAMAS DE COORDINACION DE LICITACIONES
NOMBRE: LIC. MYRIAM HURTADO CASTRO
GRADO DE ESCOLARIDAD: ABOGADA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE ENSENADA, BAJA CALIFORNIA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA COMO ABOGADA; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL SECTOR PUBLICO COMO, SECRETARIA DE ACUERDOS EN LA PROCURADURIA GENERAL DE JUSTICIA, TAMBIEN COMO SUBDIRECTORA JURIDICA DEL AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS DE COORDINACION DE LICITACIONES DE ISSSTESON.
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