PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE PRESTACIONES ECONOMICAS Y SOCIALES
NOMBRE: ING. JORGE ALBERTO GASTELUM LOPEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE OBREGON, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE CHAPINGO COMO ING. AGRONOMO CON ESPECIALIDAD EN ECONOMIA AGRICOLA; CUENTA CON UNA GRAN EXPERIENCIA EN EL RAMO DIRECTIVO, DOCENTE Y DE INVESTIGACION, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBRIRECTOR DE PRESTACIONES ECONOMICAS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PENSIONES Y JUBILACIONES
NOMBRE: LIC. LAURA ELIZABETH GUEREQUE SIGALA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE CHIHUAHUA, CHIHUAHUA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA COMO LIC. EN CIENCIAS DE LA COMUNICACION; CUENTA CON UNA GRAN EXPERIENCIA COMO JEFE DE DEPARTAMENTO EN LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION, COMO ADMINISTRADORA EN EL AREA PRIVADA Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPTO. DE PENSIONES Y JUBILACIONES DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CRÉDITOS
NOMBRE: LIC. ANDRES FRANCISCO DESCHAMPS EBERGENYI
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE TUXPAM, VERACRUZ; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA FINANCIERA, BANCARIA, COMERCIAL Y BURSATIL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CREDITOS DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPTO. DE AFILIACION Y VIGENCIAS DE DERECHO
NOMBRE: LMI. FERNANDO MORFIN SOTO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA 
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HEMOSILLO, SONORA; CON LA CARRERA DE LICENCIADO EN MERCADOTECNIA INTERNACIONAL; CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL AREA PRIVADA COMO OPERADOR DE FRANQUICIAS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE VIGENCIAS DE DERECHO DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECREACION Y CULTURA
NOMBRE: LIC. MARIANO VELAZQUEZ OLEA
[bookmark: _GoBack]GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL RAMO ADMINISTRATIVO Y FINANCIERO Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECREACION Y CULTURA DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE CASA CLUB DEL PENSIONADO Y JUBILADO
NOMBRE: C. MARTHA ELIZABETH ANTILLON LOPEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: TÉCNICA 
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA, CON ESTUDIOS DE TECNICA DENTAL; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA PUBLICA, COMO SUBDIRECTORA DE ARCHIVO EN LA SECRETARIA DE EDUCACION Y CULTURA, ASISTENTE DE DIRECCION EN LA SECRETARIA DE COMUNICACIONES Y TRANSPORTES, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR DE AREA DE CASA CLUB DEL PENSIONADO Y JUBILADO DE ISSSTESON.
