

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE FINANZAS
NOMBRE: MTRO. JAVIER ALEJANDRO ORTEGA GUERRERO
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE NOGALES, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO, COMO LICENCIADO EN DERECHO, CON ESPECIALIDAD EN DERECHO PENAL Y CRIMINOLOGIA, TAMBIEN CUENTA CON MAESTRIA EN DERECHO PENAL DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA EN LA PLANEACION, DIRECCION Y ADMINISTRACION, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS DE FINANZAS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD
NOMBRE: C.P. NORMA LORENA GALINDO VALENZUELA
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PÚBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA COMO CONTADOR PUBLICO, CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA DE RECURSOS HUMANOS, ADMINISTRADORA, GERENTE DE OPERACIONES, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFA DEL DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD DE ISSSTESON..

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTROL DE FONDOS
NOMBRE: LIC. DAVID OCTAVIO ARELLANO LÓPEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, COMO LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA COMUNICACION; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL MANEJO DE PERSONAL, EN LA INICIATIVA PRIVADA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTROL DE FONDOS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DPTO. DE INGRESOS Y CONTROL PRESUPUESTAL
NOMBRE: L.A.E. OMAR AGUIRRE GARCIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE ARIZONA, CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL AREA PRIVADA COMO GERENTE GENERAL Y EN EL AREA PUBLICA COMO DIRECTOR ADMINISTRATIVO DE SEGURIDAD PUBLICA MUNICIPAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INGRESOS Y CONTROL PRESUPUESTAL DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE VERIFICACIÓN DE ORGANISMOS
NOMBRE: LIC. ROGELIO ALCANTAR RENDON
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO,SONORA; EGRESADO COMO LICENCIADO EN INFORMATICA DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO, CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA PUBLICA COMO COORDINADOR GENERAL Y ADMINISTRATIVOS, EN EL GOBIERNO MUNICIPAR DE GUAYMAS, SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL HOSPITAL DR. IGNACIO CHAVEZ, JEFE DE UNIDAD DE LA DIRECCION GENERAL DE ISSSTESON Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMOJEFE DE DEPARTAMENTO DE VERIFICACION DE ORGANISMOS AFILIADOS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR ADMINISTRATIVO DE LA SUBDIRECCION DE FINANZAS
NOMBRE: LIC. MARIA ISABEL ARVIZU PACHECO
[bookmark: _GoBack]GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA COMO LIC. EN ADMINISTRACION; CUENTA CON EXPERIENCIA EN LA INICIATIVA PRIVADA COMO ADMINISTRADORA Y EN LA PUBLICA COMO JEFE DE RECURSOS HUMANOS DE ISSSTESON; SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL HOSPITAL DR. IGNACIO CHAVEZ, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR ADMINISTRATIVO DE LA SUBDIRECCION DE FINANZAS DE ISSSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE EJECUTIVO DE LA SUBDIRECCION DE FINANZAS
NOMBRE: C. MANUEL ALBERTO LOPEZ ACUÑA
GRADO DE ESCOLARIDAD: ESTUDIOS ACTUALES DE LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; REALIZA SUS ESTUDIOS EN LA UNIVERSIDAD DE SONORA EN LA LICENCIATURA DE FINANZAS; CUENTA CON EXPERIENCIA COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS EN LA CANACO, EN SUPERVISION, ORGANIZACION, ANALISIS FINANCIEROS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE EJECUTIVO DE LA SUBDIRECCION DE FINANZAS DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE DE PROGRAMAS DE LA SUBDIRECCION DE FINANZAS
NOMBRE: LIC. LUZ DEL CARMEN ROSAS OTERO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HUATABAMPO, SONORA, EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA DE CONTADOR PUBLICO, CON MENCION HONORIFICA; CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL AREA PRIVADA COMO SUPERVISOR DE AUDITORIA EN EL DESPACHO REYES Y ASOCIADOS, TAMBIEN CUANTA CON EXPERIENCIA EN EL SECTOR PUBLICO, COMO TITULAR DEL ORGANO DE CONTROL Y EVALUACION EN EL GOBIERNO MUNICIPAL DE AGUAPRIETA, TAMBIEN COMO JEFE DL DEPARTAMENTOS DE INGRESOS Y CONTROL PRESUPUESTAL DE ISSSTESON, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS DE LA SUBDIRECCION DE FINANZAS DE ISSSTESON.
