
PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL
NOMBRE: C.P. ADOLFO ENRIQUE CLAUSEN IBERRI
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PÚBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE GUAYMAS, SONORA, EGRESADO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO Y DE ESTUDIOS SUPERIORES DE MONTERREY UNIDAD NOROESTE OBREGON, COMO CONTADOR PUBLICO, CUENTA CON UNA APLIA EXPERIENCIA EN EL AREA POLITICA, OCUPANDO CARGOS DIRECTIVOS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR GENERAL DE ISSSTESON.  

PUESTO FUNCIONAL: ASESOR
NOMBRE: LIC. MARÍA PATRICIA TRASVIÑA HUERTA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DEL NOROESTE COMO LICENCIADA EN RELACIONES INDUSTRIALES; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA PRIVADA COMO ASISTENTE DE DIRECCION EN SEGUROS INTERAMERICANA, Y TAMBIEN EN EL AREA PUBLICA COMO ADMINISTRADORA DEL PATRONATO Y DIRECTORA DE OFICINA DE ENLACE DE DIPUTADOS; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ASESORA DE DIRECION GENERAL DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: ASESOR DE LA DIRECCIÓN GENERAL
NOMBRE: MTRO. RAMÓN LEONARDO FELIX ESCALANTE
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICION COMO SECRETARIO PARTICULAR DE DIRECCIÓN GENERAL DE ISSSTESON, A PARTIR DE SEPTIEMBRE DEL 2015.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE LA UNIDAD DE COMUNICACION SOCIAL
NOMBRE: MTRA. EDNA CECILIA TOSCANO LÓPEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRÍA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE GUAYMAS, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DEL NOROESTE, COMO LICENCIADA EN CIENCIAS DE LA COMUNICACION, ADEMAS REALIZO SU MAESTRIA EN MERCADOTECNIA Y COMERCIO INTERNACIONAL, EN LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO, EN HERMOSILLO, SONORA; CUENTA REALMENTE CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA EDITORIAL, PERIODISMO, IMPARTIO CLASES EN LA CARRERA DE CIENCIAS DE LA COMUNICACION DE LA UNIVERSIDAD DEL NOROESTE, TIENE EXPERIENCIA EN EL AREA PUBLICA COMO DIRECTORA DE COMUNICACION SOCIAL DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE LA UNIDAD DE COMUNICACION SOCIAL DE ISSSTESON.   

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE LA UNIDAD JURIDICA
NOMBRE: LIC. JESUS JOSE LARRAZOLO CARRASCO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA, COMO LICENCIADO EN DERECHO; A PRESTADO SUS SERVICIOS PROFESIONALES PARA LA DIRECCION DE RECURSOS HUMANOS DE LA UNIDAD DE ADMINISTRACION, COMISION NACIONAL DE ACUACULTURA Y PESCA, COMO COORDINADOR Y SUPERVISOR DE LOS PROCEDIMIENTOS DE INGRESO; COMO ABOGADO INDEPENDIENTE EN EL DESPACHO YEPSSON ABOGADOS, ACTUALMENTE COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE LA UNIDAD JURIDICA DE ISSSTESON.

[bookmark: _GoBack]PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADO DE DESPACHO DE LA UNIDAD DE PLANEACION E INNOVACIÓN INSTITUCIONAL
NOMBRE: C.P. GABRIEL ABOITES RAZCON
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PÚBLICO 
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, COMO CONTADOR PUBLICO; CUENTA CON EXPERIENCIA LABORAL EN EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA (DIRECCION GENERAL DE AUDITORIA FISCAL Y DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION, SECRETARIA DE EDUCACION Y CULTURA Y DESPACHO DE SERVICIOS PROFESIONALES EN ADMINISTRACION DE PROYECTOS Y ASESORIA DE CONSULTORIA; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO ENCARGADO DE DESPACHO DE LA UNIDAD DE PLANEACION Y DESARROLLO DE ISSSTESON..
