PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE HOSPITAL IGNACIO CHAVEZ
NOMBRE: DR. JULIO CESAR CAPDEVILLE BLANCO
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MEXICO, COMO MEDICO CON ESPECIALIDAD EN MEDICINA FAMILIAR; CUENTA CON EXPERIENCIA COMO ASESEOR DE LA SUBDIRECCION DE SERVICIOS MEDICOS DE ISSSTESON, DIRECTOR GENERAL DEL HOSPITAL GENERAL DE HERMOSILLO Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR DE HOSPITAL DEL CENTRO MEDICO DR. IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE HOSPITAL ADJUNTO DEL CENTRO MEDICO DR. IGNACIO CHAVEZ
NOMBRE: C.P. RICARDO HURTADO IBARRA
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA COMO CONTADOR Y EN EL AREA ADMINISTRATIVA Y JEFATURAS EN EL AREA GUBERNAMENTAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO DIRECTOR DE HOSPITAL ADJUNTO DEL CENTRO MEDICO DR. IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE OTORRINOLARINGOLOGIA
NOMBRE: DR. JOSE A. BALDERRAMA SANCHEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MÉDICO OTORRINOLARINGOLO
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE MONTERREY CON LA ESPECIALIDAD EN OTORRINOLARINGOLOGÌA, LABORÒ EN EL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL COMO MÉDICO OTORRINOLARINGOLO SUPLENTE, TAMBIEN ESTUVO EN EL ISSSTE EN EL HOSPITAL GENERAL "C" COMO MÈDICO ESPECIALISTA, INGRESÓ AL INSTITUTO EN EL AÑO DE 1994 COMO MÈDICO Y ACTUALMENTE OCUPA EL PUESTO DE JEFE DE OTORRINOLARINGOLOGÌA EN EL CENTRO MÉDICO “DR. IGNACIO CHÁVEZ”.  

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ANESTESIOLOGÍA
NOMBRE: DR. RAFAEL A.RMANDO BRAVO SILVA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MÉDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: ESTUDIÓ EN LA UNIVERSIDAD DE MONTERREY EN LA CARRERA DE MÈDICO CIRUJANO, CURSO LA ESPECIALIDAD DE ANESTESIOLOGÌA EN EL HOSPITAL GENERAL DEL ESTADO, INGRESÓ AL INSTITUTO EN EL AÑO DE 1990 COMO MÈDICO ANESTESIOLOGO DEL CENTRO MÈDICO DR. IGNACIO CHÀVEZ Y EN EL 2004 PASÓ A OCUPAR LA JEFATURA DE ANESTESIOLOGÌA EN EL MISMO CENTRO.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MÉDICO
NOMBRE: DR. ALVARO LÓPEZ RODRÍGUEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MÉDICO GENERAL
EXPERIENCIA LABORAL: ES ORIGINARIO DE AGUA PRIETA, SONORA, EGRESADO COMO MEDICO GENERAL DEL INTERNADO DR IGNACO CHAVEZ DE MEDICINA EN LA UNIVERSIDAD DE MORELIA, ACTUALMENTE CON AMPLIA ESPERIENCIA PUBLICA PRESTANDO SERVICIOS ACTUALMENTE DE COORDINADOR MEDICO EN EL CENTRO MEDICO DR IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE COSTOS
NOMBRE: JUANA MARTÍNEZ VILLARREAL
GRADO DE ESCOLARIDAD: - 0 -
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE CANANEA, SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL AREA CONTABLE, ADMINISTRATIVA Y DE RELACIONES PUBLICAS EN EL SECTOR PRIVADO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE COSTOS DEL CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR CIAS CENTRO 
NOMBRE: DR. JOEL CORELLA VALLE
GRADO DE ESCOLARIDAD: MÉDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: MÉDICO CIRUJANO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE MÉXICO, EN EL SECTOR PRIVADA HA TRABAJADO EN BANCOMER, AGENCIA ADUANAL PARA DESPUÉS INCOORPORARSE AL SECTRO PÚBLICO EN LA SUBSECRETARÍA B DE GOBIERNO, CENTRO DE INTEGRACIÓN JUVENIL, ACTUALMENTE SE ENCUENTRA COMO COORDINADOR DE CONSULTA EXTERNA DEL CENTRO MÉDICO “DR. IGNACIO CHÁVEZ”.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE PEDIATRIA
NOMBRE: DR. ROBERTO COVARRUBIAS ESPINOZA
GRADO DE ESCOLARIDAD: ESPECIALIDAD EN PEDIATRIA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE MAZATLÁN, SINALOA; CUENTA CON ESPECIALIDAD EN PEDIATRIA, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE GUADALAJARA, PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE PEDIATRIA DEL HOSPITAL IGNACIO CHÁVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO T/JA CHAVEZ
NOMBRE: DR. SANTIAGO GIMENO PINEDA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MÉDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE SALINA CRUZ, OAXACA, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA BENITO JUÁREZ DE OAXACA, COMO MÉDICO CIRUJANO Y PARTERO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO T/JA CHAVEZ

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD
NOMBRE: MTRO. FERNANDO JUVERA MORALES
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRÍAA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, CON LA LICENCIATURA EN INGENIERIA INDUSTRIAL ADMINISTRATIVA, Y POSGRADO CON LA ESPECIALIDAD DE INVESTIGACION DE OPERACIONES DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO, HA LABORADO COMO DIRECTOR DE CATASTRO MUNICIPAL, TAMBIEN EN LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA; COORDINADOR GENERAL MEDICA Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD DEL HOSPITAL DR. IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES
NOMBRE: LUIS MARTÍN RUÍZ CÓRDOVA
GRADO DE ESCOLARIDAD: - 0 -
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE SAHUARIPA, SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA COMO COORDINACION SERVICIOS GENERALES DEL ISSSTE, SBUDIRECTOR GENERAL DE ADQUISICIONES DEL GOBIERNOS DEL ESTADO DE SONORA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES DEL CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE COMUNICACION SOCIAL
NOMBRE: MIRIAM ODETTA RAMÍREZ RICO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA 
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD KINO, COMO LIC. EN PERIODISMO; CUENTA CON EXPERIENCIA EN ATENCION A MEDIOS DE LA COMUNICACION, MONITOREO DE MEDICOS ELECTRONICOS, DIRECTORA DE NOTICIAS EN RADIO SONORA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEPTO. DE COMUNICACION SOCIAL DEL CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MÉDICO
NOMBRE: DR. ALVARO LOPEZ RODRIGUEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO GENERAL
EXPERIENCIA LABORAL: ES ORIGINARIO DE AGUA PRIETA, SONORA, EGRESADO COMO MEDICO GENERAL DEL INTERNADO DR. IGNACIO CHAVEZ DE MEDICINA EN LA UNIVERSIDAD DE MORELIA, CON AMPLIA EXPERIENCIA PUBLICA PRESTANDO SERVICIOS ACTUALMENTE DE COORDINADOR MEDICO EN EL CENTRO MEDICO DR IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFORMATICA
NOMBRE: JUAN ISIDRO SANZARRIC VALENZUELA
GRADO DE ESCOLARIDAD: - 0 -
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE GUAYMAS, SONORA; ENCARGADO DE SOPORTE TECNICO DEL AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS, SONORA; EXPERIENCIA EN REDES SOCIALES Y SISTEMAS INFORMATICOS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPTO. DE INFORMATICA DEL CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE INHALOTERAPIA
NOMBRE: DRA. ROSE IVETTE NAVA DE LA MORA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO GENERAL
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE GUADALAJARA, JALISCO. EGRESADA DE SERVICIO SOCIAL SMH, SONORA EN MEDICO GENERAL, CON AMPLIA EXPERIENCIA EN MEDICINA GENERAL Y ACTUALMENTE SE ENCUENTRA LABORANDO COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE INHALOTERAPIA.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR JURIDICO
NOMBRE: LIC. RICARDO IZCOATL OCEGUERA NAVARRO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LIC. EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, EGRESADO DE LA UNISON EN LA LICENCIATURA DE DERECHO, CON AMPLIA EXPERIENCIA COMO ABOGADO LITIGANTE Y ACTUALMENTE SE ENCUENTRA COMO COORDINADOR JURIDICO.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO RADIOLOGIA
NOMBRE: ING. VERONICA RANGEL ESCALANTE
GRADO DE ESCOLARIDAD: ING. EN SISTEMAS COMPUTACIONALES
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA, EGRESADA DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO, COMO ING. EN SISTEMAS COMPUTACIONALES, HA DESEMPEÑADO PUESTOS EN EL GOBIERNO DEL ESTADO COMO COORDINADOR DE REDES Y ASISTENTE TECNICO INTERNO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE RADIOLOGIA DEL HOSPITAL IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO
NOMBRE: MARÍA ISABEL ARVIZU PACHECO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESDA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA COMO LIC. EN ADMINISTRACION; CUENTA CON EXPERIENCIA EN LA INICIATIVA PRIVADA COMO ADMINISTRADORA Y EN LA PUBLICA COMO JEFE DE RECURSOS HUMANOS DE ISSSTESON; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DEL HOSPITAL DR. IGNACIO CHAVEZ DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR MEDICO
NOMBRE: DR. HECTOR ROSALES RUVALCABA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE GUADALAJARA, JALISCO; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CD. JUAREZ, COMO MEDICO CIRUJANO Y PARTERO, A LABORADO EN LA PLANTA FORD. COMO MEDICO GENERAL, CUENTA CON EXPERIENCIA EN DOCENCIA EN LA UNISON Y JEFE DE DEPARTAMENTO DE COORDINACION DE HOSPITALES Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR MEDICO DEL HOSPITAL DR. IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO ALMACEN
NOMBRE: ING. LUIS ALFONSO IRURETAGOYENA TIRADO
GRADO DE ESCOLARIDAD: ING. AGRÓNOMO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE BAJA CALIFORNIA, COMO ING. AGRONOMO, CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL SECTOR PUBLICO COMO EJECUTIVO DE VENTAS EN SONORA MOTORS, Y EN FLENOMEX, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE ALMACEN DEL HOSPITAL IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE MEDICINA FÍSICA Y REHABILITACIÓN
NOMBRE: DR. JOSE MANUEL ROBLES MONTAÑO
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE MEXICO, ESPECIALISTA EN MEDICINA FISICA Y REHABILITACION, INGRESA AL ISSSTESON EN EL AÑO DE 1983 AL CENTRO MEDICO DR. IGNACIO CHAVEZ COMO MEDICO ESPECIALISTA EN MEDICINA FISICA Y REHABILITACION, A PARTIR DEL 2004 SE ENCUENTRA COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ESA MISMA ESPECIALIDAD.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE NEFROLOGIA
NOMBRE: DR. EDMUNDO SOTO GAMEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO CON ESPECIALIZACIÓN EN NEFROLOGIA.
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA, ESTUDIOS DE POSTGRADO EN SERVICIO DE MEDICINA INTERNA EN EL HOSPITAL MOCEN EN MEXICO, D.F., ESPECIALIZACION EN NEFROLOGIA EN EL INSTITUTO NACIONAL DE NUTRICION SALVADOR ZUBIRAN EN LA CD. DE MEXICO, SU VIDA LABORAL COMIENZA COMO COORDINADOR MEDICO DEL SISTEMA BANRURAL, NEFROLOGO DEL HOSPITAL GENERAL DEL ESTADO, NEFROLOGO DE LA CLINICA DEL NOROESTE, COORDINADOR MEDICO DE MEXIMED PARA DESPUES PASAR A GERENTE DIVISIONAL DEL NOROESTE, EN EL AÑO DEL 2001 INGRESA AL ISSSTESON AL CENTRO MEDICO DR. IGNACIO CHAVEZ COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE NEFROLOGIA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS
NOMBRE: YENYFER FELIX SOTO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNISON COMO LIC. EN PSICOLOGIA, HA DESEMPEÑADO EL AREA DE PSICOLOGIA EN EL SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA, EN SEPSP, EN SEGOB Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DEL CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE DE PROGRAMAS RECURSOS HUMANOS HOSPITAL CHAVEZ
NOMBRE: C. HUGO HERIBERTO PESQUEIRA CABALLERO
GRADO DE ESCOLARIDAD: CURSANDO LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE CABORCA, SONORA; REALIZA SUS ESTUDIOS EN LA UVM EN LA CARRERA DE NEGOCIOS INTERNACIONALES; CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA DE GERENCIA Y EN RECURSOS HUMANOS. ASISTENTE DE PROGRAMAS EN EL DEPARTAMENTO DE RECREACION Y CULTURA DE ISSSTESON. ACTUALMENTE COMO ASISTENTE DE PROGRAMAS DE RECURSOS HUMANOS DEL HOSPITAL CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA
NOMBRE: DR. MANUEL VALENZUELA ZAMORANO
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO CON ESPECIALIDAD EN GINECOLOGIA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO CON ESPECIALIDAD EN GINECOLOGIA, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO; SU EXPERIENCIA LABORAL COMIENZA COMO MEDICO INTERNO EN EL HOSPITAL JUAREZ EN LA CD. DE MEXICO, SANATORIO MATERNIDAD LONDRES Y PRESTO SUS SERVICIOS COMO MEDICO A BANCO DE MEXICO, INGRESA AL INSTITUTO EN EL AÑO DE 1991 COMO MEDICO GINECOLOGO Y EN 1992 PASA A OCUPAR LA JEFATURA DE GINECOLOGIA Y OBSTETRICIA DEL CENTRO MEDICO DR. IGNACIO CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ALIMENTACION Y DIETOLOGÍA
NOMBRE: CLAUDIA DELGADO SOTELO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE HERMOSILLO, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE ARIZONA, CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN RELACIONES PUBLICAS Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ALIMENTACION Y DIETOLOGIA DEL CHAVEZ.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ARCHIVO CLINICO Y RECEPCION DEL HOSPITAL DR. IGNACIO CHAVEZ
NOMBRE: LIC. YOLANDA ASTORGA CASTRO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE GUAYMAS, SONORA; EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA COMO LICENCIADA EN ECOMONIA; CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA FINANCIERA Y ADMINISTRATIVA, COMO EN EL MUNICIPIO DE GUAYMAS, COMISION NACIONAL DE ACUACULTURA Y PESCA, EN EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, , JEFE DE DEPARTAMENTO DE LA SUBDIRECCION DE FINANZAS, PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE LA UNIDAD DE PLANEACION Y DESARROLLO, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DEL ARCHIVO CLINICO DEL HOSPITAL DR. IGNACIO CHAVEZ.
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