[bookmark: _GoBack]PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE HOSPITAL DE LA CLINICA DE NOGALES
NOMBRE: DR. RAMON RODRIGUEZ ESTRELLA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE GUADALAJARA; HA PRESTADO SUS SERVICIOS EN EL IMSSS, HOSPITAL GENERAL DE NOGALES E ISSSTESON: ACTUALMENTE LABORA COMO DIRECTOR DE HOSPITAL DE LA CLINICA DE NOGALES DE ISSSTESON. 

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: DR. MANUEL MARTINEZ MEDINA
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO CIRUJANO, CON ESPECIALIDAD EN MEDICINA INTERNA, CUENTA CON UNA GRAN EXPERIENCIA EN EL AREA MEDICA Y DE JEFATURA, COMO EN CUIDADOS INTENSIVOS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: LIC. LINA MARIA PADILLA PESTAÑO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE EMPALME, SONORA; EGRESADA EN EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE NOGALES, COMO LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS, CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN ADMINISTRACION EN EL AREA PRIVADA, ASI COMO EN JEFATURAS ADMINISTRATIVAS ENEL AREA PUBLICA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DE LA CLINICA HOSPITAL NOGALES, SONORA.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES 
NOMBRE: DR. EDUARDO TADEO AGUIRRE BAL
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO 
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO MEDICO GENERAL EGRESADO DE LA FACULTAD DE MEDICINA DE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SINALOA, HA DESEMPEÑADO SU RAMO EN EL AREA DE URGENCIAS, EN CONSULTORIO PRIVADO Y EN DISTINTAS AREAS DEL HOSPITAL, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ENFERMERIA DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: LIC. SURIA LIZBETH CONTRERAS MORALES
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN ENFERMERIA GENERAL EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO; HA LABORADO COMO ENFERMERA GENERAL Y ESPECIALISTA QUIRURGICA EN ISSSTESON E IMSSS; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE ENFERMERIA DE NOGALES DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE FARMACIA DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: MTRA. FRANCISCA ELENA CORTEZ ROJAS
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DEL DESARROLLO PROFESIONAL COMO LIC. EN DISEÑO GRAFICO Y MULTIMEDIA, CON MAESTRIA EN EDUCACION BASADA EN COMPETENCIAS DE LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO; HA LABORADO COMO ASISTENTE DE LOGISTICA EN P,LAN DE MEDIOS DE COMUNICACION, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE FARMACIAS DE LA CLINICA DE ISSSTESON DE NOGALES.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE INFORMATICA DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: LIC. NOEL JOEL GAMEZ PERAZA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE SINALOA DE LEYVA, SINALOA; EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE OCCIDENTE COMO LIC. EN SISTEMAS COMPUTACIONALES, CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA EN EL AREA DE INFORMATICA TANTO PUBLICA COMO PRIVADA, SU CARGO ANTERIOR FUE DE ENCARGADO DE INFORMATICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE INFORMATICA DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES, SONORA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE LABORATORIO DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: Q.B. JESUS JIMENEZ SALAZAR
GRADO DE ESCOLARIDAD: QUÍMICO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE NOGALES, SONORA, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, COMO QUIMICO BIOLOGO; CUENTA CON AMPLIA EXPERIENCIA EN EL RAMO YA QUE SE HA DESEMPEÑADO COMO PROPIETARIO DE LABORATORIO PARTICULAR, BRINDANDO SUS SERVICIOS A INSTITUCIONES DE GOBIERNO, ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE LABORATORIO DE LA CLINICA NOGALES.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CALIDAD Y ENSEÑANZA DE LA CLINICA HOSPTIAL DE NOGALES
NOMBRE: DR. LUIS ARMANDO LLAMAS ESQUER
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICO CIRUJANO
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIO DE OBREGON, SONORA; CUENTA CON TITULO DE MEDICO CIRUJANO DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO, CUENTA CON UNA AMPLIA EXPERIENCIA COMO DIRECTOR, JEFE DE CIRUGIA Y SUBDIRECTOR DEL AREA MEDICA, SUBDIRECTOR Y ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE CALIDAD Y ENSEÑANZA DE LA CLINICA DE NOGALES DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: ING. FRANCISCO RUBEN MAZON PARRA
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERO INDUSTRIAL ADMINISTRADOR, EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA EN EL AREA DE SEGUROS, COMO COMERCIAL AMERICA, ING, AXXA, ATLAS; ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES DE NOGALES.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO CASA CLUB DE LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: C. GUADALUPE PATRICIA PALOMARES
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA
EXPERIENCIA LABORAL: ORIGINARIA DE NAVOJOA, SONORA; CUENTA CON EXPERIENCIA ADMINISTRATIVA, HA LABORADO EN EL AYUNTAMIENTO DE NOGALES, DE PRESIDENTA DEL COMITE MUNICIPAL DE NOGALES, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DE CASA CLUB DE NOGALES.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD EN LA CLINICA HOSPITAL DE NOGALES
NOMBRE: C.P. ESTEBAN SOLIS MAYER
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN CONTADURIA PUBLICA, EGRESADO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE NOGALES; HA LABORADO COMO COORDINADOR DE VENTAS, COBRANZAS Y REGULARIZACION EN PROMOTORA INMOBILIARIA, SOCIO DE SOLIS Y ASOCIADOS EN EL AREA CONTABLE Y DE FINANZAS, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CONTABILIDAD EN LA CLINICA DE NOGALES DE ISSSTESON.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR MEDICO DE LA POLICLINICA DE NOGALES
NOMBRE: DR. JUAN FRANCISCO SUAREZ MACIAS
GRADO DE ESCOLARIDAD: MEDICINA
EXPERIENCIA LABORAL: MEDICO GENERAL AGRESADO DE LA UNIVERSIDAD XOCHICALCO DE BAJA CALIFORNIA; CUENTA CON EXPERIENCIA COMO MEDICO EN EL AREA DE URGENCIAS EN EL HOSPITAL DEL SOCORRO Y MEDICO DE CONSULTA EXTERNA EN LA SECRETARIA DE SALUD, ACTUALMENTE PRESTA SUS SERVICIOS COMO COORDINADOR MEDICO DE LA POLICLINICA DE NOGALES DE ISSSTESON.
