DIRECCIÓN DE ESTUDIOS MUNICIPALES

OBJETIVO: 

Promover el impulso del desarrollo municipal a través de la organización y planeación de las acciones municipales en coordinación con los organismos e instituciones que investigan y promueven el desarrollo regional, asimismo; realizar estudios y proyectos que conlleven a un mayor desarrollo integral de nuestros municipios, con el fin de concienciar y analizar la situación que prevalece actualmente en nuestra sociedad, así como estudiar la factibilidad de cada población, con que recursos humanos, materiales y económicos cuentan. Y en caso de ser necesario, asesorarlos y ver de que manera pueden utilizar sus recursos para mejorar su situación y encontrar posibles alternativas de solución.

FUNCIONES:
· Elaborar un archivo de información y documentación  municipal, que facilite a las autoridades e instituciones de los tres niveles de gobierno, el estudio y análisis del ámbito municipal.

· Establecer mecanismos de coordinación con el Centro Nacional de Desarrollo Municipal y demás Centros Estatales de Desarrollo Municipales, con la finalidad de intercambiar y evaluar la información.

· Capacitar a funcionarios y servidores públicos municipales.

· Promover acciones de investigación y planeación que permitan brindar apoyo a los municipios en el intento de lograr su modernización.

· Elaborar estudios y proyectos a partir de la petición de los municipios que lo necesiten, tendientes a los aspectos de organización y planeación del desarrollo municipal.

· Formar vínculos de relación con instituciones académicas con el fin de establecer convenios de colaboración en apoyo a los municipios del estado de sonora.

· Promover la cultura regional a través del impulso de acciones de difusión de las crónicas municipales.

· Diseñar publicaciones en coordinación con instituciones académicas sobre temas de análisis y estudios del municipio.

· Coordinar la actualización permanente de la Enciclopedia de los municipios de sonora.

· Brindar información de los municipios a las dependencias que lo soliciten.

· Asistir a reuniones y eventos, en representación del Vocal Ejecutivo, cuando se  le designe.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.
