DIRECCIÓN DE EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO

OBJETIVO: 

Dar el seguimiento adecuado a las gestiones de los municipios del estado, así como analizar, registrar y evaluar la información Municipal, para canalizarla a las dependencias competentes, para la concretización de obras y acciones implícitas en la gestión Municipal.

FUNCIONES:
· Mantener constante mecanismo de comunicación con las diferentes Dependencias competentes de las distintas obras y acciones que se promueven para los Municipios.

· Realizar mediante el seguimiento, una evaluación constante de la información proporcionada por  las Dependencias vinculadas a la gestión Municipal, a efecto de estar en condiciones de informar a los Alcaldes y demás funcionarios, el estado de avance de los trámites. 

· Coordinar las acciones de los gestores del Centro Estatal de Desarrollo Municipal, para evaluar sus actividades ante las Dependencias en las que corren los trámites de la gestión.

· Informar del seguimiento y evaluación de todas las gestiones Municipales al Vocal Ejecutivo del CEDEMUN,  para su debido conocimiento y sirva de herramienta para oportunas tomas de decisiones.

· Colaborar con las Autoridades Municipales de la Entidad con la asesoría necesaria para que estas canalicen la documentación a las Dependencias Estatales ó Federales competentes de los asuntos propios de sus gestiones.

· Operar una base de datos en la que se registren, tanto la gestión en su fase inicial, como las acciones de seguimiento hasta obtener la resolución de la Dependencia por la que se canalizó.

· Coadyuvar con las Direcciones del CEDEMUN, en los programas que emita el Gobierno Federal y Estatal, que estén enfocados a municipios tales como: Agenda Desde lo Local, solicitudes de apoyos en materias de seguridad pública, agua potable, trámites fiscales y de recursos económicos para la realización de las obras y acciones del Municipio..

· Asistir a reuniones ante Dependencias Estatales y Federales, y eventos cívicos y culturales, en representación del Vocal Ejecutivo, cuando sea necesario

· Proponer y en su caso desarrollar todas aquellas acciones encaminadas a contribuir en el desarrollo social, económico, político y cultural en beneficio de los municipios.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

