DIRECCIÓN DE ASESORÍA FINANCIERA A MUNICIPIOS 

Promover la Modernización de las administraciones municipales mediante la implementación de programas de innovación gubernamental que impulsen su desarrollo institucional; así como asesorar a los ayuntamientos en materia de ingreso, gasto y deuda, a efecto de coadyuvar en el fortalecimiento de sus haciendas municipales y que ello se refleje en una mejoría en la atención y servicios a la ciudadanía. 

FUNCIONES:
· Formular propuestas para fortalecer las finanzas públicas municipales en materia de ingreso, gasto y reestructuración.

· Elaborar diagnósticos de las finanzas municipales, que nos permitan disponer de elementos para evaluar el desempeño de las administraciones municipales.

· Elaborar el Consolidado de Presupuestos Municipales 2005, documento que nos permitirá conocer las previsiones presupuestales en los diferentes capítulos y partidas de que disponen los ayuntamientos en materia de ingreso, gasto y deuda pública para el presente ejercicio fiscal.

· Formular propuesta de estímulos a los ayuntamientos que tengan resultados positivos en las medidas de austeridad y disciplina presupuestal implementadas.

· Analizar la reglamentación disponible, los sistemas de control existentes, la relación de gasto corriente y de inversión, entre otros.

· Apoyar y asesorar a los ayuntamientos en el proceso de programación anual de inversiones.

· Fortalecer el proceso de programación-presupuestación municipal mediante la organización de seminarios de capacitación, elaboración de documentos y guías de referencia metodológica para los presupuestos de ingresos y egresos.

· Brindar asesoría, orientación y apoyo técnico a las gestiones de los presidentes municipales, en materia de obra pública y de impulso a los sectores económicos y sociales.

· Formular propuestas de apoyo para los ayuntamientos con problemas financieros: anticipos de participaciones, reestructuración de pasivos y apoyos directos.

· Diseñar y plantear modelos de sistemas aplicables a los municipios, para su modernización financiera.

· Integrar el Presupuesto Municipal Consolidado 2005 de ingresos y egresos, con información analítica de sus orientaciones programáticas, aspectos financieros y deuda pública. 

· Asistir a reuniones y eventos, en representación del Vocal Ejecutivo, cuando se  le designe.

· Analizar las estructuras orgánicas de los ayuntamientos: numero y tipo de dependencias que  conforman la administración municipal.

· Elaborar guía de referencia metodológica para la formulación del Informe de Gobierno Municipal.

· Desarrollar todas aquellas funciones inherentes al área de su competencia.

