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Orden del día de la Septuagésima Sexta Sesión Ordinaria
de la H. Junta Directiva del 29 de noviembre del 2016.
I. Lista de asistencia.
II. Declaratoria del quórum legal.

III. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

IV. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la LXXV Sesión Ordinaria del 20 de Octubre del 2016.
V. Informe del Director General.
a. Seguimiento de acuerdos.
Evidencia del Acuerdo 07.75.201016 modificación del Programa anual de Adquisiciones  y servicios 2016 y autorización de hacienda para la adquisición de transporte.
b. Informe Académico.
c. Informe de Vinculación.
d. Informe Financiero. (Informe Trimestral  y Estados Financieros al 30-09-2016)
e. Informe del Programa de Infraestructura Educativa. 
f. Informe de Regularización de Terrenos. 
g. Informe del Cumplimiento de Metas del Programa Anual. 
h. Informe del Programa Anual de Adquisiciones de bienes y Servicios. 
i. Informe del Programa Anual de Obra Pública. 
VI. Informe de la Comisaria Pública Ciudadana.
VII. Informe del Órgano de Control y Desarrollo Administrativo.
VIII. Propuesta de acuerdos y en su caso, aprobación.
a. En cumplimiento con lo establecido en el Artículo 13, del Decreto que crea el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Sonora, se solicita la aprobación del calendario de sesiones de la H. Junta Directiva para el año 2017.
b. En cumplimiento con lo establecido en el Artículo 8, Fracción V del Decreto que crea el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Sonora, se solicita la aprobación del Anteproyecto del Programa Anual y Anteproyecto de Presupuesto de Ingresos y Egresos 2017.
c. En cumplimiento con lo establecido en el Artículo 8, Fracción V del Decreto que crea el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Sonora, se solicita autorización para la justificación y aprobación de transferencias presupuestales entre partidas de un mismo capítulo correspondientes  al tercer trimestre del 2016 por un importe 21,242,686.00

d. En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 8, Fracción V del Decreto que crea el Colegio de Estudios Científicos y tecnológicos del Estado de Sonora, se solicita la aprobación del Anteproyecto del Programa Anual de Adquisiciones y Servicios 2017 por un importe de 110,847,937.20y el Anteproyecto del Programa Anual de Obra 2017 por un importe de 5,064,344.18
e. Se solicita autorización de ampliación al presupuesto de egresos por los ingresos obtenidos por la recuperación de pago de ISR de Agosto y Septiembre de 2016 por un importe de $2,415,720.00 a la partida 33101 para cubrir honorarios del despacho correspondiente.

f. Se solicita autorización de ampliación al presupuesto de egresos por los ingresos propios obtenidos por las aportaciones de los alumnos del Telebachillerato  Comunitario por un importe de $269,700.00 a la partida 51902 para la adquisición de 300 pupitres.

g. Con fundamento en el Artículo 8 Fracción IV del Decreto que Crea el Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Sonora, se solicita autorización para modificación al tabulador de sueldo 2016 de conformidad con incremento salarial del 3.5% autorizado por la Federación con vigencia a partir del 1ro. De febrero de 2016, aplicable para el personal directivo, docente y administrativo, técnico y manual del modelo homologado de educación media superior y superior.

h. En cumplimiento a lo establecido en el Artículo 8, Fracción V del Decreto de Creación del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Sonora y en cumplimiento a lo establecido en el Decreto del Presupuesto de Egresos para el Ejercicio 2016, se solicita autorización para el pago por concepto de compensación mensual como se detalla:

	Nivel
	Puesto
	Estímulo o Compensación Mensual

	11
	Subdirector de Área
	5,000.00

	9
	Jefe de Departamento
	5,000.00

	9
	Jefe de Departamento
	4,000.00


i. Se solicita autorización para la adquisición de un software integral para la administración de la información generada en las áreas de control escolar, gestión académica, recursos humanos, planeación educativa, área financiera y cursos e línea, entre otros.
j. Se solicita autorización para llevar acabo los procesos de licitación pública en forma anticipada con recursos correspondientes al ejercicio 2017.

IX. Asuntos Generales.
X. Lectura y ratificación de acuerdos
XI.  Clausura.
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