Orden del día de la Septuagésima Sesión Ordinaria
De la H. Junta Directiva del 25 de junio de 2015.
1. Lista de asistencia.
2. Declaratoria del quórum legal.

3. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día.

4. Lectura y aprobación, en su caso, del Acta de la LXIX Sesión Ordinaria celebrada el 26 de mayo de 2015.
5. Informe del Director General.
5.1  Seguimiento de acuerdos.
5.2  Informe Académico.

5.3  Informe de Vinculación.
 


5.4  Informe Financiero. (Estados Financieros al 31-03-2015)
5.5  Informe del Programa de Infraestructura Educativa.
5.6  Informe de Regularización de Terrenos.
5.7  Informe del Cumplimiento de Metas del Programa Anual.
5.8  Informe del Programa Anual de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios.

5.9 Informe del Programa Anual de Obras Públicas. 
6. Informe de la Comisaria Pública Ciudadana.
7. Informe del Órgano de Control y Desarrollo Administrativo. 
8. Propuesta de acuerdos y en su caso, aprobación.
8.1 Se solicita autorización para dar de baja mobiliario y equipo por mal estado y obsoleto, de Dirección General y de diferentes planteles por la cantidad de $997,169.81.
8.2
Se solicita autorización para dar de baja mobiliario y equipo por robo, de diferentes planteles por la cantidad de $22,755.21.
8.3 
Se solicita autorización para dar de baja mobiliario y equipo por donación, del Plantel Luis B. Sánchez por la cantidad de $690,837.33.
8.4
Se solicita autorización para dar de baja mobiliario y equipo por faltante, de diferentes planteles por la cantidad de $72,543.87.


8.5
Se solicita autorización para la aplicación de ingresos propios del ejercicio 2015 aprobados en la Ley de Ingresos, por la cantidad de $63’778,315.00.
8.6
Se solicita autorización para la justificación y aprobación de transferencias presupuestales debido a la implementación del Sistema Sap Cl@ro, entre un mismo capítulo, realizadas en el 1er trimestre de 2015, por la cantidad de $5’421,264.00.

8.7
Se solicita autorización para la aprobación de pagos al personal de acuerdo al Contrato Colectivo de Trabajo y de conformidad con lo dispuesto en el Decreto de Presupuesto de Egresos para el Ejercicio 2015 artículo 43 Fracción II, por concepto de tiempo extra cubierto en el periodo de enero a marzo de 2015, por un importe de $100,603.00.
8.8
Se solicita autorización para la afectación al resultado del ejercicio 2014 por un importe de $ 86,725.08 por concepto de recursos federales no ejercidos por el  programa de telebachillerato comunitario y remitidos a la Tesorería de la Federación. 
8.9
Se solicita autorización para realizar registro  de gasto y pago en el ejercicio 2015 por concepto de: Servicio de seguridad y vigilancia del edificio de dirección general y planteles por el mes de diciembre de 2014, según factura A-10896  con fecha 30 de enero de 2015 por un importe de $186,760.00. Esta circunstancia se debió a que el comprobante que emite el proveedor es de tipo Comprobante Fiscal Digital por Internet (CFDI), por lo cual no puede facturarse el mes que corresponde,  ya que la información requerida para elaborar este comprobante, reportes de asistencia o evidencia de cumplimiento por la prestación de este servicio se obtienen una vez finalizado el mes.  Cabe mencionar que este servicio se prestó en el mes de Diciembre de 2014.

8.10
Se solicita autorización para realizar gastos de congresos y convenciones, en el ejercicio 2015,  por un importe anual  de $9’428,604.00.
8.11
Se solicita autorización para aplicar un importe de $7,789,987.35 por concepto de subsidio federal de ampliación a la cobertura 2014 y $2’002,326.00 correspondientes a devolución de ISR 2014, al monto correspondiente al subsidio federal ordinario correspondiente al mes de diciembre de 2014 cuyo importe por $13’921,256.58 se encuentra registrado como Derechos a Recibir efectivo o equivalentes, así mismo, se solicita autorización para cancelar la diferencia afectando al resultado del ejercicio 2014 por un importe de $4’128,943.23 ya que se informa por parte de la federación que no será posible cubrir este adeudo.
8.12 Se solicita autorización para realizar registro de cancelación de un importe de $6’622,310.43 correspondiente a la provisión de recursos federales del fondo de ampliación a la cobertura educativa 2013 realizado con cargo a la cuenta de derechos a recibir efectivo y equivalentes con abono a cuentas por pagar a corto plazo.
8.13Se solicita autorización para la ampliación al presupuesto de egresos con recursos propios adicionales, obtenidos por las aportaciones escolares de los alumnos del Telebachillerato Comunitario del Estado por un importe de $444,400.00 los cuales se asignan a la partida 21701 para la adquisición de tablets.
8.14
Se solicita autorización para realizar gastos de asesorías y evaluaciones, en el ejercicio 2015, por un importe anual  de $1’076,909.20.
8.15
Se solicita se autorice el Reglamento de operación de las academias del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos.
8.16
Se solicita se autorice el Reglamento de alumnos del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Sonora.

8.17
Se solicita se autorice el Reglamento de estudiantes del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del Estado de Sonora, en su modalidad de educación media superior a distancia.
8.18 Se solicita se autoricen las carreras que ya se encuentran en operación (refrendo), en los distintos planteles, para la generación 2015-2018.
8.19
Se solicita la aprobación del contrato suscrito con la empresa Más, Energía Limpia, S.A.P.I.  de C.V.  en la modalidad de alianza pública privada. El cual se encuentra debidamente autorizado por la Secretaría de Hacienda.
9. Asuntos Generales.
10. Lectura y ratificación de acuerdos
11.  Clausura.
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