PUESTO FUNCIONAL: SECRETARIO DE HACIENDA
NOMBRE: RAUL NAVARRO GALLEGOS
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA ESCUELA BANCARIA Y COMERCIAL DE MÉXICO, ADEMÁS DE CONTAR CON VARIOS SEMINARIOS DE ESPECIALIDAD FINANCIERA. 
MÁS DE 20 AÑOS DE EXPERIENCIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA EN EL SECTOR PRIVADO, ASÍ COMO MÁS DE 23 AÑOS DE EXPERIENCIA EN EL SECTOR PÚBLICO EN GOBIERNO FEDERAL, ESTATAL Y EN EL H. CONGRESO DE LA UNIÓN FEDERAL.

PUESTO FUNCIONAL: SECRETARIO PARTICULAR DEL SECRETARIO DE HACIENDA.
NOMBRE: AYALA RASCON HECTOR EDUARDO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES Y MAESTRO EN GOBIERNO Y POLITICAS PUBLICAS. CERTIFICADO POR LA UNIVERSIDAD DE HARVARD EN LIDERAZGO POLITICO Y ESTRATEGIA
EXPERIENCIA LABORAL:. EN EL ÁMBITO PROFESIONAL SE HA DESARROLLADO EN DIFERENTES CAMPOS COMO ASESOR EN LAS COMISIONES DE ENERGÍA, COMERCIO Y PROMOCIÓN INDUSTRIAL EN EL SENADO DE LA REPÚBLICA LXI LEGISLATURA,COLUMNISTA EN EL PERIÓDICO VANGUARDIA (2012-2015),DIRECTOR DE SERVICIOS GENERALES DEL PRI EN LA H. CÁMARA DE DIPUTADOS LXII LEGISLATURA. ACTUALMENTE LABORA PARA EL GOBIERNO DEL ESTADO, EN LA SECRETARIA DE HACIENDA. 
PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DEL SISTEMA DE EVALUACION DE FONDOS DE INVERSION.
NOMBRE: YAÑEZ VALDEZ EFRAIN
GRADO DE ESCOLARIDAD: ARQUITECTO POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE LOS MOCHIS.
EXPERIENCIA LABORAL:. SE HA DESEMPEÑADO COMO PROYECTISTA EN LA DIRECCION GENERAL DE PROYECTOS E INGENIERIA DE LA SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA Y DESARROLLO URBANO A PARTIR DE JULIO DEL 2001, EN AGOSTO DE 2010 REALIZO UN CURSO EN EVALUACION SOCIOECONOMICA DE PROYECTOS DE INVERSION IMPARTIDO POR EL CENTRO DE ESTUDIOS PARA LA PREPARACION Y EVALUACION SOCIOECONOMICA DE PROYECTOS DE LA SHCP,  A PARTIR DE MAYO DE 2015 A LA FECHA LABORA EN LA SECRETARIA DE HACIENDA, COMO DIRECTOR DEL SISTEMA DE EVALUACION DE FONDOS DE INVERSION DEL RAMO 23, CON EL PROPOSITO DE DARLE TRAMITE Y SEGUIMIENTO A LOS EXPEDIENTES TECNICOS DE PROYECTOS A CARGO DEL GOBIERNO DEL ESTADO.
PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE.
NOMBRE: ANA LUCIA OLOÑO MUNGUIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: ARQUITECTO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA.
EXPERIENCIA LABORAL:. CULMINÓ SUS ESTUDIOS EL AÑO 2013.
TESIS – CENTRO DE DESARROLLO PARA NIÑOS CON AUTISMO.
EN EL ÁMBITO PROFESIONAL SE HA DESARROLLADO EN DIFERENTES CAMPOS COMO DIRECTORA DE PROYECTOS EN HEO TECHNOLOGY (2012-2013), CI BANCO COMO ASISTENTE DE DIRECCIÓN (2014-2015). 
ACTUALMENTE LABORA PARA EL GOBIERNO DEL ESTADO, EN LA SECRETARIA DE HACIENDA DESDE OCTUBRE DEL 2015. 

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE.
NOMBRE: FRANCISCA IRENE LUCERO MONTAÑO
GRADO DE ESCOLARIDAD: CARRERA TRUNCA.
EXPERIENCIA LABORAL:. VENTAS (TELEFÓNICAS, CAMBACEO, DIRECTAS Y POR EQUIPOS), ATENCIÓN Y SERVICIO AL CLIENTES, ADMINISTRACIÓN, COORDINACIÓN DE EVENTOS MAGNOS, NEGOCIO PROPIO Y ASISTENCIA PERSONAL.                                                                                                                                                                     CARRERA TRUNCA EN LICENCIADO PERIODISMO, CON EXPERIENCIA EN EL RAMO MEDIANTE PUBLICACIONES EN MEDIOS LOCALES E INTERNACIONALES (PROSA, ARTÍCULO Y ENTREVISTA).                                                                CURSOS DE LIDERAZGO, TALLERES DE EMPRENDIMIENTO, SUPERACIÓN PERSONAL Y ADMINISTRATIVOS A NIVEL NACIONAL Y LOCAL.                                                                                                                                                               HABILIDADES EN ORGANIZACIÓN Y TRABAJO EN EQUIPO POR MEDIO DE METAS, PROACTIVA, TRABAJO BAJO PRESIÓN, DISPONIBILIDAD DE HORARIO.
PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE.
NOMBRE: REYES LIZOLA MARGARITA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ADMINISTRACION CON ESPECIALIDAD EN MERCADOTECNIA
EXPERIENCIA LABORAL:. FORMACION ACADEMICA : INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO, LICENCIADO EN ADMINISTRACION CON ESPECIALIDAD EN MERCADOTECNIA.
EXPERIENCIA PROFESIONAL SECTOR PUBLICO : SECRETARIA DE HACIENDA, JEFE DE DEPARTAMENTO, OCTUBRE 2015 A LA FECHA.
EXPERIENCIA PROFESIONAL EN EL SECTOR PRIVADO : DPS CONSULTORES, ASISTENTE ADMINISTRATIVO 2011-2015.
DIPLOMADO EN RECURSOS HUMANOS : ABRIL A JULIO 2013.                                                                                                                                        

PUESTO FUNCIONAL: AUXILIAR ADMINISTRATIVO.
NOMBRE: PEÑA HAAZ JOSE FELIPE
GRADO DE ESCOLARIDAD: PREPARATORIA
[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL:. HA DESEMPEÑADO LABORES ADMINISTRATIVAS EN LA EMPRESA DESARROLLO PROFESIONAL DE SONORA, A.C. DURANTE 15 AÑOS Y ACTUALMENTE Y A PARTIR DE MAYO 2016, ES AUXILIAR ADMINISTRATIVO EN LA SECRETARIA DE HACIENDA.
