PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACION
NOMBRE: CASTRO BUSTAMANTE ERNESTO
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO
[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL:. CONTADOR PUBLICO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA; 1981-82 AUXILIAR CONTABLE, DESPACHO BECERRA Y ASOCIADOS; 1982-83 AUXILIAR CONTABLE, ALMACENES BACANORA SA DE CV; 1984-85 RESPONSABLE OFICINA DE ACTIVO FIJO, INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO; 1985-87 CONTADOR EN LA OFICINA DE SUBSIDIO DEL GOBIERNO FEDERAL; 1987-91 CONTADOR GENERAL DEPTO DE ADMON DEL PRESUPUESTO;  1992-94 DIRECTOR DE AREA ADMONISTRATIVA DE LA DIRECCION GRAL DE FISCALIZACION; 1994-97 DIRECTOR DE AREA ADMVA. DIRECCION GRAL DE RECAUDACION Y FISCALIZACION ; 1997-2003 CONTADOR GENERAL ESTACION DE SERVICIO PERINORTE; 2003-05 JEFE DEPTO ADMVO., DIRECCION GRAL DE FISCALIZACION; 2015 A LA FECHA DTOR GRAL DE ADMON DE LA SRIA DE HDA.       
PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE FINANZAS.
NOMBRE: PERALTA RUIZ HUGO DANIEL
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL:. CONTADOR PÚBLICO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA. INGRESÓ AL GOBIERNO DEL ESTADO EN EL AÑO 1992  DESEMPEÑANDO  DIVERSAS ACTIVIDADES EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO Y ANÁLISIS QUE POSTERIORMENTE SE FUSIONÓ CON  LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION DE DONDE ACTUALMENTE ES DIRECTOR DE FINANZAS DE DICHA UNIDAD ADMINISTRATIVA. .                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE OPERACIÓN.
NOMBRE: ENRIQUE GARCIA PEILLERON
GRADO DE ESCOLARIDAD:  LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS.
EXPERIENCIA LABORAL: DIRECTOR DE FINANZAS Y ACTUALMENTE DIRECTOR DE OPERACIÓN DE LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION.-

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE RECURSOS HUMANOS.
NOMBRE: IVONNE BUELNA LOPEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN INFORMATICA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO DE LA LICENCIATURA EN INFORMATICA, GENERACION 87-91. EN 1992 INGRESO A LA ENTONCES SECRETARIA DE FINANZAS, DESEMPEÑANDO DIVERSOS CARGOS. A PARTIR DEL 16 DE SEPTIEMBRE DEL 2010, SE DESEMPEÑA COMO DIRECTORA DE RECURSOS HUMANOS DE LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE HACIENDA.
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR.
NOMBRE: BARRERAS GRAJEDA GUSTAVO.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.ADMINISTRADOR PUBLICO
EXPERIENCIA LABORAL:. LICENCIADO EN ADMINISTRACION PUBLICA POR LA UNISON; HA DESEMPEÑADO DIVERSOS CARGOS DENTRO DE LA SECRETARIA DE HACIENDA, DESDE EL PRIMERO DE ENERO DEL 2015 OCUPA EL CARGO DE SUBDIRECTOR EN LA DIRECCION DE FINANZAS                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR.
NOMBRE: FELIX SOTO JOSE LUIS.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.BACHILLERATO
EXPERIENCIA LABORAL:. 24 AÑOS LABORANDO EN RECURSOS MATERIALES DE LA SECRETARIA DE SALUD Y AHORA EN HACIENDA.
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR.
NOMBRE: GARCIA GALAZ MARIA ELENA
GRADO DE ESCOLARIDAD:. CONTADOR PUBLICO 
EXPERIENCIA LABORAL: DESDE EL AÑO 2000 SE DESEMPEÑO COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DEL ALMACEN GRAL. DEL HOSPITAL INFANTIL. DESDE EL 2004 HA LABORADO EN LA SECRETARIA DE HACIENDA , ACTUALMENTE REALIZA LAS LICITACIONES.
 
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR.
NOMBRE: GONZALEZ PERALTA MARIA ARLETTE
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN PSICOLOGIA POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA. CUENTA CON CURSOS DE DESARROLLO ORGANIZACIONAL, ADEMÁS DE REALIZAR ESTUDIOS EN EL EXTRANJERO, ENTRE ELLOS UN DIPLOMADO DE PSICOLOGÍA DEL COMPORTAMIENTO ORGANIZACIONAL, EN DETROIT, MICHIGAN.
EXPERIENCIA LABORAL:.ENTRE LOS CARGOS DESEMPEÑADOS SE ENCUENTRAN: COORDINADORA DE RECURSOS HUMANOS, EN LA EMPRESA DE ¨OUTSOURCING¨ RECURSOS HERMOSILLO, GERENTE DE SERVICIOS EN EL CENTRO EMPRESARIAL DEL NORTE DE SONORA, COPARMEX Y COMO ANALISTA DE PUESTOS EN LA SUBDIRECCIÓN DE ORGANIZACIÓN Y COMPENSACIONES, EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE RECURSOS HUMANOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA. ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO RESPONSABLE DE  DESCRIPCIONES DE PUESTOS CLIMA LABORAL Y EVALUACION DEL DESEMPEÑO Y ENLACE DEL CECAP.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR.
NOMBRE: QUIROZ GRIJALVA ALEJANDRA
GRADO DE ESCOLARIDAD:.ARQUITECTURA (TRUNCA)
EXPERIENCIA LABORAL : ASESOR INMOBILIARIO EN CENTURY 21 ELGA. PROGRAMACIÓN DE PRODUCCIÓN EN SINOMEX. PROGRAMACIÓN DE PRODUCCIÓN, COORDINADOR DE PROYECTOS ESPECIALES Y PLANEACIÓN DE NUEVOS PROYECTOS EN LEAR SEATING CORPORATION. AUXILIAR DE INGENIERO CIVIL EN IEEWA CONSTRUCTORA. ACTUALMENTE ES SUBDIRECTOR DE SOPORTE ADMINISTRATIVO.
PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE OBRAS Y PROTECCION CIVIL
NOMBRE: JOSE RANULFO VIZCAYA GARZA
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA MECANICA ELECTRICA (CARRERA TRUNCA), UNIVERSIDAD AUTONOMA DE NUEVO LEON
EXPERIENCIA LABORAL: 30 AÑOS DE EXPERIENCIA EN EL AREA DE INGENIERIA, 19 AÑOS DE SERVICIO EN EL AREA DE INGENIERIA Y SUPERVISION DE CAMPO EN LA EMPRESA CEMEX, 11 AÑOS EN EL AREA DE INGENIERIA EN DISTINTOS BUFETES DE INGENIERIA, ACTUALMENTE 6 AÑOS EN EL PUESTO DE COORDINADOR DE OBRAS Y PROTECCION CIVIL DE LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR
NOMBRE: JOSE ANGEL ESCOBEDO OCEGUEDA
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA
EXPERIENCIA LABORAL: GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA. OFICIALÍA MAYOR, SUBSECRETARIA DE DESARROLLO PARAESTATAL. DOMICILIO: DR. PESQUEIRA #40 ENTRE GALEANA Y CAMPODÓNICO, COLONIA CENTENARIO, HERMOSILLO, SONORA, MÉXICO. TELEFONO: (662) 2120604 PUESTO: SUBDIRECTOR DE ANÁLISIS PRESUPUESTAL. PERIODO: MARZO 2015 A 04 FEBRERO 2016 JEFE INMEDIATO: C.P. BELEM GRIJALVA ENCISO. H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS, SONORA. OFICIALÍA MAYOR, DOMICILIO: AVE. SERDÁN #150 COLONIA CENTRO, GUAYMAS, SONORA, MÉXICO. TELEFONO: (622) 222-9850 PUESTO: COORDINADOR EN LA DIRECCIÓN DE RECURSOS HUMANOS. PERIODO: SEPTIEMBRE DE 2012 A MARZO 2014. JEFE INMEDIATO: C. ZULMA FARAH ZAZUETA CONTRERAS. H. AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS, SONORA. OFICIALÍA MAYOR, 

PUESTO FUNCIONAL:.SUBDIRECTOR
NOMBRE: CHENOWETH CHENOWETH DANIEL FRED
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN INFORMATICA
EXPERIENCIA LABORAL: INICIE MI TRABAJO FORMAL EN 1988, DESARROLLANDO SOFTWARE DE FACTURACION A UN VIDEOCENTRO, TAMBIEN DANDO CLASES DE COMPUTACION EN EL IMC DE HERMOSILLO EN EL MISMO AÑO, DESARROLLE PARTE DEL SISTEMA DE PAGOS A LOS VITICULTORES Y UNA INTERFASE PARA UNA BASCULA ELECTRONICA EN LA INDUSTRIAS VINICOLAS PEDRO DOMEQ SA EN 1993-1994, A PARTIR DE 1995 TRABAJO EN LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO, ANTES SECRETARIA DE FINANZAS EN LA DIRECCION SISTEMAS DESARROLLANDO EL SISTEMA INTEGRAL DE RECAUDACION (SIR), A PARTIR DEL 2003 EN AUDITORIA FISCAL DESARROLLANDO EL SISTEMA ITEGRAL DE FISCALIZACION (SIF) HASTA EL 2010, EN EL 2011 CODIFIQUE EL SELLO DIGITAL DE LA FACTURACION ELECTRONICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO, DEL 2011 A 2014 COMO AUDITOR EN EL OCDA DE ISSSTESON APOYE A 34 ORGANOS DE CONTROL ENTRE ELLOS ISSSTESON, SE CREO EL SISTEMA INTELIGENTE DE AUDITORIA (SAI) EN APOYO A 140 AUDITORES DE 34 ORGANOS DE CONTROL DE LA CONTRALORIA DEL ESTADO, EN EL 2015 LE DI MANTENIMIENTOS Y RESPALDOS A 180 BASES DE DATOS A IGUAL NUMERO DE UNIDADES DE ATENCION DE SALUD EN LA DIRECCION DE SISTEMAS DE INFORMACION Y COMUNICACIONES DE LA SECRETARIA DE SALUD DEL ESTADO DE SONORA, A PARTIR DE OCTUBRE DEL 2015 ENCARGADO DE LA ADMINISTRACION DE LA BASE DE DATOS DEL SIIAF. ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO ENLACE ADMINISTRATIVO DE LA DIREECION GENERAL DE ADMINISTRACION DE LA DIRECCION GENERAL DEL SISTEMA DE INFORMACION FINANCIERA.
PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO
NOMBRE: CORDOVA CANO MAYRA IVONNE
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN INTERVENCIÓN EDUCATIVA
EXPERIENCIA LABORAL: SE HA DESEMPEÑADO EN PUESTOS DE JEFE DE PEDAGOGIA DE LA GUARDERÍA DE CORAZON NOVIEMBRE 2006 A JUNIO DE 2008, ASI COMO TAMBIEN AGENTE DE VENTAS EN LAS OFICINAS DE LINEA MAGISTERIAL DURANTE ENERO DE 2009 A ENERO DE 2010, EN GOBIERNO DEL ESTADO HA DESEMPEÑADO LOS PUESTOS DE ANALISTA TECNICO, COORDINADOR DE ÁREA, ENCARGADA DE RECURSOS HUMANOS EN LA COMISION ESTATAL DE BIENES Y CONCESIONES (CEBYC) HASTA FEBRERO DE 2014. A PARTIR DE FEBRERO DE 2014 A DICIEMBRE DE 2015 COMO ENCARGADA DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DE OFICIALIA MAYOR. DE ENERO A MAYO DE 2016 EN LA SUBSECRETARIA DE PLANEACION DEL DESARROLLO. A PARTIR DEL MES DE JUNIO A LA FECHA COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS EN ATENCION A LAS DIFERENTES UNIDADES ADMINISTRATIVAS QUE CONFORMAN ESTA SECRETARIA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO
NOMBRE: CRUZ VAZQUEZ IMELDA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA DE LA LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA, EN EL SERVICIO PUBLICO HA TENIDO VARIOS PUESTOS EN AREAS ADMINISTRATIVAS: EN EL COLEGIO DE EDUCACION PROFESIONAL TECNICA DEL ESTADO DE SONORA, DE ENERO DEL 2003 A JULIO DEL 2003 JEFE DE PROYECTO ASISTENTE DE DIRECCION GENERAL, DE AGOSTO DEL 2003 A NOVIEMBRE DEL 2003 JEFE DE PROYECTO DEL DEPARTAMENTO DE PLANEACION, DE DICIEMBRE DEL 2003 A OCTUBRE DEL 2004 JEFE DE PROYECTO ENCARGADA DE NOMINA ADMINISTRATIVA, DE NOVIEMBRE DEL 2004 A SEPTIEMBRE DEL 2007 JEFE DE PROYECTO ENCARGADA DE NOMINA DOCENTE, DE OCTUBRE DEL 2007 A ENERO DEL 2008 JEFE DE PROYECTO DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS. ACTUALMENTE COMO JEFE DE DEPARTAMENTO EN EL AREA DEL FONDO ROTATORIO DE LA SECRETARIA DE HACIENDA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO EN AREA DE VIATICOS Y PASAJES
NOMBRE: DUARTE MORENO MARTHA LETICIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: SECRETARIA EJECUTIVA
EXPERIENCIA LABORAL: TRABAJE EN AGENCIA DE VIAJES DESDE 1985 HASTA 2014, COMO ENCARGADA DE RESERVACIONES Y VENTAS.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO
NOMBRE: GONZALEZ CRUZ CRUZ DELIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: TECNICO CONTABLE ADMINISTRATIVO
EXPERIENCIA LABORAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE CAPACITACIÓN DE RECURSOS DEL BANCO RURAL DE 1987 AL 1992 
ORGANISMO OPERADOR DE AGUA POTABLE DEL MUNICIPIO DE BANAMICHI DE 1993 AL 1994 
PODER LEGISLATIVO DEL 1995 AL 2009 
ENLACE ADMINISTRATIVO DE LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION EN EL INSTITUTO CATASTRAL Y REGISTRAL DEL ESTADO DE SONORA DEL 2004 A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO
NOMBRE: LOPEZ COHEN MARIA DOLORES
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN RELACIONES COMERCIALES
EXPERIENCIA LABORAL: SE HA DESEMPEÑADO EN EL AREA ADMINISTRATIVA AL SERVICIO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, EN EL INSTITUTO DE DESARROLLO URBANO Y RURAL  COMO ENCARGADA DEL AREA DE CONTABILIDAD EN EL PERIODO 1983 A 1993, EN EL INSTITUTO CATASTRAL Y REGISTRAL COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS FINANCIEROS EN EL PERIODO 1993 A 2007, ACTUALMENTE LABORA EN LA DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION DE LA SECRETARIA DE HACIENDA COMO JEFE DE DEPARTAMENTO EN EL AREA DE CONTROL PRESUPUESTAL A PARTIR DEL AÑO 2008.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO
NOMBRE: OZUNA FERNANDEZ GERMAN
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS POR LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO; TRABAJE COMO JEFE DE LA AREA DE CURSOS CAE EN ICATSON PLANTEL HERMOSILLO.-
