PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL DEL SIF
NOMBRE: RAMIREZ LIZARRAGA JUAN DIEGO
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES Y MAESTRIA EN ADMON DE TECNICAS DE LA INFORMACION
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO Y DE ESTUDIOS SUPERIORES DE MONTERREY (ITESM), CAMPUS CIUDAD OBREGÓN, COMO: INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES, GENERACIÓN 1988-1992; Y TAMBIÉN POR EL ITESM, MAESTRÍA EN ADMINISTRACIÓN DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, GENERACIÓN 2008-2010, OBTENIENDO MENCIÓN HONORÍFICA DE EXCELENCIA POR EL MÁS ALTO PROMEDIO DE LA GENERACIÓN.INGRESÓ A LA SHCP EN MAYO DE 1993, DESEMPEÑANDO DIVERSOS PUESTOS INFORMÁTICOS EN LA SUBSECRETARÍA DE INGRESOS Y POSTERIORMENTE EN EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA HASTA NOVIEMBRE DEL 2015.DIPLOMADO EN ADMINISTRACIÓN DIRECTIVA, PROGRAMA DE ACTUALIZACIÓN DE MANDO POR LA UVTCE / UNAM Y CERTIFICADO EN MEJORES PRÁCTICAS DE ITIL.
PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE MESA DE AYUDA DE EGRESOS
NOMBRE: CARAVANTES FLORES CLARISSA GUADALUPE
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN ADMINISTRACION
EXPERIENCIA LABORAL:.  EXPERIENCIA PROFESIONAL: DIRECTORA DE SOPORTE DE EGRESOS GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, COORDINADORA DE ESTRATEGIA GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, COORDINADORA DE ÁREA GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, ASESOR SR. CUENTAS ESPECIALES GRUPO MODELO SAB DE CV, ASESORA DE MARKETING AD PUBLICIDAD Y AUXILIAR EN COORDINACION DE LA LIC EN ADMON, UNISON.    FORMACION PROFESIONAL: LICENCIATURA EN ADMINISTRACION POR UNIVERSIDAD DE SONORA, INTERCAMBIO POR UN AÑO ESCOLAR EN UNIVERSIDAD DE MONTERREY, DIPLOMADO GERENCIA DE CAMPAÑAS IPOES, CERTIFICACION ECO217 IMPARTICION DE CURSOS DE FORMA PRESCENCIAL, CERTIFICACION AUDITOR INTERNO ISO 9001:2008, TALLER PSICOLOGIA ORGANIZACIONAL UDEM, TALLER DISEÑO Y SIMULACION DE NEGOCIOS UNISON
PUESTO FUNCIONAL:.GESTOR DE CALIDAD Y RECEPCION
NOMBRE: BOCANEGRA GASTELUM NORBERTO ENRIQUE
GRADO DE ESCOLARIDAD:INGENERIA ELECTRONICA EN COMPUTACION.
EXPERIENCIA LABORAL:2010-2016 DIRECCION GRAL DEL SISTEMA DE INFORMACION (SIF). 2007 ~ 2009 COLEGIO CONTINENTAL  MÉXICO D.F. PROFESOR DE COMPUTACIÓN. 2005 ~ 2006 INSTITUTO LATINOAMERICANO DE LA COMUNICACIÓN EDUCATIVA (ILCE) Y LA DIRECCIÓN GENERAL DE BIBLIOTECAS (DGB) ~ CONACULTA. MÉXICO D.F.
2004 ~ 2005  INSTITUTO LATINOAMERICANO DE LA COMUNICACIÓN EDUCATIVA  ~  E - MÉXICO.
ASESOR EN EL PROYECTO E-MÉXICO. 2001 ~ 2003 GALLÁSTEGUI Y LOZANO S. C. BUFETE DE ABOGADOS MÉXICO D.F. DIRECTOR DE SISTEMAS. 1998 ~ 2000 SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO MÉXICO D.F.SUBDIRECTOR DE INFORMÁTICA. WEST HILL INSTITUTE                                                                               MÉXICO D.F.DIRECTOR DE INGENIERÍA ELECTRÓNICA EN COMPUTACIÓN. 1996 ~ 1997 CÁMARA DE DIPUTADOS MÉXICO D.F. COORDINADOR DE CÓMPUTO. 1995 ~ 1996 IRISH INSTITUTE                                           MÉXICO D.F. PROFESOR TITULAR DE COMPUTACIÓN. EDUCACIÓN: 1983 ~ 1998          UNIVERSIDAD AUTÓNOMA METROPOLITANA- IZTAPALAPA MÉXICO D.F. 
TÍTULO: INGENIERO EN ELECTRÓNICA – COMPUTACIÓN


PUESTO FUNCIONAL:.JEFE DE PROYECTOS
NOMBRE: ARIAS PARRA WILLY EDGAR
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRO EN ADMINISTRACIÓN DE TECNOLOGIAS DE INFORMACIÓN.
EXPERIENCIA LABORAL: MAESTRO EN ADMINISTRACIÓN TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN, CERTIFICADO EN  REDES Y GOBIERNO DE TI. 13 AÑOS DE TRAYECTORIA PROFESIONAL EN EL ÁREA DE TIC, DIRIGIENDO,  IMPLEMENTANDO Y DESARROLLANDO SOLUCIONES INNOVADORAS DE MEJORA CONTINUA DENTRO DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA. AMPLIA EXPERIENCIA EN ADMINISTRACIÓN DE PROYECTOS, DISEÑO E IMPLEMENTACIÓN DE REDES EMPRESARIALES, ADQUISICIÓN Y PUESTA EN  MARCHA DE TECNOLOGÍAS, ADMINISTRACIÓN Y CONSOLIDACIÓN DE CENTROS DE DATOS, ALINEACIÓN ESTRATÉGICA DE OBJETIVOS DE TI CON OBJETIVOS DEL NEGOCIO. CON COMPETENCIAS COMO: ADMINISTRADOR EFICIENTE DE RECURSOS, FORMADOR DE EQUIPOS DE TRABAJO, LÍDER EFICAZ, NEGOCIADOR HÁBIL Y EMPÁTICO, INNOVADOR Y GESTOR DE  CAMBIO, HONESTIDAD, ÉTICA Y VALORES, ENFOCADO A RESULTADOS.  
PUESTO FUNCIONAL:.DIRECTOR DE INFORMATICA
NOMBRE: CORDOVA NAVARRO CARLOS
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRIA EN CIENCIAS COMPUTACIONALES
EXPERIENCIA LABORAL: 2014 - A LA FECHA LÍDER DE TECNOLOGÍA DE PROYECTO DE IMPLEMENTACIÓN DE SAP SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO DE SONORA.
DISEÑO Y DESARROLLO DE SOLUCIONES DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN. ENTRE OTROS DESARROLLOS, DESARROLLO DEL EXPEDIENTE ELECTRÓNICO PARA EL CENTRO DE EVALUACIÓN CONTROL Y CONFIANZA. ADEMÁS DEL DESARROLLO DE LA SOLUCIÓN TECNOLÓGICA DEL SEMÁ-FORO DELICTIVO Y DE LA ARQUITECTURA DEL SISTEMA DE CONSULTA OPERATIVA POLICIACA. 
2009 -  2013
LÍDER DE DESARROLLO DE SISTEMAS
SECRETARIA DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE SONORA.
DISEÑO Y DESARROLLO DE SOLUCIONES DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN. ENTRE OTROS DESARROLLOS, DESARROLLO DEL EXPEDIENTE ELECTRÓNICO PARA EL CENTRO DE EVALUACIÓN CONTROL Y CONFIANZA. ADEMÁS DEL DESARROLLO DE LA SOLUCIÓN TECNOLÓGICA DEL SEMÁ-FORO DELICTIVO Y DE LA ARQUITECTURA DEL SISTEMA DE CONSULTA OPERATIVA POLICIACA. 
2007 -  2009
LÍDER DE DESARROLLO DE SISTEMAS. MASTER CREATIVA INFORMÁTICA.
DISEÑO Y DESARROLLO DE SOLUCIONES DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN. DESARROLLO LA SOLUCIÓN PARA LA ATENCIÓN EN LÍNEA DE CLIENTES, PARA LA EMPRESA TELVISTA. DESARRO-LLO DE SOLUCIÓN PARA LA EXPLOTACIÓN DE UN “ERP” DE UNA EMPRESA EDIFICADORA. DESARROLLO DE LAS SOLUCIONES TECNOLOGÍAS PARA LOGÍSTICA AVANZADA A NIVEL NACIO-NAL, PARTICIPANDO COMO LÍDER DE DESARROLLO EN ESTOS PROYECTOS. 
2005 – 2006 
INVESTIGADOR EN INGENIERÍA DE PROCESOS ORGANIZACIONALES
CENTRO DE INVESTIGACIÓN, CICESE.
TESIS: “APOYO AL PROCESO DE TOMA DE DECISIONES MEDICAS, A TRAVÉS DE COORDINACIÓN Y CÓMPUTO MÓVIL”
EXPLORE CÓMO APOYAR A UN PROCESO DE TOMA DE DECISIONES EN UN CONTEXTO HOSPI-TALARIO, MEDIANTE EL DISEÑO DE UN SISTEMA DE APOYO A LA TOMA DE DECISIONES CLÍNI-CAS (CDSS, POR SUS SIGLAS EN INGLES). EL DISEÑO DEL CDSS SE REALIZÓ CON UNA PERS-PECTIVA SOCIO-TÉCNICA; PARA LO CUAL REALIZAMOS UN CASO DE ESTUDIO EN UN HOSPITAL PÚBLICO. FINALMENTE, PARA CONOCER LA PERCEPCIÓN DE UTILIDAD E IMPACTO EN EL TRA-BAJO, SE DESARROLLÓ Y EVALUÓ UN PROTOTIPO EN BASE AL DISEÑO DEL CDSS MÓVIL PRO-PUESTO.
2004
DESARROLLADOR DE SISTEMAS
DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA, AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO.
DISEÑO Y DESARROLLO DE UN SISTEMA HECHO A LA MEDIDA PARA LA GESTIÓN DE LOS SERVICIOS DE MANTENIMIENTO DE LA OFICIALÍA MAYOR.

PUESTO FUNCIONAL:.DIRECTOR GENERAL DE NUEVOS PROYECTOS
NOMBRE: CUEVAS CHA GILBERTO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES
EXPERIENCIA LABORAL: PUESTOS DESEMPEÑADOS (TODOS EN EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA):
SUPERVISOR DE RED (1996-1997): SOPORTE TÉCNICO A USUARIOS DE RED LAN
ADMINISTRADOR DE RED (1997-1999): ADMINISTRACIÓN Y SOPORTE DE RED LAN
COORDINADOR DE INFRAESTRUCTURA (2000-2006): SOPORTE PARA NODOS DE VOZ, DATOS Y ELÉCTRICOS REGULADOS, OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO A PROGRAMAS DE MANTENIMIENTO Y SERVICIOS CORRECTIVOS A UPS Y PLANTA DE EMERGENCIA
SUBADMINISTRADOR DE RFC Y CO (2006-2007): ADMINISTRACIÓN DE LA ACTUALIZACIÓN DE BD DE CONTRIBUYENTES, SEGUIMIENTO A AVISOS Y SOLICITUDES DE INFORMACIÓN
SUBADMINISTRADOR DE ANÁLISIS (2007-2016): PLANEACIÓN DE CARTERA, ANÁLISIS DE OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO A INDICADORES.

PUESTO FUNCIONAL:. COORDINADOR DE SERVICIOS ELECTRÓNICOS
NOMBRE: CEBALLOS PIÑUELAS ERIK ALEJANDRO
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO EN TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION
EXPERIENCIA LABORAL: DESARROLLO DE SISTEMAS WEB PARA LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO DE SONORA, LOS CUALES TIENE COMO PROPOSITO LA RECAUDACION DE IMPUESTOS. REALIZAR MANTENIMIENTO A LOS SISTEMAS YA EXISTENTES. CREACION Y PLANTEAMIENTO DE NUEVOS DESARROLLOS A CORTO Y LARGO PLAZO.

PUESTO FUNCIONAL:. ADMINISTRADOR DEL CAMBIO
NOMBRE: CORTES CORRAL ERNESTO 
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO EN ELECTRONICA
EXPERIENCIA LABORAL: CURSOS REALIZADOS: ANÁLISIS DE Y CERTIFICACIÓN DE CABLEADO ESTRUCTURADO UTILIZANDO DTX TECHNICIAN TRAINIG DE FLUKE NETWORK EN 2010, ASI COMO AUTOMATIZACIÓN CON PLC EN 2007.

PUESTO FUNCIONAL:. COORDINADOR DE ADMINISTRACION A LA BASE DE DATOS.
NOMBRE: OJEDA COTA RAFAEL.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA COMPUTACION
EXPERIENCIA LABORAL: DESEMPEÑADO FUNCIONES RELACIONADAS CON ADMINISTRACIÓN DE BASE DE DATOS, LABORES COMO MANTENIMIENTO DE EQUIPOS Y SERVICIO A EQUIPOS DE COMPUTO, ASÍ COMO INSTALACIONES DE REDES Y SOFTWARE, DESARROLLO DE SOFTWARE ENTRE OTRAS.

PUESTO FUNCIONAL:. COORDINADOR DE DESARROLLO DE INGRESOS
NOMBRE: AGUAYO SALINAS MIRNA ELIA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DE LA LICENCIATURA EN INGENIERÍA INDUSTRIAL Y DE SISTEMAS CON MENCIÓN DE EXCELENCIA ACADÉMICA POR EL ITESM, CSN., OBTUVO EL GRADO DE MAESTRÍA EN INGENIERÍA EN SISTEMAS Y TECNOLOGÍAS CON MENCIÓN HONORÍFICA POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA. ES CATEDRÁTICA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA EN LA DIVISIÓN DE INGENIERÍA. 
DENTRO DE SU EXPERIENCIA LABORAL EN EL GOBIERNO ESTATAL SE HA DESEMPEÑADO COMO ENLACE DE COMUNICACIÓN SOCIAL DE LA SIDUR, ASÍ COMO RESPONSABLE DEL VOLUNTARIADO Y DE LA COMUNICACIÓN ORGANIZACIONAL DE LA MISMA DEPENDENCIA. FUE ENLACE DE COMUNICACIÓN SOCIAL DEL HOSPITAL CHÁVEZ.  POR OTRO LADO, FUE SUBDIRECTORA DE CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LA DOCUMENTACIÓN Y DE PROGRAMAS DENTRO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE NORMATIVIDAD ECOLÓGICA Y CONTROL DE PROGRAMAS DE LA SIDUR, HOY CEDES. TRABAJÓ DURANTE VARIOS AÑOS EN TELEMAX COMO REPORTERA, CONDUCTORA Y PRODUCTORA DE TELEVISIÓN. ACTUALMENTE ES SUBDIRECTORA DEL ÁREA DE CONTROL Y SEGUIMIENTO DE LA DOCUMENTACIÓN DE LA DIRECCIÓN GENERAL DEL SISTEMA DE INFORMACIÓN FINANCIERA.

PUESTO FUNCIONAL:. COORDINADOR DE SOPORTE TECNICO
NOMBRE: PAYAN LEYVA JOSE ANTONIO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES
EXPERIENCIA LABORAL: REDES Y COMUNICACIONES

PUESTO FUNCIONAL:. JEFE DE SOPORTE TECNICO
NOMBRE: DE LA ROSA RODRIGUEZ CARLOS.
GRADO DE ESCOLARIDAD: ING. EN SISTEMAS COMPUTACIONALES
EXPERIENCIA LABORAL: OCTUBRE DE 2008 A LA FECHA COMO JEFE DE DEPARTAMENTO, COMO ADMINISTRADOR DEL CORREO OFICIAL DE LA SECRETARIA DE HACIENDA Y COORDINANDO LAS ACTIVIDADES DE HELP DESK EN EL AREA DE SOPORTE TECNICO...  DE ENERO DE 2007 A AGOSTO DE 2008, EN LA ESCUELA DE INGLES INDIVIDUAL EN LA PARTE DE LA ADMINISTRACION Y COORDINACION DE VENTAS.... DE JULIO DE 2003 A AGOSTO DE 2006 EN LA EMPRESA MPI NORESTE Y GENERAL ELECTRIC FERROVIARIA, EN SAN LUIS POTOSI, COMO COORDINADOR DE COMUNICACIONES Y REDES... EN FEBRERO  DE 1998 A JUNIO DE 2003 EN LA EMPRESA CUMMINS,  EN SAN LUIS POTOSI, EN EL AREA DE SOPORTE TECNICO  COMO ANALISTA DE REDES...  DE JULIO DE 1996 A FEBRERO DE 1998,  EN SAN LUIS POTOSI,  EN LA SECRETARIA DE FOMENTO AGROPECUARIO Y RECURSOS HIDRAULICOS, DESEMPEÑANDO ACTIVIDADES DE SOPORTE TECNICO EN EL DEPARTAMENTO DE INFORMATICA.

PUESTO FUNCIONAL: SUPERVISOR DE TERMINALES.
NOMBRE: RUIZ VILLARREAL SERGIO LUIS
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA ELECTRONICA (TRUNCA)
EXPERIENCIA LABORAL:
SOPORTE TECNICO AGO 1986 - ENE 2000						
BANCO SANTADER MEXICANO – HERMOSILLO. SOLUCION DE FALLA Y VERIFICACION DE PROBLEMAS TECNICOS, SOLUCION DE PRUEBAS. SEGUIMIENTO Y MANTENIMIENTO EN EL AREA DE SISTEMAS Y SUCURSALES RELACIONADAS A SOFTWARE Y HARDWARE
SOPORTE TECNICO JULIO 2001 - ABRIL 2008						
HP - HERMOSILLO	SOLUCION DE FALLA Y VERIFICACION DE PROBLEMAS TECNICOS, SOLUCION DE PRUEBAS SEGUIMIENTO Y MANTENIMIENTO EN EL AREA DE SISTEMAS Y SUCURSALES RELACIONADAS A SOFTWARE Y HARDWARE
JEFE DEPARTAMENTO JUL – 2008 A LA FECHA. GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, HERMOSILLO. SOLUCION DE FALLA Y VERIFICACION DE PROBLEMAS TECNICOS, SOLUCION DE PRUEBAS SEGUIMIENTO Y MANTENIMIENTO EN EL AREA DE SISTEMAS Y AGENCIAS FISCALES Y DEPENDENCIAS DE GOBIERNO QUE SOLICITEN NUESTROS SERVICIOS A SOFTWARE Y HARDWARE.

PUESTO FUNCIONAL: DESARROLLADOR DE EGRESOS DE LA DIRECCION DE INFORMATICA.
NOMBRE: BRAVO SALAZAR DANIEL ALFREDO
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERO EN TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓNPOR LA UNIVERSIDAD TECNOLOGICA DE HERMOSILLO; OBJETIVO: DESEMPEÑARME, OFRECER Y DESARROLLAR TODAS MIS CAPACIDADES, CONSIGUIENDO UN EXCELENTE RESULTADO EN MI TRABAJO, ADEMÁS DE ADQUIRIR UNA EXPERIENCIA LABORAL INVALUABLE Y ASÍ DAR UN PASO MÁS EN MI SUPERACIÓN PERSONAL.  PERFIL DE CONOCIMIENTOS:  IDIOMAS: INGLES 75%  MANEJO DE SISTEMAS OPERATIVOS: WINDOWS Y GNU/LINUX  MANEJO DE SOFTWARE: WORD, EXCEL, POWERPOINT, MS SQLSERVER, MYSQL, POSTGRESQL, VISUAL STUDIO  LENGUAJES DE PROGRAMACIÓN: C#, C++, PHP, VB, JAVASCRIPT, HTML, CSS, SQL  TRABAJO ANTERIOR:  FEBRERO 2010 - 2012 | SOFTEC DE SONORA S.A. DE C.V.  LUGAR: PROVINCIA BALEARES #20B. COL LAS LOMAS, HERMOSILLO, SONORA  JEFE INMEDIATO: ISC. LUIS FELIPE GARCÍA DUARTE  PUESTO: PROGRAMADOR  .              

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE DESARROLLO DE EGRESOS DE LA DIRECCION DE INFORMATICA
NOMBRE: ZAPATA MIRANDA ISAIAS
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN MATEMATICAS
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN MATEMATICAS POR LA UNIVERSIDAD NACIONAL AUTONOMA DE MEXICO (1993-2000). DESARROLLADOR Y ANALISTA DE SISTEMAS (PÁGINAS WEB Y ESCRITORIO), ASÍ COMO EL MANTENIMIENTO, SOPORTE E IMPLEMENTACIÓN A LOS SISTEMAS COMPUTACIONALES, DESAROLLADOS EN VISUAL BASIC,NET,PHP,FOX, ETC. ADEMÁS CREACIÓN DE PROCEDIMIENTOS, QUERYS,FUNCIONES, ACTUALIZACIONES DE DATOS EN SQL, USANDO BASES DE DATOS (SQL-SERVER,ORACLE,POSTGRES,ETC). ASÍ COMO PROGRAMACIÓN EN HARDWARE DE LECTORES DE HUELLAS E IRIS,CREDENCIALIZACIÓN,TARJETAS CON CHIP.    

PUESTO FUNCIONAL: ADMINISTRADOR DE LIBERACIONES
NOMBRE: CHAMBERT MENDOZA ANTONIO CEFERINO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LIC. ADMINISTRACIÓN EMPRESAS (TRUNCA)
EXPERIENCIA LABORAL:  LABORÉ POR MÁS DE 21 AÑOS PARA EL DESPACHO CONTABLE ERNST & YOUNG / MANCERA, S.C., DE 1989 A 2011 INICIANDO COMO MENSAJERO, DESPUÉS EN ÁREAS ADMINISTRATIVAS COMO ENCARGADO DE ARCHIVO GENERAL ADMINISTRATIVO, POSTERIORMENTE ENCARGADO DE ARCHIVOS DE FACTURACIÓN Y COBRANZAS, DESPUÉS AUXILIAR CONTABLE, LUEGO COORDINADOR CRÉDITO Y COBRANZAS Y COORDINADOR DE CAPTURISTAS DE COBROS, LOS ÚLTIMOS 12 AÑOS EN EL ÁREA DE TECNOLOGÍAS DE INFORMACIÓN OCUPANDO CARGOS DESDE OPERADOR DE SISTEMAS, ADMINISTRADOR DE BASES DE DATOS Y EN LOS ÚLTIMOS AÑOS SOPORTE TÉCNICO REGIONAL Y FINALMENTE HELPDESK REGIÓN NORTE AMÉRICA Y COORDINADOR REGIONAL DE SOPORTE TÉCNICO ENTRE B.C., SONORA, SINALOA Y CHIHUAHUA.  


PUESTO FUNCIONAL: DESARROLLADOR DE INGRESOS DE LA DIRECCION DE INFORMATICA
NOMBRE: CORRAL MARCH ERNESTO EDEL
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERÍA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO GENERACION 2003-2008. REALICE LAS PRACTICAS PROFECIONALES EN ESTA DEPENDENCIA TERMINANDO EN JULIO DE 2008 Y TOMANDO PARTE COMO MIEMBRO DE LA PLANTILLA DESDE ENTONCES (ALREDEDOR DE 8 AÑOS).COMO ESTUDIANTE TRABAJE EN ESTABLECIMIENTO DE CONVENIENCIA OXXO DESEMPEÑANDOME INICIAL MENTE COMO TRABAJADOR DE PISO (1 MESES), DESPUES CAJERO (2 MESES), JEFE DE TURNO (5 MESES) Y TERMINE SIENDO SUB-GERENTE DEL ESTABLECIMIENTO.TRABAJE EN EL CINE CINEMARK MIRADOR COMO CAJERO DE DULCERIA (GANE VARIOS NOMBRAMIENTOS POR MEJOR VENDEDOR, ATENCION/TRATO AL CLIENTE), ME DESEMPEÑE COMO CAJERO DE TAQUILLA Y POR EL COMPROMISO Y DESEMPEÑO FORME PARTE DEL EQUIPO DE PROYEC CION, SE ME OFRECIO EL PUESTO DE SUPERVISOR PERO LO RECHACE AL PASAR A REALIZAR MIS RESIDENCIAS PROFESIONALES EN LA DEPENDENCIA DONDE LABORO.
REALIZO ADECUACIONES DE INFRESTUCTURA EN REDES (BASICAS).
DESARROLLO SOFTWARE COMO FREELANCER, IMPARTO CLACES TEORICAS Y PRACTICAS DE PROGRAMACION A JOVENES QUE SOLICITAN TUTORIAS.        

PUESTO FUNCIONAL: DESARROLLADOR WEB DE LA DIRECCION DE INFORMATICA.
NOMBRE: CRUZ GUTIERREZ JUAN PABLO
GRADO DE ESCOLARIDAD: TSU – TIC AREA SISTEMAS INFORMATICOS.
EXPERIENCIA LABORAL: EXPERIENCIA LABORAL:2010, ENCARGADO DE DEPARTAMENTO DE SISTEMAS, FACTOR UNO  2011, PROGRAMADOR WEB, .NET Y DISPOSITIVOS MÓVILES <DIV>  2012, PROGRAMADOR DE SISTEMAS DE ESCRITORIO, PROGRAMADOR WEB, .NET, SECRETARIA DE HACIENDA  SKILLS:DOMINO EL LENGUAJE C#  DISEÑO DE PÁGINAS WEB EN HTML5, CSS3, JQUERY Y PROGRAMACIÓN EN ASP.NET, PHP, NODEJS, FRAMEWORKS: MVC5, LARAVEL, ANGULAR, JQUERY   BOOTSTRAP, EXPRESSJS  DESARROLLO Y MANIPULACIÓN DE BASES DE DATOS RELACIONALES CON MYSQL Y SQLSERVER.  DISEÑO GRÁFICO CON LOS PROGRAMAS PHOTOSHOP, ILLUSTRATOR.

PUESTO FUNCIONAL: DESARROLLADOR DE INGRESOS DE LA DIRECCION DE INFORMATICA.
NOMBRE: FONTES TAPIA CYNTHIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES.
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERIA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO; LABORÓ  EN CT EN EL PUESTO DE DESARROLLADORA  DE NOVIEMBRE DE 2010 A MARZO DE 2011  TRABAJE EN FREEZECODE  DE MARZO DE 2011 A ABRIL 2012  TRABAJO EN SIIAF DE DESARROLLADORA  DE 2012 A ACTUAL

PUESTO FUNCIONAL: MODULO DE CONTABILIDAD LIDER FUNCIONAL
NOMBRE: GARCIA MENDOZA JESUS ALEJANDRO
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES.
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERO INDUSTRIAL POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO Y MAESTRIA EN ADMINISTRACION POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA. EXPERIENCIA LABORAL: LIDER FUNCIONAL SAP DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA DEL PROYECTO CLARO-SAP, MIEMBRO DEL EQUIPO DE IMPLEMENTACION RECIBIENDO CAPACITACION EN EL MANEJO Y OPERACIÓN DEL MODULO CONTABLE-FINACIERO DEL SISTEMA SAP (ENE 2014 A LA FECHA); JEFE DEL DEPTO. DE DIGITALIZACION DE LA DIR. GRAL DE CONT. GUBERNAMENTAL, RESPONSABLE DE LA OPERACION Y FUNCIONAMIENTO (ENERO 2005 A ENERO 2014); COORD. TECNICO DEL SISTEMA DE DIGITALIZACION DEL ARCHIVO DE LA DIR. GRAL DE EGRESOS, ENCARGADO DE LA OPERACION DEL SISTEMA (MARZO 2002 A ENERO 2005).

PUESTO FUNCIONAL: DESARROLLADOR DE EGRESOS DE LA DIRECCION DE INFORMATICA
NOMBRE: GARCIA MORA MIREY ROCIO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN INFORMÁTICA.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN INFORMÁTICA EGRESADA DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE HERMOSILLO EN 2009. TENGO 7 AÑOS DE EXPERIENCIA DE PROGRAMACIÓN EN VISUAL BASIC 6.0 Y MANEJO DE BASE DE DATOS EN SQL. ADEMÁS CON CONOCIMIENTOS DE PROGRAMACIÓN EN .NET, HTML, PHP, JAVASCRIPT, MYSQL Y CRYSTAL REPORTS.  ME ESPECIALIZO EN SISTEMAS CONTABLES, CON 3 AÑOS DE EXPERIENCIA EN LA INVERSIÓN PRIVADA, DONDE REALIZÉ SISTEMAS PARA PUNTOS DE VENTA Y MANEJO DE LA CONTABILIDAD; Y 4 TRABAJANDO EN EL GOBIERNO DEL EDO, DONDE HE PARTICIPADO EN EN EL DESARROLLO DE LA ADECUACIÓN DEL SISTEMA INTEGRAL DE INFORMACIÓN Y ADMINISTRACIÓN FINANCIERA PARA LA ARMONIZACIÓN CONTABLE EN LOS MÓDULOS DE REGISTRO Y PARAMETRIZACION CONTABLE. CTA PUBLICA. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE LA COORDINACION DE SOPORTE TECNICO DEL LA DIR. GRAL DEL SIST. DE INFORMACION FINANCIERA
NOMBRE: CABRERA SERVIN ALBERTO
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA INDUSTRIAL EN ELECTRÓNICA.
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA CARRERA DE INGENIERIA INDUSTRIAL EN ELECTRÓNICA DEL INSTITUTO TECNOLÓGICO DE HERMOSILLO. GEN. ´97. DIPLOMADO EN SISTEMAS DE CALIDAD, 2002, EN EL INTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO. ACTUALMENTE EN SECRETARIA DE HACIENDA ESTATAL EN LA  PROCURADURIA FISCAL.  11/2015–04/2016 OFICIALÍA MAYOR EN LA SUBSECRETARIA DE PLANEACIÓN DEL DESARROLLO EN LA COORDINACIÓN EJECUTIVA DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN.01/2011-10/2015 COMITÉ DIRECTIVO ESTATAL DEL PRI EN SONORA EN LA COORDINACIÓN DE SISTEMAS, ÁREA DE SOPORTE TÉCNICO.08/2004-12/2010 SISTEMAS DE COMPUTACIÓN ACCESIBLES DE NO, ÁREA DE SOPORTE TÉCNICO.  01/1998-06/2004 SUBSECRETARIA DE INGRESOS EN LA DIRECCIÓN DE SISTEMAS, SOPORTE TECNICO.  

PUESTO FUNCIONAL: DESARROLLADOR WEB DE LA COORDINACION DE SERVICIOS ELECTRONICOS
NOMBRE: GARCIA VERDUGO LUIS FELIPE
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA INDUSTRIAL EN ELECTRÓNICA.
EXPERIENCIA LABORAL: DESARROLLO DE SISTEMAS WEB PARA LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO DE SONORA, LOS CUALES TIENEN COMO PROPOSITO LA RECAUDACION DE IMPUESTOS.  REALIZAR MANTENIMIENTO A LOS SISTEMAS YA EXISTENTES.  CREACIÓN Y PLANTEAMIENTO DE NUEVOS DESARROLLOS A CORTO Y LARGO PLAZO.

PUESTO FUNCIONAL:  LIDER FUNCIONAL MODULO DE PAGADURIA DE LA COORDINACION DE MESA DE AYUDA EGRESOS.
NOMBRE: GRANILLO CRUZ MARGARITA EUNICE
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN MERCADOTECNIA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADA DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA COMO LICENCIADA EN MERCADOTECNIA; AL PASO DE MI CARRERA HE ADQUERIDO CONOCIMIENTOS EN BASE A CONSTANCIA, EXPERIENCIA QUE ME VA DEJANDO HACER MI TRABAJO CON ACTITUD Y MOTIVACIÓN, EN ULTIMOS 4 AÑOS DE MI CARRERA TRABAJE EN PROGRAMA DEL GOBIERNO DEL ESTADO QUE LLEVA LA SECRETARIA DE EDUCACION Y CULTURA AGENDANDO SALIDAS A ESCUELAS  DEL ESTADO DE SONORA HACIENDO EL PRESTAMO GRATIS DE  TRANSPORTES ESCOLARES PARA TRASLADO DE ALUMNOS A PASEOS, ACTIVIDADES DEPORTIVAS Y  CULTURALES. EN LA ACTUALIDAD ME DESEMPEÑO EN LA SECRETARIA DE HACIENDA IMPLEMENTACION DE LA NUEVA HERRAMIENTA INTEGRAL CONTABLE LLAMADA SAP, DONDE ME DESNVUELVO EN EL MUDULO DE LA TESORERIA (TR) DEUDA E INVERSION(TRM) COMO LIDER FUNSIONAL DE LA MESA DE AYUDA EGRESOS.  

PUESTO FUNCIONAL:  ASISTENTE DE INFORMATICA.
NOMBRE: GRIJALVA GALLEGO MARIA FERNANDA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN NEGOCIOS INTERNACIONALES.
EXPERIENCIA LABORAL: ESTUDIE EN LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO, CAMPUS HERMOSILLO, LA CARRERA DE LICENCIADA EN NEGOCIOS INTERNACIONALES; LABORE 2 AÑOS EN EL CENTRO DE DESARROLLO DE NEGOCIOS DE LA COMISION DE FOMENTO ECONOMICO DEL AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO EN ASESORÍA PARA EMPRENDEDORES. 2 AÑOS EN BANCO MONEX S.A. DE C.V. COMO ASESORA DE CAMBIOS. 2 AÑOS COMO ADMINISTRADORA GENERAL EN SERVICIOS MG DE CANANEA.

PUESTO FUNCIONAL:  COORDINADOR DESARROLLO DE INGRESOS
NOMBRE: HURTADO ESQUER LUCIA RAMONA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN NEGOCIOS INTERNACIONALES.
EXPERIENCIA LABORAL: SUBDIRECTOR DE DESARROLLO DE INGRESOS EN LA COORDINACIÓN GENERAL DEL SIIAF DESDE OCTUBRE DE 2013).

PUESTO FUNCIONAL:  MODULO DE OBRA Y ACTIVO FIJO
NOMBRE: MANZO CARLOS GUILLERMO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN INFORMATICA (CARRERA TRUNCA).
EXPERIENCIA LABORAL: ME HE DESEMPEÑADO COMO ADMINISTRADOR DE ALMACEN EN TELCEL, ENCARGADO DE ARCHIVO, GARANTIAS Y PROGRAMA DE PAGO DE ACCIONES A MAESTROS JUBILADOS EN LA SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMO FAMILIAR DEL SNTE SECCIÓN 54.

PUESTO FUNCIONAL:  COORDINADOR DE ASESORIA DE EGRESOS
NOMBRE: MARTINEZ MONROY ALEJANDRO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN INFORMATICA.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIATURA EN INFORMATICA  CURSADA EN EL INSTITUTO TECNOLOGICO Y DE ESTUDIOS SUPERIORES. OBJETIVOS:  DAR UN CORRECTO ASESORAMIENTO A USUARIOS DEL SISTEMA INTEGRAL DE INFORMACIÓN Y ADMINISTRACIÓN FINANCIERA EN LOS DISTINTOS MÓDULOS DEL ÁREA DE EGRESOS.REALIZAR PRUEBAS DE LOS REQUERIMIENTOS PARA DARLES EL VISTO BUENO Y HACER LA LIBERACIÓN CORRESPONDIENTE A PRODUCCIÓN. ADMINISTRAR LAS INCONSISTENCIAS DEL SISTEMA INTEGRAL DE INFORMACIÓN Y ADMINISTRACIÓN FINANCIERA MEDIANTE EL MANEJO DEL SOFTWARE DE REQUERIMIENTOS, ASESORARÍAS Y LEVANTAMIENTO DE REQUERIMIENTOS PARA LA RECEPCIÓN DE FACTURAS XML EN EL PORTAL. COORDINAR A LOS DESARROLLADORES PARA UNA PRONTA SOLUCIÓN A LOS REQUERIMIENTOS. APOYO A COORDINADOR DE EGRESOS EN TRABAJOS ESPECIALES.

PUESTO FUNCIONAL:  MONITOREO DE REDES Y SOPORTE TECNICO
NOMBRE: MENDIVIL MENDEZ IRASEMA YELANIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERIA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES.
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES DE LA UNIVERSIDAD DEL NOROESTE. HA DESEMPEÑADO CARGOS DE ADMÓN  Y DISEÑO DE PÁGINAS WEB EN EL SECTOR PRIVADO. HA DADO ASESORÍAS PROFESIONALES CON EL PRINCIPAL OBJETIVO DE LOGRAR EL MÁXIMO APROVECHAMIENTO DEL EQUIPO DE CÓMPUTO INSTALADO EN LAS EMPRESAS. FUNGIÓ COMO COORDINADORA DEL DEPTO DE MONITOREO DE REDES EN EL CENTRO DE CONTROL, COMANDO, COMUNICACIÓN Y CÓMPUTO (C4), EN LA SRÍA DE SEGURIDAD PÚBLICA EN EL ESTADO; EN DONDE ESTUVO A CARGO DE EVALUAR, MONITOREAR Y ADMINISTRAR EL ÓPTIMO FUNCIONAMIENTO Y DESEMPEÑO DE  LA RED ESTATAL DE TELECOMUNICACIONES EN SUS DIVERSOS ENLACES TALES COMO  FRAME RELAY, MPLS, FIBRA ÓPTICA, ULTIMA MILLA(ALVARION Y CANOPY)  

PUESTO FUNCIONAL:  ASESOR DE INGRESOS
NOMBRE: MOLINA ENRIQUEZ CAROLINA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS (CARRERA TRUNCA).
EXPERIENCIA LABORAL: DESDE MARZO DEL 2014 HASTA EL DIA DE HOY DESEMPEÑO LA LABOR DE ASESOR DE INGRESOS EN EL AREA DE CUENTA CORRIENTE Y PAGOS EN DGSIF, DANDO SOPORTE A LA DIRECCIÓN GENERAL DE RECAUDACIÓN, AGENCIAS FISCALES Y MUNICIPIOS COORDINADOS.  ASÍ  TAMBIÉN REALIZO LA CONFIGURACIÓN DE CONCEPTOS DE COBROS NUEVOS EN EL SISTEMA SAP PARA LA DIRECCIÓN GENERAL DE CONTROL DE FONDOS, DIRECCIÓN GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL Y AGENCIAS FISCALES.  HE REALIZADO CURSOS DE CAPACITACIÓN EN EL AREA DE CAJAS PARA PERSONAL DE DGR,  AGENCIAS FISCALES  Y CONTROL DE FONDOS. DE ENE 2005-FEB 2014 ESTUVE TRABAJANDO COMO VERIFICADOR DE DOCUMENTOS CON ATENCIÓN AL CONTRIBUYENTE EN DIFERENTES AGENCIAS FISCALES DE HERMOSILLO.    

PUESTO FUNCIONAL:  ANALISTA DE HERRAMIENTA SAP BW
NOMBRE: MORENO RUIZ MARTIN OMAR.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LIC. EN CIENCIAS DE LA COMPUTACIÓN, MAESTRÍA EN INNOVACIÓN EDUCATIVA.
EXPERIENCIA LABORAL: ES DE MI INTERÉS DESEMPEÑARME EN ÁREAS RELACIONADAS CON EL USO, DESARROLLO Y APLICACIÓN DE LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y LA COMUNICACIÓN. HE DESEMPEÑADO LABORES DE SERVICIO, USO E INSTALACIÓN DE EQUIPO DE CÓMPUTO, PAQUETES OFIMÁTICOS, ESTADÍSTICOS Y ADMINISTRATIVOS, ASÍ COMO PROGRAMACIÓN Y ASESORÍA EN EL DESARROLLO DE PLATAFORMAS DE GESTIÓN DE CONTENIDO. DOMINO EL 85% DEL IDIOMA INGLÉS Y EL 25% DEL IDIOMA PORTUGUÉS.CUENTO CON GRADO DE MAESTRÍA.HE PUBLICADO DOS ARTÍCULOS DE INVESTIGACIÓN PARA LA 11VA EDICIÓN DE INTERNATIONAL SOCIETY FOR INTERCOMMUNICATION OF NEW IDEAS. ISBN 978-607-8158-164 Y PARA XI CONGRESO NACIONAL DE INVESTIGACIÓN EDUCATIVA. ISBN: 978-607-7923-02-2.

PUESTO FUNCIONAL:  DESARROLLADOR DE EGRESOS DE LA DIRECCION DE INFORMATICA
NOMBRE: ORTEGA GASTELUM JESUS FRANCISCO.
[bookmark: _GoBack]GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO EN TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION.
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE HERMOSILLO CONTANDO ASÍ CON UNA CONSISTENTE FORMACIÓN ACADÉMICA EN LAS TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN Y  COMUNICACIÓN. RESPONSABLE, RÁPIDO APRENDIZAJE Y DOMINIO DE NUEVOS CONCEPTOS Y TECNOLOGÍAS; EFICACIA TANTO EN AMBIENTES INDIVIDUAL COMO EN EQUIPO;   TRABAJÓ BIEN BAJO PRESIÓN Y COMUNICACIÓN DE SUS IDEAS CLARA Y EFICAZMENTE.  LENGUAJES DE PROGRAMACIÓN: VISUAL BASIC,VB.NET, C#, TSQL, HTML, CSS,JQUERY, JAVASCRIPT,PHP.  SOFTWARE: MS OFFICE (WORD, EXCEL, OUTLOOK, ACCESS, POWERPOINT), MICROSOFT SQL ENTERPRISE MANAGER QUERY ANALYZER, VISUAL STUDIO, MS VISIO, MS FRONTPAGE  LENGUAJES INGLES NIVEL INTERMEDIO.
