PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR JURIDICO DE LA SUBSECRETARIA DE INGRESOS.
NOMBRE: ROLANDO OCHOA HERNANDEZ..
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: DIRECTOR JURÍDICO DE LA SUBSECRETARÍA DE INGRESOS, DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL EDO DE SONORA, DEL 01 NOVIEMBRE A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR JURIDICO
NOMBRE: JULIO CESAR CHAVEZ CORONADO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA LICENCIATURA DE DERECHO EN EL AÑO 2009, POR PARTE DEL ITESM CAMPUS CHIHUAHUA, COLABORADOR JURIDICO EN EL DESPACHO CONTABLE ANALISTAS CONTABLES DEL 2009 AL 2013, ABOGADO RESOLUTOR EN LA ADMINISTRACION JURIDICA DE NOGALES  DEL 2011 AL 2013, COLABORADOR JURIDICO EN EL CORPORATIVO CAPITOL EN LA CIUDAD DE HERMOSILLO 2013 A DICIEMBRE 2015.

PUESTO FUNCIONAL:.JEFE DEL DEPTO DE REVISION DE LICENCIAS DE ALCOHOLES Y ASESORIAS JURIDICAS. 
NOMBRE: GABRIEL EDUARDO GOMEZ APODACA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL:. EXPERIENCIA LABORAL:. ESTUDIO LA LICENCIATURA EN DERECHO EN LA UNIVERSIDAD DE SONRA. CUENTA CON ESTUDIO DE MAESTRIA EN DERECHO FISCALPOR LA UNIVERSIDAD DURANGO SANTANDER. INGRESO A LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, EL 1 DE FEBRERO DE 2005, A LA DIRECCION JURIDICA DE LA SUBSECRETARIA DE INGRESOS Y ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO JEFE DEL DEPARTAMENTO DE REVISION DE LICENCIAS DE ALCOHOLES Y ASESORIAS JURIDICAS, ADSCRITO A LA JURIDICA DE LA SUBSECRETARIA DE INGRESOS. HA PARTICIPADO EN DIVERSAS REUNIONES DE LA COMISION PERMANENTE DE FUNCIONARIOS FISCALES. 

PUESTO FUNCIONAL:. NOTIFICADOR / EJECUTOR
NOMBRE: PEREZ RUBIO GUTIERREZ LAURA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO
[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL:. LICENCIADO EN DERECHO POR LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO;  2013-2015  INMOBILIARIA RIO SONORA…SEPTIEMBRE DE 2015 A JUNIO 2016, AGENCIA FISCAL CENTRO DE GOBIERNO. DEL JUNIO 2016 A LA FECHA EN LA DIRECCION JURIDICA DE LA SUBSRIA DE INGRESOS DE LA SRIA DE HACIENDA.
