PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL DE BEBIDAS ALCOHOLICAS.-
NOMBRE: FERNANDEZ MORALES ZAIRA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA.
EXPERIENCIA LABORAL: SE HA DESEMPEÑADO POR MAS DE 26 AÑOS EN LA ADMINISTRACION PUBLICA, EN AREAS COMO SECRETARIA DE FINANZAS, FIRME, FAPES Y SECRETARIA DE ECONOMIA Y EN EL AREA DE TRABAJO Y CONFLICTOS DEL SINDICATO UNICO DE TRABAJADORES AL SERVICIO DE LOS PODERES DEL ESTADO DE SONORA (SUTSPES) DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, MAS TRES AÑOS EN EL GOBIERNO FEDERAL COMO DELGADA REGION NORTE DE LA COMISION NACIONAL PARA LA PRTECCION Y DEFENSA DE LOS USUARIOS DE LOS SERVICIOS FINANCIEROS (CONDUSEF).
ADEMAS DE CONTAR CON EXPERIENCIA EN INICIATIVA PRIVADA COMO EJECUTIVO DE FINANZAS Y DE MERCADO DE DINERO.

PUESTO FUNCIONAL: SECRETARIO PARTICULAR DE LA DIRECTORA GENERAL DE BEBIDAS ALCOHOLICAS
NOMBRE: GRACIA NORIEGA JOSE EDGARDO
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PRIVADO.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PRIVADO EN EL INSTITUTO DEL NOROESTE,ACTUALMENTE CURSANDO EL DECIMO CUATRIMESTRE DE LICENCIATURA EN DERECHO EN EL INSTITUTO TERESITA MUÑOZ. GERENTE DE VENTAS DE AUTOS SEMINUEVOS, EN LA AGENCIA DE AUTOS VOLSKSWAGEN, AGRICOLA Y AUTOMOTRIZ DEL PERIODO DEL AÑO 2000 AL AÑO 2009. DIRECTOR DE LA SUB AGENCIA FISCAL DEL CUM EN HERMOSILLO,DEL PERIODO DE NOVIEMBRE DEL 2009 A FEBRERO DEL 2011,DIRECTOR DE LA SUB AGENCIA FISCAL VERACRUZ, DEL PERIODO DE FEBRERO 2011 A DICIEMBRE 2013, DIRECTOR DE LA SUB AGENCIA FISCAL DEL PARQUE INDUSTRIAL DE ENERO 2014 A MAYO 2014, DIRECTOR DE LA AGENCIA FISCAL DEL ESTADO CENTRO DE GOBIERNO DE MAYO 2014 A OCTUBRE DEL 2015.

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE INSPECCION Y VIGILANCIA.
NOMBRE: RUIZ CORDOVA MANUEL DE JESUS.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS (TRUNCA).
EXPERIENCIA LABORAL: LABORE EN EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, DE 1995 AL 2010. COMO SUBDIRECTOR DE BEBIDAS ALCOHOLICAS DURANTE EL PERIODO DE 1995 AL 2004, EN LAS SUBDIRECCIONES DE HERMOSILLO, GUAYMAS, CD. OBREGON, NAVOJOA,  SAN LUIS RIO COLORADO Y NOGALES, Y COMO JEFE DE DEPARTAMENTO EN PROGRAMACION DE AUDITORIAS, DE LA DIRECCION GENERAL DE AUDITORIA FISCAL, DE 2004 AL 2010.                                                                                    ACTUALMENTE TRABAJO COMO DIRECTOR DE INSPECCION Y VIGILANCIA EN LA DIRECCION GENERAL DE BEBIDAS  ALCOHOLICAS.                                       

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR JURIDICO
NOMBRE: GASTELUM GUERLACH JESUS HUMBERTO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: ABOGADO LITIGANTE DE 1997 A NOVIEMBRE DEL 2015, AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE TRANSPORTES LOUSTAUNAU S.A. DE C.V. DE JULIO DEL 2010 A LA FECHA, DELEGADO DE ASOCIACIÓN GANADERA LOCAL DE TUBUTAMA, SONORA ANTE LA UNIÓN GANADERA REGIONAL DE SONORA VARIOS PERIODOS, PRIMER VOCAL DEL CONSEJO DE UNIÓN GANADERA REGIONAL DE SONORA DE 2007 AL 2010.
PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE CONTROL DE TRAMITES Y LICENCIAS.
NOMBRE: ROMO DOUMERC CHRISTIAN ROBERTO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DEL NOROESTE (2000), HA CURSADO DIVERSAS MATERIAS DE LA MESTRIA EN ADMINISTRACION DE LA UNIVERSIDAD TECMILENIO (2010), SE DEDICO A NEGOCIOS PROPIOS EN EL RAMO DEL TRANSPORTE, AUTOMOTRIZ Y COMERCIO (2000 AL 2007), SE DESEMPEÑO EN EL DEPARTAMENTO DE TRAMITES Y LICENCIAS (2007 AL 2012), CONTRALOR DE LA EMPRESA SIFRA PROFESIONALES EN IMPRESIÓN, SA DE CV (2012 AL 2015), ACTUALMENTE SE DESEMPEÑA COMO DIRECTOR DE CONTROL DE TRAMITES Y LICENCIAS DE LA DIRECCION GENERAL DE BEBIDAS ALCOHOLICAS..

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECCION OPERATIVA DE PREVISION SOCIAL
NOMBRE: JOHNSON PLATT ANA CONCEPCION.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN PSICOLOGIA (TRUNCA) .
EXPERIENCIA LABORAL: DOCENTE Y COORDINADORA EN COLEGIO UNINIÑO EN AREA DE INGLES EN PRIMARIA Y PEESCOLAR; DIR. DE RECLUTAMIENTO DE PERSONAL, "COMPAÑIA DE CONSTRUCCION FUERTE MAYO"; COLABORE EN AREA DE PREVENCION DE DROGADICCION, IMPARTIENDO PLATICAS DE INFORMACION A NIÑOS Y ADOLECENTES. (2004-2007) DIF ESTATAL: COORDINADORA DE CENTRO INTEGRAL PARA FAMILIAS (CAIF) REINTEGRANDO A MENORES CON SU FAMILA DE ORIGEN, PSICODIAGNOSTICOS; (2008-2009) DIF: DIRECTORA DE AGENCIA ESTATAL DE ADOPCIONES, CAPACITANDO Y EVALANDO A POSIBLES PADRES ADOPTANTES; (2013-2015) ASISTENTE PARTICULAR EN CONGRESO DEL ESTADO DE SONORA DE DIPUTADA , ROSSANA COBOJ EN LEGISLATURA LX, Y DE LA DIPUTADA KARMEN AIDA DIAZ BROWN OJEDA EN LEGISLATURA LXI , ACTUALMENTE EN DIRECCION GENERAL DE ALCOHOLES EN LA DIRECCION DE PREVENCION Y RESPONSABLIDAD SOCIAL.
[bookmark: _GoBack]
PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEPTO DE CONTROL DEL PADRON VEHICULAR
NOMBRE: LOPEZ GODINEZ RAUL ARTURO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: TECNICO EN MECANICA DE SUELOS.
EXPERIENCIA LABORAL: EMPLEO ACTUAL JEFE DE DEPARTAMENTO,  SECRETARIA DE HACIENDA EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE BEBIDAS ALCOHOLICAS (2011-2015)                                                                                                                                                                     - SUPERINTENDENTE DE OBRA, GRUPO ARVA GUADALAJARA JALISCO (2009-2011)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      - GERENTE DE MAQUINARIA GRUPO VIDANTA PUERTO PEÑASCO SON.(2004-2009)                                                                                           - JEFE DE OPERACIONES TORINOR HILLO SON. (2003-2004)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                *PROYECTOS RELEVANTES                                                                                                                                                                       A).- PARTICIPACIÓN EN LA CONSTRUCIÓN DEL AEROPUERTO INTERNACIONAL MAR DE CORTES                                                    B).- PARTICIPACIÓN EN LA CONTRUCCIÓN DEL HOTEL ROSEWOOD ARTESANAS EN SAN MIGUEL DE ALLENDE GUANAJUATO.                                                                                                                                                                                            C).- PROYECTO HOTEL MAYAN PALACE PUERTO PEÑASCO (MODULO1 Y 2)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN AGUA PRIETA..
NOMBRE: LOPEZ NAVARRO LUIS MARTIN.
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO AGRONOMO ZOOTECNISTA.
EXPERIENCIA LABORAL:   DE 1987 A 1989, COMO COORDINADOR AGROPECUARIO EN BANAMEX.
DE 1990 A 1992, GERENTE DE CONTROL DE CALIDAD GANADERA.
DE 1992 A 1994, COMO PARTICULAR EN LA COMPRA VENTA DE GANADO Y COMERCIALIZACIÓN DE CARNE. 
DE 1994 A LA FECHA, EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA FUNGIENDO COMO ASESOR TÉCNICO EN LA SUBSECRETARIA B DE GOBIERNO. 
DE 1994 AL 2003 Y DEL 2003 A LA FECHA, EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS COMO INSPECTOR FISCAL Y EL 20 DE SEPTIEMBRE DEL 2015 A LA FECHA COMO SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES AGUA PRIETA.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN HERMOSILLO.
NOMBRE: LOHR CARRANZA KARL.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ADMINISTRACION (TRUNCA).
EXPERIENCIA LABORAL:   CAMPO SANTA EMILIA ADMINISTRADOR, DE 1990 AL 2008.  DIRECCIÓN GENERAL DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS COMO SUBDIRECTOR DE HERMOSILLO, DEL 2003 AL 2007.  CONSTRUCCIONES VILLA DE SERIS, DEL 2007 AL 2015. DIRECCIÓN GENERAL DE BEBIDAS ALCOHÓLICAS COMO SUBDIRECTOR DE HERMOSILLO, DEL 2015 A LA FECHA.
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN EN CABORCA
NOMBRE: CALDERON VALENCIA LUIS FELIPE.
GRADO DE ESCOLARIDAD: NO ESPECIFICADO.
EXPERIENCIA LABORAL: JEFE DE DEPARTAMENTO-OCTUBRE DEL 2015-ACTUALMENTE; SUB-DIRECCIÓN DE ALCOHOLES EN H. CABORCA, SONORA. OBJETIVO: ORGANIZAR JUNTO CON EL EQUIPO DE TRABAJO LAS LABORES DE INSPECCIÓN Y VIGILANCIA EN NUESTRA JURIDICCIÓN, REALIZAR ROLES DE VISITA EN PERIODOS CORTOS A PERMISIONARIOS, ANALIZAR LAS ACTAS ELABORADAS POR LOS INSPECTORES FISCALES A MI CARGO, ATENDER Y DAR SEGUIMIENTO DE LAS MISMAS PARA QUE SE CALIFIQUEN LAS ACTAS QUE OCASIONAN MULTAS, ATENDER A LOS PERMISIONARIOS PARA BRINDAR TODA LA INFORMACIÓN QUE SOLICITEN PARA EL BUEN FUNCIONAMIENTO DE SUS RESPECTIVOS NEGOCIOS. JEFE DE DEPARTAMENTO- 2008- OCTUBRE DEL 2015. DELEGACIÓN REGIONAL DE LA PROCURADURÍA GENERAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE SONORA (H. CABORCA) OBJETIVO: COORDINAR LA FORMULACIÓN E INTEGRACIÓN DE LOS PROGRAMAS TRIMESTRALES ESPECÍFICOS DE CADA DIRECCIÓN CORRESPONDIENTES A LA DELEGACIÓN, ESTABLECER LAS NORMAS Y PROCEDIMIENTOS PARA EL PROCESO INTERNO DE PROGRAMACIÓN PRESUPUESTARIO QUE RELACIONE A LOS OBJETIVOS, METAS Y DEMAS DE ELABORAR CONCILIACIONES, REALIZAR ESTUDIOS TENDIENTES A LA SIMPLIFICACIÓN, MEJORAMIENTO ADMINISTRATIVO DE LA DELEGACION REGIONAL.  

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN SAN LUIS RIO COLORADO
NOMBRE: SALAZAR ORTEGA FERNANDO HUGO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO (TRUNCA).
EXPERIENCIA LABORAL:   1998-2001 ZAPATERIA RED WING SHOES (GERENTE GENERAL).                                                                                                            2001-2004 S.P.R. CRISTOBAL COLON   (ADMINISTRADOR).                                                                                                                      2004-2009 GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA.                                                                                                                      2009-2011 S.P.R. CRISTOBAL COLON (ADMINISTRADOR).                                                                                                     2011 DISEÑOS Y CONSTRUCCIONES DEL COBRE  (ADMINISTRADOR).                                                                              2012-A LA FECHA GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA.                                                                                                       CURSOS TOMADOS:                                                                                                                                                                            MERCADOTECNIA Y ADMINISTRACION CREATIVA (SERVICIOS CORPORATIVOS,S.A. DE C.V.)       
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN MAGDALENA
NOMBRE: ROMO RAMIREZ HOMERO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PRIVADO
EXPERIENCIA LABORAL:   10 AÑOS AGENTE DE COMPRA PARA EL GRUPO MODELO, 2 AÑOS GERENTE DE VENTAS MULTIDICONA S. A. de C. V., 3 AÑOS DIRECTOR DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, MAGDALENA.                                                                                                                                                                                                                       
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN PUERTO PEÑASCO
NOMBRE: RIVERA MENDEZ CARLOS
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN ADMINISTRACION 
EXPERIENCIA LABORAL:  H. AYUNTAMIENTO DE PUERTO PEÑASCO ADMINISTRACIÓN 2012-2015 (COORDINADOR DE RECURSOS HUMANOS), ENCARGADO DE DEPARTAMENTO.                                                                             
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CONSEJERO PROPIETARIO 2012.
SAMS CLUB, LIDER DE RECIBO 2011
GRUPO CONSTRUCCIONES PLANIFICADAS SA DE CV, JEFE DE ALMACEN 2010.
PLAZA FREMONT SA DE CV, ADMINISTRADOR DE PLAZA 2009.
SEAPORT GROUP SA DE CV, JEFE DE COMPRAS 2005-2008.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN NOGALES
NOMBRE: CARRILLO ANDRADE RODOLFO
GRADO DE ESCOLARIDAD: ING. AGRONOMO ZOOTECNISTA TITULADO
EXPERIENCIA LABORAL:  SECRETARIO PARTICULAR DE LA SECRETARIA DE DESARROLLO SOCIAL "SEDESOL"  1997 A 1999.  
ADMINISTRADOR DEL RANCHO LAS CRUCES 1999 A 2008.                                                                                                    GERENTE GENERAL DE AUTOGLASS 2008 A 2015.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN GUAYMAS
NOMBRE: MORALES URUCHURTU JORGE EDUARDO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO  EN ADMINISTRACIÓN
EXPERIENCIA LABORAL:    EMPRESA: OFICINA DE CAMPAÑA CANDIDATA A DIPUTADA FEDERAL 4TO. DISTRITO ZONA: GUAYMAS-EMPALME-BACUM- SAN IGNACIO
PUESTO:  IMAGEN –CAMPAÑA PERMANENTE
GUAYMAS, SON. JUNIO 2014 A MARZO 2015
EMPRESA: OFICINA ENLACE SENADORA DE LA REPUBLICA CLAUDIA PAVLOVICH
ZONA: GUAYMAS-EMPALME
PUESTO: COORDINADOR PROGRAMA “REGALO DE VISTA”
GUAYMAS, SON. MARZO 2009  A  ABRIL 2014
EMPRESA: CONTRUCCIONES DE GUAYMAS S.A. DE C.V.
ZONA: GUAYMAS-SAN CARLOS
PUESTO: GERENTE  DE SUCURSAL 
GRUPO PISOS Y MAS ZONA NORTE  
GUAYMAS, SON. ENERO 2007 A MARZO 2009
ZONA: B.C.S, SINALOA, SONORA Y CHIHUAHUA
PUESTO: COORDINADOR COMERCIAL DE CREDITO
GUAYMAS, SON. MAYO 2006- ENERO 2007.
EMPRESA: GRUPO LLAZA DEL PACIFICO
PUESTO: GERENTE ADJUNTO.
MAZATLAN, SIN. ENERO 2006-MAYO 2006
EMPRESA: PISOS Y MAS MAZATLAN
PUESTO: GERENTE DE SUCURSAL PISOS Y MAS MAZATLAN. 
EMPALME, SON. ENERO 2005-ENERO 2006
EMPRESA:CONSTRUCCIONES DE GUAYMAS S.A. DE C.V.
PUESTO: GERENTE DE SUCURSAL PISOS Y MAS EMPALME.
GUAYMAS, SON. MAYO 2004-ENERO 2005
EMPRESA: CONSTRUCCIONES DE GUAYMAS S.A. DE C.V.
PUESTO: ASESOR DE VENTAS CONSTRUCCIONES DE GUAYMAS S.A. DE C.V.
GUAYMAS, SON. OCTUBRE DEL 2003-  NOVIEMBRE 2004
EMPRESA: TELEFONICA MOVISTAR DE MEXICO S.A DE C.V. (MOVITEL DEL NOROESTE)
ASESOR DE VENTA  Y EJECUTIVO DE ATENCION A CLIENTES:

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN NAVOJOA
NOMBRE: VAZQUEZ ROBLES RAMON ALBERTO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: NO ESPECIFICADO.
EXPERIENCIA LABORAL: 2002 - 2005 ADMINISTRADOR EN DISTRIBUIDORA DKATALOGO  VENTA DE CALZADO Y ROPA.
2005 - 2008 COORDINADOR ESTATAL RED TURISMO JOVEN, EN COFETUR GOBIERNO DEL ESTADO.                                                            2008 - 2010 DIRECTOR EN VIVE SONORA. REVISTA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DEL ESTADO DE SONORA.
2010 - 2014 DIRECTOR EN SONORA GO. EMPRESA DE PROMOCIÓN TURÍSTICA DEL ESTADO DE SONORA.
 2012 COORDINADOR DE ECTIVISMO EN GUAYMAS - EMPALME. ( CAMPAÑA FEDERAL EPN )                                                    2012 COORDINADOR GUAYMAS DE CAMPAÑA PERMANENTE DE ENRIQUE PEÑA NIETO ( CAMPAÑA FEDERAL )                                                                                                                                                                                       2014 COORDINADOR ESTATAL PLATAFORMA CIUDADANA SONORISTAS #UNIDOSPORSONORA                                                           2015 COORDINADOR ESTATAL DEL RUBRO EMPRENDOR EN REDES AFECTIVAS CPA ( CAMPAÑA GOBERNATURA )

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN CD OBREGON
NOMBRE: GARCIA SOTELO LUIS BERNARDO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN.
EXPERIENCIA LABORAL: EL 16 DE MAYO DE 1999 INGRESE AL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA DEPENDIENTE DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO Y ADSCRITO EN LA ADMINISTACIÓN REGIONAL DE CAPACITACIÓN FISCAL DE NOROESTE CON SEDE EN CIUDAD OBREGÓN, SONORA DONDE DESEMPEÑE EL PUESTO DE APOYO LOCAL HASTA EL 01 DE OCTUBRE DE 2004, A PARTIR DE LA FECHA ANTES MECIONADA INGRESE A LA ADMINISTRACÓON LOCAL DE AUDITOÍIA FISCAL DE CIUDAD OBREGÓN, SONORA EN LA SUBADMINISTRACÓON LOCAL DE COMERCIO EXTERIOR CON EL PUESTO DE AUDITOR DE COMERCIO EXTERIOR HASTA EL DIA 15 DE JUNIO DEL 2013, DE ESA FECHA INGRESE A LA SUBADMINISTRACIÓN LOCAL DE DEVOLUCIONES Y COMPENSACIONES CON EL PUESTO DE JEFE DE ÁREA DE SALDOS HASTA EL DIA 31 DE OCTUBRE DE 2015.
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN CANANEA
NOMBRE: RUBIO ROMERO HECTOR JAVIER.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: BUEFETE JURÌDICO MORALES Y ASOC. 2008-2011.        SECRETARA DE HACIENDA ESTATAL 2011-2012.        CORETT 2012-2013,      PROGRAMA OPORTUNIDADES 2013-2014.       SUPERVISIÒN EXPRESS MILAC 2014-2015.
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE ALCOHOLES EN MOCTEZUMA
NOMBRE: NEAVE FIGUEROA ALAN EDUARDO.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.
EXPERIENCIA LABORAL: 

PUESTO FUNCIONAL: INSPECTOR FISCAL DE LA SUBDIRECCION DE HERMOSILLO
NOMBRE: SALCIDO RUIZ ADRIAN.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. CARRERA TECNICA DE ADMINISTRACION
EXPERIENCIA LABORAL: AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO. OFICIALIA MAYOR DEL AÑO 1991 AL AÑO 2000 PRESTE MIS SERVICIOS AL H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO DE TRES ADMINISTRACIONES DISTINTAS.  TELCEL ,MOVISTAR ,VENTAS DEL AÑO 2000 AL 2003.  EMPRESA MAR DE OCCIDENTE DEL 2003 AL 2006 ENCARGADO DE LA LOGISTICA DE DISTRIBUCION.  REAL DEL CATORCE ,VENTAS 2006 AL 2010.  UNIFORMES Y BORDADOS SR DEL AÑO 2010 ALA FECHA NEGOCIO TEXTIL DEDICADO AL BORDADO DE UNIFORMES Y GORRAS.PROPIETARIO. 

