PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL DE RECAUDACION.-
NOMBRE: GARCIA ROSAS LUIS ALEJANDRO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN FINANZAS Y CONTADURIA.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN FINANZAS Y CONTADURIA EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD LASALLE DE  CIUDAD OBREGON. DIPUTADO EN LA CIUDAD DE NOGALES SONORA EN EL TRIENIO DE 2012 A 2015, ASI COMO REGIDOR DEL AYUNTAMIENTO DE NOGALES EN LAS FECHAS DE 2009 A 2012..

PUESTO FUNCIONAL: SECRETARIO PARTICULAR DEL DIRECTOR GENERAL DE RECAUDACION.
NOMBRE: LUIS EDUARDO AGUILAR CISCOMANI.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN MERCADOTECNIA.
EXPERIENCIA LABORAL: DEL 2011 AL 2005 EN SAT EN LA CIUDAD DE NOGALES COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE RECURSOS Y SERVICOS MATERIALES, EN EL AÑO 2011 COORDINADOR DE INSCRIPCION EN EL PROGRAMA PAR EN NOGALES

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE RENDICION DE CUENTA
NOMBRE: NORMA ESTHER DEL CARMEN NUÑEZ ESQUER.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: DIRECCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA FISCAL: AUDITOR AUXILIAR DEL 03 DE NOVIEMBRE 1981 A 01 MAYO 1983; AUDITOR DEL 01 DE MAYO 1983 AL 01 ENERO 1984; JEFE DE OFICINA DEL 01 ENERO 1984 AL 01 ABRIL 1985; JEFE DE DEPARTAMENTO DEL 01 ABRIL 1985 AL 01 JUNIO  1990; SUBDIRECTOR DEL 01 DE JUNIO 1990 AL 06 ENERO 1992;  DIRECCIÓN GENERAL DE RECAUDACIÓN: JEFE DE DEPARTAMENTO DEL 07 ENERO 1992 AL 01 MAYO 1993; SUBDIRECTOR GENERAL DEL 01 MAYO 1993 AL 01 OCTUBRE 1994; JEFE DE DEPARTAMENTO DEL 01 OCTUBRE 1994 AL 16 ABRIL 2001;SUBDIRECTOR GENERAL  DEL 16 ABRIL 2001 AL 02 ENERO DE 2006; DIRECTOR DEL 02 ENERO 2006 A LA FECHA 2016.


PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE ADMINISTRACION Y APOYO
NOMBRE: ELODIA GUADALUPE GALINDO ROVIROSA..
GRADO DE ESCOLARIDAD:.TENEDOR DE LIBROS
EXPERIENCIA LABORAL: ENCARGADA DE CAJA GENERAL EN BANAMEX DE 1980 A 1982. ENCARGADA DEL DEPARTAMENTO DE CHEQUES EN BANCOMER DE 1983 A 1987.  DE 2003 A LA FECHA EMPLEADA DE LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO EN HERMOSILLO SONORA, ACTUALMENTE DIRECTORA DE OPERACION LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION.
.
PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE CONTROL VEHICULAR
NOMBRE: ZUÑIGA CHAVEZ CRUZ IGNACIO..
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
EXPERIENCIA LABORAL: ADMINISTRACION GENERAL ITSON EN CD. OBREGON SONORA. ADMINISTRADOR DE RECURSOS HUMANOS ITSON EN CD. OBREGON SONORA.. ADMINISTRACION GENERAL ESCUELA DE ENFERMERIA, IMSS HERMOSILLO SONORA… SECRETARIA DE EDUCACION Y CULTURA, GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, DIRECTOR DE PERSONAL Y RELACIONES LABORALES.
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE CONTROL DE OBLIGACIONES Y COBRANZA COACTIVA
NOMBRE: RIOS PARRA CARLOS ALBERTO..
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CONTADOR PUBLICO CON ESPECIALIDAD E IMPUESTOS
EXPERIENCIA LABORAL:  EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA DE LA FACULTAD DE CONTADURIA PUBLICA EN 1983, CURSE UN AÑO LA MAESTRIA EN ADMINISTRACION EN LA UNI-SON Y POSTERIORMENTE CURSE DIPLOMADO EN IMPUESTOS POR LA UNIVERSIDAD PANAMERICANA (SEDE HILLO.) 1981-1983 DESPACHO DE AUDITORIA Y CONTABILIDAD RODRIGO SOTOMAYOR ELIAS: INGRESE AL GOBIERNO DEL ESTADO EN 1983: 1983-1985 AUDITOR ENCARGADO ADSCRITO A LA DIRECCION GENERAL DE  FISCALIZACION: 1986-1991 AUDITOR SUPERVISOR MISMA DEPENDENCIA: 1992-2000 JEFE DE DEPTO. DE AUDITORIAS DE DICTAMENES, JEFE DE DEPTO. DE AUDITORIAS DOMICILIARIAS, JEFE DE DEPTO. DE AUDITORIAS DE GABINETE MISMA DEPENDENCIA: 2001-2016 SUBDIRECTOR DE CONTROL DE OBLIGACIONES Y COBRANZA COACTIVA ADSCRITO A LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION DE LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO.
PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE LAS OFICINAS ADMINISTRATIVAS DE NOTIFICACION Y COBRANZA EN HERMOSILLO 
NOMBRE: LUCENILLA QUINTERO JESUS ANTONIO.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL:  PROCURADURÍA GRAL DE JUSTICIA DEL ESTADO DE SONORA, AGENCIA DEL MINISTERIO PÚBLICO INVESTIGADORA SECTOR IV. FUNGIENDO SERVICIO COMO MERITORIO. MAY 2007– MAY 2008.  • DEFENSORÍA DE OFICIO EN AGENCIA DEL MINISTERIO PÚBLICO SECTOR III EN LA CD. DE HERMOSILLO, SON. 15 JUL– 08 SEP 2008  • DEFENSORÍA DE OFICIO EN AGENCIA DEL MP DEL POBLADO MIGUEL ALEMÁN, SON 08 SEP 2008–10 ENE 2009.  • COORDINADOR DE LOS DEFENSORES DEL ÁREA PENAL EN EL ESTADO DE SONORA. DIRECCIÓN GENERAL DE LA DEFENSORÍA 19 ENE – 31 AGO 2009.  DEFENSOR DE OFICIO EN LA AGENCIA DEL MP DE LA CIUDAD DE GUAYMAS Y EMPALME, SON 31 AGO 2009–28 ENE 2010. DGRAL DE LA DEFENSORÍA DE OFICIO DEL ESTADO DE SONORA.                                

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADA DEL DEPARTMENTO DE CONTROL DE OBLIGACIONES.
NOMBRE: VEJAR BUSTAMANTE GUADALUPE..
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CONTADOR PUBLICO Y MAESTRIA EN ADMON PUBLICA
EXPERIENCIA LABORAL:  ME HE DESEMPEÑADO EN DIFERENTES EMPRESAS PRIVADAS, COMO AUXILIAR CONTABLE, CONTADOR Y GERENTE ADMINISTRATIVO,  ASÍ COMO ADMINISTRADOR EN DESPACHO CONTABLE. LABORO EN EL GOBIERNO DEL ESTADO, DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION DE 2001 AL 2015, INICIANDO COMO AUXILIAR DEL DEPARTAMENTO DE CONTROL DE OBLIGACIONES. EN 2002 SE ME ASIGNO EL PUESTO DE JEFE DEL DEPARTAMENTO DE CONTROL DE OBLIGACIONES FEDERALES DONDE ME DESEMPEÑO DESDE ENTONCES. TENIENDO COMO RESPONSABILIDAD EL CUMPLIMIENTO DE LOS COMPROMISOS QUE EL GOBIERNO DEL ESTADO ADQUIERE CON LA FIRMA DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN ADMINISTRATIVA EN MATERIA FISCAL FEDERAL Y SU ANEXOS DANDO SEGUIMIENTO  Y VIGILANDO  LOS PROGRAMAS OPERATIVOS Y SU CUMPLIMIENTO, ASI COMO LAS METAS DE RECAUDACION POR CADA CONCEPTO FEDERAL QUE ESTABLECE EL ESTADO A ESTE DEPARTAMENTO EN MATERIA FISCAL  FEDERAL Y SU ANEXOS, ESPECIFICCAMENTE EN LOS IMPUESTOS COORDINADOS.
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE NORMATIVIDAD Y PROCEDIMIENTOS.
NOMBRE: SANTACRUZ VILLA HECTOR XAVIER.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS 
EXPERIENCIA LABORAL:  ME DESEMPEÑE EN LA INICIATIVA PRIVADA COMO ADMINISTRADOR DE ABRIL DE 1975 A DICIEMBRE DE 1976  Y A PARTIR DE MARZO DE 1977 EN LA ADMINISTRACIÓN PUBLICA ESTATAL EMPEZANDO EN LA DESAPARECIDA DIRECCIÓN DE INFORMATICA DEL ESTADO, COMO JEFE DE PRODUCCIÓN HASTA SEPTIEMBRE DE 1978; ENCARGADO DEL PROYECTO DE COMPUTO EN LA AGENCIA FISCAL DE HERMOSILLO HASTA OCTUBRE DE 1979; COMO AUDITOR ADMINISTRATIVO DE LA DIRECCIÓN DE INGRESOS EN DISTINTAS AGENCIAS FISCALES  HASTA ABRIL DE 1980; AGENTE FISCAL DEL ESTADO EN CABORCA HASTA OCTUBRE DE 1985; SUBAGENTE FISCAL EN HERMOSILLO HASTA  FEBRERO 1996; AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE FISCALIZACIÓN Y RECAUDACIÓN EN LA SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y EN LA INTEGRACIÓN DE LOS MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y DE PROCEDIMIENTOS DE LA DIRECCIÓN GENERAL Y DE LAS AGENCIAS FISCALES  ASI COMO SU IMPLEMENTACIÓN HASTA SEPTIEMBRE DE 1998; ASISTENTE DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE RECAUDACION EN DIVERSOS PROGRAMAS Y PROCEDIMIENTOS AFINES DE RECAUDACIÓN HASTA MARZO DE 2003; ENCARGADO DE LA SUBDIRECCIÓN DE RECAUDACIÓN HASTA MAYO DE 2007; SUBDIRECTOR DE NORMATIVIDAD Y PROCEDIMIENTOS A LA FECHA.
PUESTO FUNCIONAL: ASESOR DE PADRON VEHICULAR.
NOMBRE: MELCHOR ISLAS JORGE LUIS.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CONTADOR PUBLICO 
EXPERIENCIA LABORAL:  LICENCIADO CON DIPLOMADO EN DIRECCION GERENCIAL POR EL TECNOLOGICO DE MONTERREY PLANTEL NOROESTE Y DIPLOMADO EN IMPUESTOS POR LA UNIVERSIDAD  PANAMERICANA, COORDINADOR GENERAL EN LA DIRECCION DE AUDITORIA FISCAL (1986-2000), SUBDIRECTOR GENERAL EN LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION (2000-2015).
PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE NOTIFICACION Y COBRANZA EN EL ESTADO
NOMBRE: FLORES ROBLES LUIS ALBERTO.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CONTADOR PUBLICO 
EXPERIENCIA LABORAL:  BANCA SERFIN.- ENCARGADO DE IMPUESTO DEL AREA NOROESTE. CEVCE.- EN COORDINACIÓN EJECUTIVA DE VERIFICACIÓN AL COMERCIO EXTERIOR SUBDIECTOR DE VISITAS DOMICILIARIAS                                                                                                                                             SUBDIRECTOR DE VEHICULOS DE PROCEDENCIA EXTRANJERA                                                                                                   DGR (DIRECCIÓN GENERAL DE RECAUDACIÓN)                                                                                                                ENCARGADO DE LOS PADRONES CHEQUES DEVUELTOS, IMPUESTO AL HOSPEDAJE Y EL IMPUESTO A MATERIALES PETREOS.  ACTUALMENTE COORDINADOR DE NOTIFICACIÓN Y COBRANZA EN EL ESTADO.                                                                                                             
PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADA DE ELABORACION DE CONCILIACIONES BANCARIAS.
NOMBRE: AVILES TERAN MARIA  DE LOS ANGELES..
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CONTADOR PUBLICO 
EXPERIENCIA LABORAL:  GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA
PERIODO: DESDE MAYO 2002 PUESTO: JEFE DE DEPTO                                                                         
ACTIVIDADES ANÁLISIS Y DEPURACIÓN DE CUENTAS CONTABLES
ACLARACIÓN DE AUDITORIAS  SUPERLLANTAS
DOM.: VERACRUZ Y 14 DE ABRIL
PERIODO: MAYO 2000-MAYO DE 2002
PUESTO: AUX CONTABLE
ELABORACIÓN Y CAPTURA DE PÓLIZAS DE DIARIO
CONTROL DE CUENTAS BANCARIAS 
ELABORACIÓN Y DEPURACIÓN DE CONCILIACIONES BANCARIAS 
ELABORACIÓN DE INVENTARIOS, CONTROL DE CAJA CHICA
HUEVO COMERCIAL
DOMICILIO: VERACRUZ Y 14 DE ABRIL
PERIODO: MAYO 2000-MAYO DE 2002
PUESTO: AUXILIAR CONTABLE
ELABORACIÓN Y CAPTURA DE PÓLIZAS DE DIARIO, CONCILIACIONES BANCARIAS, CHEQUES PARA PAGO A PROVEEDORES
CONTROL DE SALDO BANCARIO.

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADA DE MULTAS ADMINISTRATIVAS 
NOMBRE: PEREZ GAUTRIN ELENA DOLORES.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CONTADOR PUBLICO 
EXPERIENCIA LABORAL: H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO: EN LA SECRETARIA PARTICULAR DEL PRESIDENTE MUNICIPAL ENCARGADA DE GESTIONES ADMINISTRATIVAS Y PROGRAMAS COMO EL MIERCOLES CIUDADANO Y VARIAS FUNCIONES QUE DERIVAN DE LA SECRETARIA PARTICULAR (3 AÑOS). INFINIA CONTRUCCIONES: ENCARGADA DEL AREA ADMINISTRATIVA Y CONTABLE  (4 AÑOS).  CONSEJO ESTATAL ELECTORAL: ENCARGADA DE LEVAR CONTROLES CONTABLE DEL CONSEJO ASI COMO ELABORACION DE PRESUPUESTOS (1 AÑO). ACTUALMENTE GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA: SECRETARIA DE HACIENDA EN LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION, JEFE DE DEPARTAMENTO COMO ENCARGADA DE MULTAS ADMINISTRATIVAS. 

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR EN LA DIRECCION DE RENDICION DE CUENTA.
NOMBRE: ARCE SOTO MARICELA
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CONTADOR PUBLICO 
EXPERIENCIA LABORAL: 1985-1988  DESPACHO CONTABLE LOPEZ CABALLERO, FUNCIONES: RECEPCIÓN DOCUMENTACIÓN PARA EL CALCULO DE PAGOS DE IMPUESTOS FEDERALES Y ESTATALES
1988-2015 SERVICIOS CONTABLES Y FISCALES INDEPENDIENTES, ASESORÍA Y CALCULO PARA EL PAGO DE IMPUESTOS FEDERALES Y ESTATALES PERSONAS FÍSICAS.
2006: MARZO-SEPT, GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA: PARTICIPACION EN PROGRAMA 2% ISRTP IMPLEMENTADO POR LA DIRECCION GRAL DE RECAUDACION DE LA SECRETARIA DE HACIENDA: AUDITANDO AL PADRON DE ESTE IMPUESTO.
2007-2015 GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA: SUBDIRECTOR DE LA  DIRECCION DE RENDICION DE CUENTA, DEPENDIENTE DE LA DIRECCION DE GENERAL DE RECAUDACION, FUNCIONES: ELABORACIÓN  QUINCENAL DE NÓMINA DE EJECUTORES FISCALES, ENCARGADA DEL SISTEMA DE RECURSOS GUBERNAMENTALES (SIR), ENCARGADA DEL SISTEMA SIIAG, (ENVIO DE PÓLIZAS MANUALES CON SOPORTE), REVISIÓN DEL RENDIMIENTO DE CUENTA COMPROBADA MENSUAL, PRELIMINAR Y DEFINITIVA, ENVIADA A LA TESORERÍA DE LA FEDERACIÓN, ENTRE OTRAS Y LO QUE EL JEFE INMEDIATO SOLICITE.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE DERECHOS ESTATALES
NOMBRE: ESQUER ALCANTAR SUSANA
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
EXPERIENCIA LABORAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE IMPUESTOS FEDERALES EN LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION , 1984-1992 JEFE DE OFICINA DE CONTROL DE PROGRAMACIONDE AUDITORIAS EN LA DIRECCION GENERAL DE FISCALIZACION, 1990-1992  JEFE DE DEPARTAMENTO DE IMPUESTOS ESTATALES Y COORDINADOS CON LA FEDERACION,1992-2002 JEFE DE DEPARTAMENTO DE IMPUESTOS Y DERECHOS ESTATALES, 2003-2016PUESTO DESARROLLADO EN LA ACTUALIDAD .                                                                                                                                                                           COMISIONADA A LA COORDINACION, GENERAL DEL SIIAF(SISTEMA INTEGRAL DE INFORMACION Y ADMINISTRACION FINANCIERA) COMO PARTE DEL EQUIPO QUE IMPLEMENTO EL SISTEMA DE RECAUDACION Y OPERO HASTA 2014.                                                                                                                                                             DIPLOMADO EN ALTA DIRECCION EN EL TECNOLOGICO DE MONTERREY, CONGRSOS ANUALES DE ADMINSTRACION PUBLICA IMPARTIDO POR EL COLEGIO DE CONTADORES.

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADA DE MULTAS FEDERALES NO FISCALES DE LA SUBDIRECCION DE CONTROL DE OBLIGACIONES Y COBRANZA COACTIVA
NOMBRE: BRAMBILA FREIG ANA LUCIA
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIATURA EN MERCADOTECNIA.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN MERCADOTECNIA POR LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO;   CORPORATIVO FREIG CARRILLO 2006/2010   COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN CONTABLE  CONTROLAR LAS ACTIVIDADES DE ADMINISTRACIÓN CONTABLE, TALES COMO: FACTURACIÓN, ARCHIVO, CARTERA DE CLIENTES, REGISTRO DE INGRESOS Y EGRESOS, CONTROL, MANEJO Y REGISTRO DE CAJA CHICA. GESTIONAR PERMISOS CON AUTORIDADES CORRESPONDIENTES.  EL BURRO DE GORDO 2010/2014 BLVD. NAVARRETE Y OLIVARES #187 CP 83200, HERMOSILLO SONORA  SUPERVISIÓN EN PAGO DE NÓMINA Y DE SERVICIOS, FACTURACIÓN,PLANIFICAR HORARIOS DE EMPLEADOS Y CAPACITACIÓN DE LOS MISMOS. CONTROLAR INVENTARIOS DE ALIMENTOS.
PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADO DEL PADRON DE LICENCIAS DE LA SUBDIRECCION  DE CONTROL VEHICULAR
NOMBRE: GARCIA FERNANDEZ ALBERTO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN DERECHO ( CARRERA TRUNCA).
EXPERIENCIA LABORAL: EMPLEO ACTUAL,GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA,SECRETARIA DE HACIENDA, DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION, CONTROL VEHICUALR, JEFE DE DEPARTAMENTO DE LICENCIAS DE MANEJO.       PUESTOS ENTERIORES: COORDINADOR DE CONTROL VEHICULAR DE LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION (2014-2015).ENCARGADO DE LICENCIAS DE MANEJO DE LA SUB AGENCIA FISCAL HILLO CUM ( 2014-2015),ENCARGADO DE PADRON VEHICULAR EN LA SUB AGENCIA CUM (2009 A 2011).          COMO JEFE DE DEPARTAMENTO DE LICENCIAS, UNA DE LAS VARIAS FUNCIONES EN EL CARGO SON: MANEJO Y CONTROL DE INVENTARIOS, PARA REVISION DE COBROS Y REQUISITOS,CONTROL DE MERMAS, EN RESUMEN COMO ENCARGADO DE DPTO. SE DEBE DE TENER  A NIVEL ESTATAL TODO LO NECESARIO PARA QUE LAS AGENCIAS FISCALES FUNCIONEN DE FORMA EFICAZ Y TRANSPARENTE.

PUESTO FUNCIONAL: AUXILIAR DE ACTUALIZACION E INTEGRACION DE CUMPLIMIENTOS DE ISRTP.
NOMBRE: MORENO DURAZO EDUARDO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE MONTERREY; EXPERIENCIOA LABORAL: SECRETARIA DE HACIENDA, GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA A LA FECHA ABRIL 2016 COMO JEFE DE DEPARTAMENTO EN IMPUESTOS ESTATALES , EN LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL 2010-2016 AUDITOR ENCARGADO, SECRETARIA DE HACIENDA DE 2006-2010 JEFE DE DEPARTAMENTO, SECRETARIA DE HACIENDA 2001-2006 AUDITOR AUXILIAR , AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO 1992-1997 PUESTO DE DIRECTOR DE ALUMBRADO PUBLICO, EXCLUSIVAS GIGANTES S.A 1982-1992 PUESTO GERENTE GENERAL, BANCOMER 1981-1982 PUESTO EJECUTIVO DE CUENTA DE VALORES..                                                                                                                               

PUESTO FUNCIONAL: AUXILIAR DE  VIGILANCIA NORMAL DEL ISRTP DE LA DIR. GRAL. DE RECAUDACION.
NOMBRE: SANCHEZ NAVARRO FRANCISCA GLORIA
GRADO DE ESCOLARIDAD:. CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA.   AGENCIA FISCAL DEL ESTADO COMO ENCARGADA DE DEPARTAMENTO DE CONVENIOS, ASESOR INMOBILIARIO PROYECTO RIO SONORA, DESPACHO CONTABLE ALATORRE ASOCIADOS, ACTUALMENTE LABORA EN LA DIRECCION DE RENDICION DE CUENTA DE LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION.

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADO DE ACTUALIZACION PADRON ESTATAL DE CONTRIBUYENTES DE DEPTO. DE I.S.R.T.P.
NOMBRE: BORQUEZ LABORIN ANTONIO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN (Titulado).
EXPERIENCIA LABORAL: LABORÉ EN LA EMPRESA RADIOMOVIL  DIPSA, SA DE CV (TELCEL) DE OCTUBRE DEL 2004 AL MES DE ABRIL DEL 2016, DESEMPEÑANDO EL PUESTO DE ASESOR DE SERVICIO A CLIENTES PERSONALIZADO.                          
 ANTES DE ESO, TRABAJÉ TRES AÑOS EN COMERCIALIZADORA HORTÍCOLA DEL YAQUI, SA DE CV, DESEMPEÑANDO EL PUESTO DE ADMINISTRADOR, DE LOS MESES SEPTIEMBRE DEL 2001 A SEPTIEMBRE DEL 2004.                                                                                                                                                                                                                                       
 ESTUDIOS LOS REALICÉ EN LA UNIVERSIDAD DEL  INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA (Campus Cd. Obregón), TITULANDOME COMO LICENCIADO EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTNTE EN LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION.
NOMBRE: GARCIA GUTIERREZ IVAN OCTAVIO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN MERCADOTECNIA
[bookmark: _GoBack]EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN MERCADOTECNIA POR LE INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO; ACTIVIDAD LABORAL: DEL 2006 AL 2015  TRABAJO EN RADIOMOVIL DIPSA( TELCEL) EN CIUDAD OBREGON. DE FEBRERO A LA FECHA, ASISTENTE EN EL DESPACHO DE LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
