PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN AGUA PRIETA, SON..-
NOMBRE: MÓNICA DEL CARMEN MORALES CAMOU.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN ADMINISTRACION
EXPERIENCIA LABORAL: RANCHO LA MESA.- ADMINISTRADORA  9 AÑOS                                                                                                                             HUBERT JUNIOR HIGH.-MAESTRA 6 AÑOS                                                                                                                                            VIDEO JUEGOS ILUSIONES.-PROPIETARIA Y ADMINISTRADORA - 2 AÑOS                                                                                  INMOBILIARIA DAVILA.- SECRETARIA- 1 AÑO                                                                                                                                   AGENTE FISCAL.- EN AGUA PRIETA- OCTUBRE 2015 A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN AGUA PRIETA, SON..-
NOMBRE: BRACAMONTE CHA VERONICA.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADA EN CONTADURIA
EXPERIENCIA LABORAL: 1979-1985 PRIMARIA JOSEFA ORTIZ DE DOMINGUEZ  1985-1988 SECUNDARIA GENERAL PLUTARLO ELIAS CALLES  1988-1991 C.B.T.I.S.  NO.81  1991-1996 INSTITUTO TECNOLOGICO DE AGUA PRIETA  1997-2004 CONTADORA COAPAES AGUA PRIETA  2005-2006 CONTADORA PRECOLADOS MABRA S.A. DE C.V.  2006-2009 ASISTENTE LEGISLATURA LVIII DIPUTADA IRMA VILLALOBOS RASCON  2009-2015 ADMINISTRACION SISTEMA MUNICIPAL DIF  2016             AGENCIA FISCAL AGUA PRIETA.

PUESTO FUNCIONAL: ENLACE ADMINISTRATIVO Y ASISTENTE DEL AGENTE FISCAL
NOMBRE: GALINDO ROVIROSA PATRICIA
[bookmark: _GoBack]GRADO DE ESCOLARIDAD:. CARRERA COMERCIAL.
EXPERIENCIA LABORAL: 1965-1971 PRIMARIA          FRAY PEDRO DEGANTE  1971-1974 SECUNDARIA     FRAY PEDRO DE GANTE  1977-1980 PREPARATORIA TOMAS CAMACHO PUENTE  1974-1977 COMERCIO (CONTADOR PRIVADO) INSTITUTO ROGAL DE COMERCIO  2012 CÉLULAS MADRE DE BOVINO Y SUS USOS CLÍNICA DE ECUANDUREO  1977-1979 AUXILIAR CONTABLE  ROGERS INTERNACIONAL  1980-1990 CAJERO PRINCIPAL BANCOMER S.A.  1991-2000 DELEGADO REGIONAL DE TURISMO, SRIA. DE FOMENTO DE TURISMO DEL EDO. DE SONORA  2013-   A LA FECHA  ENLACE ADMINISTRATIVO AGENCIA FISCAL DE AGUA PRIETA

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN CABORCA, SON.
NOMBRE: RAMÓN ARTURO GASTELUM FRANCO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA
EXPERIENCIA LABORAL: 1996-2004 PUBLINETMX. PROPIETARIO…2004-2009 DIRECTOR GENERAL DE ADMINISTRACION Y FINANZAS DE LA COMISION PARA LA ATENCION DE LOS PUEBLOS INDIGENAS DE SONORA. 2010 A 2014 PROPIETARIO DE TACOS FISH LOS FENICIOS EN CABORCA SONORA. SPETIEMBRE DE 2015 A LA FECHA, AGENTE FISCAL EN CABORCA SONORA..

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN CANANEA, SON.
NOMBRE: EDGAR IVÁN RODRÍGUEZ LÓPEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO INDUSTRIAL DE SISTEMAS
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERO INDUSTRIAL EN SISTEMAS EGRESADO DE UNIVERSIDAD DE SONORA TITULADO EN DICIEMBRE DE 2011. DEPARTAMENTO DE INGENIERÍA MAGNA AUTOMOTRIZ. INGENIERO DE PROCESO DE MEJORA CONTINUA - • RESPONSABLE DE SUPERVISAR DE FORMA INTEGRAL EL FUNCIONAMIENTO TOTAL DE LA PLANTA REPORTANDO DIRECTAMENTE AL CORPORATIVO LOS RESULTADOS DE LA OPERACIÓN -• MANEJO Y CONTROL DE INVENTARIO • MANEJO DE PERSONAL • PREPARACIÓN, EJECUCIÓN, CONTROL Y SUPERVISIÓN DE PLANES ANUALES DE OPERACIÓN • IMPLEMENTACIÓN DE ISO 14001, ISO 9001,ISO TS  2013 - SKYLINE PANELES SOLARES. • ANÁLISIS FINANCIEROS Y ESTUDIOS DE POSIBLES DESARROLLOS PARA EL DEPARTAMENTO INGENIERIA • CONTABILIDAD-FINANCIERA: ANÁLISIS PERIÓDICO INGRESOS/GASTOS. ELABORACIÓN DE INFORMES. RELACIÓN CON BANCOS (CRÉDITOS, TRANSFERENCIAS, INGRESOS, PAGOS. • CONTROL PRESUPUESTARIO. CIERRES MENSUALES Y ANUALES. REPORTANDO A LA DIRECCIÓN GENERAL • RESPONSABLE DE LA TESORERÍA, BALANCE Y VÍAS DE FINANCIACIÓN • TRATO DIRECTO CON SINDICATOS • ADMINISTRACIÓN: NÓMINAS, SS, IMPUESTOS RELACIÓN CON EL CLIENTE. 2015 - AGENCIA FISCAL DEL ESTADO CANANEA. RESPONSABLE DE LA OPERACION GENERAL DE LA AGENCIA, DANDO PRIORIDAD A LA RECAUDACION Y IMPLEMENTANDO ESQUEMAS ADMINISTRATIVOS ORIENTADOS A LA MEJORA DE NUESTROS SERVICIOS. RESPONSABLE DE SUPERVISAR Y AUTORIZAR LAS OPERACIONES EN EL AREA DE INGRESOS (CAJAS RECAUDATORIAS), CAJA GENERAL, VEHICULAR, CONVENIOS Y COBRANZAS, RENDICION DE CUENTA Y ADMINISTRACION, LICENCIAS, IMPUESTOS, Y ATENCION AL CONTRIBUYENTE EN GENERAL ENTRE OTRAS FUNCIONES.


PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN EMPALME, SON.
NOMBRE: GARCIA RAMIREZ MANUELA IRENE
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS (TRUNCA)
EXPERIENCIA LABORAL: RESPONSABLE DE DEPTO. DE FACTURACION VENTANILLA UNICA (API),  ASISTENTE DE DIRECCION (SERVICIOS PORTUARIOS GUAYMAS), AUXILIAR ADMINISTRATIVA (DISTRIBUIDORA ZAGA, S.A. DE C.V.), GERENTE ADMINISTRATIVA (PESQUERA LEZA, S.A. DE C.V.), ADMINISTRADORA Y COORDINADORA (U.B.R. SIST. DIF GUAYMAS), VOCAL EJECUTIVO CONSEJO DE DISCAPACIDAD (SIST. DIF GUAYMAS), COORDINADORA DE PROGRAMAS Y OPORTUNIDADES DE EMPLEOS EN COORDINACION CON LA JUNTA FEDERAL DE TRABAJO (SIST. DIF GUAYMAS).  EXPERIENCIA PROFESIONAL: CAMPAÑA Y EVENTOS (AL GOBERNADOR EDUARDO BOURS CASTELO), COORDINADORA VOLUNTARIADO Y EVENTOS (SIST.DIF GUAYMAS), COORDINADOR DE RED FAMILIA Y AMIGOS EN LA CAMPAÑA DE CLAUDIA PAVLOVICH.

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN GUAYMAS, SON.
NOMBRE: CARMEN YOLANDA QUIROZ ONTIVEROS.
GRADO DE ESCOLARIDAD: L.A.E. (TRUNCA)
EXPERIENCIA LABORAL: 2015 AGENTE FISCAL EN GUAYMAS, SON.; 2012-2015 H AYUNTAMIENTO  DE GUAYMAS, SON. COMO REGIDOR PROPIETARIO.
2010-2012 MEITEN, COMO GERENTE ADMVO.
2006-2009 H AYUNTAMIENTO DE GUAYMAS, SON. MIEMBRO DEL VOLUNTARIADO DEL DIF.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN GUAYMAS, SON.
NOMBRE: ESPINOZA HERRERA HECTOR FERNANDO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: ING. QUIMICO EN ALIMENTOS MARINOS
EXPERIENCIA LABORAL: EN PLANTAS PORCESADORAS DE PECES Y MARISCOS COMO: JEFE DE CONTROL DE CALIDAD Y PRODUCCION EN ALIMENTOS CONCENTRADOS Y KALMEX (1988-1995); DIRECTOR DE CONTROL DE FONDOS Y PAGADURIA EN LA SECRETARIA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA (1997-2002); COORDINADOR GENERAL ADMINISTRATIVO DE LA SECRETARIA DE FINANZAS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA (2002-2003); ADMINISTRADOR DE EMPRESA DE AUTOTRANSPORTE DE CARGA TRANSPORTES ESPECIALIZADOS (2003-2008); COORDINADOR OPERATIVO DE PRODUCCION DE GRANJA ACUICOLA DE CAMARON CULTIVADORES DEL SUR DE SINALOA (2008-2009)(2012-2015); ADMINISTRADOR DE EMPRESA DEDICADA A ELABORACION DE HARINA Y CONGELADOS DE PRODUCTOS DEL MAR PROCESOS OPTIMOS (2009-2012)

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN HERMOSILLO, SON. (CG)
NOMBRE: ALMA JUDITH MURGUÍA MONTEVERDE.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.
EXPERIENCIA LABORAL: 2009-2014 ENCARGADA DEL AREA JURIDICA  EN LA AGENCIA FISCAL DEL ESTADO HERMOSILLO, CENTRO DE GOBIERNO.
2015 A LA FECHA AGENTE FISCAL DEL ESTADO EN HERMOSILLO, CENTRO DE GOBIERNO.


PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN HERMOSILLO, SON (CG)
NOMBRE:.LIMON FELIX FRANCISCO JAVIER
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: DIRECTOR GENERAL DE BIENES Y SERVICIOS, DIRECTOR GENERAL DEL REGISTO PUBLICO DE LA PROPIEDAD EN SONORA, DIRECTOR DE ADMON Y FINANZAS DE LA SECRETARIA DE TURISMO DEL EDO DE SONORA, SUBDELEGADO DE COMERCIALIZACION Y OPERACIONES DE CONASUPO, DELEGADO LOCAL EN HERMOSILLO DEL INSTITUTO NACIONAL DE MIGRACION, DIRECTOR DE ADMON DE LA DIR GENERAL DE RECAUDACION, ACTUALMENTE DIRECTOR DE AREA, ENCARGADO DEL PADRON ESTATAL DE CONTRIBUYENTES AGENCIA FISCAL DEL ESTADO EN HERMOSILLO.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN HERMOSILLO, SON. (PARQUE INDUSTRIAL)
NOMBRE: ROCIO ANDRADE HAROS.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADA EN ADMINISTRACION
EXPERIENCIA LABORAL: 2002 A 2005.- A.S. TECONOLOGIAS MODERNAS S,.A. DE C.V. DE 2005-2008 GRUPO FINANCIERO MONEX S.A.D E C.V. 2015 INTERVENTORA FISCAL EN H. AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO SPETIEMBRE DE 2015 SUBAGENTE FISCAL DE CUM HERMOSILLO.

PUESTO FUNCIONAL: JURIDICO EN LA AGENCIA FISCAL EN HERMOSILLO, SON. (CG)
NOMBRE: DANIELA DENISSE MILLANES MIRANDA.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL : DE 2008 A 2010 DESEMPEÑO COMO ABOGADO LITIGANTE; DE 2010 A LA FECHA HE PRESTADO MIS SERVICIOS EN LA AGENCIA FISCAL EN DIFERENTES AREAS TALES COMO: CAJAS, ADMINISTRATIVO, VEHICULAR, NOTIFICACIÒN Y COBRANZA Y EN EL DEPARTAMENTO JURIDICO, EN DONDE ME DESEMPEÑO ACTUALMENTE. HABILIDADES Y FUNCIONES: ATENCIÒN Y ASESORIA AL CONTRIBUYENTE, ASÌ COMO TAMBIÈN A LAS SUBAGENCIAS FISCALES, ACTUALIZACIÒN LEGISLATIVA, MANEJO DE SISTEMA, REDACCIÒN, RESGUARDO DE DOCUMENTACIÒN , ELABORACIÒN DE INFORMES DE AUTORIDAD,ELABORACIÒN DE CONSTANCIAS, Y  ATENCIÒN A LAS SOLICITUDES DE LOS CONTRIBUYENTES ASÌ COMO TAMBIEN A LAS REALIZADAS POR LA AGENTE FISCAL.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN HERMOSILLO, SON. (CUM)
NOMBRE : MARTHA ALICIA MERAZ CARRIZOZA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN CIENCIAS DE LA COMUNICACIÓN (TRUNCA)
EXPERIENCIA LABORAL: ESTUDIOS REALIZADOS: PRIMARIA DE 1971 A 1973 ESCUELA WOOLFOK EN MAGDALENA DE KINO, SONORA; DE 1973 A 1976 EN LA ESCUELA ROSALIO E. MORENO EN HERMOSILLO, SONORA. SECUNDARIA: ESCUELA SECUNDARIA FEDERAL NO. 1 JUAN ESCUTIA DE 1976 A 1979. PREPARATORIA: COLEGIO DE BACHILLERES (COBACH) DE 1979 A 1982. CARRERA PROFESIONAL: CIENCIAS DE LA COMUNICACION EN UNIVERSIDAD DE SONORA. EMPLEO ACTUAL: GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, INGRESO: 02 DE ABRIL DE 1997 A LA FECHA, CON DIFERENTES CARGOS QUE HE VENIDO DESEMPEÑADO, ACTUALMENTE SUB AGENTE FISCAL DEL PARQUE INDUSTRIAL.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN HERMOSILLO, SON. (POBLADO)
NOMBRE : AMADO HURTADO HERMOSILLO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: SEPT 2006-MAYO 2008 COMISARIO MUNICIPAL DEL H AYUNTAMIENTO DE HERMOSILLO EN EL POBLADO MIGUEL ALEMAN.
AGOSTO 2008-2009 SUBDIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL MUNICIPAL EN EL H AYTO DE HERMOSILLO.
COMO EMPRESARIO, PROPIETARIO DE RESTAURANTE DE COMIDA MEXICANA DE 1996 A 2015.
ADMINISTRADOR DE RESTAURANTE DE COMIDA MEXICANA, HOTEL VALLE VERDE Y MÚSICA PROGRAMADA. (2009-2015)

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN HUATABAMPO, SON.
NOMBRE: CARLOS ALBERTO RAMIREZ TOPETE
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: ADMINISTRADOR  GENERAL CAMPO AGRICOLA HUATABAMPO. (1998-2002)
 ADMINISTRADOR DEL CASINO SOCIAL DE HUATABAMPO AC. (2002-2006) 
ADMINISTRADOR DE AUTO LAVADO FLAMINGO. (2006-2008)
CORDINADOR DE EVENTOS ESPECIALES OFICINA DE ENLACE    DIP. PROSPERO IBARRA OTERO , 56 LEGISLATURA . (2006-2009).
DIRECTOR DE EVENTOS ESPECIALES Y ESPECTACULOS , ADMINISTRACION MUNICIPAL DE HUATABAMPO (2009-20012).  
CORDINADOR DE EVENTOS  ESPECIALES OFICINA DE ENLACE   DIP. PROSPERO IBARRA OTERO 58 LEGISLATURA . (2013-2015)     
	
PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN HUEPAC, SON.
NOMBRE: CONTRERAS LOPEZ GLORIA RITA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN ESPAÑOL
EXPERIENCIA LABORAL: NORMAL BÁSICA CON BACHILLERATO; NORMAL SUPERIOR; CURSOS DE CAPACITACIÓN EN EL ÁREA DE ESPAÑOL; DOCENTE EN DIVERSAS PRIMARIAS DEL ESTADO, DOCENTE CON CUARENTA HORAS, EN EL ÁREA DE ESPAÑOL, EN LA EST. N°.17, HUÉPAC, SON.; SRIA. GRAL DE LA CNOP 89-91; ASISTENCIA A LA X ASAMBLEA NAC. EN MÉXICO; SRIA. GRAL DEL PRI, 91-93; REGIDORA AYTO. HUÉPAC, 94-97; SÍNDICO PROCURADOR, AYTO. HUÉPAC, 2009-2012; CANDIDATA POR EL PRI, A LA PRESIDENCIA DE HUÉPAC,ABRIL- JUNIO. 2015.

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN MAGDALENA, SON.
NOMBRE: MARTHA OFELIA BECERRA DÁVALOS.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.INGENIERIA INDUSTRIAL (PASANTE)
EXPERIENCIA LABORAL: 1995-1997 DOCENTE EN LA MATERIA DE MATEMÁTICAS EN CONALEP MAGDALENA, ENCARGADO EN ÁREA DE COMPUTO EN COBACH MAGDALENA.                                                                                                                                                             1997-2015 INGENIERO DE ASEGURANZA Y SUPERVISOR DE AUDITORES DE CALIDAD EN EDS MFG MÉXICO. INVOLUCRADA EN VALIDACIONES DE INSTRUCCIONES DE PROCESOS DE MANUFACTURA, INTERPRETACIÓN DE PLANOS DE ARNESES AUTOMOTRICES Y LINEA BLANCA, ASÍ COMO MANEJO DE PERSONAL.                                                                                                                                                          

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN MOCTEZUMA, SON.
NOMBRE: GERARDO TERAN SILVA.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. .LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: 2000 - 2003 SECRETARIO H. AYUNTAMIENTO MOCTEZUMA, SONORA /// 2003 - 2006 PRESIDENTE MUNICIPAL MOCTEZUMA, SONORA /// 2007 - 2009 REGISTRADOR TITULAR DEL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD EN CUMPAS, SONORA /// 2009 - 2015 ABOGADO POSTULANTE /// FEBRERO 2016 A LA FECHA SUBDIRECTOR EN AGENCIA FISCAL MOCTEZUMA.

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN NACOZARI, SON.
NOMBRE:.CHIN PACHECO GLORIA ELDA
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CURSO INTENSIVO DE ADMINISTRACION DE EMPRESAS
EXPERIENCIA LABORAL:.25 AÑOS DE EXPERIENCIA ADMINISTRATIVA 

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN NAVOJOA, SON.
NOMBRE: JORGE LUIS ARELLANO CRUZ.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL:  2000-2003 DELEGADO DEL CONSEJO TUTELAR PARA MENORES INFRACTORES EN EL ESTADO DE NAVOJOA. 2003-2006 AGENTE INVESTIGADOR DEL MINISTERIO PUBLICO A EN EL ESTADODE SONORA. 2007 A 2015 DOCENTE EN LA LICENCIATURA EN DERECHO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA UNIDAD REGIONAL SUR. DE SPETIEMBRE DE 2015 A LA FECHA AGENTE FISCAL EN NAVOJOA.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN NAVOJOA, SON.
NOMBRE:. GALINDO TALAMANTES JORGE
GRADO DE ESCOLARIDAD:.CARRERA TECNICA, CONTADOR PRIVADO
EXPERIENCIA LABORAL:  1988-1991 SECRETARIO DEL H AYTO DE NAVOJOA.- 1994-1995.- DIRECTOR DEL ORGANISMO MUNICIPAL DE AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE NAVOJOA;- 1996-1997 DIRECTOR DE INGRESOS DE LA TESORERIA MUNICIPAL DE NAVOJOA;.- 1998-2007 Y 2009-2012 OFICIAL DEL REGISTRO CIVIL DE NAVOJOA. HA SIDO MIEMBRO DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DESDE 1965.- DELEGADO POLITICO DEL PRI ESTATAL EN ALAMOS, SON. 1998; DELEGADO POLITICO DEL PRI ESTATAL EN HUATABAMPO, SON. 1990; PRESIDENTE DEL COMITE MUNICIPAL DEL PRI NAVOJOA 1990-1992            

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN NOGALES, SON.
NOMBRE: LUIS RAMIRO RODRIGUEZ CARREÑO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS
EXPERIENCIA LABORAL:  EMPRESARIO TRANSPORTISTA (1992 A LA FECHA), ADMINISTRADOR GENERAL,SERVICIO AL CLIENTE,MANEJO DE PERSONAL,MANEJO DE ASUNTOS LABORALES, PLANEACION DE ALCANCES ANUALES.  PRESIDENTE DEL  PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN NOGALES 2007 A 2011, REGIDOR PROPIETARIO H. AYUNTAMIENTO 2012 A 2015, AGENTE FISCAL DEL ESTADO.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN NOGALES, SON.
NOMBRE: ALFONSO HEREDIA RODRIGUEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: 2003.- MERITORIO EN EL SEGUNDO JUZGADOPENAL DEL FUERO COMUN. 2004 A 2005 PRACTICANTE EN LA DIRECCION DE GESTION CREDITICIA Y DEUDA PUBLICA DE LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO DE SONORA 2005 A 2006 ING. EN ASESORES FINANCIEROS. 2009-2012 ASESOR JURIDICO  DE PRI DEL CABILDO MUNICIPAL EN NOGALES.  2012-2015 REGISDOR PROPIETARIO POR EL PRI..2015-2016 AGENTE FISCAL B EN NOGALES SONORA.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN NOGALES, SON. (PUERTA DEL SUR)
NOMBRE: PERLA MARIA ROMERO CARBAJAL.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN PSICOLOGIA
EXPERIENCIA LABORAL:  TALLERISTA EN INSTITUTO DE LA MUJER, COORDINADORA DE SEGURIDAD DEL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS, ENCARGADA DE REVISAR DOCUMENTACION Y Y DESEMPEÑO DEL PERSONAL DENTRO DE LA EMPRESA Y TODO LO RELACIONADO CON SEGURIDAD INDUSTRIAL. EXPERIENCIA EN AREA EDUCATIVA. 

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN OBREGON, SON.
NOMBRE: JAIME MARTIN IVICH CAMPOY.
GRADO DE ESCOLARIDAD : ING. AGRONOMO ADMINISTRADOR
EXPERIENCIA LABORAL : SINDICO MUNICIPAL EN CD. OBREGÓN DEL 2006 AL 2009. DIRECTOR GENERAL DE INGRESOS CD. OBREGÓN DEL 2012 AL 2015. VICEPRESIDENTE DEL CONSEJO ADMINISTRATIVO DEL DISTRITO DE RIEGO DEL VALLE DEL YAQUI DEL 2011 AL 2014. CONSEJERO VOCAL DEL DISTRITO DE RIEGO DEL VALLE DEL YAQUI DEL 2014 AL 2016. PRESIDENTE CONSEJO ADMINISTRATIVO  DE AUPA SECCION DE RIEGO E-63 DEL 2007 AL 2016. CONSEJERO VOCAL CNPR (CONFEDERACION NACIONAL DE PROPIETARIOS RURALES) DEL 2010 AL 2013. AGENTE FISCAL DEL ESTADO EN CD. OBREGÓN DEL 2015 A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN OBREGON, SON.
NOMBRE: LOPEZ MENDOZA DANIRA IVETT.
GRADO DE ESCOLARIDAD : CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: MI DESEMPEÑO FUE AUDITORA EN UNA FIRMA DE CONTADORES PUBLICOS GOSSLER S.C. MIEMBRO "CROWE HORWARTH" INTERNATIONAL,SUCURSAL CIUDAD OBREGON. ACTUALMENTE COMO SUB AGENTE FISCAL DE LA AGENCIA OBREGON CALIFORNIA. OBJETIVO PROFESIONALCONTRIBUIR AL DESARROLLO DE ESTRATEGIAS DE NEGOCIACION, GENERANDO UN IMPACTO POSITIVO QUE AYUDE A ALCANZAR LOS OBJETIVOS.

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN SAHUARIPA, SON.
NOMBRE: LUCIA ENCINAS CORONADO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRIA EN FORMACION DOCENTE
EXPERIENCIA LABORAL: DE 2006 A 2007 EN SAHUARIPA, SONORA        MUNICIPIO DE SAHUARIPA CARGO OCUPADO CONTRALOR MUNICIPAL CONTROL DE COMPRAS, RECURSOS HUMANOS, REVISIÓN DE OBRAS, SOLVENTAR OBSERVACIONES DE ISAF, CONTESTACIONES DE DEMANDAS.
DE 2007 A 2009 EN SAHUARIPA, SONORA MUNICIPIO DE SAHUARIPA CARGO OCUPADO TESORERO MUNICIPAL. ELABORACIÓN DE LA LEY DE INGRESOS Y PRESUPUESTO DE EGRESOS MUNICIPAL, EJERCER Y CUIDAR LOS RECURSOS DEL MUNICIPIO, SOLICITAR PRESUPUESTOS A LOS PROVEEDORES, PROGRAMAR Y REALIZAR PAGO A PROVEEDORES, ELABORAR LOS REGISTROS CONTABLES,PRESENTAR LA INFORMACIÓN TRIMESTRAL AL CONGRESO, PRESENTAR LA CUENTA PÚBLICA DE 16 DE SEPTIEMBRE DE 2015 AL 31 DE ENERO DE 2016 EN SAHUARIPA, SONORA MUNICIPIO DE SAHUARIPA CARGO OCUPADO DIRECTORA DE DIF MUNICIPAL DIRIGIR Y COORDINAR AL PERSONAL, ASISTENCIA SOCIAL, COORDINACIÓN DE EVENTOS SOCIALES, CULTURALES Y DEPORTIVOS.

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN SAN LUIS RIO COLORADO, SON.
NOMBRE: JUAN ANTONIO GAETA COVARRUVIAS.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA
EXPERIENCIA LABORAL:      SOCIEDAD COOPERATIVA DE CONSUMO LIC. ALFREDO V. BONFIL CONTADOR Y GERENTE DE DIVISION 1978-1985; GAETAS CAR WASH 1985-2013; GATAS REFRIGERACION 2000-2013; FIDEICOMISO PUENTE RIO COLORADO SUPERVISOR 2002-2003; GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA SECRETARIA DE SALUD JEFE DE UNIDAD DE CONTROL SANITARIO EN SAN LUIS
RIO COLORADO 2004-2009; GOBIERNO MUNICIPAL DE SLRC DIRECTOR DEL DEPORTE 2009-2012.

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN PUERTO PEÑASCO, SON.
NOMBRE: RAFAELA FÉLIX BERNAL.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN EDUCACION
EXPERIENCIA LABORAL: 31 AÑOS DE SERVICIO DOCENTE, LOS PRIMEROS 3 AÑOS COMO MAESTRA FRENTE A GRUPO, UN AÑO COMO ASESOR DOCENTE, EL RESTO COMO DIRECTIVO EN UN JARDIN DE NIÑOS DE ESTA CIUDAD. LABORE TAMBIEN EN EL INCO ( INSTITUTO NACIONAL DEL CONSUMIDOR), EN  2 PERIODOS COMO PRESIDENTA DE DIF, PRIMERO POR 6 MESES, Y EN LA SEGUNDA OCASION POR LOS 3 AÑOS AQUI EN PUERTO PEÑASCO.   DESDE EL 2012 PRESIDO LA SUCESION CIVIL PROYECTO DE ASISTENCIA INTEGRAL COMUNITARIA AC., Y A PARTIR DEL 14 DE OCTUBRE DEL 2015 COMO AGENTE FISCAL DEL ESTADO, EN PUERTO PEÑASCO.

PUESTO FUNCIONAL: SUBAGENTE FISCAL EN VICAM, SON.
NOMBRE: MONGE ZAZUETA FRANCISCO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. TECNICO FISCAL EN COMERCIO EXTERIOR.
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO DE LA ESCUELA SUPERIOR DE COMERCIO EXTERIOR COMO TECNICO FISCAL (2012-2014).- 2000 DIPLOMADO ESPECIALIZACION DE IMPUESTOS ITESM.- 1999-2000 DIPLOMADO EN COMERCIO EXTERIOR.-EN EL SAT EXPERIENCIA LABORAL: ASESORIAS EN COMERCIO EXTERIOR.- ASESORIA EN OPERACIONES DE COMERCIO EXTERIOR (2014-2015) SAT ADMON. GENERAL DE ADUANAS.-PROFESIONALÑ EJECUTIVO DE SERVICIOS ESPECIALIZADOS (1997-2012) AGROSERVICIOS TECNICOS.- ADMINISTRADOR Y COORDINADOR DE OPERACIONES (1992-1997) CONASUPO DELEGACION SONORA.- JEFE DE COMERCIALIZACION AGROPECUARIA.-(1985-1992) BANRURAL.- JEFE DE OFICINA.- (1974-1985) 

PUESTO FUNCIONAL: AGENTE FISCAL EN SANTA ANA, SON.
NOMBRE: PARRA VASQUEZ LESLY GUADALUPE
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN AGRONEGOCIOS INTERNACIONALES.
EXPERIENCIA LABORAL: ESTUDIOS LIC. AGRONEGOCIOS INTERNACIONALES  EN UNIVERSIDAD DE SONORA.  EMPLEOS DESARROLLADOS *AUTOPARTES DE PRESICION DE SANTANA APS-MPC MAQUILADORA AUTOMOTRIZ  SUPERVISOR  RECURSOS HUMANOS.      * BANAMEX, EJECUTIVO ESPECIALIZADO EN CAPTACION.    *HSBC, EJECUTIVO DE CUENTA, NOMINA EMPRESARIAL.   * GRUPO ALTA, GERENTE DE RECURSOS HUMANOS      *GRUPO MAVA, COORDINADOR DE RECURSOS HUMANOS, SUPERVISOR DE MEDIO AMBIENTE.     *IDIOMAS, INGLES.

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADO DEL PADRON VEHICULAR.
NOMBRE: MONTIJO MORENO ADRIAN
GRADO DE ESCOLARIDAD:. INGENIERO GEOLOGO.
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERO GEOLOGO POR LA UNISON.- EXPERIENCIA LABORAL:2005 HOTELES FIESTA INN.  SUPERVISOR DE ALIMENTOS Y BEBIDAS LOBBY BAR, ROOM SERVICE Y RESTAURANT.  2005 - 2010 GRUPO PORCHAS BARES Y RESTAURANTES   AUXILIAR EN EL TRABAJO ADMVO. CONTROL DE INVENTARIOS, ATENCIÓN AL CLIENTE.  DEL 15 DICIEMBRE DE 2010 A LA FECHA SERVIDOR PUBLICO  SUB AGENCIA FISCAL HILLO PARQUE INDUSTRIAL.  AUDITOR ISO9001-2008; AUXILIAR DE CAPTURA, EXPEDICIÓN LICENCIAS DE CONDUCIR. RESPONSABLE DEL DEPARTAMENTO DE PAGOS POR INTERNET Y BANCOS.  AGENCIA FISCAL DE NOGALES RESPONSABLE DEL DEPARTAMENTO DE LICENCIAS.   SUB AGENCIA FISCAL CUM HERMOSILLO.VERIFICADOR, RESPONSABLE DEL DEPARTAMENTO DE PADRÓN VEHICULAR.

PUESTO FUNCIONAL: ASISTENTE AGENTE FISCAL HMO CG.
NOMBRE: NUÑEZ CHAVIRA MAYRA LIZETH
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN NEGOCIOS INTERNACIONALES..
EXPERIENCIA LABORAL: DESDE EL 01 ENERO DEL 2009 HA LABORADO EN LA DIRECCION GENERAL DE RECAUDACION, DESEMPEÑANDO DIVERSAS FUNCIONES TANTO EN LA AGENCIA FISCAL DEL CENTRO DE GOBIERNO CON EN LA MISMA DIRECCION GENERAL. 

PUESTO FUNCIONAL: FILTRO ESPECIALIZADO DE INFORMACION.
NOMBRE: RUIZ AGUILERA MANUEL ENRIQUE
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN MERCADOTENCIA.
EXPERIENCIA LABORAL: FORMACIÓN ACADÉMICA: LICENCIATURA: LIC. MERCADOTECNIA   PREPARACION: ADMINISTRACIÓN Y DIRECCIÓN DE NEGOCIOS  FORMACION ADICIONAL   DIPLOMADO EN MARKETING POLITICO.   DIPLOMADO EN RELACIONES PÚBLICAS.   DIPLOMADO EN DIRECCIÓN DE NEGOCIOS.   DIPLOMADO: IMAGEN PÚBLICA.   DIPLOMADO: VENTAS.  HABILIDADES    HABILIDADES :EXPRESO CLARAMENTE MIS IDEAS, LEAL AL SEGUIR INSTRUCCIONES, Y DE IGUAL FORMA DAR INSTRUCCIONES DE UNA MANERA RESPONSABLE, SERVICIAL CON INICIATIVA PROPIA, HABILIDAD PARA RELACIONARME CON EL EQUIPO DE TRABAJO SIN PERDER EL OBJETIVO DE LA ACTIVIDAD A DESARROLLAR, IDENTIFICACION DE SITUACIONES PROBLEMÁTICAS PARA PLANTEAR Y PROMOVER AL EQUIPO DE TRABAJO LA RESOLUCION DE LA SITUACION.

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADO ENTREGA DE PLACAS CUM HERMOSILLO.
NOMBRE: TORRES ESCALANTE ARTURO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. INGENIERO AGRONOMO.
EXPERIENCIA LABORAL:LICENCIATURA EN INGENIERIA AGRONOMICA POT LA UNIVESIDAD AUTONOMA DE SINALOA.  TRABAJA EN EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA DESDE 1997.

PUESTO FUNCIONAL: CAJERO.
NOMBRE: BARCO MEDRANO RUBEN ARIEL.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN ECONOMIA.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN ECONOMIA POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA.   CFO DE SETIRE 2008-2014  COORDINADOR DE ESTRATEGIAS OPERATIVAS PARA CASA AYALA DEL NOROESTE 2005-2008- MAESTRO DE ECONOMIA EN ITSON 2008-2014 Y LICENCIATURA DE ECONOMIA Y FINANZAS Y MAESTRIA EN ADMINISTRACION FINANCIERA.

PUESTO FUNCIONAL: ENLACE ADMVO Y AUXILIAR DE REPECOS
NOMBRE: CORDOVA LEON ANA MARIA.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR GENERAL SENIOR EN MAQUILADORA DE 1989 A 2003: ENCARGADA DE ELABORAR LOS ESTADOS FINANCIEROS, DECLARACIONES MENSUALES Y ANUALES DE ISR, IMSS, INFONAVIT, REPORTE MENSUAL A INEGI, CUENTAS POR PAGAR, SUPERVISION TOTAL DE LA ELABORACION Y PAGO DE LA NOMINA. CONTADOR GENERAL EN AREA DE AUDITORIA Y FISCAL EN DESPACHO CONTABLE  DE 2004 A JUNIO DE 2010:ENCARGADA DE LA CONTABILIDAD GENERAL DE CLIENTES MAQUILADORAS Y PERSONAS FISICAS CON ACTIVIDAD EMPRESARIAL.JEFE DE DEPARTAMENTO EN AGENCIA FISCAL DEL ESTADO EN MAGDALENA: ENCARGADA DE LOS SIGUIENTES PADRONES: NOTIFICACION Y COBRANZA, RIF, 2% NOMINAS, HOSPEDAJE, ALCOHOLES, NOTARÍAS, MULTAS ADMINISTRATIVAS Y AUXILIAR DE CAJERA GENERAL.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR EN LA AGENCIA FISCAL DE CD OBREGON.-
NOMBRE: ENCINAS ALVAREZ VERENICE RAFAELA.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADA EN ECONOMIA Y FINANZAS.
EXPERIENCIA LABORAL: MI UNICO TRABAJO DESPUES DE HABER SALIDO DE LA CARRERA ES EN LA AGENCIA FISCAL A PARTIR DEL 2009 A LA FECHA ME E DESEMPEÑADO CON ENCARGADA DE CONVENIOS ACTUALMENTE.

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADA DE CONVENIOS SUB AGENCIA CALIFORNIA DE CIUDAD OBREGON, SON..-
NOMBRE: OCHOA JAIME LETICIA.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. PREPARATORIA.
EXPERIENCIA LABORAL: AUXILIAR ADMINISTRATIVO EN LA SECRETARIA DE EDUCACION PUBLICA AÑO 1981-1991* JEFA DE OFICINA CECYTES DEPTO. CONTROL ESCOLAR EN 2001-2010* ACTUALMENTE ENCARGADA DEPARTAMENTO DE CONVENIOS EN LA AGENCIA FISCAL DEL ESTADO.

PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTORA ORIENTACION Y ATENCION CONTRIBUYENTE EN LA AGENCIA FISCAL DE CIUDAD OBREGON, SON..-
NOMBRE: PEREZ MICHEL ADRIANA CONSTANZA.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. INGENIERO QUIMICO.
EXPERIENCIA LABORAL: INGENIERO QUIMICO POR EL ITSON; TRABAJE EN ASESORIAS ACADEMICAS DE PREPARATORIA Y UNIVERSIDAD * ASISTENTE DE GERENCIA EN CANACINTRA * ADMINISTRADOR DE PRODUCTOS ENLATADOS DEL YAQUI * PORPIETARIA DE DESPACHO GESTORIAS Y TRAMITES CONTABLES CASTRO FELIX Y ASOCIADOS * GERENTE AUXILIAR DE PROVEEDORA DE EQUIPOS Y ALIMENTOS * DEPTO.RECURSOS HUMANOS DE ASESORIA TECNO ALIMENTARIA * ENCARGADA DEL MODULO DE ORIENTACION Y ASISTENCIA AL CONTRIBUYENTE DE LA AGENCIA FISCAL.

PUESTO FUNCIONAL:  AUXILIAR DE CONTROL DE OBLIGACIONES EN LA  AGENCIA FISCAL DE CIUDAD OBREGON, SON..-
NOMBRE: PRECIADO LOPEZ LISSET.
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL; DIPLOMADO COMUNICACIÓN DE NEGOCIOS.
EXPERIENCIA LABORAL: ADMINISTRADORA Y CONTABILIDAD EN BAYAJORI, SPR DE RL CD. OBREGON   2003-2010.  ENCARGADA DEL DEPTO DE COMERCIO INTERNACIONAL Y AUXILIAR CONTABLE, AGRIEXPORT, SA DE CV 1997-2003;    ENCARGADA DEL DEPTO DE TRAFICO EN MAQUILADORA AMERICAN SAFETY RAZOR , 1996-1997.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       DIPLOMADO EN COMUNICACIÓN DE NEGOCIOS, UNIVERSIDAD DE HARVARD 1997, LIC. EN COMERCIO INTERNACIONAL, UNIVERSIDAD LA SALLE NOROESTE    1991-1995,PREPARATORIA, INSTITUTO LA SALLE CD. OBREGON 1986-1989                                                                 SECUNDARIA, INSTITUTO LA SALLE CD. OBREGON 1983-1986, PRIMARIA,  INSTITUTO PIERRE FAURE DEL NOROESTE    1977-1983.-
