PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL DE CREDITO PUBLICO.
NOMBRE : GUTIERREZ AVILA JAVIER
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ECONOMIA
EXPERIENCIA LABORAL : LICENCIADO EN ECONOMIA POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO AUTONOMO DE MEXICO; EXPERIENCIA LABORAL: SERVICIO SOCIAL, SENADO DE LA REPUBLICA, EVLUACION SOBRE PROYECTOS Y ANALISIS LEGISLATIVO. SECRETARIA DE HACIENDA Y CREDITO PUBLICO, UNIDAD DE COORDINACION CON ENTIDADES FEDERATIVAS. ANALISIS DE LAS FINANZAS PUBLICAS Y ENDEUDAMIENTO DE LAS HACIENDAS LOCALES, ASI COMO EVALUACION DE OPERACIONES FINANCIERAS. DESTACA PARTICIPACION SOBRE LA REDACCION DE LA LEY DE DISCIPLINA FINANCIERA DE LAS ENTIDADES FEDERATIVAS Y LOS MUNICIPIOS.CENTRO DE INVESTIGACION ECONOMICA(CIE), ITAM. ASISTENTE DE INVESTIGACION DEL DR JORGE ALONSO ORTIZ. TEMA:MACROECONOMIA LABORAL. DESDE OCTUBRE 2016 ES  DIRECTOR GENERAL DE CREDITO.

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE DEUDA.
NOMBRE : CYNTHIA GUADALUPE ESTRADA GOMEZ
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO Y MAESTRIA EN ADMINISTRACION
EXPERIENCIA LABORAL : TRABAJÓ 2 AÑOS COMO CONSULTOR EN EL DESPACHO "PREFIN CONSULTORES S.C.", EN DONDE SE ENCARGÓ DE TAREAS ADMINISTRATIVAS, ASESORÍA Y CAPACITACION A DIVERSOS NEGOCIOS. ASÍ MISMO PRESTÓ SUS SERVICIOS EN VICTOR IMPORTACIONES S.A DE C.V. COMO ENCARGADA DE COMPRAS NACIONALES E IMPORTACIÓN DE MERCANCÍA COMPRADA EN EL EXTRANJERO. ACTUALMENTE ES DIRECTORA DE AREA EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE CRÉDITO PUBLICO.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPTO ESTATAL DE DEUDA.
NOMBRE: JUAN MIGUEL GOMEZ ESPINOZA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN FINANZAS
EXPERIENCIA LABORAL : ACTIVE PRO (ASESORIA FINANCIERA), REGISTRO AGRARIO NACIONAL ( APOYO EN REGISTROS CONTABLES, POLIZAS, CONTROL DE ESTADOS FINANCIEROS).
PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE ANALISIS Y ESTRUCTURACION.
NOMBRE: GARCIA GUTIERREZ SHEYLA MARIA
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIATURA EN NEGOCIOS Y COMERCIO INTERNACIONAL
EXPERIENCIA LABORAL:.. LICENCIADA EN NEGOCIOS Y COMERCIO INTERNACIONAL POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA.
EXPERIENCIA LABORAL: INSTITUTO SONORENSE DE EDUCACIÓN PARA ADULTOS “ISEA” APLICADOR DE EXÁMENES. FUNCIONES: APLICACIÓN DE EXÁMENES A LAS PERSONAS INSCRITAS EN EL PROGRAMA,ANÁLISIS DE RESULTADOS Y ENTREGA DE DOCUMENTOS.
SRIA DE ECONOMÍA, SECTOR ADMVO PRÁCTICAS PROFESIONALES.FUNCIONES: COORDINACIÓN DE PROYECTOS ORIENTADOS A LAS MICROEMPRESAS DE LA
LOCALIDAD, REALIZACIÓN DE TALLERES Y CAPACITACIONES PARA MICROEMPRESARIOS DE DIFERENTES COLONIAS DEL MUNICIPIO DE HERMOSILLO.
H. AYUNTAMIENTO DE CARBO, SECTOR LEGISLATIVO REGIDOR PROPIETARIO FUNCIONES: GESTIÓN Y CREACIÓN DE PROYECTOS DE INFRAESTRUCTURA, SALUD, EDUCACIÓN, CULTURA, DEPORTE Y COMERCIO LOCAL.
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