PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR EJECUTIVO DE AUDITORIA FISCAL.
NOMBRE: ALVARADO VIZCARRA MARCO ANTONIO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA.-
EXPERIENCIA LABORAL: INSTRUCTOR FISCAL Y CONTABLE EN EL DESPACHO RICARDO RIVERA 1997, INSTRUCTOR FISCAL CIA. CORELLA Y ASOCIADOS PUBLICOSV EN 1999, MAESTRO EN MATERIA "ECONOMIA", INSTITUTO TECNOLOGICO DE HERMOSILLO 1999-2000, MAESTRO EN MATERIA"NORMAS INTERNACIONALES DE CONTABILIDAD EN LA UNIVERSIDAD DE SONORA EN 2001, MAESTRO EN MATERIA "PLANEACION Y ESTRATEGIA " UNIVERSIDA DE HERMOSILLO EN 2002, EN EL GOBIERNO DEL ESTADO: EN LA DIRECCION GENERAL DE AUDITORIA FISCAL VERIFICADOR FISCAL 1993, AUDITOR ENCARGADO EN GABINETE 1993 A 1995, AUDITOR ENCARGADO EN DOMICILIARIAS DE 1995 AV 1999, SUPERVISOR FISCAL DE 1999 A 2002, COORDIANDOR FISCAL DE 2002 A 2013, COORDINADOR EJECUTIVO DE 2015 A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR JURIDICO.
NOMBRE: SOLANO SANCHEZ MELESIO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO.-
EXPERIENCIA LABORAL: ABOGADO TRIBUTARIO EN EL SAT 2004-2004, JEFE DE AREA EN EL SAT 2004-2005, JEFE DE DEPARTAMENTO EN EL SAT 2006-2008, SUBADMINISTRADOR EN EL SAT 2008-2015..

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE PROGRAMACION.-
NOMBRE: GAXIOLA VALDEZ IGNACIO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
CONTADOR PUBLICO INDEPENDIENTE ENERO 2011A LA FECHA, SUBADMINISTRADOR NUMERO 5 DE AUDITORIA DE COMERCIO EXTERIROR EN EL SAT CD OBREGON DE AGOSTO 2007 A NOVIEMBRE 2010, JEFE DE DEPTO. AUDITORIA VISITAS DOMICILIARIAS EN EL SAT CD. OBREGON DE MAYO 2001 A JULIO 2007, COORDINADOR DE AREA EN SAT OBREGON DE DICIEMBRE 1998 A MAYO 2001, ENCARGADO DE AREA RECURSOS FINANCIEROS SAT OBREGON DE MARZO 1995 A MARZO 1995..

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE APOYO LOGISTICO.-
NOMBRE: LOPEZ PADILLA JOSE ALFREDO..
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR ADMINISTRATIVO INDUSTRIAL.
EXPERIENCIA LABORAL: COORDINACION EJECUTIVA DE AUDITORIA FISCAL 2000-2015
DESPACHO CONTABLE  DC -1998-1999
SAGARHPA 1998-1999
FIDEICOMISO RIO SONORA 1991-1997
FORMACION:                                                                                                                                               DIPLOMADO, CURSOS Y TALLERES FISCALES.                                                                                  CERTIFICACIONES Y CURSOS INFORMATICOS                                                                               IMPLEMENTACION ISO-9000                                                                                                                           EXPOSITOR DE VARIOS TEMAS.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE PROCEDIMIENTOS LEGALES.-
NOMBRE: VALENCIA VILLARREAL MANUEL DE JESUS.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: VERIFICADOR FISCAL EN EL PROGRAMA REPECOS DE LA SECRETARIA DE FINANZAS, JEFE DE PERSONAL EN FABRICACION Y COLOCACION DE PAVIMENTOS, S.A. DE C.V., DESARROLLO PREFESIONAL DE SONORA CON PUESTO DE ADMINISTRATIVO. EN LA COORDINACION EJECUTIVA DE AUDITORIA FISCAL COMO AUDITOR ENCARGADO EN EL DEPARTAMENTO JURIDICO, Y ACTUALMENTE COMO JEFE DE DEPARTAMENTO EN LA DIRECCION JURIDICA.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL.
NOMBRE: PAREDES VAZQUEZ MARIA MAGDALENA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: EN LA COORDINACION DE AUDITORIA FISCAL, AUDITOR AUXILIAR DE 1986 A 1987, AUDITOR ENCARGADO DE 1987 A 1990, AUDITOR ENCARGADO DE 1987 A 1990, AUDITOR SUPERVISOR DE 1990 A 1997 Y COORDINADOR FISCAL DE 2000 A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPARTAMENTO DE COMPENSACIONES..
NOMBRE: MIRANDA PORTILLO OSCAR HUBER.
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRO EN ADMINSTRACION.
EXPERIENCIA LABORAL: EN LA COORDINACION EJECUTIVA DE AUDITORIA FISCAL  AUDITOR AUXILIAR 1996, AUDITOR ENCARGADO 1996 A 1997, AUDITOR SUPERVISOR 1997, COORDIANDOR FISCAL 1998 A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: DELEGADO EN GUAYMAS DE LA CEAF.
NOMBRE: SEPULVEDA VALENZUELA MANUEL RODOLFO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA.-
EXPERIENCIA LABORAL: 2011 COORDINADOR PROFESIONAL DE DICTAMINADORES SHCP SAT CD. OBREGON, 1997-2010 COORDINADOR DE DICTAMENES ZONA SUR DIRECCION GENERAL DE AUDITORIA FISCAL, 1995-1996 EJERCICIO INDEPENDIENTE DE LA PROFESION DE CONTADURIA PUBLICA COMO CONSULTOR EXTERNO EN CUESTIONES FISCALES Y CONTABLES, 1987-1994 ADMINISTRADOR LOCAL DE AUDITORIA FISCAL DE CULIACAN, SINALOA.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL DE VISITAS DOMICILIARIAS.
NOMBRE: LONG CHAN RUTH YOLANDA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN CONTADURIA PUBLICA.-
EXPERIENCIA LABORAL: COORDINADOR FISCAL EN EL DEPARTAMENTO DE VISITAS DOMICILIARIAS DE LA COORDINACION DE AUDITORIA FISCAL DE AGOSTO DE 2000 AL LA FECHA, AUDITOR SUPERVISOR DE 1997 A 2000, AUDITOR ENCARGADO DE 1986 A 1997 Y AUDITOR AUXILIAR DE 1985 A 1986. ANTERIORMENTE EN LA ZAPATERIA 3 HERMANOS COMO AUXILIAR CONTABLE.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL EN LA DIRECCION GENERAL DE AUDITORIA FISCAL “B”.
NOMBRE: CARVAJAL ARAUJO ANA CAROLINA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: MAESTRIA EN DERECHO FISCAL.-
EXPERIENCIA LABORAL: DESPACHO GOSSLER, S.C. COMO AUXILIAR CONTABLE , DESPACHO SALIDO ENCINAS Y ASOCIADOS COMO AUXILIAR CONTABLE, SUBAGENCIA FISCAL VERACRUZ COMO AUXILIAR CONTABLE,AUDITORIA FISCAL COMO AUDITOR SUPERVISOR, DIRECCION DE RECAUDACION COMO CORDINADOR TECNICO, CONTROL DE OBLIGACIONES COMO COORDINADOR DE AREA, AUDITORIA FISCAL COMO AUDITOR ENCARGADO, COORDINACION EJECUTIVA DE AUDITORIA FISCAL COMO COORDINADOR FISCAL.

PUESTO FUNCIONAL: AUDITOR SUPERVISOR.
NOMBRE: MADRID MARTINEZ DIANA LIZETH.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.-
EXPERIENCIA LABORAL: EN LA COORINACION EJECUTIVA DE AUDITORIA FISCAL: AUDITOR ENCARGADO EN EL DEPARTAMENTO DE VISITAS DOMICILIARIAS Y COORDINADOR FISCAL DEL DEPARTAMENTO DE VISITAS DOMICILIARIAS A LA FECHA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DE DEPARTAMENTO DE REVISION DE DICTAMENTES.
NOMBRE: HERNANDEZ MORENO RAMONA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.-
EXPERIENCIA LABORAL: EN EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA: AUDITOR AUXILIAR EN EL DEPTO. DE VISITAS DOMICILIARIAS DE ABRIL  1984 A ABRIL  1986, AUDITOR ENCARGADO DE ABRIL DE 1986 A MAYO DE 1990, AUDITOR SUPERVISOR EN REVISIONES DE DICTAMENES DE MAYO DE 1990 A AGOSTO DE 2000, COORDINADOR FISCAL DE REVISIONES DE DICTAMENES DE AGOSTO DE 2000 A LA FECHA, DESPACHO SOTOMAYOR Y ASOCIADOS COMO AUDITOR AUXILIAR SEPT 1983 A ABRIL 1984. SERVISIO ORONEGRO SA DE CV COMO AUXILIAR CONTABLE DE AGOSTO 1982 A ENERO 1983. DESPACHO VICTOR HUGO VILLALOBOS  AUXILIAR CONTABLE DE ENERO 1981 A JUN 1982.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE VISITAS DOMICILIARIAS.
NOMBRE: QUNTANA GRANILLO ANA MARIA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.-
EXPERIENCIA LABORAL: 29 AÑOS LABORANDO EN LA COORDINACION EJECUTIVA DE AUDITORIA FISCAL COMO AUDITOR AUXILIAR, AUDITOR ENCARGADO, AUDITOR SUPERVISOR Y COORDINADOR FISCAL.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL CARTA INVITACION.
NOMBRE: GONZALEZ ARGUELLES ANA FERNANDA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN NEGOCIOS Y COMERCIO INTERNACIONAL.-
EXPERIENCIA LABORAL: SEMESTRE DE INTERCAMBIO EN ARGENTINA, TOMER CURSO "PRIMERO EL CLIENTE", TRES AÑOS DE ANTIGÜEDAD EN MI ANTERIOR EMPLEO "REBECA ARIAS ACCESORIOS" DONDE REALICE ACTIVIDADES COMO AUXILIAR ADMINISTRATIVO Y ATENCION AL CLIENTE. DOMINIO DE INGLES.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE VISITAS DOMICILIARIAS.
NOMBRE: GAMEZ MENDOZA REBECA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO
EXPERIENCIA LABORAL: AUDITOR AUXILIAR EN EL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA - AUDITOR ENCARGADO EN EL GOBIERNO DEL EDO. DE SONORA - AUDITOR SUPERVISOR EN EL GOBIERNO DEL EDO. DE SONORA.

PUESTO FUNCIONAL: JEFE DEL DEPTO DE CONVENIOS E INFORMATICA
NOMBRE: LARIOS VELAZQUEZ FELIPE DE JESUS.
GRADO DE ESCOLARIDAD: INGENIERO EN SISTEMAS COMPUTACIONALES.
EXPERIENCIA LABORAL: UNIVERSIDAD DEL NOROESTE (2000-2004).  INGENIERÍA EN SISTEMAS COMPUTACIONALES.  HORIZONTE INSTRUCTION AND TRAINING CENTER (1999-2000).  ENGLISH AS A SECOND LANGUAGE PROGRAM (CURSO DE INGLES).  SALT LAKE CITY, UTAH, EUA.  EXPERIENCIA LABORAL  * SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO DE SONORA (2004–2004)  DIRECCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA FISCAL  ADMINISTRACIÓN DE LA BASE DE DATOS DEL PADRÓN DE PEQUEÑOS CONTRIBUYENTES (REPECOS).  DIRECCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA FISCAL  DEPARTAMENTO DE PROGRAMACIÓN DE AUDITORÍAS  DESARROLLO DE SOFTWARE DE CAPTURA DE INFORMACIÓN.  JEFE DE DEPARTAMENTO DE CONVENIOS E INFORMÁTICA.

PUESTO FUNCIONAL: AUDITOR ENCARGADO EN EL DEPTO DE REVISIONES
NOMBRE: CORONADO ACUÑA RITA ELIA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA; SECRETARIA CON ING.JESUS ARNOLDO GARCÍA ORTIZ - AUXILIAR CONTABLE EN DESPACHO CONTADOR FRANCISCO BALLESTEROS ATONDO - ANALISTA TÉCNICO DEL DEPARTAMENTO DE PREOGRAMACIÓN -AUDITOR AUXILIAR EN DEPARTAMENTO DE COORDINACIÓN DE AUDITORÍAS- AUDITOR ENCARGADO EN LA DIRECCIÓN GENERAL DE FISCALIZACIÓN.

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR GENERAL DE AUDITORIA FISCAL “A”
NOMBRE: BARRERA ROMERO SERGIO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN DERECHO; SUBADMINISTRADOR DE PROCESOS LEGALES EN SAT  2008-2016. - ACTUALMENTE DIRECTOR GENERAL DE AUDITORIA FISCAL "A"

PUESTO FUNCIONAL: ASESOR JURIDICO
NOMBRE: ENCINAS DUARTE AARON VENANCIO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: SIAC- ABOGADO LITIGANTE EN MATERIA: PENAL, CIVIL, FAMILIAR Y LABORAL - GESTOR DE COBRANZA DIFICIL EN LA PROCURADURIA DE COBRANZA JUDICIAL "PCJ"- GESTOR DE TRAMITE PARA PLACAS STAUS Y STEUS DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA - AGENTE DE CONTROL DE CALIDAD EN VENTAS EN HABLATEL Y ANEXA TELECOMUNICACIONES.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR DE EJEMPLARIDAD
NOMBRE: MORENO ANAYA MOISES DAVID.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: ADMINISTRACIÓN DESCONCENTRADA DE AUDITORÍA FISCAL DE SONORA "1" PROFESIONAL EJECUTIVO DE SERVICIOS ESPECIALIZADOS, FUNCIONES Y ACTIVIDADES - INSTITUTUO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL (DEPARTAMENTO DE RECAUDACIÓN)(PROGRAMA ESPECIAL)

PUESTO FUNCIONAL: ENCARGADO DE LA DIRECC GENERAL DE AUDITORIA FISCAL “B”
NOMBRE: RODRIGUEZ ALVARADO ABELINO MARDOQUEO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA.  AUDITOR ENCARGADO - AUDITOR SUPERVISOR -SUBDIRECTOR DIRECCIÓN GENERAL DE AUDITORÍA FISCAL "B"

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL.
NOMBRE: MORENO VELAZQUEZ JUANA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: AUDITOR EN SAT - AUXILIAR CONTABLE EN INTERSCOPE S.A. DE C.V. - AUXILIAR CONTABLE EN DESPACHO CONTABLE  C.P. MARIO ARVIZU

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL.
NOMBRE: RAMIREZ GARCIA PATRICIA DEL CARMEN.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: 1.- PUESTO ACTUAL COOORDINADOR FISCAL VISITAS DOMICILIARIAS DESDE 16 DE ENERO DE 2013 A LA FECHA  2.- ANTERIORMENTE LABORE DURANTE EL PERIODO 16 DE ABRIL DEL 2001 A 31 DE MARZO 2012 EN EL SAT: SUBADMINISTRADOR DE CONTROL DE CREDITO Y COBRO COACTIVO ADMINISTRACION LOCAL DE RECAUDACION HERMOSILLO; -SUBADMINISTRADOR DE DEVOLUCIONES Y COMPENSACIONES ADMINISTRACION LOCAL DE AUDITORIA FISCAL DE HERMOSILLO.  3.- LABORE EN LA INICIATIVA PRIVADA DURANTE LOS SIGUIENTES PERIODOS 1976-1979 EN CIA VINICOLA VERGEL  Y 1986-1989 DESARROLLOS AXXIS SA DE CV


PUESTO FUNCIONAL: DELEGADO DE AUDITORIA FISCAL EN NOGALES, SON..
NOMBRE: FELIX LOPEZ ARTURO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN ADMINISTRACION DE EMPRESAS POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE NOGALES. ADMINISTRADOR EN AGENCIA ADUANAL MAYER S.A. C.V. - CONTADOR GENERAL EN "JESUS GÁMEZ Y ASOCIADOS" - CONTADOR EN NOGALES SONORA Y ASESOR FISCAL ERN NOGALES Y TUCSON, ARIZONA.

PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL REGIONAL EN CD OBREGON Y NAVOJOA
NOMBRE: MORALES SANCHEZ LUIS ANTONIO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
EXPERIENCIA LABORAL: ASESOR FISCAL EN RVS Y COMPAÑÍA S.C.- CONTADOR PÚBLICO INDEPENDIENTE - DIRECTOR DE COORDINACIÓN DE AUDITORÍAS FISCALESEN EL GOBIERNO DELE STADO DE SONORA - SUBADMINISTRADOR DEL ÁREA DE PROGRAMACIÓN DE AUDITORÍAS FISCALES EN ADMINISTRACIÓN LOCAL DE AUDITORÍA FISCAL DE OBREGÓN.- JEFE DE DEPARTAMENTO DEL ÁREA DE PROGRAMACIÓN DE AUDITORÍAS FISCALES - JEFE DE DEPARTAMENTO DEL ÁREA DE PROGRAMACIÓN DE DICTÁMENES FISCALES - JEFE DE DEPARTAMENTO DEL ÁREA DE REVISIONES DE GABINETE - AUDITOR FISCAL EN REVISIÓN DE DICTÁMENES FISCALES- AUDITOR CONTABLE Y FISCAL EN DESPACHO CONTABLES GONZÁLEZ Y ASOCIADOS, S.C.

PUESTO FUNCIONAL: DELEGADO REGIONAL NAVOJOA
NOMBRE: PULIDO TORRES MARIA REMEDIOS.
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO.
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