PUESTO FUNCIONAL: PROCURADOR FISCAL DE LA SECRETARIA DE HACIENDA..
NOMBRE: AVITIA ENCINAS GERARDO.
GRADO DE ESCOLARIDAD:.LICENCIADO EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: SOY EGRESADO DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, DE LA CARRERA DE LICENCIADO EN DERECHO. MI FORMACIÓN PROFESIONAL LA REALICE EN EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, EN LA QUE DURANTE CASI 20 AÑOS ME DESEMPEÑÉ EN DIVERSOS CARGOS EN DISTINTAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS. EN LOS ULTIMOS TRES AÑOS ANTES DE INGRESAR AL GOBIERNO DEL ESTADO, ME DESEMPEÑÉ COMO TITULAR DE LAS ADMINISTRACIONES LOCALES DE RECAUDACIÓN, DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA, DE TIJUANA, BAJA CALIFORNIA Y CIUDAD OBREGÓN, SONORA, RESPECTIVAMENTE.
PUESTO FUNCIONAL: SUBPROCURADOR DE ASUNTOS JURIDICOS
NOMBRE: MORENO MILLANES RICARDO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO; MAESTRIA EN DERECHO FISCAL.
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN DERECHO EGRESADO DE LA UABC.
ESPECIALIZACIÓN EN MATERIA PROCESAL FISCAL.
MAESTRO EN DERECHO FISCAL.
PONENTE EN VARIAS CONFERENCIAS, DEBATES Y CATEDRÁTICO.
COLABORADOR EN EL BUFETE ABOGADOS LÓPEZ CORELLA, EN MEXICALI, B.C.
ASESOR TÉCNICO JURÍDICO EN LA ADMINISTRACIÓN FISCAL FEDERAL EN CIUDAD OBREGÓN, SONORA.
ASESOR TÉCNICO JURÍDICO EN LA ADMINISTRACIÓN FISCAL FEDERAL EN MEXICALI, B.C.
ASESOR TÉCNICO JURÍDICO EN EL ÁREA JURÍDICA DEL IMSS, DELEGACIÓN SONORA.
SUBADMINISTRADOR JURÍDICO DE LA ADMINISTRACIÓN FISCAL FEDERAL DE MEXICALI, B.C.
SUBADMINISTRADOR DE COMERCIO EXTERIOR DE LA ADMINISTRACIÓN LOCAL DE AUDITORIA FISCAL.
SECRETARIO DE ACUERDOS DE LA SALA REGIONAL DEL NOROESTE II DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICA FISCAL Y ADMINISTRATIVA.
ADMINISTRADOR DE NORMATIVIDAD DE GRANDES CONTRIBUYENTES 1, DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA.

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE PROCEDIMIENTOS PENALES Y ADMINISTRATIVOS SANCIONADORAS.
NOMBRE: MAC CALLUM MERAZ PAHUL ALONSO.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADO EN DERECHO (TITULADO),  DE LA FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES DE LA UNIVERSIDAD DE SONORA, UNIDAD REGIONAL SUR, EN NAVOJOA SONORA (2000-2005).                  EXPERIENCIA LABORAL DE 8 AÑOS, 11 MESES EN EL  SERVICIO PÚBLICO FEDERAL, EN EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA (SAT), ÓRGANO DESCONCENTRADO DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA Y CRÉDITO PÚBLICO(SHCP), DESEMPEÑANDOME COMO TITULAR DEL ÁREA DE PROCEDIMIENTOS LEGALES, DE LA ADMINISTRACIÓN LOCAL DE RECAUDACIÓN, CON SEDE EN CIUDAD OBREGÓN, SONORA, JEFE DE DEPARTAMENTO DE PROCEDIMIENTOS LEGALES, JEFE DE DEPARTAMENTO DEL MODULO DE INVESTIGACIÓN Y CANCELACIÓN DE CRÉDITOS FISCALES, ANALISTA DEL DEPARTAMENTO DE EJECUCIÓN Y ABOGADO TRIBUTARIO, ESTOS ÚLTIMOS EN LA  ADMINISTRACIÓN LOCAL DE RECAUDACIÓN CON SEDE EN TIJUANA, BAJA CALIFORNIA. (2006-2015)

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE LO CONTENCIOSO Y RECURSOS DE REVOCACION.
NOMBRE : MONTAÑO MEDINA VICTOR.
GRADO DE ESCOLARIDAD: 1999-2005 LICENCIADO EN DERECHO TITULADO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA, UNIDAD REGIONAL CENTRO, UBICADA EN HERMOSILLO, SONORA.
2013-2015 MAESTRÍA EN DERECHO PROCESAL CIVIL CON ESPECIALIDAD EN JUICIOS ORALES, POR EL CENTRO DE ESTUDIOS SUPERIORES EN CIENCIAS JURÍDICAS Y CRIMINOLÓGICAS, CAMPUS HERMOSILLO (CESCIJUC). 
DIPLOMADO EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA, IMPARTIDO POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA EN COORDINACIÓN CON RECURSOS HUMANOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO.
CURSOS: DEL 2001 A LA FECHA, HE ASISTIDO A 25 CURSOS DE GRAN UTILIDAD PARA MI PROFESIÓN, IMPARTIDOS POR DIVERSAS INSTITUCIONES, A FIN DE MANTENERME EN CONSTANTE CAPACITACIÓN, DE LOS CUALES CUENTO CON LA CONSTANCIA RESPECTIVA.
EXPERIENCIA LABORAL: 1998-2004 AGENCIA FISCAL DEL ESTADO EN HERMOSILLO, EN DISTINTOS DEPARTAMENTOS, REALIZANDO DURANTE 5 AÑOS Y MEDIO, TAREAS ADMINISTRATIVAS RELATIVAS A LA RECAUDACIÓN.2004-2005 DEFENSORÍA DE OFICIO (SERVICIO SOCIAL Y PRÁCTICAS PROFESIONALES) (POR LAS TARDES). 2004-2010 PROCURADURÍA FISCAL DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA, EN LA DIRECCIÓN DE CONSULTAS Y ESTUDIOS JURÍDICOS, REALIZANDO DURANTE SEIS AÑOS Y MEDIO, DIVERSAS ACTIVIDADES DE CONSULTA Y DE ASESORÍA JURÍDICA PARTICIPANDO DE IGUAL FORMA, EN ELABORACIÓN DE PROYECTOS DE LEY Y REGLAMENTOS. 2010-2012 PROCURADURÍA FISCAL DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA, EN LA DIRECCIÓN DE LO CONTENCIOSO Y RECURSOS DE REVOCACIÓN, ELABORANDO PROYECTOS DE RESOLUCIÓN DE RECURSOS DE REVOCACIÓN. 2012-2016 PROCURADURÍA FISCAL DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, PERO AHORA COMO PROFESIONISTA ESPECIALIZADO EN EL ÁREA CONTENCIOSA, ES DECIR, FORMULANDO LOS PROYECTOS DE CONTESTACIONES DE JUICIOS DE NULIDAD EN LA VÍA SUMARIA Y ORDINARIA, ANTE EL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA FISCAL Y ADMINISTRATIVA; ASÍ COMO ANTE EL TRIBUNAL DE LO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO DEL ESTADO DE SONORA, CUANDO SE TRATA DE DEMANDAS EN CONTRA DE CRÉDITOS FISCALES POR CONCEPTO DE IMPUESTOS ESTATALES; Y ENTRE OTRAS COSAS, ELABORANDO LOS REQUERIMIENTOS DE PÓLIZAS DE FIANZA QUE GARANTIZAN ALGUNA OBLIGACIÓN ANTE LAS AUTORIDADES ESTATALES. EN LA ACTUALIDAD, COMO DIRECTOR DE LO CONTENCIOSO Y RECURSOS DE REVOCACIÓN DE LA MULTICITADA PROCURADURÍA FISCAL DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA 

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE CONSULTAS Y ESTUDIOS JURIDICOS.
NOMBRE: MORALES MACHADO MONICA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LIC EN DERECHO POR LA UNISON, CON MENCION HONORÍFICA DE EXCELENCIA Y POSTGRADO EN COMERCIO EXTERIOR
EXPERIENCIA LABORAL: SE HA DESARROLLADO COMO FUNCIONARIA PÚBLICA DURANTE 18 AÑOS, EN EL JUZGADO LOCAL, PRIMER TRIBUNAL REGIONAL DEL PRIMER CIRCUITO DEL ESTADO EN MATERIAS DE AMPARO Y PENAL, EN EL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA COMO ABOGADO DICTAMINADOR, SUBADMINISTRADORA DE NOTIFICACIÓN Y COBRANZA, SUBADMINISTRADORA DE CONTROL DE CRÉDITOS Y SUBADMINISTRADORA LOCAL JURÍDICA DE RESOLUCIONES “2” RECURSOS DE REVOCACIÓN, POR LO QUE SE REFIERE A EXTENSIÓN ACADEMICA LA INTEGRAN PRINCIPALMENTE EL DIPLOMADO AUTOMATIZADO EN IMPUESTOS EN EL ITAM, CURSOS DE PROFESIONALIZACIÓN JURÍDICA, DIPLOMADO EN HABILIDADES DE MANDO Y POSGRADO EN COMERCIO EXTERIOR.
 
PUESTO FUNCIONAL: DIRECTORA DE COORDINACION HACENDARIA.
NOMBRE: RANGEL RAMIREZ ROSA MARIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN CONTADURIA PUBLICA.
EXPERIENCIA LABORAL: CONTADOR PUBLICO EN UNIVERSIDAD DE SONORA, DESDE 1987 HA DESEMPEÑADO DIVERSOS PUESTOS EN LA PROCURADURÍA FISCAL, SUS FUNCIONES ELABORACIÓN DE LEY DE INGRESOS DEL ESTADO, CALCULOS Y ESTIMACIONES DE CALENDARIOS DE FLUJO DE INGRESOS FEDERALES, HA PARTICIPADO EN CURSOS DE ACTUALIZACIÓN PERMANENTE DE REFORMAS FISCALES, CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL, JORNADAS FISCALIZACIÓN DE RECURSOS FEDERALES, DIPLOMADO INTEGRAL DE DIRECCIÓN EN TEC. MONTERREY, SEMINARIOS DE ACTUALIZACIÓN GERENCIAL EN LA ADMINISTRACIÓN FINANCIERA DEL COLEGIO DE CONTADORES PÚBLICOS DE SONORA, TALLERES DE CAPACITACIÓN DEL COMITÉ DE VIGILANCIA DE PARTICIPACIONES FEDERALES Y REUNIONES DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE  FUNCIONARIOS FISCALES.


PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE SEGUIMIENTO Y CONTROL.
NOMBRE :. SAU ENCINAS FERNANDO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL: 1984-1985: ACTUARIO EJECUTOR DEL JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIADEL RAMO CIVIL DE NAVOJOA, SONORA. 1985-1986: SECRETARIO DE ACUERDOS DEL JUZGADO MIXTO DE PRIMERA INSTANCIA DE MOCTEZUMA, SONORA. 1986-1987: SECRETARIA AUXILIAR DE ACUERDOS DEL JUZGADO MIXTO DE PRIMER INSTANCIA DE AGUA PRIETA, SONORA. 1987-1988: JUEZ MIXTO DE PRIMERA INSTANCIA DEL DISTRITO JUDICIAL DE CANANEA, SONORA. 1988-1992: DESPACHO JURIDICO: LIC. NORBERTO FLORES ROMER, HERMOSILLO, SONORA. 1992-1993: AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICO ADSCRITO A LOS JUZGADOS DE PRIMERA INSTANCIA DEL RAMO PENAL Y CIVIL DEL DISTRITO JUDICIAL DE CABORCA SONORA. 1993-1994:  AGENTE DE MINISTERIO PÚBLICO INVESTIGADOR ESPECIALIZADO EN DELITOS DE QUERELLA, CIUDAD OBREGÓN. 1994-1996: AGENTE TERCERO DE MINISTERIO PÚBLICO INVESTIGADOR ESPECIALIZADO EN DELITOS DE QUERELLA DE DISTRITO JUDICIAL DE HERMOSILLO. 1996-1198: AGENTE DEL MINISTERIO PÚBLICOPRIMERO INVEST GADOR ESPECIALIZADO EN DELITOS DE QUERELLA DE DISTRITO JUDICIAL DE HERMOSILLO, SONORA. 1998-2002: DESPACHO JURÍDICO PARTICULAR, TITULAR DE DESPACHO LIC NORBERTO FLORES ROMERO. 2002-2010: DESPACHO LOPEZ CABALLERO Y ASOCIADOS, EN HERMOSILLO, SONORA. 2010-2014 (A LA FECHA): FUNGIO COMO DIRECTOR DEL AREA DE CONTENCIOSO ADMINISTRATIVA Y RECURSOS DE REVOCACIÓN DE LA PROCURADURIA FISCAL DE SECRETARÍA DE HACIENDA, DEL EDO. DE SONORA.  

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE JUICIOS DE AMPARO.
NOMBRE: MARIA JESUS TESISTECO ACOSTA.
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO.
EXPERIENCIA LABORAL:  2010-2014: DIRECTOR DE AMPAROS DE LA PROCURADURÍA FISCAL, 2001-2009: ABOGADO LITIGANTE EN DESPACHO LOPEZ CABALLERO Y ASOCIADOS, 1998-2001: ABOGADO LITIGANTE EN CONSULTORES JURIDICOS PROFESIONALES, A.C. 1996-1997: SECRETARIA PARTICULAR DE LA DIRECTORA GENERAL JURÍDICA DE LA DIRECCIÓN GENRAL DE TRANSPORTE.
                

PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE SEGUIMIENTO Y CONTROL.
NOMBRE :. GALAZ MORALES KARLA VIVIANA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN DERECHO POR LA UNIVERSIDAD INTERAMERICANA PARA EL DESARROLLO,  PRIMER LUGAR EN APROVECHAMIENTO, TITULADA CON MENCIÓN HONORIFICA, TRABAJÉ EN EL SEGUNDO TRIBUNAL COLEGIADO EN MATERIAS PENAL Y ADMINISTRATIVA Y EN EL JUZGADO DECIMOSEGUNDO DE DISTRITO AMBOS EN EL ESTADO DE SONORA. . 
       
PUESTO FUNCIONAL: SUBDIRECTOR DE RECURSOS DE REVOCACIÓN.
NOMBRE :. VALENZUELA HUELGA VERONICA LETICIA
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADA EN DERECHO TITULADA
EXPERIENCIA LABORAL:  , CON EXPERIENCIA LABORAL TANTO EN EL GOBIERNO FEDERAL, COMO EL ESTATAL, SE HA DESEMPEÑADO COMO ACTUARIO PENAL ADSCRITO AL SUPREMO TRIBUNAL DE JUSTICIA DEL ESTADO, ACTUARIO CIVI EN EL JUZGADO 1° CIVIL DE GUAYMAS, SONORA, DIRECTOR DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE ORIENTACIÓN Y ASIST. AL CONTRIBUYENTE DE LA SECRETARIA DE HACIENDA, SUBDIRECTOR DE RECURSOS DE REVOCACIÓN Y ENCARGADA DE LA DIRECCIÓN DE AMPARO, AMBOS EN LA PROCURADURÍA FISCAL DE LA SECRETARIA DE HACIENDA ESTATAL, EN CUANTO A CAPACITACIÓN ACADÉMICA CURSÓ DIPLOMADO DE IMPUESTOS POR EL ITAM Y DIVERSOS CURSOS DE PROFESIONALIZACIÓN JURÍDICA, EN ESPECIAL, JURÍDICA FISCAL.

PUESTO FUNCIONAL:.SUBDIRECTOR DE LO CONTENCIOSO.
NOMBRE :. VILLALOBOS RODRIGUEZ CARLOS ALBERTO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO; DOCTORADO EN MATERIA FISCAL
EXPERIENCIA LABORAL:  MAYO DE 1998 A DICIEMBRE DE 2003 ABOGADO TRIBUTARIO. DEPENDIENTE DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA.
ENERO DE 2003 A MAYO DE 2009 JEFE DE DEPARTAMENTO DE LO CONTENCIOSO. DEPENDIENTE DEL SERVICIO DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA.
ADSCRIPCIÓN: ADMINISTRACIÓN LOCAL JURÍDICA DE CIUDAD OBREGÓN, EN EL ESTADO DE SONORA. SUBADMINISTRACIÓN DE LO CONTENCIOSO “6”., CIUDAD OBREGÓN, SONORA.
MAYO DE 2009 A 15 DE AGOSTO 2013 ACTUARIO DE SALA REGIONAL.
16 DE AGOSTO 2013 AL 06 DE OCTUBRE DE 2015 DELEGADO ADMINISTRATIVO.
SALA REGIONAL DEL NOROESTE II. DEL TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA FISCAL Y ADMINISTRATIVA.
NOVIEMBRE DE 2015 A JUNIO DE 2016 SUBDIRECTOR DE LO CONTENCIOSO, DE LA PROCURADURIA FISCAL DEL ESTADO DE SONORA.
JULIO DE 2005 A DICIEMBRE DE 2005 MAESTRO DE LA UNIVERSIDAD VIZCAYA DE LAS AMERICAS. (IMPARTIENDO LA MATERIA DE DERECHO FISCAL II, EL PROCEDIMIENTO CONTENCIOSO ADMINISTRATIVO)
ENERO DE 2007 A DIC. DE 2015 MAESTRO DEL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA.       (IMPARTIENDO LA MATERIA DE DERECHO FISCAL Y OBLIGACIONES FISCALES).
ENERO DE 2010 A DIC. DE 2015 MAESTRO DE LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MEXICO.   (IMPARTIENDO LA MATERIA DE DERECHO FISCAL Y OBLIGACIONES FISCALES, CAMPUS CIUDAD OBREGON, SONORA. 

PUESTO FUNCIONAL:.JEFE DE DEPARTAMENTO
NOMBRE :. ECHEVERRIA COTA SONIA GUADALUPE
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN DERECHO
EXPERIENCIA LABORAL:  2013- A LA FECHA: JEFE DE DEPARTAMENTO DE LA SUBDIRECCION DE RECURSOS DE REVOCACION.
2012: SUPERVISOR DE AREA DE LA SUBDIRECCION DE RECURSOS DE REVOCACION.
2011: CAPTURISTA DE BASE DE DATOS DE REGISTRO FEDERAL DE CONTRIBUYENTES EN EL PROGRAMA DE ACTUALIZACION Y REGISTRO.
 
PUESTO FUNCIONAL:.ENLACE ADMINISTRATIVO
NOMBRE :. LOPEZ MELENDREZ MARCO ANTONIO
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIADO EN ARQUITECTURA
EXPERIENCIA LABORAL: EGRESADO COMO LICENCIADO EN ARQUITECTURA POR LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SINALOA. DESEMPEÑANDO LABORES EN EL SECTOR  PRIVADO, EN DISTINTAS EMPRESAS CONSTRUCTORAS, COMERCIO Y DE SERVICIOS,  EN EL AREA DE PLANEACION, CONSTRUCCION Y SUPERVISION. 
EN EL SECTOR PUBLICO MUNICIPAL EN EL AREA TECNICA DEL ORGANISMO OPERADOR MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE CAJEME.                                                                                                                EN  EL SECTOR PUBLICO FEDERAL, DENTRO DEL  SERVICIO DE ADMINISTRACION TRIBUTARIA (SAT), EN LA  ADMINISTRACION CENTRAL DE NORMATIVIDAD DE GRANDES CONTRIBUYENTES, COMO SUDMINISTRADOR DE GRANDES CONTRIBUYENTES.                                                                                                                                                                      EN EL GOBIERNO ESTATAL, ASIGNADO COMO ENLACE ADMINISTRATIVO DE LA PROCURADURIA FISCAL DEL ESTADO.

[bookmark: _GoBack]PUESTO FUNCIONAL: COORDINADOR FISCAL DE JUICIOS DE AMPARO.
NOMBRE: AHUMADA FLORES RAMON ISAAC
GRADO DE ESCOLARIDAD: LICENCIATURA EN DERECHO Y MAESTRIA EN DERECHO CONSTITUCIONAL Y AMPARO.
EXPERIENCIA LABORAL:  PRACTICANTE Y MERITORIO  EN  TRIBUNAL FEDERAL DE JUSTICIA FISCAL Y ADMINISTRATIVA. APODERADO PARA PLEITOS Y COBRANZAS DEL INSTITUTO NACIONAL DEL FONDO A LA VIVIENDA PARA LOS TRABAJADORES.  PROFESOR UNIVERSITARIO EN CENTRO DE ESTUDIOS UNIVERSITARIOS VIZCAYA DE LAS AMÉRICAS. PROFESOR UNIVERSITARIO EN INSTITUTO TECNOLÓGICO DE SONORA. ABOGADO GESTOR DE COBRANZA DEL INSTITUTO DEL CRÉDITO EDUCATIVO DEL ESTADO DE SONORA.
