[bookmark: _GoBack]PUESTO FUNCIONAL:.DIRECTOR GENERAL DE PROCESO DE NOMINA
NOMBRE: BARRIOS MORENO LEONEL
GRADO DE ESCOLARIDAD:.INGENIERO EN SISTEMAS
EXPERIENCIA LABORAL: SE HA DESEMPEÑADO DENTRO DE LA INICIATIVA PRIVADA COMO TÉCNICO EN MANTENIMIENTO Y DESARROLLO DE SISTEMAS EN MEXICANA DE COBRE  NACOZARI DE GARCÍA SONORA DUARANTE EL PERIODO1998 – 2003; LIDER TECNICO EN ADVANCED BUSINESS SYSTEMS DURANTE EL PERIODO 2004-2005; DESARROLLADOR INDEPENDIENTE DURANTE EL PERIODO 2003-2006; SUBDIRECTOR DE PROCESO DE NOMINA EN EL GOBIERNO DEL ESTADO DURANTE EL 2005-2011; DIRECTOR DE PROCESO DE NOMINA EN EL GOBIERNO DEL ESTADO EN 2011-2015; ACTUALMENTE SE ENCUENTRA EN EL PUESTO DE DIRECTOR GENERAL DE NOMINA.
PUESTO FUNCIONAL:. DIRECTOR DE DESARROLLO E IMPLEMENTACION DE SISTEMAS.
NOMBRE: HURTADO GARCIA ALFREDO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. INGENIERO EN SISTEMAS
EXPERIENCIA LABORAL: EN SU EXPERIENCIA PROFECIONAL SE INCLUYEN PRÁCTICAS PROFESIONALES EN LA SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA, DESARROLLANDO UN PROYECTO QUE CONSISTIÓ EN LA CREACIÓN DE UN SISTEMA PARA CONTROLAR DIVERSOS MOVIMIENTOS DE ALTAS, BAJAS Y MODIFICACIONES; PROGRAMADOR EN VISUAL BASIC , BASES DE DATOS EN ACCESS Y REPORTES REALIZADOS EN CRYSTAL REPORTS EN ENERO 2005 – MARZO 2005; ADEMAS DESARROLLO OTRO PROYECTO EN LA SECRETARIA DE HACIENDA DEL ESTADO (COORDINACION SIIAF) HERMOSILLO SONORA; PROYECTO: SIIAF HELP DESK SITE (REALIZADO CON PHP, JAVA SCRIPT, MYSQL)  MARZO 2005 –  MAYO 2005; CUENTA CON 10 AÑO DE EXPERIENCIA TRABAJANDO EN LA SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS DE GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA EN EL AREA DE PROCESO DE NOMINA.
PUESTO FUNCIONAL:. SUBDIRECTOR DE PROGRAMACION Y ELABORACION DE PRODUCTOS DE NOMINA
NOMBRE: COTA ALVAREZ GUILLERMO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. INGENIERIA INDUSTRIAL (TRUNCA)
EXPERIENCIA LABORAL: PROGRAMADOR DE SISTEMAS ADMINISTRATIVOS EN SEGUROS DEL PACIFICO S.A. DE C.V. DURANTE CUATRO AÑOS; PROGRAMADOR DE SISTEMAS ADMINISTRATIVOS EN MAD SISTEMAS Y PROGRAMACION DURANTE 10 AÑOS; COMO SUBDIRECTOR DE PROGRAMACION Y ELABORACION DE PRODUCTOS DE NOMINA EN LA SUSBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS EN EL GOBIERNOS DEL ESTADO DE SONORA A LA FECHA.

