PUESTO FUNCIONAL: DIRECTOR DE DESARROLLO ORGANIZACIONAL
NOMBRE: RUBIO MONTOYA JESUS GUADALUPE
GRADO DE ESCOLARIDAD: CONTADOR PUBLICO
EXPERIENCIA LABORAL:. CONTADOR PUBLICO POR EL INSTITUTO TECNOLOGICO DE SONORA Y DIPLOMADO EN ADMINISTRACION PUBLICA POR LA UNIVERSIDAD DE SONORA CON EXPERIENCIA LABORAL EN LA IMPLEMENTACION Y AUDITORIAS DE SISTEMAS DE GESTION DE LA CALIDAD, PROYECTOS DE DESARROLLO ORGANIZACIONAL Y PROFESIONALIZACION DE SERVIDORES PÚBLICOS; ELABORACIÓN DE REGLAMENTOS INTERIORES, MANUALES DE ORGANIZACIÓN Y PROCEDIMIENTOS; ASIMISMO, EN PROCESOS DE PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO MUNICIPAL; PRESTO SUS SERVICIOS EN LA DIRECCIÓN DE PROGRAMACIÓN Y PRESUPUESTO DEL AYUNTAMIENTO DE CAJEME DE 1998 A 2004; DE 2004 AL 2015 SE DESEMPEÑÓ COMO SUBDIRECTOR DE GESTIÓN DE  LA CALIDAD EN LA SUBSECRETARÍA DE RECURSOS HUMANOS.
PUESTO FUNCIONAL:. SUBDIRECTOR DEL CENTRO DE CAPACITACION.
NOMBRE: LAGARDA TREVIÑO MARIA DE LOURDES
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LIC. EN DISEÑO GRAFICO CON MAESTRIA EN ADMON DE EMPRESAS
EXPERIENCIA LABORAL: ACTUALEMENTE SE ENCUENTRA EN EL PUESTO DE SUBDIRECTOR  EN EL CENTRO DE CAPACITACIÓN DEPENDIENTE DE LA SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS, EN SU EXPERIENCIA OCUPO EL PUESTO DE COORDINADOR DE MEDIOS EN IMAGEN Y DISEÑO EN EL COLEGIO CAMPO GRANDE EN 2010-2013; 2010-2011 PROFESOR DE ARTE Y COMPUTACIÓN EN WILLIAM SHAKESPEARE ELEMENTARY SCHOOL EN 2010-2011; DOCENTE DE LAS MATERIAS BASES DEL DISEÑO GRÁFICO, TEORÍA DEL DISEÑO, PROGRAMAS DE DISEÑO EN COMPUTADORA I Y II, MERCADOTECNIA, PUBLICIDAD, DISEÑO PUBLICITARIO, IMAGEN CORPORATIVA, PRODUCCIÓN GRÁFICA, PRODUCCIÓN Y MEDIOSEN LA UNIVERSIDAD DEL DESARROLLO PROFESIONAL DURANTE 2008-2011.
[bookmark: _GoBack]PUESTO FUNCIONAL:. JEFE DEL DEPARTAMENTO DE ORGANZACION Y EVALUACION
NOMBRE: DEL CID LOPEZ LILY JAZMIN
GRADO DE ESCOLARIDAD:. INGENIERO INDUSTRIAL
EXPERIENCIA LABORAL: SE HA DESEMPEÑADO POR MAS DE 10 AÑOS EN EL DESARROLLO Y PROFESIONALIZACION DEL RECURSO HUMANO Y EN LA ESTANDARIZACIÓN Y MEJORA DE PROCESOS Y PROCEDIMIENTOS; CUENTA CON EXPERIENCIA LABORAL EN EL DISEÑO, IMPLEMENTACIÓN Y MANTENIMIENTO DE SISTEMAS DE CALIDAD, AUDITORÍAS INTERNAS Y EXTERNAS Y ESTÁ ACREDITADA COMO AUDITOR INTERNO BAJO LA NORMA INTERNACIONAL ISO 9001:2000 Y SU ACTUALIZACIÓN EN LA 2008;  HA PARTICIPADO EN EL ANÁLISIS DE PUESTOS Y REDISEÑO DE ESTRUCTURAS PÚBLICAS ESTATALES, MUNICIPALES Y EMPRESAS PRIVADAS; CERTIFICADA EN IMPARTICIÓN DE CURSOS DE CAPACITACIÓN GRUPAL Y PRESENCIAL, LO QUE LE  HA PERMITIDO FUNGIR COMO INSTRUCTOR,  ELABORAR, INTEGRAR Y DESARROLLAR MANUALES DE CAPACITACION; EXPERIENCIA EN LA ADMINISTRACION Y CONTROL DE REGISTROS DE DOCUMENTOS Y ARCHIVOS, ACTUALIZACIÓN E INTEGRACIÓN DE MANUALES ADMINISTRATIVOS: FILOSOFÍA Y VALORES, MANUAL DE ORGANIZACIÓN, MANUAL DE PUESTOS, MANUALES DE PROCEDIMIENTOS Y MANUALES DE CALIDAD; DEFINICION DE OBJETIVOS PARA LA MEDICION DE INDICADORES CLAVES EN LA EMPRESA; EN  DESARROLLO ORGANIZACIONAL DEPENDIENTE DE LA SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS EL PUESTO DE FACILITADOR DE CALIDAD DURANTE EL PERIODO 2006-2014.

PUESTO FUNCIONAL:. JEFE DEL DEPARTAMENTO DE GESTION DE CALIDAD
NOMBRE: VILLAESCUSA LEDGARD MAYRA
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN ADMINISTRACION
EXPERIENCIA LABORAL : ACTUALMENTE SE DESARROLLA COMO FACILITADOR DE LA CALIDAD EN AL SUBSECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS DESDE EL AÑO 2011 A LA FECHA;  EN LA INICIATIVA PRIVADA TRABAJO COMO JEFE DE RECURSOS HUMANOS EN MOLINO LA FAMA S.A. DE C.V. EN 2003-2008;  ASISTENTE DE ASEGURAMIENTO DE CALIDAD EN MOLINO LA FAMA S.A. DE C.V. EN 2002-2003; ASISTENTE DE GERENCIA REGIONAL  EN ELEKTRA COMERCIAL S.A. DE C.V. EN 1999-2001.


PUESTO FUNCIONAL:. JEFE DE CAPACITACION
NOMBRE: LUZANILLA SANCHEZ CLAUDIO ALBERTO
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIADO EN ECONOMIA
EXPERIENCIA LABORAL : OCUPO VARIOS PUESTOS COMO ANALISTA DE INFORMACION, CONSEJERO DE EMPLEO, ENCARGADO DE DESPACHO, COORDINADOR ESTATAL DE CAPACITACION MIXTA EN SERVICIO NACIONAL DEL EMPLEO EN 1998-2006; JEFE DE ALMACEN DEL H AYUNTAMIENTO DE CAJEME EN 2006-2007.

PUESTO FUNCIONAL:. AUXILIAR DE ORGANIZACIÓN Y EVALUACION
NOMBRE: IBARRA ZAMORA REBECA
GRADO DE ESCOLARIDAD:. LICENCIATURA EN DISEÑO GRAFICO
EXPERIENCIA LABORAL: LICENCIADA EN DISEÑO GRÁFICO DE LA UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO. ASISTENTE DE PROGRAMAS EN EL DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS DEL INSTITUTO DE SEGURIDAD Y SERVICIOS SOCIALES DE LOS TRABAJADORES DEL ESTADO DE SONORA. ACTUALMENTE AUXILIAR DE ORGANIZACIÓN Y EVALUACIÓN EN LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO ORGANIZACIONAL ENCARGADA DE ASESORAR, COORDINAR Y REVISAR LAS ACTUALIZACIONES DE ESTRUCTURAS ADMINISTRATIVAS Y DESCRIPCIONES DE PUESTOS ASÍ COMO LA APLICACIÓN DE LA EVALUACIÓN DEL DESEMPEÑO EN LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA ESTATAL CON LA FINALIDAD DE IMPLEMENTAR UNA REINGENIERÍA ORGANIZACIONAL Y LA VINCULACIÓN HOMBRE-PUESTO.
