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PASOS POR LA JUVENTUD

El pasado 12 de agosto se realizó el “Festival Sonora Joven” en el marco de los festejos del Día Mundial de la Juventud; la celebración dio inicio con la presentación del documento en el que los jóvenes plasmaron los compromisos que asumirán ante nuestra sociedad y que resulto de las mesas de trabajo llevadas a cabo para tal festejo, a lo largo de la jornada, esos compromisos fueron firmados por 850 jóvenes de diferentes municipios y regiones del Estado, así como invitados especiales asistentes al festival donde además se realizaron actividades de labor social, exposición de las diferentes expresiones artísticas por jóvenes creadores de la entidad ambientados con un programa musical.
Se Firmó un Convenio de Colaboración con el Consejo Tutelar para Menores a través del cual se unen esfuerzos entre ambas instituciones para llevar a los  Centros de Atención Intermedia los programas del Instituto.
Se realizo un torneo relámpago en el Centro Intermedio del Consejo Tutelar para Menores en el cual participaron internos del Centro, personal del Instituto y la Procuraduría General del Estado y jóvenes deportistas de la agrupación Yak´s.
El Programa Pasos por la Juventud contra las Adicciones ha llevado pláticas sobre prevención de adicciones que orientan en el conocimiento de la detección  y manejo de las adicciones en los compañeros y familiares ofreciendo herramientas que le permitan ayudarlos en su orientación, canalización y atención. A la fecha se han impartido pláticas en CONALEP, COTUME, COBACH, Granados y Cajeme.
El Programa para la Prevención y Atención Integral del Embarazo en Adolescentes PAIDEA se ha llevado a cabo en los municipios de Empalme, Guaymas, Hermosillo y Bahía de Kino logrando un gran impacto por ser de carácter vivencial con bebes virtuales lo que aumenta la eficiencia del resultado no solo en los jóvenes que participan en el programa sino en los padres de familia y autoridades educativas. Es tal el impacto del programa que se ha solicitado a nuestra institución ampliar la atención incluso en los lugares que ya se ha atendido.

TOUR SONORA JOVEN

El Programa Tour Sonora Joven se realizo en los municipios de Obregón, Granados y en Hermosillo en el CONALEP II, a través de esos Tours se ofrecieron aproximadamente 900 servicios como Platicas de Prevención de embarazo en adolescentes, prevención de adicciones, platicas para jóvenes emprendedores, platicas para padres de familia y talleres de literatura, 

CENTROS SONORA JOVEN

El pasado 10 de julio se inauguro el Centro Sonora Joven de Bahía de Kino, con servicio de educación abierta, sala audiovisual, sala de tecnología con acceso a Internet en coordinación con el Instituto Sonorense de Educación para los Adultos, a través de este centro se llevarán los servicios del Instituto a esa comunidad.

Se realizó la supervisión a los Centros Sonora Joven por parte de personal del Instituto Mexicano de la Juventud obteniendo comentarios favorables como uno de los Estados con la Red de Centros Interactivos con los mejores servicios del País.

EMPLEO JOVEN

En el Centro Estatal de Desarrollo de Empresas Juveniles de Base Tecnológica o Innovadores se atendieron 15 proyectos de negocios en la modalidad de incubación completa y 15 proyectos en la modalidad de externos, además, en su modalidad de “Small Bussines Development Center” ofreció asesoría a 40 micro empresas de jóvenes sonorenses.

Se firmo el Convenio de adhesión entre la Secretaría de Economía Federal y el Instituto a través del cual se otorgarán recursos para el pago de consultoría del Centro de Desarrollo de Empresas de Base Tecnológica del Estado de Sonora CEDE Juventud.

Se cerró la Convocatoria para la incubadora del Centro de Desarrollo de Empresas de Base Tecnológica del Estado de Sonora, logrando el registro de 78 proyectos que serán evaluados por el comité que verificara la viabilidad de los proyectos en el mercado.
PARTICIPACIÓN  JUVENIL
Se llevo a cabo en el auditorio del Congreso del Estado, el Torneo Estatal de Debate Político en su quinta edición con la participación de jóvenes de nivel medio superior y superior quienes debatieron temas como: Libertad v.s. seguridad, el voto de los mexicanos en el extranjero, la Suprema Corte de Justicia de la Nación: actor político o juez imparcial, participación política de las iglesias en México, el financiamiento de los partidos políticos en México: público o privado, la reelección legislativa en México, entre otros. En el evento resulto ganadora la joven Marisol Valenzuela Lara quien representó a nuestro Estado en el Torneo Nacional que se celebro en Acapulco Guerrero.
El pasado 14 de septiembre se lanzó la Convocatoria del Tercer Concurso Regional Estatal de Oratoria 2006 que se llevara a cabo en eliminatorias regionales en los municipios de Guaymas, Caborca, Navojoa, Huatabampo, Obregón, Nogales, Hermosillo, Moctezuma, San Luis Río Colorado y Agua Prieta.
Se dio inicio a las eliminatorias regionales del Concurso de valores  Enrolate “Una canción por la vida”, a la fecha se han realizado  4 eliminatorias regionales en los municipios de Navojoa, Obregón, Moctezuma y San Luis Río Colorado con una gran repuesta por parte de los jóvenes lo que nos habla del posicionamiento que se ha logrado con esta segunda edición del concurso. 

Se realizó una reunión con representantes de Organizaciones estudiantiles de Obregón a través de la cual se concretaron compromisos para trabajar conjuntamente en la promoción de programas. 

ORGANIZACIÓN JUVENIL
Se ha continuado con las transmisiones de programas de televisión “El Netometro” a través de la señal de TELEMAX y el programa de radio “Vía Publica” a través de Radio Sonora.

