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SISTEMA ESTATAL DE EVALUACION

RESULTADOS DEL ANALISIS PROGRAMATICO – PRESUPUESTAL 

TRIMESTRE: CUARTO 2006 

	ORGANISMO: Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado de Sonora.



	Resultados Generales:  

De acuerdo con el seguimiento financiero de Ingresos y Egresos, se tiene que los Ingresos que se habían captado al cierre del cuarto trimestre, alcanzaban un avance acumulado global de $1,852 millones de pesos; mientras que los egresos presupuestales sumaban al precierre un importe de $1,791 millones de pesos.

Los ingresos propios rebazaron lo programado originalmente, ya que de $1,604 millones se habían acumulado $1,802 de ingresos propios, equivalente al 112% del recurso original. 
En términos generales, el ejercicio presupuestal del año 2006, se ha contenido dentro de lo presupuestado; en virtud de que los ingresos esperados para todo el año superaban el 100%, mientras que los egresos se contenían al noventa porciento programado originalmente.

Por lo que respecta al análisis programático se tienen avances adecuados en las principales metas y acciones programadas, de acuerdo con la información preeliminar que las Áreas sustantivas de Administración y Finanzas; así como la de Servicios Médicos y la de Prestaciones Económicas y Sociales.

De las metas planteadas en el Programa Operativo Anual 2006, a la fecha se alcanzado todas ellas en índices de cumplimiento de un promedio mayor al 90%.
En este trimestre  se aprobó en tiempo y forma, por parte de la H. Junta Directiva, el Presupuesto y Programa Operativo Anual 2007. En virtud de ello, los nuevos programas, proyectos y servicios del Instituto cuentan con el debido sustento programático-presupuestal.

Con el objetivo de fortalecer la atención médica y los servicios hospitalarios, se instrumentó un programa adicional que incluye, entre otras, las siguientes estrategias y líneas de acción: integración de un nuevo cuadro básico de medicinas y materiales de curación, elaboración de un nuevo directorio de servicios médicos, creación de la nueva clínica de obesidad y nutrición en los tres hospitales, fortalecimiento de acciones de medicina preventiva; así como mejorar los servicios de tercer nivel y urgencias.

Además, se efectuaron los trabajos correspondientes para iniciar la certificación ISO 9001: 2000, de las prestaciones y servicios que presta el Instituto.

Este nuevo proyecto hacia la calidad del otorgamiento de prestaciones y servicios, tiene como propósito instrumentar un nuevo sistema de gestión en las unidades de servicio, para promover una cultura basada en la mejora continua y la creación de valores para los derechohabientes y los empleados del Instituto.

En el marco del compromiso ético que nos exige el Gobernador del Estado, Ing. Eduardo Bours Castelo, y como servidores de los servidores públicos, reiteramos nuestro firme propósito de alentar una nueva forma de hacer administración de calidad, para recuperar la confianza de nuestros derechohabientes.

Gracias a la Reforma a la Ley 38, estamos superando las antiguas distorsiones financieras, para dar paso a un futuro mejor, mediante el fortalecimiento Institucional y la administración transparente de recursos con rendición de cuentas.

En el área de Transparencia y Rendición de Cuentas, Eje Rector 5 Gobierno Eficiente y Honesto, realizamos jornadas por la Transparencia y Honestidad y se instaló el Círculo de Innovación y Calidad; así como los Comités de Transparencia y Acceso a la Información y el de Vigilancia y Fiscalización del Fondo de Pensiones. 

A partir de este año en ISSSTESON opera el Programa Institucional de Transparencia y Acceso a la Información, que puede consultarse en el sitio www.isssteson.gob.mx; en tal virtud, se han recibido y atendido en tiempo y forma 66 solicitudes de manera satisfactoria.
Se otorgaron 203 créditos hipotecarios a trabajadores del Gobierno del Estado para la adquisición, construcción, reparación, ampliación o mejoramiento de sus viviendas, así como para pago de pasivos hipotecarios y apoyos de enganche, con inversión de más de $13millones pesos.

Se cumplió con la meta de contar con un padrón actualizado y confiable, que afilia y asegura a 158,281 derechohabientes. Ahora se cuenta con 640 mil  expedientes digitalizados del archivo de afiliación y vigencia de derechos, siendo este Instituto el primero en su género en contar con tal respaldo.

La nómina de pensionados y jubilados ha tenido un crecimiento mensual promedio de 50 pensionados, para un total de 6,772 personas quienes ejercen  una nómina mensual de $50 millones de pesos.

Por otra parte acumulado  al cierre de este trimestre se acumularon 1,791 créditos a corto plazo, por un importe de $20’031,347 pesos, así como 209 créditos prendarios por $2’688,712pesos.
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