ACTA NUMERO 01 DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA:

EN LA CIUDAD DE HERMOSILLO, SONORA, SIENDO LAS 9:00 HORAS DEL DIA 03 DE NOVIEMBRE  DEL 2004, SE REUNIERON  EN LAS OFICINAS DE PALACIO DE GOBIERNO , UBICADAS EN DR. PALIZA Y COMONFORT, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA, PARA LLEVAR A CABO LA REUNION NUMERO 01 , PRESIDIDA POR EL ING. EDUARDO BOURS CASTELO, GOBERNADOR DEL ESTADO DE SONORA, EN SU CALIDAD DE PRESIDENTE , ASI COMO LOS MIEMBROS DE ESTA JUNTA DIRECTIVA, BAJO LA SIGUIENTE:

ORDEN DEL DIA:

                        1.- LISTA DE ASISTENCIA E INSTALACION DE LA REUNION.

                        2.- RATIFICACIÓN DE NOMBRAMIENTO DEL COORDINADOR GENERAL

                        3.- ESTRATEGIA GENERAL  Y PLAN DE TRABAJO 2004-2009

                        4.- APROBACIÓN DE REGLAMENTO INTERIOR DE LA COMISION

                        5.- RATIFICACIÓN DE CONVENIOS CELEBRADOS

                        6.- OTORGAMIENTO DE PODERES AL COORDINADOR GENERAL.

                        7.- OTORGAMIENTO DE PODER ESPECIAL PARA ACTOS DE DOMINIO AL 

                              COORDINADOR GENERAL.

                        8.- ASUNTOS GENERALES

                        9.- CLAUSURA DE LA REUNION.

PUNTO UNO: LISTA DE ASISTENCIA E INSTALACION DE LA REUNION:

EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU, HACE CONSTAR QUE MEDIANTE OFICIO No. 03.01-409/04 DE FECHA 01 DE JULIO DEL 2004, EL GOBERNADOR DEL ESTADO LO DESIGNA COORDINADOR GENERAL DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA  DE ACUERDO AL CONTENIDO DEL DECRETO  QUE CREA DICHA COMISION DE FECHA 30 DE JUNIO DEL 2004 Y PUBLICADO EN EL BOLETIN OFICIAL NUMERO 1 SECCION II TOMO CLXXIV DE FECHA 01 DE JULIO DEL 2004, LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA SE INTEGRA POR UN PRESIDENTE QUE ES EL GOBERNADOR DEL ESTADO, UN VICEPRESIDENTE QUE SERA EL SECRETARIO DE ECONOMIA , Y TRES VOCALES QUE SERAN LOS TITULARES DE HACIENDA, DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y ECOLOGIA Y DE DESARROLLO SOCIAL, QUIENES DESIGNARAN A SUS RESPECTIVOS SUPLENTES Y UN SECRETARIO TECNICO QUE SERA EL MISMO COORDINADOR GENERAL DE LA COMISION , DE IGUAL MANERA EL SECRETARIO TECNICO MANIFIESTA HABERSE CERCIORADO SEGÚN DOCUMENTACION ANEXA, QUE EL GOBERNADOR DEL ESTADO ING. EDUARDO BOURS CASTELO, ACREDITA SU PERSONALIDAD COMO TAL, MEDIANTE BOLETIN OFICIAL NO. 17, SECCION I, TOMO CLXXII DE FECHA 28 DE AGOSTO DEL 2003 Y LA CORRESPONDIENTE ACTA DE PROTESTA RENDIDA ANTE EL CONGRESO DEL ESTADO DE FECHA 13 DE SEPTEMBRE DEL 2003, Y QUE EL SECRETARIO DE ECONOMIA C. RAYMUNDO GARCIA DE LEON SEGÚN OFICIO NUMERO 27717, QUE EL SECRETARIO DE HACIENDA LIC. GUILLERMO HOPKINS GAMEZ SEGÚN OFICIO NUMERO 8541, QUE EL SECRETARIO DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y ECOLOGIA ING. HUMBERTO VALDEZ RUY SÁNCHEZ SEGÚN OFICIO NUMERO 03.01-408/04 Y QUE EL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL LIC. FRANCISCO CELAYA CELAYA, SEGÚN OFICIO NUMERO 03.01-407/04, ASI MISMO EL SECRETARIO DE LA CONTRALORIA GENERAL LIC. ARNOLDO SOTO SOTO SEGUN OFICIO NUMERO 3310 , LOS MISMOS FUERON CONVOCADOS PARA LA CELEBRACION  DE ESTA ASAMBLEA Y EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL ING. EDUARDO BOURS CASTELO, GOBERNADOR DEL ESTADO Y PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA, AGRADECIO A LOS PRESENTES SU ASISTENCIA A ESTA SESION, ACTO SEGUIDO SE TOMO LISTA DE ASISTENCIA, ESTANDO PRESENTE LA MAYORIA  DE LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA, MOTIVO POR EL CUAL SE DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA SESION. LA LISTA DE ASISTENCIA DEBIDAMENTE SIGNADA POR LOS ASISTENTES SE ANEXA A LA PRESENTE COMO PARTE INTEGRAL DE LA MISMA.

PUNTO DOS:- RATIFICACIÓN DE NOMBRAMIENTO DEL COORDINADOR GENERAL:

EN RELACION  AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA . EL SEÑOR GOBERNADOR DEL ESTADO Y PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA, ING. EDUARDO BOURS CASTELO, DE ACUERDO CON LAS FACULTADES CONTEMPLADAS EN LA FRACCION XI DEL ARTICULO 79 DE LA CONSTITUCION POLITICA DEL  ESTADO DE SONORA Y DE SU CORRELATIVO ARTICULO 7 DE LA LEY ORGANICA DEL PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE SONORA, ASI COMO EL ARTICULO 9 DEL DECRETO QUE CREA LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA Y PUBLICADO EN EL BOLETIN OFICIAL DE FECHA 01 DE JULIO DEL 2004, HACE SABER A LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA LA DESIGNACION QUE, CON FECHA 01 DE JULIO DEL 2004 Y MEDIANTE OFICIO NO. 03.01-409/04 REALIZO EN FAVOR DEL  C. LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU COMO COORDINADOR GENERAL DE DICHA COMISION, POR LO QUE EN ESTE ACTO, SE OBTIENE LA RATIFICACIÓN UNANIME POR PARTE DE  LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA A DICHO NOMBRAMIENTO.

PUNTO TRES: ESTRATEGIA GENERAL Y PLAN DE TRABAJO 2004-2009: EN ESTE PUNTO, EL COORDINADOR GENERAL DE LA COMISION LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU, MANIFESTO QUE SE PRETENDE QUE EL TURISMO SE CONVIERTA EN EL MEDIANO PLAZO, EN EL DETONANTE MAS IMPORTANTE DE LA ACTIVIDAD ECONOMICA EN EL ESTADO, YA QUE EN EL CONTEXTO MUNDIAL Y A NIVEL NACIONAL RESULTA SER UNA DE LAS ACTIVIDADES ECONOMICAS MAS IMPORTANTES,  QUE PARA LOGRAR LO ANTERIOR TENEMOS QUE APROVECHAR ADEMÁS DE LOS DIVERSOS ECOSISTEMAS CON QUE CUENTA SONORA, LOS APROX. 580 KMS. DE FRONTERA  Y LOS POCO MAS DE 1000 KMS. DE LITORAL Y SOBRE TODO, LA VECINDAD CON EL MERCADO TURÍSTICO POTENCIAL NUMERO UNO DEL MUNDO; DE IGUAL FORMA, QUE EXISTEN CUATRO GRANDES PROYECTOS DETONADORES DEL TURISMO IMPULSADOS POR LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN DEL GOBERNADOR BOURS: CARRETERA COSTERA, MARINA Y PUERTO DE GUAYMAS, AEROPUERTO PUERTO PEÑASCO Y PROYECTO MAR DE CORTES (ANTES ESCALERA NAUTICA); 

POR OTRA PARTE, MENCIONO QUE SE PRETENDE CONSOLIDAR TRES GRANDES CIRCUITOS TURÍSTICOS EN LA ENTIDAD: RIO SONORA, SIERRA ALTA, SIERRA-MAR Y RUTA DE LAS MISIONES;

EXPUSO TAMBIEN, QUE SE TIENEN PROGRAMADAS POR PARTE DE LA COMISION Y PARA LOS EFECTOS YA SEÑALADOS, CINCO ESTRATEGIAS DE ACCION CONSISTENTES EN:

 A).- FACILITACION:  DONDE SE PRETENDE DESREGULAR Y GESTIONAR A FAVOR DE TURISTAS Y PRESTADORES DE SERVICIOS TURISTICOS; ESPECÍFICAMENTE, SE PRETENDE PROMOVER UNA INICIATIVA AL CONGRESO LOCAL PARA CREAR LA LEY DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA QUE TENGA COMO PREMISA FUNDAMENTAL PROMOVER Y NO REGULAR; ASI MISMO SE CREE Y OPERE A NIVEL ESTADO UNA COMISION INTERSECRETARIAL QUE PERMITA RESOLVER Y DESTRABAR PROBLEMATICAS QUE AQUEJEN A LA ACTIVIDAD TURÍSTICA EN LA ENTIDAD;

B).- CAPACITACION: TRABAJANDO EN UN NUEVO MODELO DE ATENCIÓN QUE PÉRMITA MASIFICAR LOS ESFUERZOS DE DIFUSIÓN Y CAPACITACION, DESARROLLANDO PARA TAL EFECTO UNA RED DE INSTRUCTORES CERTIFICADOS Y HOMOLOGADOS  QUE PERMITAN TENER UAN COBERTURA DEL 100% EN EL ESTADO, OFERTANDO CURSOS DISEÑADOS PARA LAS NECESIDADES DE CADA DESTINO; Y EN GENERAL FORMANDO RECURSO HUMANO, CERTIFICANDO EMPRESAS TURÍSTICAS Y CREANDO UNA CULTURA DE VINCULACION ESCUELA-EMPRESA-GOBIERNO QUE TENGA COMO OBJETIVO FINAL, REVISAR Y ADECUAR PLANES DE ESTUDIOS DE LAS UNIVERSIDADES DEL ESTADO A LA REALIDAD LABORAL ACTUAL.

C).- INFRAESTRUCTURA MINIMA TURÍSTICA: DE IGUAL MANERA, QUE SE PRETENDE CONTINUAR GENERANDO INFRAESTRUCTURA TURÍSTICA MÍNIMA QUE SOPORTE FLUJOS E INVERSIÓN TURÍSTICA ESPECIALMENTE EN LAS AREAS RURALES, DONDE A TRAVES DE UN ESFUERZO CONJUNTO DE LOS TRES ORDENES DE GOBIERNO , SE EDIFICAN CENTROS RECREATIVOS PARA LA ATENCIÓN DEL TURISMO REGIONAL.  Y POR ULTIMO, 

 D).-  FINANCIAMENTO: DONDE SE PRETENDE QUE UNA VEZ QUE SE HAYAN DESARROLLADOS PRODUCTOS TURÍSTICOS OFERTABLES, SE PERMITA ACCESAR A FINANCIAMIENTO PARA  EL PRESTADOR DE SERVICIOS TURÍSTICOS O ASPIRANTE  A SERLO;

DE IGUAL MANERA, Y A PREGUNTA EXPRESA DEL PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA, SE MANIFESTO POR PARTE DEL LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU, COORDINADOR GENERAL DE LA COMISION, QUE CON FECHA 02 DE JULIO DEL AÑO EN CURSO, SE RECIBIERON OPORTUNAMENTE Y POR PARTE DE LA SECRETARIA DE ECONOMIA, LOS SIGUIENTES RECURSOS FINANCIEROS A FAVOR DE LA COMISION:

	CAPITULO
	IMPORTE

	1000 (SERVICIOS PERSONALES)
	       $6’378,430.95

	2000 (MATERIALES Y SUMINISTROS
	       $   586,662.51

	3000 (SERVICIOS GENERALES)
	       $2’397,500.00

	5000 (BIENES MUEBLES E INMUEBLES)
	       $   404,000.00

	6000 (INVERSIONES EN INFRAESTRUCTURA)
	       $4’344,000.00

	7000 (INVERSIONES PRODUCTIVAS)
	      $8’069,515.13

	                TOTAL 
	      $22’180,108.00


PUNTO CUATRO: APROBACIÓN DE PROYECTO DE REGLAMENTO INTERIOR DE LA COMISION:  A CONTINUACIÓN, SE SOMETE POR PARTE DEL COORDINADOR GENERAL DE LA COMISION LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU Y A LA CONSIDERACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA, EL PROYECTO DE REGLAMENTO INTERIOR DE LA COMISION, MISMO QUE EN SU OPORTUNIDAD YA FUE VALIDADO POR LA SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL Y POR LA COORDINACIÓN DE ESTUDIOS LEGISLATIVOS Y REGLAMENTARIOS, ACTO CONTINUO, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD Y AUTORIZAN AL LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU PARA QUE ENVIE EL DOCUMENTO A LA DIRECCIÓN GENERAL DEL BOLETÍN OFICIAL Y ARCHIVO DEL ESTADO, PARA SU PUBLICACIÓN RESPECTIVA.
PUNTO CINCO: RATIFICACIÓN DE CONVENIOS CELEBRADOS: EN ESTE ACTO, SE RATIFICAN POR PARTE DE LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA, LA TOTALIDAD DE LOS CONVENIOS QUE HA TENIDO QUE CELEBRAR EL COORDINADOR GENERAL DESDE SU TOMA DE PROTESTA HASTA ANTES DE LA CELEBRACIÓN DE ESTA JUNTA DIRECTIVA.

PUNTO SEIS: OTORGAMIENTO DE PODERES AL COORDINADOR GENERAL:

CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DIA, Y PARA EL DEBIDO CUMPLIMIENTO DE LAS FUNCIONES QUE COMO COORDINADOR GENERAL DE LA COMISION, CORESPONDEN AL C. LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU, SE PROPUSO Y SE ACORDO POR LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA PRESENTES, CON FUNDAMENTO EN LA FRACCION XIV DEL ARTICULO 10 DEL DECRETO QUE CREA LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA, SE LE CONFIERA PODER PARA PLEITOS Y COBRANZAS , ACTOS DE ADMINISTRACION Y DE DOMINIO, CON LAS SIGUIENTES FACULTADES Y RESTRICCIONES:

1- PODER GENERAL PARA PLEITOS Y COBRANZAS, EN LOS TERMINOS DEL PRIMER PARAFO DEL ARTICULO 2,554 DEL CODIGO CIVIL FEDERAL Y SU CORRELATIVO, ARTICULO 2,831 PARRAFO PRIMERO DEL CODIGO CIVIL VIGENTE PARA EL ESTADO DE SONORA Y SUS CORRELATIVOS DE LOS CODIGOS CIVILES DE LOS DEMAS ESTADOS DE LA REPUBLICA MEXICANA, CON TODAS LAS FACULTADES GENERALES Y AUN LAS ESPECIALES QUE CONFORME A LA LEY REQUIERAN DE PODER O CLAUSULA ESPECIAL SIN LIMITACION ALGUNA, EN LOS TERMINOS DEL ARTICULO 2,587 DEL CODIGO CIVIL FEDERAL Y 2,868 DEL CODIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE SONORA Y SUS CORRELATIVOS DE LOS DEMAS CODIGOS CIVILES DE TODA LA REPUBLICA MEXICANA.

2- DENTRO DEL AMBITO DEL PODER CONFERIDO, EL COORDINADOR GENERAL DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA, COMO APODERADO DE ESTA , DE MANERA ENUNCIATIVA PODRA: 

A) ADMINISTAR  Y REPRESENTAR LOS NEGOCIOS Y BIENES DE LA COMISION, COMPARECIENDO ANTE TODA CLASE DE AUTORIDADES JUDICIALES O ADMINISTRATIVAS, YA FUEREN FEDERALES, ESTATALES O MUNICIPALES, AUN TRATANDOSE DE JUNTAS DE CONCILIACION Y DE CONCILIACION Y ARBITRAJE, REPRESENTANDO A LA PARTE MANDANTE, EN TODOS LOS NEGOCIOS QUE SE LE OFREZCAN .

B) DEMANDAR , PROMOVER Y CONTESTAR TODA CLASE DE DEMANDAS O DE ASUNTOS Y SEGUIRLOS POR TODOS SUS TRAMITES , INSTANCIAS E INCIDENTES HASTA SU FINAL DECISION.

C) RECUSAR

D) TRANSIGIR

E) ARTICULAR Y ABSOLVER POSICIONES

F) CONFORMARSE CON LAS RESOLUCIONES DE LAS AUTORIDADES O INTERPONER CONTRA ELLAS, SEGÚN LO ESTIME CONVENIENTE, LOS RECURSOS LEGALES PROCEDENTES.

G) PROMOVER EL JUICIO DE AMPARO.

H) PRESENTAR DENUNCIAS Y QUERELLAS PENALES DE TODA ESPECIE.

I) CONSTITUIRSE EN PARTE CIVIL EN CUALQUIER PROCESO COADYUVANDO A LA ACCION DEL MINISTERIO PUBLICO, EN LOS TERMINOS QUE LAS LEYES PERMITAN .

J) OTORGAR EL PERDON CUANDO PROCEDA.

K) DESISTIRSE DE LOS ASUNTOS, JUICIOS Y RECURSOS AUN TRATANDOSE DEL JUICIO DE AMPARO.

L) COMPARECER ANTE AUTORIDADES FISCALES

M) HACER Y RECIBIR PAGOS

N) SOMETER LOS ASUNTOS CONTENCIOSOS DE LA PARTE MANDANTE A LA DECISION DE ARBITROS DE DERECHO Y ARBITRADORES, ESTABLECIENDO EL PROCEDIMIENTO QUE SE SEGUIRA ANTE LOS MISMOS.

O) OTORGAR  Y RECIBIR BIENES EN DACION EN PAGO, PREVIA AUTORIZACION DE LA JUNTA DIRECTIVA.

3.- PODER GENERAL PARA ACTOS DE ADMINISTRACION Y DE DOMINIO: EN LOS TERMINOS DEL  SEGUNDO Y TERCER PARRAFO DEL ARTICULO 2,554 DEL CODIGO CIVIL FEDERAL Y SU CORRELATIVO 2,831 DEL CODIGO CIVIL PARA EL ESTADO DE SONORA Y PARA TODA LA REPUBLICA , EN MATERIA FEDERAL Y SUS CORRELATIVOS DE LOS DEMAS CODIGOS CIVILES, DENTRO DEL AMBITO DEL PODER CONFERIDO, LA PARTE APODERADA PODRÁ COMPARECER ANTE TODA CLASE DE AUTORIDADES EN MATERIA DE TRABAJO, DE MANERA ESPECIAL ANTE LAS RELACIONADAS EN EL ARTICULO 23 DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO, ASI COMO ANTE EL INFONAVIT, IMSS, FONACOT Y PODRA REALIZAR TODAS LAS GESTIONES Y TRAMITES NECESARIOS PARA LA SOLUCION DE LOS ASUNTOS QUE SE LE OFREZCAN A SU PARTE MANDANTE, Y ANTE LOS QUE COMPAREZCA CON EL CARÁCTER DE REPRESENTANTE, EN LOS TERMINOS DEL ARTÍCULO 11 DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO QUE DETERMINA “LOS DIRECTORES, ADMINISTRADORES, GERENTES Y DEMAS PERSONAS QUE EJERZAN FUNCIONES DE DIRECCION O ADMINISTRACION EN EMPRESAS O ESTABLECIMIENTOS, SERAN CONSIDERADOS REPRESENTANTES DEL PATRON Y EN TAL CONCEPTO LO OBLIGAN EN SUS RELACIONES CON LOS TABAJADORES” EN CONSECUENCIA EN RELACION CON LOS ASUNTOS PODRA EJERCITAR LAS MENCIONADAS FACULTADES O SEA COMPARECER EN CARÁCTER DE ADMINISTRADOR Y POR LO TANTO DE REPRESENTANTE DE LA PARTE MANDANTE, EN LOS TERMINOS DEL ARTICULO 11 (ONCE), 692 (SEISCIENTOS NOVENTA Y DOS) FRACCION SEGUNDA Y 876 (OCHOCIENTOS SETENTA Y SEIS)  DE LA LEY FEDERAL DEL TRABAJO , ASI COMO COMPARECER A LAS AUDIENCIAS DE CONCILIACION EN QUE SEA CITADO POR LAS JUNTAS DE CONCILIACION Y ARBITRAJE CON TODAS LAS FACULTADES GENERALES Y AUN LAS ESPECIALES QUE CONFORME A LA LEY REQUIERAN DE PODER O CLAUSULA ESPECIAL, PARA EJERCITAR ACTOS DE DOMINIO, EL MANDATARIO DEBERÁ, EN CADA CASO, RECABAR LA AUTORIZACION EXPRESA DE  LA JUNTA DIRECTIVA;

4.- PODER GENERAL PARA SUSCRIBIR, OTORGAR, EMITIR, ENDOSAR O COMERCIALIZAR Y ACEPTAR TODA CLASE DE TITULOS Y OPERACIONES DE CREDITO O INSTRUMENTOS NEGOCIABLES, EN LOS TERMINOS DEL ARTICULO NOVENO, DE LA LEY  GENERAL DE TITULOS Y OPERACIONES DE CREDITO EN VIGOR Y CON LAS LIMITACIONES QUE LA LEY Y EL DECRETO QUE CREA LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA, ESTABLEZCAN:

A).- ABRIR Y CANCELAR CUENTAS BANCARIAS A NOMBRE DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA, CON FACULTADES DE AUTORIZAR Y DESIGNAR PERSONAS QUE GIREN A CARGO DE LAS MISMAS.

B).- CONCERTAR TODA CLASE DE CONVENIOS Y CONTRATOS QUE SEAN NECESARIOS PARA EL CUMPLIMIENTO DEL OBJETO DE LA COMISION;

C).- LAS DEMAS FACULTADES A QUE SE REFIERE EL ARTICULO 10 DEL DECRETO QUE CREA LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA.

5.- EL APODERADO PODRA CONFERIR PODERES GENERALES Y ESPECIALES, ASI COMO REVOCAR Y SUSTITUIR LOS MISMOS.

ACTO SEGUIDO EL PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA, PROPUSO DESIGNAR COMO DELEGADO DE LA ASAMBLEA AL C. LIC. RAFAEL ROCHIN VALDENEBRO PARA QUE A NOMBRE Y REPRESENTACION DE LA JUNTA DIRECTIVA, CONCURRA ANTE NOTARIO PUBLICO Y SOLICITE LA PROTOCOLIZACION DEL ACTA QUE SE LEVANTE CON MOTIVO DE LA PRESENTE SESION Y LA INSCRIPCION DEL TESTIMONIO CORRESPONDIENTE EN EL REGISTRO PUBLICO DE LA PROPIEDAD Y DE COMERCIO, APROBANDOSE POR UNANIMIDAD LA DESIGNACION COMO DELEGADO DE LA PERSONA PROPUESTA CON LAS FACULTADES MENCIONADAS.

PUNTO SIETE: OTORGAMIENTO DE PODER ESPECIAL PARA ACTOS DE DOMINIO AL COORDINADOR GENERAL: SE SOMETE A CONSIDERACIÓN POR PARTE DEL COORDINADOR GENERAL Y A LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA, EL OTORGAMIENTO DE UN PODER ESPECIAL PARA ACTOS DE DOMINIO LIMITADO A LA CESION O TRANSIMISION DE DERECHOS DE COBRO PROPIEDAD DE LA COMISION, A FAVOR DE TERCEROS (INTERMEDIARIOS FINANCIEROS), DELIMITANDO ESTA OPERACIÓN PARA EFECTUAR EL DESCUENTO ELECTRÓNICO AL AMPARO DEL PROGRAMA DE CADENAS PRODUCTIVAS DE NAFINSA, LO ANTERIOR PARA ACCESAR ANTICIPADAMENTE A RECURSOS DIVERSOS, MISMOS QUE SON GARANTIZADOS CON LOS PROPIOS RECURSOS AUTORIZADOS Y CALENDARIZADOS POR PARTE DEL GOBIERNO DEL ESTADO EN FAVOR DE LA COMISION., A LO ANTES EXPUESTO , LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA AUTORIZARON POR UNANIMIDAD LA SOLICITUD.

PUNTO OCHO: ASUNTOS GENERALES: NINGUNO

PUNTO NUEVE: CLAUSURA DE LA REUNION:

ACTO SEGUIDO, EL PRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA, ING. EDUARDO BOURS CASTELO , AGRADECIO SU ASISTENCIA A LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA Y DIO POR CLAUSURADA LA SESION A LAS 10:00 HORAS DEL DIA 03 DE NOVIEMBRE DEL 2004, FIRMANDO LA PRESENTE ACTA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 

                                                      ING. EDUARDO BOURS CASTELO

                                                                     PRESIDENTE.

C. RAYMUNDO GARCIA DE LEON P.                               LIC. GUILLERMO HOPKINS GAMEZ

            VICEPRESIDENTE                                                                    VOCAL

ING. HUMBERTO VALDEZ RUY SANCHEZ                    LIC. FRANCISCO A. CELAYA CELAYA

                     VOCAL                                                                            VOCAL

LIC. ARNOLDO SOTO SOTO

SECRETARIO DE LA CONTRALORIA GENERAL 

 EN SU CALIDAD DE COMISARIO PUBLICO. 

ACTA NUMERO 01 DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISION 

DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA.

03 DE NOVIEMBRE DEL 2004

LISTA DE ASISTENCIA:

ING. EDUARDO BOURS CASTELO

PRESIDENTE.

C. RAYMUNDO GARCIA DE LEON P.                               LIC. GUILLERMO HOPKINS GAMEZ

                 VICEPRESIDENTE                                                              VOCAL

ING. HUMBERTO VALDEZ RUIZ SANCHEZ                   LIC. FRANCISCO A. CELAYA CELAYA

                        VOCAL                                                                        VOCAL

LIC. ARNOLDO SOTO SOTO

SECRETARIO DE LA CONTRALORIA GENERAL

 EN SU CALIDAD DE COMISARIO PUBLICO. 

LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU

COORDINADOR GENERAL DE LA

COMISION DE FOMENTO AL TURISMO

DEL ESTADO DE SONORA.

Y SECRETARIO TÉCNICO 

DE LA JUNTA DIRECTIVA

