ACTA NUMERO 02 DE SESION ORDINARIA DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA:

EN LA CIUDAD DE HERMOSILLO, SONORA, SIENDO LAS 11:00 HORAS DEL DÍA 14 DE ABRIL DEL 2005, SE REUNIERON  EN LAS OFICINAS DE “ATENCIÓN A INVERSIONISTAS” DE LA SECRETARIA DE ECONOMÍA, UBICADAS EN CALLE COMONFORT Y BOULEVARD SERNA S/N, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN DE FOMENTO AL TURISMO DEL ESTADO DE SONORA E INVITADOS, LO ANTERIOR PARA LLEVAR A CABO LA SESIÓN ORDINARIA NUMERO 02, PRESIDIDA POR EL C. RAYMUNDO GARCÍA DE LEÓN PEÑUÑURI SECRETARIO DE ECONOMÍA EN SU CALIDAD DE VICEPRESIDENTE DE DICHA JUNTA, BAJO EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DÍA:
1. LISTA DE ASISTENCIA E INSTALACIÓN DE LA REUNIÓN;

2. LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;

3. APROBACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES DEL  AÑO 2004;

4. APROBACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO 2005;

5. REVISIÓN Y APROBACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2004;

6. APROBACIÓN DE PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y EGRESOS 2005;

7. PROPUESTA Y APROBACIÓN DE VOCALES SUPLENTES DE LA JUNTA DIRECTIVA;

8. ASUNTOS GENERALES,  Y

9. CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

PUNTO UNO: LISTA DE ASISTENCIA E INSTALACIÓN DE LA REUNIÓN:

EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, EL C. RAYMUNDO GARCÍA DE LEÓN, AGRADECIÓ A LOS PRESENTES SU ASISTENCIA A LA SESIÓN, ACTO SEGUIDO SE TOMO LISTA DE ASISTENCIA, ESTANDO PRESENTE LA MAYORÍA  DE LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA, MOTIVO POR EL CUAL,  EL VICEPRESIDENTE DE LA JUNTA  DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN. (LA LISTA DE ASISTENCIA DEBIDAMENTE SIGNADA POR LOS ASISTENTES SE ANEXA A LA PRESENTE COMO PARTE INTEGRAL DE LA MISMA). POSTERIOR A LA DECLARATORIA DE INSTALACIÓN DE LA SESION, EL LIC. ERNESTO GANDARA SECRETARIO TÉCNICO DE LA JUNTA DIRECTIVA, SOLICITA SE MODIFIQUE EL ORDEN DEL DIA PROPUESTO, LO ANTERIOR EN VIRTUD DE QUE SE OMITIO INVOLUNTARIAMENTE INCLUIR DOS TEMAS DE IMPORTANCIA QUE MERECEN SER ANALIZADOS POR SEPARADO, RAZON POR LA CUAL,  SOLICITA ATENTAMENTE A LOS ASISTENTES, SE MODIFIQUE EL ORDEN DEL DIA PROPUESTO, PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE FORMA:

ORDEN DEL DÍA:
1. LISTA DE ASISTENCIA E INSTALACIÓN DE LA REUNIÓN;

2. LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR;

3. APROBACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES DEL  AÑO 2004;

4. APROBACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO 2005;

5. REVISIÓN Y APROBACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2004;

6. APROBACIÓN DE PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y EGRESOS 2005;

7. PROPUESTA Y APROBACIÓN DE VOCALES SUPLENTES DE LA JUNTA DIRECTIVA;

8. AUTORIZACIÓN DE GASTOS Y COMPENSACIONES A FUNCIONARIOS DE LA COFETUR.

9. AUTORIZACIÓN PARA DAR DE BAJA VEHÍCULOS EN MAL ESTADO, ASI COMO PARA RENOVAR PARQUE VEHICULAR DE LA COFETUR.

10.  ASUNTOS GENERALES,  Y

11.  CLAUSURA DE LA REUNIÓN.

UNA VEZ LEIDO EL NUEVO ORDEN DEL DIA PROPUESTO POR EL SECRETARIO TÉCNICO, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA LO AUTORIZAN POR UNANIMIDAD; RETOMÁNDOSE  EL CURSO NORMAL DE LA SESION.

PUNTO DOS:  LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR: EN RELACIÓN  AL SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA,  EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA JUNTA DIRECTIVA LIC. ERNESTO GÁNDARA CAMOU, SOLICITA A LOS PRESENTES, SE DISPENSE LA LECTURA DEL ACTA DE LA REUNION ANTERIOR, LO ANTERIOR EN VIRTUD DE QUE FUE ENVIADA EN SU OPORTUNIDAD A LOS INTEGRANTES DE LA JUNTA DIRECTIVA ASISTENTES A LA REUNION Y POR HABER SIDO SUSCRITA POR QUIENES EN ELLA PARTICIPARON, DERIVADO DE LO ANTERIOR, LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA EL CONTENIDO DE LA MISMA.

PUNTO TRES: APROBACIÓN DEL INFORME DE ACTIVIDADES DEL  AÑO 2004: EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL LIC. ERNESTO GÁNDARA CAMOU, EXPONE A LOS ASISTENTES CON APOYO AUDIOVISUAL, LAS ACTIVIDADES REALIZADAS POR LA COMISION DE FOMENTO AL TURISMO EN EL AÑO 2004, LO ANTERIOR A TRAVES DE LA EXPLICACIÓN DETALLADA DE LAS ACCIONES MAS SOBRESALIENTES EN LAS SIETE ESTRATEGIAS: FACILITACION, INFRAESTRUCTURA, CAPACITACION, PROMOCION, FINANCIAMIENTO, PROYECTOS ESTRATÉGICOS Y NUEVOS PRODUCTOS; UNA VEZ EXPLICADAS DICHAS ACCIONES, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBAN POR UNANIMIDAD DE VOTOS EL INFORME RENDIDO POR EL COORDINADOR GENERAL DE LA COFETUR;

PUNTO CUATRO: APROBACIÓN DEL PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO 2005:  A CONTINUACIÓN, EL LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU UTILIZANDO LA MISMA METODOLOGÍA,  EXPONE Y PONE A  CONSIDERACIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA, EL  PROGRAMA ANUAL DE TRABAJO 2005, ENUMERANDO LAS ACCIONES A REALIZAR EN CADA UNA DE LAS ESTRATEGIAS YA REFERIDAS; POSTERIOR A ELLO, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBAN POR UNANIMIDAD EL PROGRAMA PRESENTADO.
PUNTO CINCO: REVISIÓN Y APROBACIÓN DE ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2004: EL SECRETARIO TÉCNICO, LIC. ERNESTO GÁNDARA CAMOU, SOLICITA EL APOYO DEL LIC. JOSE GUTIÉRREZ HOPKINS TITULAR DE LA COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA DE LA COFETUR, PARA QUE EXPLIQUE A LOS ASISTENTES, LOS ASPECTOS MAS RELEVANTES DE LOS ESTADOS FINANCIEROS CORRESPONDIENTES AL AÑO 2004, SOBRESALIENDO EL QUE LOS INGRESOS DE LA COFETUR DURANTE ESTE PERIODO FUERON POR EL ORDEN DE LOS $19’551,676.51 PESOS (DIEZ Y NUEVE MILLONES QUINIENTOS CINCUENTA Y UN MIL SEISCIENTOS SETENTA Y SEIS PESOS Y 51/100 M.N)  CONTRA LOS $19’851,676.50 PESOS (DIEZ Y NUEVE MILLONES OCHO CIENTOS CINCUENTA Y UN MIL SEISCIENTOS SETENTA Y SEIS PESOS Y 50/200 M.N) PRESUPUESTADOS, Y $18’151,177.77 PESOS (DIEZ Y OCHO MILLONES CIENTO CINCUENTA Y UN MIL CIENTO SETENTA Y SIETE PESOS Y 77/100 M.N) DE EGRESOS, QUEDANDO UNA DIFERENCIA DE  $1’700,498.74 PESOS (UN MILLON SETECIENTOS MIL CUATROCIENTOS NOVENTA Y OCHO PESOS Y 74/100 M.N) QUE SON RECURSOS COMPROMETIDOS PARA EL 2005 POR ACCIONES DEL 2004; DE IGUAL FORMA, SE ACLARA QUE LA DIFERENCIA REFLEJADA EN LOS INGRESOS PRESUPUESTADOS CONTRA LO RECIBIDO, ES DE $300,000.00 PESOS (TRES CIENTOS MIL PESOS Y 00/100 M.N) YA QUE ESTOS RECURSOS FUERON RECIBIDOS EN EL 2005.

DE ESTA FORMA Y UNA VEZ CONCLUIDA LA EXPOSICIÓN, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA SE DAN POR ENTERADOS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL EJERCICIO 2004 Y LOS APRUEBAN POR UNANIMIDAD;

PUNTO SEIS: APROBACIÓN DE PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y EGRESOS 2005: CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA, DE NUEVA CUENTA A PETICIÓN DEL LIC. ERNESTO GANDARA, EL TITULAR DEL AREA ADMINISTRATIVA DE LA COFETUR, EXPONE DETALLADAMENTE A LOS ASISTENTES, EL PRESUPUESTO GENERAL DE INGRESOS Y EGRESOS 2005; EL CUAL ASCIENDE A $40’332, 750.00 PESOS (CUARENTA MILLONES TRES CIENTOS TREINTA Y DOS MIL SETECIENTOS CINCUENTA PESOS Y 00/100 M.N), DE LOS CUALES $20’ 356,250.00 PESOS (VEINTE MILLONES TRES CIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL DOSCIENTOS CINCUENTA PESOS Y 00/100 M.N)) CORRESPONDEN A “GASTO CORRIENTE” Y $19’976,500.00 PESOS (DIEZ Y NUEVE MILLONES NOVECIENTOS SETENTA Y SEIS MIL QUINIENTOS PESOS Y 00/100 M.N) CORRESPONDEN A “GASTO DE INVERSIÓN”; POSTERIOR A LA EXPOSICIÓN, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD EN LOS TERMINOS PROPUESTOS.

PUNTO SIETE: PROPUESTA Y APROBACIÓN DE VOCALES SUPLENTES DE LA JUNTA:  EN DESAHOGO DEL PUNTO SIETE DEL ORDEN DEL DIA, Y DANDO CUMPLIMIENTO A LO SEÑALADO EN EL ARTICULO 11º DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA COFETUR,  EL LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU  SOLICITA A LOS VOCALES DE LA JUNTA DIRECTIVA, PROPONGAN A LA MISMA Y PARA SU APROBACIÓN, LOS NOMBRAMIENTOS DE SUS SUPLENTES; DERIVADO DE LO ANTERIOR, EL TITULAR DE LA SECRETARIA DE HACIENDA PROPONE AL LIC. RAYMUNDO VEGA RAMOS, DE IGUAL FORMA, EL SECRETARIO DE DESARROLLO URBANO Y ECOLOGÍA PROPONE AL C. ING. CARLOS ESPINOZA CORRAL Y FINALMENTE EL SECRETARIO DE DESARROLLO SOCIAL PROPONE AL ING. RAMON BERNARDO BUSTAMANTE FEDERICO;

POSTERIOR A LA REALIZACIÓN DE LAS PROPUESTAS DE NOMBRAMIENTOS  DE VOCALES SUPLENTES, LA TOTALIDAD DE LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA, APRUEBAN DICHOS NOMBRAMIENTOS.

PUNTO OCHO: AUTORIZACIÓN DE GASTOS Y COMPENSACIONES A FUNCIONARIOS DE LA COFETUR: POR OTRA PARTE, EL LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU MANIFIESTA QUE DANDO CUMPLIMIENTO AL DECRETO DE CREACIÓN DE LA COFETUR, SE TRASPASARON A FAVOR DE ESTA, LOS RECURSOS FINANCIEROS, MATERIALES Y HUMANOS DE LA SECRETARIA DE ECONOMIA CORRESPONDIENTES A TURISMO, POR LO QUE EN ATENCIÓN DE ELLO, SE HA CONTINUADO OTORGANDO LAS PRESTACIONES AL PERSONAL DE CONFIANZA AL IGUAL QUE LAS COMPENSACIONES AUTORIZADAS POR EL C. GOBERNADOR DEL ESTADO.

DE IGUAL FORMA, MENCIONO QUE BASADO EN LAS NORMAS Y POLÍTICAS DEL EJERCICIO DEL PRESUPUESTO PARA LAS DEPENDENCIAS Y ENTIDADES DEL GOBIERNO DEL ESTADO QUE EMITE LA SECRETARIA DE HACIENDA, SE CONTINUO CON LA PRESTACIÓN DE PAGO DE SERVICIO DE CELULAR A LOS RESPONSABLES DE CADA UNA DE LAS UNIDADES ADMINISTRATIVAS DE LA COFETUR, EN LOS SIGUIENTES TERMINOS: $600.00 PESOS MAS LARGA DISTANCIA INTERNACIONAL (CUANDO SE ESTA EN COMISION EN LOS ESTADOS UNIDOS) PARA DIRECTORES, $1,000.00 PESOS MAS LARGA DISTANCIA INTERNACIONAL (CUANDO SE ESTA DE COMISION EN LOS ESTADOS UNIDOS) PARA EL SUBCOORDINADOR GENERAL DE OPERACIÓN Y, ABIERTO PARA EL COORDINADOR GENERAL.

EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA JUNTA, MANIFESTO TAMBIEN QUE SE RENOVO CON LA SECRETARIA DE TURISMO FEDERAL, EL CONVENIO DE APOYO AL “PROGRAMA ANGELES VERDES” EN VIRTUD DEL CUAL, SE APOYA LA OPERACIÓN DEL MISMO CON EL PAGO DE COMPLEMENTO AL SUELDO Y SALARIO DE FUNCIONARIOS  Y EMPLEADOS, MISMOS QUE ACTUALMENTE SUMAN 15;

IGUALMENTE, SE CONTRATO POR INSTRUCCIONES DEL GOBERNADOR DEL ESTADO, A DOS PERSONAS PARA ATENCIÓN DE TURISTAS EN EL MODULO DE LA COFETUR UBICADO EN LA GARITA “AGUA ZARCA” KILÓMETRO 21, EN NOGALES, SON. Y SE INFORMO QUE LA OFICINA DE TURISMO UBICADA EN TUCSON, AZ, FUNCIONA ACTUALMENTE CON DOS PLAZAS.

LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA, SE DAN POR ENTERADOS DE LOS GASTOS Y COMPROMISOS ENUMERADOS POR EL LIC. ERNESTO GANDARA Y LOS APRUEBAN POR UNANIMIDAD POR SER NECESARIOS PARA EL DESARROLLO DE  LAS ACTIVIDADES DE LA COFETUR.

PUNTO NUEVE: AUTORIZACIÓN PARA DAR DE BAJA VEHÍCULOS EN MAL ESTADO, ASI COMO PARA RENOVAR PARQUE VEHICULAR DE LA COFETUR: POR OTRA PARTE, EL LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU, MANIFIESTA QUE SOLICITA LA AUTORIZACIÓN EXPRESA POR PARTE DE LA JUNTA DIRECTIVA, PARA DAR DE BAJA LOS VEHÍCULOS DE LA COMISION QUE ACTUALMENTE SE ENCUENTRAN EN MUY MAL ESTADO, MISMOS QUE FUERON ADQUIRIDOS AL INICIO DE LA ADMINISTRACIÓN ANTERIOR E INCLUSO UNOS DESDE ANTES, Y QUE LA MAYORIA DE ELLOS REQUIEREN DE REPARACIONES MUY COSTOSAS, DE IGUAL MANERA,  SOLICITA SE AUTORIZE LA COMPRA DE NUEVAS UNIDADES PARA ESTAR EN POSIBILIDADES DE CONTINUAR CON LAS ACCIONES PROGRAMADAS POR PARTE DE LA COMISION; DE ESTA FORMA,  LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBA POR UNANIMIDAD QUE, SE CONCERTEN  EN COORDINACIÓN CON LA COMISION DE BIENES Y CONCESIONES DEL GOBIERNO DEL ESTADO, TANTO LA VENTA DE VEHÍCULOS USADOS COMO LA COMPRA DE NUEVOS.

PUNTO DIEZ: ASUNTOS GENERALES: EN ESTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA, EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA JUNTA DIRECTIVA, LIC. ERNESTO GANDARA CAMOU, MANIFIESTO QUE LA SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL, DESIGNO YA COMISARIO PUBLICO CIUDADANO PARA LA COFETUR EN LA PERSONA DEL C. CARLOS RODOLFO LIMON GUTIERREZ, Y TITULAR DEL ORGANO DE CONTROL Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO EN LA PERSONA DEL CP. RAFAEL PABLOS TAVARES, Y QUE NO OBSTANTE LO ANTERIOR, SE SOLICITA SE AUTORICE POR PARTE DE LA JUNTA DIRECTIVA, LA CELEBRACIÓN DEL CONVENIO DE COLABORACIÓN INSTITUCIONAL EN MATERIA DE CONTROL Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO ENTRE LA COFETUR Y LA PROPIA SECRETARIA DE LA CONTRALORÍA GENERAL, LO ANTERIOR PARA DAR FORMA LEGAL A LA CREACIÓN DE DICHO ORGANO;

DERIVADO DE LO ANTERIOR, LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA APRUEBAN POR UNANIMIDAD LA CELEBRACIÓN DEL REFERIDO CONVENIO Y AUTORIZAN EXPRESAMENTE AL COORDINADOR GENERAL DE LA COFETUR PARA QUE CONCERTE  LA  FIRMA DEL MISMO.

PUNTO ONCE: CLAUSURA DE LA REUNIÓN:

ACTO SEGUIDO, EL VICEPRESIDENTE DE LA JUNTA DIRECTIVA, AGRADECIÓ LA ASISTENCIA A LOS MIEMBROS DE LA JUNTA DIRECTIVA Y DIO POR CLAUSURADA LA SESIÓN A LAS 12:40 HORAS DEL DÍA 14 DE ABRIL DEL 2005, FIRMANDO LA PRESENTE ACTA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. 

ING. EDUARDO BOURS CASTELO

PRESIDENTE.

C. RAYMUNDO GARCIA DE LEON P.        LIC. GUILLERMO HOPKINS GAMEZ
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