OTRA INFORMACION
Televisora de Hermosillo, S.A. de C.V., es una Sociedad Anónima, constituida mediante la Escritura Pública No. 468 de fecha 27 de Noviembre de 1957, otorgada ante la Fe del Licenciado Rafael Oliveros Delgado, Notario Público No. 26, con ejercicio en México, D.F., inscrita en el Registro Público de la Propiedad y del Comercio, bajo el Número 163 Folio 258 Volumen 298, Libro Tercero, Escrituras de Sociedades Mercantiles, Sección Comercio, de fecha 10 de Enero de 1958. 
Tiene como objetivos el impulso y fomento de las actividades encaminadas a mantener informada a la población y al desarrollo educativo y cultural, con el propósito de satisfacer los requerimientos de información que tiene la población, con carácter objetivo, y constructivo en bien de la niñez y la juventud del Estado. 
Estamos ubicados en: Bulevard Luis Encinas y Olivares S/N en la Colonia Villa Satélite y Código Postal 83200, en la ciudad de Hermosillo, Sonora.
Telemax, es una de las empresas de comunicación sonorense más sólidas, con transmisiones continuas desde 1959 con más de cinco décadas en la preferencia de los hogares sonorenses.
Somos el canal interactivo que ve, escucha y promueve el sentir de los sonorenses, resaltando su orgullo y valores utilizando una red de 58 torres repetidoras, alcanzando un 99% del territorio sonorense (118 poblaciones), que equivale a una audiencia de poco más de 540 mil tele-hogares.
Por vía internet, Telemax, nos puede encontrar en la dirección www.telemax.com.mx
Transmitimos vía satélite a través de varios sistemas de cable, la señal de Telemax es vista en varios Estados de la República Mexicana.
 
La señal de Telemax es vista también en los Estados Unidos a través del Canal 44 Phoenix, Arizona, disfrutando así miles de paisanos disfrutan en Arizona de la cobertura de Telemax, con programas de entretenimiento, deportivos, y culturales.
Telemax cuenta con una unidad móvil Satelital a que cuenta con equipo de producción de TV, cabina de audio, soporte de energía y personal técnico capacitado, con más de 20 años de experiencia, y puede transmitir desde cualquier parte de la República Mexicana.
