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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 30 DE LA H. JUNTA DIRECTIVA DEL INSTITUTO DE CAPACITACIÓN PARA EL TRABAJO DEL ESTADO DE SONORA, CELEBRADA EL DÍA 03 DE SEPTIEMBRE DE 2007.

En la ciudad de Hermosillo, Sonora, siendo las 11:00 horas del día 03 de septiembre de 2007, en la sala de usos múltiples del Plantel Hermosillo de ICATSON, sito en Perimetral Norte s/n, se llevó  cabo la sesión ordinaria número 30 de la H. Junta Directiva de ICATSON, estando presentes los C.C. Dr. Horacio Huerta Cevallos, Subsecretario de Coordinación y Política Educativa, suplente del Lic. Arnoldo Soto Soto, Secretario de Educación y Cultura y Presidente de la H. Junta Directiva; C.P. Fernando González Ulloa, Director General de Adquisiciones y Servicios, suplente del C.P. Ernesto Vargas Gaytán, Secretario de Hacienda; Lic. Gerardo Legard Lamadrid, Coordinador de Área y Enlace, suplente del Ing. Francisco Díaz Brown Olea, Secretario de Economía, con el carácter de representantes del Gobierno del Estado de Sonora; Profr. Arturo Silva Romero, Subdirector General de las Oficinas de Servicios Federales de Apoyo a la Educación, suplente del Profr. Oscar Ochoa Patrón, Titular de las Oficinas de Servicios Federales de Apoyo a la Educación en el Estado de Sonora; Dr. José Guadalupe Villa Vargas, Coordinador Estatal de la Subsecretaría de Educación Media Superior en el Estado y representante del Mtro. Bernardo Cisneros Buenfil, Director General de los Centros de Formación para el Trabajo, como representantes del Gobierno Federal; C. P. C. Virgen Olivia León León, Titular del Órgano de Control y Desarrollo Administrativo; C.P. Ventura Sánchez Castro, Comisario Público Ciudadano e Ing. Jorge Alberto Gastélum López, Director General y Secretario de Actas y Acuerdos de la H. Junta Directiva.

Para iniciar la sesión, el Dr. Horacio Huerta Cevallos, saluda a los asistentes y agradece la hospitalidad brindada; para la formalización de la sesión, el Presidente de la H. Junta Directiva solicitó al Ing. Jorge Alberto Gastélum López, Secretario de Actas y Acuerdos pasar lista de asistencia, por lo que una vez hecho lo anterior se da por agotado el primer punto del orden del día.

Acto seguido, en desahogó del punto 2, el C.P. Ventura Sánchez Castro, Comisario Público Ciudadano, realiza la verificación del quórum legal, por lo que el Presidente de la H. Junta Directiva declara formalmente instalada la sesión y válidos los acuerdos que de ella se deriven.

En el desahogo del punto 3, el Presidente, sometió a la consideración de los presentes el siguiente orden del día:

	
	I. Lista de asistencia.

 II. Verificación de Quórum Legal por el Comisario.

III. Lectura y aprobación del orden del día.

 IV. Lectura del acta de sesión anterior.

  V. Informe del Director General.

 VI. Informe del Comisario.

VII. Lectura, discusión y, en su caso, aprobación de asuntos.


VII.1 Aprobación, en su caso, del nombramiento del Director Plantel Cajeme.  

VII.2 Autorización para la aplicación del Presupuesto de Ingresos y Egresos para el Ejercicio 2007. 
           VII.3 Aprobación, en su caso, de nombramientos temporales.
           VII.4 Presentación del Manual de Procedimientos para su aprobación, en su caso.

           VII.5 Presentación del Sistema de Evaluación para Docentes y su reglamento, para su aprobación, en su caso.

           VII.6 Presentación y en su caso, aprobación del acuerdo que reforma y deroga diversas disposiciones del Reglamento del Comité Técnico Consultivo de Vinculación del ICATSON.

           VII.7 Presentación y aprobación en su caso, del Convenio de Colaboración Institucional en Materia de Control Administrativo entre la Secretaría de la Contraloría General e ICATSON.

VIII. Asuntos generales.

IX. Resumen de acuerdos aprobados.

X. Clausura.


Una vez analizado el orden del día se sometió a la consideración de la H. Junta Directiva, el cual fue aprobado por unanimidad.

Para desahogar el cuarto punto del orden del día, el Secretario de Actas y Acuerdos procedió a dar lectura al acta de la sesión anterior, la cual fue aprobada por unanimidad.
A continuación, en desahogo del punto 5 del orden del día, el Ing. Jorge Alberto Gastélum López,  presentó el Informe General del estado que guarda la administración de la institución, que comprendió hasta el 31 de  julio del presente ejercicio, contemplándose tanto las funciones sustantivas como adjetivas, haciendo para ello una presentación visual. En referencia al Informe General, el Dr. Horacio Huerta Cevallos, Presidente de la H. Junta Directiva, lo da por presentado y solo sugirió, que en el informe del presupuesto general en el renglón de ingresos propios se incluyeran los productos financieros y otros ingresos captados durante el periodo que se informa.
Acto seguido, en atención al punto número 6 del orden del día el C.P. Ventura Sánchez Castro, Comisario Público Ciudadano, señaló que no presentó informe de desempeño operacional del organismo, en virtud de que actualmente está en trámite la auditoria y cuando concluya presentará el informe respectivo, por lo que en la siguiente sesión de la H. Junta Directiva se le dará lectura.

En desahogo del punto 7 del orden del día referente a lectura, discusión y, en su caso, aprobación de asuntos, el Director General, Ing. Jorge Alberto Gastélum López, presentó los asuntos específicos, los cuales se desahogaron en los siguientes términos:
7.1 Aprobación, en su caso, del nombramiento del Director Plantel Cajeme. El Dr. Horacio Huerta Cevallos da el voto de confianza al Director General ya que es la persona que trabaja con ellos directamente. El Presidente de la H. Junta Directiva sometió a consideración de los demás miembros la presente solicitud y se aprobó por unanimidad. 
El 7.2 Autorización para la aplicación del Presupuesto de Ingresos y Egresos para el Ejercicio 2007 se aprueba y no se presenta ninguna observación.
Para atender el punto 7.3 Aprobación, en su caso, de nombramientos temporales, el Dr. Horacio Huerta Cevallos pregunta si existe presupuesto para los nombramientos y el Director General responde que los sueldos respectivos serán cubiertos con ingresos propios ya que son nombramientos temporales. Se solicita la aprobación de los integrantes de la H. Junta Directiva,  aprobando por unanimidad la propuesta.
En desahogo del punto 7.4, Presentación del Manual de Procedimientos para su aprobación, en su caso, se aprueba ya que está autorizado por la Contraloría General y no se presenta ninguna observación. 
En desahogo del punto 7.5, Presentación del Sistema de Evaluación para Docentes y su reglamento, para su aprobación, en su caso, se aprueba, destacando el Dr. Horacio Huerta Cevallos que se presenta un valioso instrumento que se puede aprovechar para mejorar también el proceso de aprendizaje, comentando que es muy buena la iniciativa de ICATSON de presentar este Sistema de Evaluación. 
En desahogo del punto 7.6, Presentación y en su caso, aprobación del acuerdo que reforma y deroga diversas disposiciones del Reglamento del Comité Técnico Consultivo de Vinculación del ICATSON se aprueba y se hace la recomendación de enviarlo a revisión de la Unidad Jurídica de la SEC. y de la SEP. para que en un plazo no mayor de 30 días cuente con el visto bueno de ambas instancias.
En desahogo del punto 7.7, Presentación y aprobación en su caso, del convenio de colaboración institucional en materia de control administrativo entre la Secretaría de la Contraloría General e ICATSON se aprueba y no se presenta ninguna observación.
En desahogo del punto 8 del orden del día referente a Asuntos Generales, el Ing. Jorge Alberto Gastélum López, Director General agradece la atención y la confianza brindada, expresa su voluntad y compromiso para que esta Institución sea mejor. 
Se pasó al punto 9 correspondiente al resumen de acuerdos aprobados quedando de la siguiente manera:

ACUERDOS DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 03 DE SEPTIEMBRE DE 2007
	No.
	ACUERDO

	1.
	Se aprueba nombramiento del C. Raúl Acosta Tapia como nuevo Director del Plantel Cajeme. 

	2.
	Se autorizó para su aplicación, el Presupuesto de Ingresos y Egresos para el Ejercicio 2007.


	3.
	Se aprobaron los nombramientos temporales de Haydee del Carmen Murrieta Hernández y Geny Kenelma Velázquez Quezada.



	4.
	Se aprueba el Manual de Procedimientos del Instituto.

	5.
	Se aprobó el Sistema de Evaluación para Docente del ICATSON y su reglamento.

	6.
	Se aprueba el acuerdo que reforma y deroga diversas disposiciones del Reglamento del Comité Técnico Consultivo de Vinculación del ICATSON Vo. Bo. por la Unidad de Asuntos jurídicos de la SEC Y SEP, en un plazo que no exceda los 30 días.  

	7.
	Se aprobó el Convenio de Colaboración Institucional en Materia de Control Administrativo entre la Secretaría de la Contraloría General e ICATSON.


En desahogo del punto 10 del orden del día el Dr. Horacio Huerta Cevallos reitera el  acuerdo para que el acta sea preparada y enviada a firma de los presentes dentro del plazo de cinco días hábiles, contados a partir del día siguiente a la celebración de la sesión. Para dar por terminada la sesión, se agradeció la presencia y participación de los distinguidos miembros y procede a declarar clausurados los trabajos de la sesión ordinaria No. 30, siendo las 13:15 horas del día 03 de septiembre de 2007, firmando en el acta correspondiente los que en ella participaron.
	DR. HORACIO HUERTA CEVALLOS

Subsecretario de Coordinación y Política Educativa y

Suplente del Lic. Arnoldo Soto Soto

Secretario de Educación y Cultura y

Presidente de la H. Junta Directiva

	LIC. GERARDO LEGARD LAMADRID 

Coordinador de Área y Enlace y Suplente del Ing. Francisco Días Brown, Secretario de Economía
	
	C.P. FERNANDO GONZÁLEZ ULLOA 

Director General de Adquisiciones y Servicios y Suplente del C.P. Ernesto Vargas Gaytán, Secretario de Hacienda

	DR. JOSÉ GUADALUPE VILLA VARGAS

Coordinador Estatal de la Subsecretaría de Educación Media Superior en el Estado y Representante del Mtro. Bernardo Cisneros Buenfil, Director General de los Centros de Formación para el Trabajo
	
	PROFR. ARTURO SILVA ROMERO
 Subdirector General de las Oficinas de Servicios Federales de Apoyo a la Educación y Suplente del Profr. Oscar Ochoa Patrón,
Titular de las Oficinas de Servicios Federales de Apoyo a la Educación en el Estado de Sonora

	C.P. VENTURA SÁNCHEZ CASTRO
Comisario Público Ciudadano


	
	C.P.C. VIRGEN OLIVIA LEÓN LEÓN

Titular del Órgano de Control y Desarrollo Administrativo

	ING. JORGE ALBERTO GASTÉLUM LÓPEZ Director General y Secretario de Actas y Acuerdos de la H. Junta Directiva

	
	


La presente hoja corresponde a las firmas del acta de la sesión ordinaria No. 30 de la H. Junta Directiva del Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Sonora, celebrada el 03 de septiembre de 2007.
La presente hoja corresponde a las firmas del acta de la sesión ordinaria No. 28 de la H. Junta Directiva del Instituto de Capacitación para el Trabajo del Estado de Sonora, celebrada el 05 de Marzo de 2007.
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