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Ley  de Acceso a l 

SOLICITUD DE INFORMACION PUBLICA

FOLIO NO.: 090421P0004
DESCRIPCION DE LA INFORMACION SOLICITADA

RESPUESTA


¿Cuáles son los criterios y las políticas institucionales que determinan cuando y a donde se canaliza un niño, así como el área y personal responsable de esta determinación?








Se determina y se aplican los criterios establecidos en el manual de procedimientos del Área de Asistencia Jurídica Externa, donde se establece que las denuncias sobre violencia intrafamiliar que se reciban en perjuicio de niñas y niños, se verificarán mediante visitas domiciliarias por parte de personal de Trabajo Social, se citarán a las partes involucradas incluyendo a los posibles agresores, se practicarán valoraciones psicológicas y estudios toxicológicos, para determinar la gravedad del hecho denunciado. Atendiendo a la gravedad del caso y a la situación de riesgo en la que se encuentra, se determina el ingreso de los niños a una Casa Hogar, contando con la disposición mediante una orden de protección que gira la autoridad competente a fin de resguardar y proteger al menor mientras se investiga la probable comisión de algún delito; asimismo, de acuerdo a ciertos factores como el perfil, edad, sexo y situación del menor  se determina en que institución será resguardado de manera provisional el menor. 


El menor puede ser canalizado tanto a una Casa Hogar de asistencia pública o privada, dependiendo de los factores señalados en el punto anterior y de las medidas de protección que requiera el niño.


El área que lleva a cabo esta tarea es la Coordinación de Asistencia Jurídica Externa, compuesta por 1 coordinadora, 1 encargada de recepción de denuncias, 4 trabajadoras sociales, 5 abogados y 1 psicólogo.











