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Ley  de Acceso a l 

SOLICITUD DE INFORMACION PUBLICA

FOLIO NO.: 090421P0005
DESCRIPCION DE LA INFORMACION SOLICITADA

RESPUESTA


¿Cuáles son las políticas de seguimiento de los niños canalizados? Indicando: periodicidad y método de seguimiento, numero de personal designado para esta tarea distribuido por puestos y el presupuesto designado para tal fin.”





Los menores que son canalizados a otros albergues y/o Instituciones para que se les brinde la asistencia social que requieren, siguen teniendo un seguimiento por parte de la Procuraduría de la Defensa del Menor y la Familia para efecto de resolver su situación jurídica y/o familiar, por lo que cada uno de ellos cuenta con abogado que le fue asignado su caso y este a su vez se apoya del personal del área de trabajo Social para investigar el entorno en que estos menores se desenvolvían antes de ingresar al albergue en el que se encuentran, esto con el fin de conocer los problemas que existen en el mismo y trabajar en ellos, por lo que al contar con una verificación, el abogado asesor solicita apoyo al área de psicología para que sus familiares o la persona interesada en recuperar su custodia sea valorada y en caso de ser necesario se le brinde el apoyo psicológico que requiere con intervenciones, además de practicárseles examen toxicológico para descartar el consumo de drogas y en caso de que existan adicciones canalizar algún Centro donde puedan rehabilitarse.





En caso de no lograrse un avance en la problemática familiar por falta de interés de los padres y/o familiares el abogado encargado del caso inicia un juicio de Perdida de la Patria Potestad para que el menor se encuentre apto para ser adoptado.





Tratándose de menores que se encuentren en un albergue y/o Institución en este Municipio su caso dependerá de uno de los siete abogados que integran el área de atención jurídica a Centros de la Procuraduría de la Defensa del Menor y el seguimiento por parte de trabajo Social lo realizara el personal que integra esa área 7 Trabajadoras Sociales.





Contándose además con un área de psicología para que otorguen el apoyo psicológico estando integrada esta área  por 7 psicólogos. 





Por ultimo en los casos de menores que se encuentren albergados en un Municipio distinto al de Hermosillo, se cuenta con área integrada por 11 abogados que le dan el seguimiento correspondiente en los diferentes municipios.





Realizando este trabajo con el presupuesto global asignado a la Procuraduría de la Defensa del Menor y Familia, por lo que no se maneja por separado.








